
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 参考資料 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 - 257 - 

4-1 自由回答 

 

今回の調査で寄せられた主な自由意見を以下に示す。 

なお、自由意見は原文の内容を損なわない範囲で、一部抜粋・修正している場合がある。 

 

 

 

 

人生いい時も困難な時もあり。人も十人十色、思っていることを周りの人と話すこと、そ
の人の考えも認め合い、自分の意見も言って理解してもらうようにすること。自分も一人
の人間、ポジティブに差別のない社会がくる事を願っています。

社会の不寛容さ、想像力の欠如、思いやりのなさが問題だと思います。
自身に立場を置き換えたらどう思うのかをきちんと考えれば、こんな問題はおきないと思
う。

これまで人権問題に対して何の興味も関心もなく、正直大げさだと思ってました。しかし
差別を受けている人にとっては大きな問題だとは知っています。周りの人の助けが一番大
事だと思います。

実際何年かかっても解決できてない問題だと思います。私が子供だった時よりも、はるか
に生きにくい世の中になっていると思います。

人権について、自分と同じように他人もそれぞれ人生の夢や希望、考えを持って生きてい
るものです。たとえ自分と違った考えを持った他人でも攻撃せずに相手によりそってみる
努力は必要かと思います。

田舎に行けば行くほど人権問題、プライバシーの侵害が大きいのではと思います。昔から
の知り合い、親戚だらけの中、個人のプライバシーが守られないのが普通です。今でも嫁
に来た人、越してきた人は出会う年寄りたちに根掘り葉掘り尋問を受けることが多いで
す。そして人から人へと話がまわります。田舎はいい所ですが、住みにくい部分もあると
思います。

時を同じく生きている貴方も私もお互いに大切に思う心、優しさが大切。家庭での親の自
然な思いやる姿・後姿・言葉を見て子供は育ちます。愛ある家庭からが出発点であり、人
を差別する心は産まれないと思います。
テレビドラマなど、心を育てるようなものをもっと作ってほしいと思います。

人は誰でも平等に生きる権利があると思いますが、それを不当に利用しようとする人がい
ることが問題だと思います。本当に支援が必要な人には支援をする必要があると思います
が、一人ひとりが自立できるような社会づくりがされていくといいと思います。そのため
にも、性や出身や障害に拘らず、誰もが皆、平等に人間なのだという教育が、こどもの頃
から感じられる社会、世界が理想だと思います。

寛容な社会であれば許容されることも、問題化され社会的に抹殺されることもある怖い社
会を産み出してしまいました。このまま進めば、欧米の価値観のみを基準とする社会を次
世代に渡すことになりそうです。勝ち組or負け組、マジョリティorマイノリティetc。人
権を守ることの大切さを痛感します。

差別はその方々を知らない事による恐怖心等からくるものだと思うので、交流の場、相手
を知る機会を作ることが大切だと思います。

（１）人権全般　（計６４件）
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いろいろな面で本当に先（将来）がみえない時代、そして、一人世代が増し、孤独、孤
立、人の温もりが感じられない社会です。他者への思いやりや自分がされたイヤな事は他
の人へはしない、どんな時もやり直しを許せる社会等々、本当に言うのは簡単ですが、根
を張って一人一人の心に「あたりまえ」となるには難しい事だと思います。

（２）女性の人権　（計３件）

職場で女性を対象とした研修を行うなど、企業や行政が女性が働きやすい環境づくりのた
めにスキルアップできるような制度を設ける必要があると思う。

（３）子どもの人権　（計６件）

子供の人権については家庭（親）の環境が問題だと思います。問題が起きないと、第三者
が入れない感じなので、問題が起きる前に対応出来る環境を作って欲しいです。

子供のいじめをなくしていく。自殺するまで本人が追い詰められているのになぜ先生が気
づかないのか、私には理解出来ない。子供達が自由に意見が言えるよう、教育することが
大事だと思います。

80才になり、足腰が不自由で歩くのに杖がいる。地域の役があたるが、一人前の仕事が遅
く間に合わないため、怒られて辛い。

発達障害のある人の人権について、個性として正しく理解されると良い。子供たちも含め
保護者にも発達障害への理解を促す仕組み（各学校へ出向き専門家や経験者の体験を聞く
機会など）が必要であると思う。

障害者自身だけではなく、サポートに悩み、苦しんでいる障害者の家族の人権についても
相談ができるところがあれば、教えていただきたい。

関東から転居して、来岐した当初、職場の同僚から部落差別について忠告されたことを忘
れません。解決には多くの課題があって、住居の形だけ見てもそれとわかるのはどうかな
と思います。差別なく共存するための方策は教育や施設の近代化などいろいろな面からア
プローチが必要と思う次第です。

私の中学校の校区には同和地区があり、授業の一つに同和学習がありました。当時は同和
地区というのも知りませんし、知らなくていいものを知ってしまったと当時は思っていま
した。ですが自分の子が同じ世代となったとき、正しく伝えるのに、当時の授業が必要
だったと知りました。義務教育における人権問題の授業が大切かと思います。

同和問題については、特別な待遇がある事により、この部落は特別だ、人とはちがうと思
われがちではないかと思います。住んでいる方は普通の方ばかりです。差別的なことがあ
るのは、一部の特に年配の方ではないかと思います。何でも普通になっていけばいいと思
います。

（５）障がいのある人の人権　（計９件）

（４）高齢者の人権　（計1件）

（６）部落差別（同和問題）　（計１０件）
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部落差別の解消のため県において条例の制定及び市町村への条例制定の推進依頼をして頂
きたい。

日本人と同じように外国人家庭に対する生活面、教育面でのサービスが受けられる権利の
保障や外国語による案内板などを充実してほしい。ゴミ出ししないなどの生活環境に関す
る隔たりが現実的な問題と感じます。生活への悩み解消が人権意識の向上に繋がると思い
ます。

外国人に対する偏見があり、話もせずに悪いと決めつける。町内会の役員を順番だからと
事情を考慮せずに押しつけ、いじめて町内会に入れない等、日常的に目にふれない所での
人権侵害が多くある。

ハンセン病は特に若い世代になるにつれ知らない人も多い。知らない＝差別しようがない
ので必要以上に周知させる必要はないと思う。周りに知らせることよりも、差別されて
困っている人たちへのサポートや差別する人たちへの理解を深めたほうがいいと思う。

近年、ワクチン接種で同調圧力的な報道や職場での接種の推奨が疑問に感じることがあっ
た。

岐阜県はワクチン・ハラスメント防止の取り組みを早い段階でされていますが、県民に浸
透しているかはよくわかりません。全ての人権問題の啓発が必要だと思いますが、特に新
型コロナウイルス感染症、ワクチン接種のハラスメント防止を強く啓発して頂くことを
願っています。

再犯を繰り返すのは本人の罪の意識が欠如しているからだと思いますが、出所する前の更
生施設を充実させて罪をおこさない啓蒙教育を徹底して行えば、少なからず効果が出てく
ると思いますし、権利の前に教育の必要性がいるのではと考えます。

インターネットの発達により、便利になった分いろいろな情報にあふれ、匿名による無責
任な意見表明の手段が広がっていることから意図的、無意識問わずに人権を侵害すること
や犯罪が増えていると思います。想像力や相手の気持ちをくみとる姿勢を小さい頃から育
む機会を家庭・社会で多く設けることが必要だと思います。

自分の姿を表に出さない方法で他人を傷つける様な非情な行為には相応の重い刑罰を課す
必要があると思います。

（8）感染症患者等の人権　（計１件）

（７）外国人の人権　（計５件）

（９）新型コロナウイルス感染症に関する人権問題　（計３件）

（10）刑を終えて出所した人の人権　（計１件）

（12）インターネットによる人権侵害　（計４件）

（11）犯罪被害者とその家族の人権　（計０件）
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最近、性的少数者の問題がよく取り上げられていますが、子どもの頃、気になる子がいた
ことを思い出し、性的少数者についてもっと早くから知っていたら、違った接し方ができ
ていたのにと後悔することがありました。周囲の理解が何よりも大切ですね。

身近な人にLGBTの方がいるが、本人は周りに打ち明けるのが難しいと言っていた。もっと
世間がフラットな目線で物事を見られるようになれば、生きやすいと思う。

万人に合致するような法制度等は存在しないし、それを作る必要もないと思います。

アイヌという民族がいることは知っていましたが、差別については知らなかったです。今
はインターネット社会ですが、幅広い年齢層の方にいろいろな人権問題を知ってもらうな
ら、テレビが一番なのではと思いました。

何十年前と比べて、相談窓口などが増えてきたことや、パワハラ、セクハラなどについて
職場で上司も気を遣うようになってきた。以前よりも働きやすい環境になった感じはして
います。

この調査で統計的処理のための設問も特定できると思われる項目があり、郵送やネット回
答でも特定しようとすれば特定されるのではと思う。行政等から無作為に選んだという調
査やアンケートがいくつも来るのは、名簿が作られているのではと思ってしまう。

人権問題を解決するには、県民一人ひとりが自分ごととして考え、行動できるよう、人権
問題が身近な問題であると捉えられるようにすることが肝要であると思います。意識の醸
成を図るためには単に冊子、チラシ等の作成やＴＶ等の広報をするのではなく、人の心に
訴え、真に理解できるものでなければいけない。

人権問題は当事者でなければわからない問題で、発言した者はそれが差別であったり人を
傷つけているとは思っていないことがあります。社会的に差別を受けている人がいても、
別の人は「もうその問題は終わっているのでは？」と思い、当事者でなければ感じない現
実があり、そのことに気づくような人権教育と啓発が必要だと思います。

人権問題を目の当たりにすることがあまりなく、実感として感じられない部分もあった。
子どもの頃から人権を教育の中に取り入れて、皆が意識を変えなくてはいけない気がす
る。

（15）アイヌの人々の人権　（計１件）

（16）職場での人権　（計３件）

（18）個人情報保護の問題　（計１件）

（17）災害時の人権　（計０件）

（19）人権意識など　（計１８件）

（14）性的少数者の人権　（計６件）

（13）ホームレスの人権　（計０件）
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差別や偏見のない社会であれば良いと思いながら、どこか他人事で具体的な解決策など考
えたことはありませんでした。人権侵害する行為がなくなること、また人権侵害された側
が卑屈で窮屈な気持ちにならないよう改善されれば住みやすくなると思う。皆がのびのび
と生きていける社会になるように働きかけを行っていきたいと思いました。

必要なのは学校教育で、人によって多種多様に変化していく考え方や、価値観を認める・
受け入れるといったことをすることで、子どもたちが大人になり、さらに自分の子どもに
も教えていくことが大事だと思います。長期の地道な活動によって少しずつ理解されて変
わっていくものなので是非結果ありきではなく、中身の伴った充実した施策を行っていた
だきたいです。

講習会や研修会は大切であるが、人権問題に対し意識が高い人々が参加するのみで、本当
に参加が必要な関心の低い人への意識形成には至りにくいと感じる。難しいことですが、
各人が知識を深めて理解して行けると良いと思います。

たくさんの個別の問題はあるが、他人を思いやる気持ちが持てるか否かが大前提だと思
う。それにはまず「自らを大切に出来る」人間を育てることかと。他人が介入しにくい家
庭での愛情のかけ方が根本となると思うので、行政の関りとしては義務教育期間や妊娠、
子育て期に集中して啓発活動を行うのが良いのではないかと思った。

大切なことだとは思いますが、アンケートの問題提起が多すぎて大変でした、もう少し
テーマを絞っていただきたい。

まだまだ知らない事が多い問題であるので自分も知ることが大切だと思う。今回このアン
ケートを通して少し知ることができ良い体験だった。これからも一歩踏み込んで一人一人
がお互いに知っていくことで、少しずつ良くなることを願います。

答えるのにすごく時間が必要でしたが、このアンケートが届いてから、じっくり一つ一つ
目を通す事で色々な問題をかかえた生活している方がある事を知り良い機会を与えて頂き
ました。

（21）その他　（計４５件）

（20）人権教育・人権啓発の方法　（計３１件）
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調査ご協力のお願い 

日頃から県政の推進にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

岐阜県では、平成 30年３月に第三次改定を行いました「岐阜県人権施策推進指針」に基づ 

き、県民一人ひとりの人権が尊重される差別のない社会の実現を目指し、総合的かつ効果的 

な人権教育・啓発の推進に取り組んでいます。 

この度、現在の「岐阜県人権施策推進指針」を改定するにあたり、皆様の人権についての 

お考えを聞かせていただくことといたしました。 

この調査は、18歳以上の方の中から無作為に 2,000名を選び、アンケートにお答えいただ 

く方法により実施いたします。その一人として、あなたにお願いすることとなりましたが、 

あなたのお名前やご回答の内容が公表されることは決してございません。また、調査目的以 

外には使用しませんので、日頃のお考えを率直にお聞かせくださるようお願いします。 

お答えいただく方によっては、心情を害する質問があるかもしれませんが、上記の目的の 

ため必要なものとして作成していますので、ご理解くださいますようお願いします。 

ご多忙のところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますよう 

お願い申し上げます。 

 

ご回答に際してのお願い 

〇令和３年１１月８日（月）までにご回答をお願いします。 

〇封筒の宛名のご本人がご回答ください。ご本人でのご回答が困難な方は、ご家族などのご 

協力によりご回答ください。 

〇郵送またはインターネットのどちらかを選んでいただき、ご回答ください。 

郵送によりお答えいただく方 

１  回答は、あてはまるものの番号を○印で囲んでください。（送付しました調査票に直接ご 

記入ください。） 

２  記入後は無記名のまま、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、投函してください。 

インターネットでお答えいただく方 

１ お手持ちのパソコンもしくはスマートフォンから下記ＵＲＬを直接 

  ご入力、またはＱＲコードからアクセスし、ご回答をしてください。 

  ＵＲＬ：https://forms.office.com/r/0aVmykENjH 

回答する際の IDは、000000 です 

■調査に関する問い合わせ 

岐阜県環境生活部人権施策推進課 

電話 ０５８－２７２－８２５０（直通） 

4-2 調査票 

                               令和３年 10月 

                             岐 阜 県 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権に関する県民意識調査 
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問１ あなたは、これまでに人権を侵害（暴力、脅迫、強要、プライバシーの侵害、差別待遇など）

されたと感じたことがありますか。次の中から１つだけ○をつけてください。 

 

 

 

問２ 問１で「１ 大いに感じたことがある」または「２ 少し感じたことがある」を選択された

方にお聞きします。それはどのような人権侵害ですか。次の中からいくつでも選んで○をつ

けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ もしも人権侵害を受けた場合、どのような対応をしますか。次の中からいくつでも選んで

○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 
  
問４ 以下にあげた各人権問題の中で、あなたが現在関心をもっているものはどの問題ですか。 

次の中からいくつでも選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 女性の人権問題      ２ 子どもの人権問題     ３ 高齢者の人権問題    

４ 障がいのある人の人権問題 ５ 部落差別（同和問題）   ６ アイヌの人々の人権問題 

７ 外国人の人権問題     ８ 感染症患者等の人権問題  ９ 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題 
   (ヘイトスピーチを含む)            (エイズ患者、ＨＩＶ感染者、ハンセン病患者等)  

10 刑を終えて出所した人の人権問題  11 犯罪被害者とその家族の人権問題   12 インターネットによる人権侵害   

13 北朝鮮当局による拉致問題 14 ホームレスの人権問題    15 性的少数者(*)の人権問題 

16 人身取引         17 災害時の人権問題     18 職場での人権問題 
   (性的搾取、強制労働等を目的とするものなど) 

19 個人情報保護の問題    20 特に関心を持っている問題はない   

21 その他（具体的に：                                    ） 

１ あらぬ噂、他人からの悪口、陰口    ２ 名誉・信用のき損、侮辱 

３ 他人による暴力、脅迫、強要      ４ パートナーによる暴力、脅迫、強要 

５ 職場でのプライバシーの侵害      ６ 家庭・地域でのプライバシーの侵害 

７ 職場での差別待遇           ８ 地域・家庭での差別待遇 

９ 公的機関による不当な扱い       10 セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）   

11 パワー・ハラスメント         12 ストーカー行為 

13 インターネット上における悪意ある情報の掲載   14 その他（具体的に：            ） 

 

１ 大いに感じたことがある  ２ 少し感じたことがある  ３ あまり感じたことがない 

４ 全く感じたことがない   ５ わからない 

 

１ 黙って我慢をする           ２ 相手に抗議をする 

３ 家族に相談をする           ４ 友人に相談をする 

５ 所属する団体やサークルに相談をする  ６ 民生委員等に相談をする 

７ 職場や学校等の相談窓口に相談をする  ８ 弁護士に相談をする 

９ 法務局や人権擁護委員に相談をする   10 県や市役所・町村役場など公的機関に相談をする  

11 警察に相談をする           12 その他（具体的に：              ） 

最初に、人権全般についておたずねします 

 

(*)性的少数者とは、同性愛者（レズビアン／ゲイ）や両性愛者（バイセクシュアル）など性的指向
における少数者や、性同一性障がいのある人やトランスジェンダーなど性自認（性同一性）にお
ける少数者を指します。レズビアン／ゲイ／バイセクシュアル／トランスジェンダーの頭文字を
とってＬＧＢＴと言われることもあります。 
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問５ それでは、各人権問題ヘの関心は、どの程度ありますか。それぞれについて、いずれか 

１つだけ選んで〇をつけてください。 
 

  かなり 

ある 

まあまあ 

ある 

ふつう あまり 

ない 

まったく 

ない 

１ 女性の人権問題      

２ 子どもの人権問題      

３ 高齢者の人権問題      

４ 障がいのある人の人権問題      

５ 部落差別（同和問題）      

６ アイヌの人々の人権問題      

７ 外国人の人権問題      

８ 感染症患者等の人権問題      

９ 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題       

10 刑を終えて出所した人の人権問題      

11 犯罪被害者とその家族の人権問題      

12 インターネットによる人権侵害      

13 北朝鮮当局による拉致問題      

14 ホームレスの人権問題      

15 性的少数者の人権問題      

16 人身取引      

17 災害時の人権問題      

18 職場での人権問題      

19 個人情報保護の問題      
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問６ 女性の人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。次の中から 

３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 女性の人権を尊重していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から 

３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性の人権についておたずねします 

 

１ 「男は仕事、女は家事・育児」など、性別による固定的な役割分担意識があること 

２ 職場において、採用時あるいは昇進・昇格時などで男女の待遇に違いがあること 

３ 地域社会において、女性の伝統行事への参加制限といった慣習やしきたりが残っていること 

４ 家事・育児や介護などを、男女が共同して担うことができる社会の仕組みが十分整備されていないこと  

５ 商品の広告などで、伝えたい内容に関係なく女性の水着姿・裸体などをむやみに使用していること 

６ 政策や方針を決定する過程に女性が十分参画していない、または参画できないこと 

７ 職場においてセクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせなど）やマタニティ・ハラスメ

ント（妊娠・出産・育児をきっかけとしたいやがらせなど）を受けること 

８ 家庭内や恋愛関係においてドメステック・バイオレンス（ＤＶ）（配偶者やパートナーから

の暴力や暴言）を受けること 

９ 強制性交等、強制わいせつなどの性犯罪や売春・買春（いわゆる「援助交際」を含む）があ

ること 

10 特に問題があると思うことはない 

11 わからない 

12 その他（具体的に：                                 ） 

１ 男女平等意識を確立するための啓発活動を推進する 

２ 雇用の分野における男女の均等な機会と待遇の確保を行うことを徹底する 

３ 家庭生活と職場の両立が容易になるような就労環境の整備を図る 

４ あらゆる分野における意思決定の過程に、より多くの女性が参画できるような措置を講ずる  

５ 学校教育や社会教育の場で、男女平等を推進するための教育・学習活動を充実させる 

６ 男女がともに共同して家庭生活や地域活動に携われるような社会づくりを推進する 

７ 男女平等の視点に立って、社会慣習の中にある性別による固定的な役割分担を見直す 

８ 女性の人権侵害についての相談体制を充実させる 

９ 女性が被害者になる犯罪の取り締まりを強化する 

10 特に必要だと思うことはない 

11 わからない 

12 その他（具体的に：                                ） 
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問８ 子どもの人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。次の中から

２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ あなたが児童虐待を発見したらどうされますか。次の中から１つだけ選んで○をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

問 10 子どもの人権を尊重するためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から 

２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもの人権についておたずねします 

 

１ 「仲間はずれ」や「無視」、容姿に関する悪口等、身体への直接攻撃や相手がいやがること

をしたり、させたりするなどのいじめを行うこと 

２ いじめをしている人や、いじめられている人を見て見ぬふりをすること 

３ 家庭で親が子どもを虐待すること 

４ 学校や就職の選択などに関する子どもの意見について、親がその意見を無視すること 

５ 学校で教師が体罰を行うこと 

６ 子どもを成績や学歴だけで判断すること 

７ 暴力や性など子どもにとって有害な情報（ＳＮＳ・インターネット・出会い系サイト・ポル

ノ雑誌等）がたくさんあること 

８ 児童買春・児童ポルノ等の対象となること 

９ 特に問題があると思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                 ） 

１ 子どもの人権相談所や電話相談所を充実する 

２ 子どもの人権を守るための啓発広報活動を推進する 

３ 子どもの個性・自主性を尊重するような社会をつくりあげる 

４ 親の家庭でのしつけや教育力を向上させる 

５ 家庭・学校・地域の連帯意識を高め、３者が連携して活動に取り組む 

６ 児童買春・児童ポルノ等の取締りを強化する 

７ 子どもに「自分は大切な存在だ、価値ある存在だ」という実感を味わわせる 

８ 子どもに自分と同じように他人も大切にする思いやりの心などを教える 

９ 特に必要だと思うことはない 

10 わからない  

11 その他（具体的に：                                 ） 

                              ） 

１ 学校や子ども相談センター、県や市町村の相談窓口などに知らせる    

２ 民生委員・児童委員に知らせる 

３ どこ（誰）に知らせたらいいのかわからない 

４ 他人の家庭のことには口を出さないなどの理由で何もしない 

５ その他（具体的に：                                 ） 
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問 11 高齢者の人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。次の中から

３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 12  高齢者の人権を尊重するためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から 

３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 経済的に自立が困難なこと 

２ 働ける能力を発揮する機会が少ないこと 

３ 悪徳商法やニセ電話詐欺の被害が多いこと 

４ 家庭内での介護において劣悪な処遇や虐待をすること 

５ 病院や介護施設において劣悪な処遇や虐待をすること 

６ 高齢者を邪魔者扱いし、つまはじきにすること  

７ 高齢者を子どもまたは幼児扱いすること 

８ 高齢者の意見や行動を尊重しないこと 

９ アパート等への入居を拒否されること 

10 特に問題があると思うことはない 

11 わからない 

12 その他（具体的に：                               ） 

１ 「敬老の日」「老人の日」「老人週間」などの行事を通じ、高齢者の福祉について、関心と理解を深める 

２ 学校や家庭、地域で、高齢者に対する尊敬や感謝の心を育てる機会を設ける 

３ 高齢者が能力や知識、経験を生かして活躍できるよう、生涯学習やボランティア活動、就業の機会を増やす  

４ 年金や住宅、福祉、医療サービスなどの充実で高齢者の生活の安定を図る 

５ 相談事業の充実や高齢者をねらった犯罪等の防止など、高齢者の生活や権利を守る制度を充実させる  

６ 高齢者を画一的に見るのではなく、一人ひとりにあった施策を充実させる 

７ 自由に行動したり買い物に出かけられるよう、駅の階段や道路の段差の解消、公共交通機関の整備を促進する  

８ 家族や隣人、ボランティアなどの地域で高齢者を支えていく仕組みをつくる 

９ 特に必要だと思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                               ） 

 

高齢者の人権についておたずねします 
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問 13 国では、平成28年４月に、「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（以下、「障害

者差別解消法」と言います。）」が施行されました。 

障害者差別解消法は、一人ひとりが障がいについて理解し、障がいを理由とした不当な区別

や制限といった差別に気付き、障がいのある人もない人も分け隔てなく共に安心して暮らせ

る社会（＝共生社会）を実現することを目的として、障がいのある人に対する、行政機関（国・

都道府県・市町村）や民間事業者（会社やお店等）による「不当な差別的取扱いの禁止」や

「合理的配慮の提供（*）」について定められています。 

あなたは、この法律を知っていますか。次の中から１つだけ○をつけてください。 
 

(*)「合理的配慮の提供」とは、行政機関、会社、お店などの事業者に対して、障害のある人から、

社会の中にあるバリアを取り除くために何らかの対応を必要としているとの意思が伝えら

れたときに、負担が重すぎない範囲で対応することをいいます。（令和３年の法律改正によ

り、３年以内に、行政機関だけでなく、事業者においても、「合理的配慮の提供」が義務付け

られることになります。） 

 

 

 

問 14 障がいのある人の人権について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。次の中

から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障がいのある人の人権についておたずねします 

 

１ 障がいの特性や障がいのある人への理解が不足している 

２ 道路や公共施設、商業施設等のバリアフリー化が進んでおらず外出に支障がある 

３ スポーツ・文化活動・地域活動などへの参加に配慮がなされていない 

４ 就労の機会が少なく、また職種も限られるなど、不利な扱いを受けている 

５ 障がいのある人の暮らしに適した住宅が身近な地域に少ない 

６ 身近な地域での福祉サービスが十分でない 

７ じろじろ見られたり、避けられたりする 

８ 障がいを理由に差別的な取扱いや配慮のない対応をされる 

９ 特に問題があると思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                ） 

 

１ 内容を含めて知っている  ２ 名前は知っている  ３ 内容も名前も知らない 
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問 15 県では、平成28年４月に、「岐阜県障害のある人もない人も共に生きる清流の国づくり条例」

を制定し、障がいのある人もない人も分け隔てなく共に安心して暮らせる社会（以下、「共

生社会」と言います。）の実現に向けた取組みを進めています。 

障がいのある人の人権を尊重しながら、共生社会を実現するためには、特にどのようなこと

が必要だと思いますか。次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 あなたは、「部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法）」(*)を知っていま

すか。次の中から１つだけ○をつけてください。 

 

 
 

(*)「部落差別解消推進法」は、部落差別のない社会の実現を目指し、平成28年12月に施行されま

した。部落差別の解消に関する施策は、その必要性について国民一人一人の理解を深めなが

ら、行われなければなりません。また、教育や啓発など、具体的な施策の実施に当たっては、

地域社会の実情を踏まえるとともに、新たな差別を生むことがないように留意することが求

められています。 

 

問 17 「部落差別」又は「同和問題」という言葉を聞いたことがありますか。次の中から１つだけ

○をつけてください。 

 

 

 

１ 学校教育や社会教育の場で、障がいや障がいのある人への理解を深めるための教育や啓発・

広報活動を推進する 

２ 幼い頃からの障がいのある人とない人との交流を促進する 

３ 障がいのある人が安心して外出できるよう、道路や公共施設のバリアフリー化を促進する 

４ 手話通訳などの意思疎通支援を充実する 

５ 障がいのある人のスポーツや芸術・文化活動を推進する 

６ 障がいの状況に応じた職業訓練や就労機会の確保、雇用促進を行う 

７ 障がいのある人が自立し、地域で暮らすため、福祉サービスの充実やグループホーム等の施

設整備を促進する 

８ 生活の安定のための年金、手当及び各種割引制度を充実する 

９ 障がいのある人のための各種相談事業や情報提供を充実する 

10 障がいのある子どものための相談支援や教育を充実する 

11 ヘルプマークの普及・啓発を促進する 

12 特に必要だと思うことはない 

13 わからない 

14 その他（具体的に：                                 ） 

部落差別（同和問題）についておたずねします 

 

１ 知っている  ２ 法律の名前は聞いたことがあるが、内容までは知らない  ３ 知らない 

１ 聞いたことがある   ２ いずれも聞いたことがない 
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問 18 部落差別又は同和問題といわれているものがどういう内容のものか知っていますか。次の

中から１つだけ○をつけてください。 

 

 

 

問 19 部落差別が不当な差別であるのを知っていますか。次の中から１つだけ○をつけてくださ

い。 

 

 

 

問 20  あなたが部落差別（同和問題）や同和地区について、はじめて知ったきっかけは何ですか。

次の中から１つだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 現在でも部落差別があると思いますか。次の中から１つだけ○をつけてください。 

 

 

 

問 22 問 21で「１ 部落差別はいまだにある」を選択された方にお聞きします。どのような場面、

事例で部落差別はあると思いますか。次の中からいくつでも選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

問 23 あなたのお子さんが（いらっしゃらない場合は、いると仮定してお考えください）、同和地

区出身の人と結婚するとしたら、あなたはどうしますか。あなたの気持ちにいちばん近いも

のを次の中から１つだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

１ 家族や親戚の人から聞いた       ２ 近所の人から聞いた 

３ 職場の人から聞いた          ４ 学校の友達から聞いた 

５ 学校の授業で教わった         ６ テレビ・ラジオ・新聞・本などで知った 

７ 部落差別（同和問題）の集会や研修会で知った    ８ 県や市町村の広報紙や冊子などで知った 

９ インターネットで知った        10 覚えていない 

11 部落差別（同和問題）や同和地区のことを知らない 

12 その他（具体的に：                                  ） 

 

１ 同和地区の人であるかないかは関係なく、祝福する 

２ 自分としてはこだわりがあるが、子どもの意志を尊重して認める 

３ 家族・親戚などの反対があれば、認めない  

４ 自分は反対であり、絶対に認めない 

５ わからない 

６ その他（具体的に：                                  ） 

１ 知っている  ２ 何となく知っている  ３ 知らない 

１ 知っている  ２ 知らない       ３ 部落差別は不当な差別ではない 

１ 結婚や交際       ２ 就職や職場     ３ 戸籍 

４ 落書き、貼り紙     ５ 悪口        ６ インターネット上の書込み 

７ 旧同和地区名の公表   ８ その他（具体的に：                   ） 

１ 部落差別はいまだにある  ２ 部落差別はもはや存在しない 
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問 24 部落差別（同和問題）について、あなたはどう考えますか。あなたの考え方にいちばん近い

ものを次の中から１つだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

問 25 部落差別（同和問題）を解消するためには、どうしたらよいとお考えですか。重要だと思う

ものを次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(*)えせ同和行為とは、部落差別（同和問題）を口実として行われる不法、不当な行為の要求 
 

問 26 部落差別（同和問題）を解消するための教育・啓発活動について、今後どうしたらよいと

考えますか。あなたの考え方にいちばん近いものを次の中から１つだけ選んで○をつけて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ とても難しい問題なので、できるだけ避けていきたい 

２ 人間の自由や平等に関する問題なので、解決のために努力したい 

３  国や自治体の取組みに、できる範囲で協力したい 

４  部落差別の現状について、もっと知りたい 

５ 同和地区の人々の問題であり、自分には関係ない 

６ あまりさわがずそっとしておけばよい 

７ 特に関心はない 

８ わからない 

９ その他（具体的に：                                    ） 

 

１ 同和地区の生活環境の改善や同和地区の人々の収入の安定向上、教育の水準を高める  

２ 同和地区の人々が受ける差別の実態を知らせる機会を増やすなど同和地区外へ働きかけを行う  

３ 同和地区外の人々が部落差別（同和問題）に関する意識を高め、積極的に同和地区内の人々

との交流をはかる 

４ 同和地区内外の人々がともに理解を深め、相互に交流する 

５ 同和地区のことや差別のことなど口に出さないで、そっとしておけば自然になくなる 

６ 学校教育、社会教育を通じて、人権を大切にする教育・啓発活動を積極的に行う 

７ えせ同和行為(*)を排除する 

８ インターネットを利用した差別を助長するような情報の防止対策を充実する 

９ 特に問題になっていない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                ） 

１ 積極的に行うべきである 

２ やるべきであるが、方法や内容を変えるべきである 

３ 今のままで十分である 

４ あまりやらない方がよい 

５ やるべきでない 

６ 部落差別（同和問題）を解消する必要はない 

７ わからない 

８ その他（具体的に：                                ） 
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問 27 あなたは、「本邦外出身者に対する不当な差別的言動の解消に向けた取組の推進に関する

法律（ヘイトスピーチ解消法）」(*)を知っていますか。次の中から１つだけ○をつけてください。 

 

 
 
(*)「ヘイトスピーチ解消法」は、本邦外の出身者であることを理由として排除することを先導す

る不当な差別的言動の解消を目指し、平成28年６月に施行されました。ヘイトスピーチを無く

し、全ての人がお互いに人権や民族の違いを尊重しあって共生する社会を築いていくことが求

められています。 
 

問 28 外国人の人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。次の中から

２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29 外国人の人権を尊重するためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。次の中から

２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 外国人についての理解や認識が十分でないこと 

２ 住宅を容易に借りることができないこと 

３ 言葉や生活習慣が違うため、地域社会で受け入れられにくいこと 

４ 外国人の子どもに対し、自国の言葉での教育が行われていないこと 

５ 就職や仕事の内容、待遇などで、不利な条件におかれていること 

６ いわゆるヘイトスピーチなどの差別的な発言や行為が行われること 

７ 医療、保健、防災など、生活に必要な情報が手に入れにくいこと 

８ 特に問題があると思うことはない 

９ わからない 

10 その他（具体的に：                                 ） 

 

１ 外国人の文化や生活習慣などへの理解を深める 

２ 外国人のための住宅の確保に際し、不利な取扱いをしない 

３ 外国人の子どもに対し、自国の言語で教育を受けることができる環境を整備する  

４ 外国人のための適正な就労の場の確保に理解をする 

５ 外国人との結婚に対する偏見をなくす 

６ いわゆるヘイトスピーチなどの差別的な発言や行為をなくすこと 

７ 特に必要だと思うことはない 

８ わからない 

９ その他（具体的に：                                ） 

 

 

 

外国人の人権についておたずねします 

 

１ 知っている  ２ 法律の名前は聞いたことがあるが、内容までは知らない  ３ 知らない 

約半分終了です。 

引き続き、ご回答 

お願いします。 
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問 30 感染症患者等の人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。 

次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 あなたの職場や地域に感染症患者等がいる場合、あなたはどのような態度で接すると思い

ますか。次の中から１つだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 
 

問 32 ハンセン病患者等の人権尊重や名誉回復のためには、どうしたらよいとお考えですか。 

重要だと思うものを次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 結婚問題で周囲に反対されること 

２ 就職や職場などで不利な扱いをされること 

３ 医療機関で治療や入院を断られること 

４ 無断でエイズ検査等をされること 

５ 差別的な言動をされること 

６ ハンセン病療養所の外で自立した生活を営むことが困難なこと 

７ アパート等の入居を拒否されること 

８ 宿泊を拒否されること 

９ 特に問題があると思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                  ） 

１ その人のために何か支援しようと思う  ２ 今までどおり、普通に接すると思う 

３ なるべく関わりたくないと思う     ４ 絶対関わりたくないと思う 

５ わからない              ６ その他（具体的に：            ） 

１ ハンセン病に関するパンフレットやチラシを作成する 

２ 新聞・テレビ・ラジオ等を利用して普及啓発をする 

３ ハンセン病週間を中心に、積極的な啓発活動を行う 

４ ハンセン病に関する講演会を開催する 

５ ハンセン病に関する副読本（参考書）を作成する 

６ ハンセン病療養所入所者を訪問する機会をつくる 

７ ハンセン病に関するボランティアの機会をつくる 

８ ハンセン病患者の方々との交流の機会をつくる 

９ 特に重要だと思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                 ） 

感染症患者等（エイズ患者、ＨＩＶ感染者、ハンセン病患者等）の人権についておたずねします 
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問 33 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題について、特に問題があると思うのはどのよ

うなことですか。次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 罪や非行を犯した人が、罪をつぐなって社会復帰を図ろうとした場合、どのような問題があ

ると思いますか。次の中から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症に関する人権問題についておたずねします 

 

１ 医療機関やその従事者、家族がうわさをされたり、誹謗中傷を受けたりすること 

２ 医療機関やその従事者、家族が出勤、登校等を拒否されること 

３ 感染者やその家族がうわさをされたり、誹謗中傷を受けたりすること 

４ 感染者やその家族が出勤、登校等を拒否されること 

５ 感染者が発生した学校・店舗やその関係者等が誹謗中傷を受けたり、営業が妨げられたりす

ること 

６ 感染者やその関係者等に関して、個人情報や誹謗中傷・デマがインターネット・ＳＮＳ上に

拡散されること 

７ 外国人であることを理由として、不当な取り扱いをされること 

８ 県外居住者や県外からの移動者が嫌がらせを受けたり、非難されたりすること 

９ 様々な事情により感染症対策等（マスクの着用、ワクチン接種等）をとれない・とらない人

が不当な取り扱いをされたり、誹謗中傷を受けたりすること 

10 特に問題があると思うことはない 

11 わからない 

12 その他（具体的に：                                    ） 

刑を終えて出所した人の人権についておたずねします 

 

１ 更生した人たちに対する誤った認識や偏見が存在していること 

２ 就職することが難しく、経済的な自立生活が営めないこと 

３ 就職や職場等で不利な扱いをされること 

４ アパート等に入居できないこと 

５ 結婚問題で周囲に反対されること 

６ メールやインターネットで悪質な書込みや嫌がらせをされること 

７ 特に問題があると思うことはない 

８ わからない 

９ その他（具体的に：                                         ） 
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問 35 日頃から親しくつきあっている職場の人や、近所の人が刑を終えて出所した人であるとわ

かったとき、あなたはどうしますか。あなたのお気持ちにいちばん近いものを次の中から１

つだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 刑を終えて出所した人たちが社会に復帰するのを援助する「更生保護」活動をしている人た

ちがいます。もし、「更生保護」活動をしませんかと呼びかけられたら、あなたはどうしま

すか。あなたの考えにいちばん近いものを次の中から１つだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 37 犯罪被害者とその家族の人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことで

すか。次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 犯罪行為によって精神的なショックを受けること 

２ 犯罪行為によって経済的な負担（転居、離職など）を受けること 

３ 事件のことに関して、周囲にうわさ話をされること 

４ ＳＮＳやインターネット上でプライバシーに関することが公表されたり、誹謗中傷を受け

たりすること 

５ 報道によってプライバシーに関することが公表されたり、取材によって私生活の平穏が保

てなくなること 

６ 警察に相談しても期待どおりの結果が得られないこと 

７ 捜査や刑事裁判において精神的負担を受けること 

８ 刑事裁判手続に必ずしも被害者の声が十分反映されるわけではないこと 

９ 特に問題があると思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                        ） 

 

 

犯罪被害者とその家族の人権についておたずねします 

 

１ これまでと同じように、親しくつきあっていく 

２ つきあいはかわらないが、いろいろ気をつかってつきあう 

３ 表面上はつきあうが、できるだけつきあいをさけていく 

４ つきあいをやめてしまう 

５ わからない 

６ その他（具体的に：                                   ） 

 

１ 更生保護活動は大切な仕事であり、そういう仕事を自分もしたいと思う 

２ 更生保護活動をする人は立派だと思うが、自分にはできない 

３ 犯罪の種類や刑の重さによって違うので、なんとも言えない 

４ 特に関心がない 

５ わからない 

６ その他（具体的に：                                       ） 
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問 38 犯罪被害者とその家族の人権を尊重するためには、特にどのようなことが必要だと思いま

すか。次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 39 インターネットによる人権侵害について、特に問題があると思うのはどのようなことです

か。次の中から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 40 インターネットによる人権侵害を解決するためには、特にどのようなことが必要だと思い

ますか。次の中から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 犯罪被害者とその家族のための人権相談所や電話相談所を充実する 

２ 犯罪被害者とその家族のために経済的な支援を行う 

３ 精神的被害に対応するためのカウンセリングを行う 

４ 犯罪被害者とその家族に理解のある職場環境を確保する 

５ 犯罪被害者とその家族の人権を守るための教育・啓発広報活動を推進する 

６ 犯罪被害者とその家族の人権に配慮した報道や取材を行う 

７ 犯罪被害者とその家族のための警察官などの教育や訓練を充実する 

８ 捜査や刑事裁判において犯罪被害者等に配慮した施策を講じる 

９ 犯罪予防・防止のための施策を充実させる 

10 特に必要だと思うことはない 

11 わからない 

12 その他（具体的に：                                 ） 

 

１ 他人を誹謗中傷する表現や差別を助長する表現などの人権を侵害する情報を掲載すること 

２ ＳＮＳにおける交流や出会い系サイトなどが犯罪を誘発する場となっていること 

３ 被害者や加害者の実名や顔写真等の情報を無断で掲載すること 

４ ネットポルノが存在すること 

５ 個人情報などが流出していること 

６ リベンジポルノの被害にあうこと 

７ 過去の犯罪歴や悪ふざけの記録が、将来にわたってインターネット上に掲載され続けること 

８ 特に問題があると思うことはない 

９ わからない 

10 その他（具体的に：                                     ） 

１ インターネットにより人権侵害を受けた者のための人権相談所や電話相談所を充実する 

２ インターネット利用者やプロバイダ等に対して、個人のプライバシーや名誉に関する正し

い理解を深めるための教育・啓発広報活動を推進する 

３ 企業等が個人情報保護法を正しく理解し、適切な安全対策を講ずる 

４ プロバイダ等に対し情報の停止・削除を求める 

５ 違法な情報発信者に対する監視・取締り・罰則を強化する 

６ 特に必要だと思うことはない 

７ わからない 

８ その他（具体的に：                                 ） 

インターネットによる人権侵害についておたずねします 
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問 41 ホームレスの人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。次の中

から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 42 ホームレスへの人権問題を解決するためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

次の中から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ホームレスの人権についておたずねします 

 

１ ホームレスに対する誤解や偏見がある  

２ 嫌がらせや暴力を受ける 

３ 医療機関において、診療拒否などの差別的な扱いを受ける 

４ 就職することが難しく、経済的な自立生活が営めない 

５ アパートなどの住宅への入居が困難 

６ 特に問題があると思うことはない 

７ わからない 

８ その他（具体的に：                                 ） 

 

１ ホームレスに対する誤解や偏見を解消するための教育・啓発広報活動を推進する 

２ 安定した住居を確保する 

３ 雇用主に対する啓発活動を行い、就業機会を確保する 

４ ホームレスのための人権相談体制を充実する 

５ 特に必要だと思うことはない 

６ わからない 

７ その他（具体的に：                                   ） 
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性的少数者(性的指向や性自認(性同一性)における少数者)(*)の人権についておたずねします 

 

 

(*)性的少数者とは、同性愛者（レズビアン／ゲイ）や両性愛者（バイセクシュアル）など性的指

向における少数者や、性同一性障がいのある人やトランスジェンダーなど性自認（性同一性）

における少数者を指します。レズビアン／ゲイ／バイセクシュアル／トランスジェンダーの頭

文字をとってＬＧＢＴと言われることもあります。 
 

問 43 性的少数者の人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。次の中

から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 性的指向の異なる人への人権問題を解決するためには、特にどのようなことが必要だと思

いますか。以下の中から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 
 

問 44 性的少数者への人権問題を解決するためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 性的少数者に対する社会的理解度が低いため、世間から誤解を受けたり、好奇又は偏見の目

で見られたりすること 

２ 就職や仕事の内容、待遇などで、不利な条件におかれていること 

３ 地域社会・職場・家庭・学校などで孤立、排除されること 

４ 性的少数者であることを理由として嫌がらせを受けたり、蔑称で呼ばれるなど冷やかしの

対象となること 

５ 性的少数者の人権を擁護する法律が整備されていないこと 

６ 同性のパートナーとの関係が認められていないこと 

７ トイレ、服装、言葉づかいなど自らが認識する性とは異なる性のふるまいを強要されること  

８ 提出書類等に性別の記入を求められること 

９ カミングアウト（自身の性的指向や性自認について打ち明けること）した後に周囲から否定

的な態度がとられたり、周囲へのカミングアウトを強要されたりすること 

10 アウティング(性的指向や性自認について本人に無断で他人に伝えられること）の被害にあうこと  

11 セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）があること 

12 特に問題があると思うことはない 

13 わからない 

14 その他（具体的に：                                        ） 

１ 性的少数者のための人権相談所や電話相談所を充実する 

２ 性的少数者に関する正しい理解を深めるための教育・啓発広報活動を推進する 

３ 性的少数者の人権を擁護する法律を整備する 

４ パートナーシップ（宣誓）制度(*)など、同性カップルを公認する制度をつくる 

５ 性的少数者が働きやすい職場をつくる 

６ 公共施設や店舗等のトイレや更衣室など、性的少数者が生活しやすい環境を整備する 

７ 公的機関への申請書やアンケートの性別欄を性的少数者に配慮したものにする 

８ 性的少数者とその支援者の活動を支援する 

９ 専門医や専門的な医療機関について情報提供する 

10 特に必要だと思うことはない 

11 わからない 

12 その他（具体的に：                                 ） 

(*)パートナーシップ（宣誓）制度とは、地方自治体が同性のカップルを「婚姻に相当する関係」

と認め、自治体独自に証明する制度 
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問 45 同性カップルは、夫婦に準じる共同生活を送りながらも、法律で婚姻が認められていない

ため、二人の関係を対外的に証明する手段が乏しく、生きづらさを抱えています。 

こうした状況の改善に向けた取組みの一つとして、全国の自治体で「パートナーシップ（宣

誓）制度」(*)が導入されています。 

あなたは、「パートナーシップ（宣誓）制度」を知っていますか。次の中から１つだけ○を

つけてください。    

       

 

 

 

 

 

 
 

問 46 岐阜県でパートナーシップ（宣誓）制度を導入することについて、あなたはどう思いますか。

あなたの考えにいちばん近いものを次の中から１つだけ選んで〇をつけてください。 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

問 47 アイヌの人々の人権問題について、特に問題があると思うのはどのようなことですか。 

次の中から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 
 

問 48 アイヌの人々の人権を尊重するためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。 

次の中から２つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

１ アイヌの人々についての理解や認識が十分でないこと ２ 結婚や就職において不利な条件におかれていること  

３ 住宅、生活環境など生活水準が低いこと ４ 差別的な言動があること 

５ 独自の文化や伝統の保存、伝承が図られていないこと ６ 特に問題があると思うことはない 

７ わからない              ８ その他（具体的に：            ） 

 

１ アイヌの人々のための人権相談所や   ２ アイヌの人々の独自の文化や伝統について認識  

  電話相談所を充実する           を深めるための教育・啓発活動を推進する  

３ アイヌの人々の就職の機会を確保する  ４ 各種相談や情報提供を充実する 

５ 特に必要だと思うことはない      ６ わからない 

７ その他（具体的に：                                  ） 

 

アイヌの人々の人権についておたずねします 

 

(*)パートナーシップ（宣誓）制度 

地方自治体が同性のカップルを婚姻に相当する関係と認め、自治体独自に証明する

制度（５府県、113市町村で導入。令和３年９月１日現在）。 

公的な証明によりパートナーであることが公に認められ、公営住宅の入居や医療機

関での面会、携帯電話の家族割などの民間サービスが受けられることがあります。 

１ 知っている        ２ 知らない 

１ 導入したほうがいいと思う 

２ どちらかといえば導入したほうがいいと思う 

３ どちらかといえば導入しないほうがいいと思う 

４ 導入しないほうがいいと思う 

５ わからない 
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問 49 職場での人権について、特に問題があると思われるのはどのようなことですか。次の中から

３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 50 東日本大震災、熊本地震などの大規模災害が起きた場合、どのような人権問題が起きると思

いますか。次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 長時間労働が長期化し仕事と生活の調和が保てないこと 

２ 非正規雇用の割合が高くなり待遇の差が大きくなっていること 

３ 職場内でパワー・ハラスメント（地位や権限を利用したいじめや嫌がらせ）があること 

４ 職場内でセクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）があること 

５ 不当に解雇されることや本人の適性や能力以外の面で評価されること 

６ 採用や昇進等において本人の適性や能力以外の面で評価されること 

７ 心の病等の健康に関して相談する体制が十分に整備されていないこと 

８ 障がいのある人、高齢者、妊婦等に対して十分な配慮が行き届かないこと 

９ 特に問題があると思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                ） 

職場での人権問題についておたずねします 

 

１ 避難生活でプライバシーが守られないこと 

２ 避難生活の長期化によるストレスに伴う嫌がらせやいさかいが生じること 

３ 要支援者（障がいのある人、高齢者、乳幼児、妊産婦等）に対して十分な配慮が行き届かな

いこと 

４ 女性や子育て家庭への十分な配慮が行き届かないこと 

５ デマ・風評などによる差別的な言動が起きること 

６ 支援や被災状況などの必要な情報が行き届かないこと 

７ 特に問題があると思うことはない 

８ わからない 

９ その他（具体的に：                                      ） 

 

災害時の人権問題についておたずねします 
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問 51 個人のプライバシーに関して、どのような場合に、プライバシーが守られていないと感じま

すか。次の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 52 あなたの身近で一人ひとりの人権は守られていると思いますか。次の中から１つだけ選ん

で〇をつけてください。 

 

 

 
 

問 53 県民一人ひとりの人権意識は５年前に比べて高くなっていると思いますか。次の中から 

１つだけ選んで〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 
 

問 54 人権意識を高める方法としては、どのようなものが有効と考えられますか。次の中から 

いくつでも選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

個人情報保護の問題についておたずねします 

 

１ 行政による啓発活動          ２ 市民団体による啓発活動 

３ 家庭での教育             ４ 学校での教育 

５ 職場での人権教育・研修        ６ 特にない 

７ その他（具体的に：                                 ） 

 

人権教育・人権啓発の方法についておたずねします 

 

１ 知らない企業等からダイレクトメールが届いたり、訪問や電話による勧誘を受けること 

２ 民間企業や名簿業者などにより自分に関する情報が知らないうちに集められ、管理されること 

３ インターネット掲示板等への書込み 

４ 自分や家族のことについて、他人に言いふらされること 

５ 第三者に戸籍等を不正に取得されること 

６ 就職や結婚の際に企業や興信所・探偵事務所から調査されること 

７ 行政機関に届出等をする際に、直接関係のないことを書かされたり、聞かれたりすること 

８ 企業や行政機関において、自分に関する情報や資料を見せてもらえないこと 

９ 特に問題があると思うことはない 

10 わからない 

11 その他（具体的に：                                 ） 

１ そう思う    ２ どちらかと言えばそう思う  ３ どちらかと言えばそうは思わない 

４ そうは思わない  ５ どちらともいえない     ６ わからない 

１ そう思う    ２ どちらかと言えばそう思う  ３ どちらかと言えばそうは思わない 

４ そうは思わない  ５ どちらともいえない     ６ わからない 

 

人権意識などについておたずねします 

 



 

 - 283 - 

問 55 人権問題の解決に向けた次のような施策を知っていますか。見て、あるいは、利用・参加し

て役に立ちましたか。それぞれについて、いずれか１つだけ選んで○をつけてください。 
 

 知らない 知ってい

るが、利

用・参加

したこと

はない 

役に立っ

た 

役に立た

なかった 

どちらと

もいえな

い 

知ってい

れば、利

用・参加

したい 

１ 啓発ポスターや車内広告       

２ 新聞・雑誌等を利用した啓発広報       

３ 啓発冊子や教材の作成・配布・貸出       

４ 講演会・研修会・セミナー       

５ 
啓発フェスティバルなどのイベン

ト 

      

６ 出前講座など職場等での人権に関

する講義 

      

７ パネル展示       

８ 作文などの募集       

９ 県・市町村の相談窓口       

10 インターネット（ホームページ）を

使った広報 

      

11 テレビ・ラジオによる啓発広報       

 

問 56 岐阜県の設置する「岐阜県人権啓発センター」では、問 55に示された施策のうち、「人権

啓発ＤＶＤ等の貸出し」、「人権啓発出前講座」、「人権相談」など、県民の人権意識を高め

るための各種啓発活動を行っています。 

あなたは、この「岐阜県人権啓発センター」を知っていますか。次の中から１つだけ○を

つけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 知っている       ２ 知らない 
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問 57 人権侵害に関する県民の皆さんの認識を深めるための人権教育・人権啓発の方法について、

特にどのようなことが必要だと思いますか。次の中から１つだけ選んで○をつけてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

問 58 これまでの設問に関することも含めて、人権問題に関するご意見・ご希望がございましたら 

ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１ 啓発ポスター等の公募・作成・掲出 

２ 冊子、資料の作成、配布 

３ テレビ、ラジオ、新聞、雑誌等による広報 

４ 講演会、シンポジウム等の開催 

５ 学校・職場・地域などの単位での研修会の開催 

６ インターネット・Ｅメール（メールマガジン等）を利用した啓発広報 

７ ＳＮＳを利用した啓発広報 

８ 交通広告（電車やバス等の車内広告や車体広告）、駅での広告等 

９ ワークショップ（参加者による少人数の討論会や参加体験型のプログラム）による研修会 

10 特に必要だと思うことはない 

11 わからない 

12 その他（具体的に：                                     ） 
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Ｆ１ あなたの性別を記入してください。 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢の番号に○をつけてください。 

 

 

 

 

Ｆ３ あなたの職業などについてあてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４ あなたの家族構成についてあてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

 

 

 

Ｆ５ あなたがお住まいの市町村が含まれている地域の番号に○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

  

（                                       ） 

１ 18、19歳   ２ 20歳代    ３ 30歳代    ４ 40歳代 

５ 50歳代    ６ 60歳代    ７ 70歳代        ８ 80歳以上 

１ 自営業・経営者（農林水産業・商工・サービス業・自由業等個人事業主と家族従業員、会社

経営者など）   

２ 正規の職員・従業員（会社員・公務員などの正規の雇用者） 

３ パート、アルバイト（内職含む）、期間契約社員、派遣労働者などの非正規の雇用者 

４ 学 生 

５ 無 職 

６ その他 

 

１ ひとり暮らし     ２ 一世代世帯（夫婦のみ）  ３ 二世代世帯（親とその子ども）  

４ 三世代世帯（祖父・祖母と親とその子ども）      ５ その他 

最後に、統計的処理を行うためにあなた自身のことについておたずねします 

 

１ 岐阜地域（岐阜市、羽島市、各務原市、山県市、瑞穂市、本巣市、羽島郡、本巣郡） 

２ 西濃地域（大垣市、海津市、養老郡、不破郡、安八郡、揖斐郡） 

３ 中濃地域（関市、美濃市、美濃加茂市、可児市、郡上市、加茂郡、可児郡） 

４ 東濃地域（多治見市、中津川市、瑞浪市、恵那市、土岐市） 

５ 飛騨地域（高山市、飛騨市、下呂市、大野郡） 
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4-3 クロス表 

  

Ｆ1　性別

合
計

男
性

女
性

そ
の
他
・

無
回
答

1,099 405 601 93
100.0% 36.9% 54.7% 8.5%

13 3 10 0
100.0% 23.1% 76.9% 0.0%

81 27 48 6
100.0% 33.3% 59.3% 7.4%

108 39 58 11
100.0% 36.1% 53.7% 10.2%

165 52 98 15
100.0% 31.5% 59.4% 9.1%

194 79 101 14
100.0% 40.7% 52.1% 7.2%

220 89 122 9
100.0% 40.5% 55.5% 4.1%

208 82 120 6
100.0% 39.4% 57.7% 2.9%

81 34 44 3
100.0% 42.0% 54.3% 3.7%

29 0 0 29
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

125 63 54 8
100.0% 50.4% 43.2% 6.4%

329 168 132 29
100.0% 51.1% 40.1% 8.8%

パート・アルバイト・ 226 45 168 13
非正規雇用者 100.0% 19.9% 74.3% 5.8%

24 9 15 0
100.0% 37.5% 62.5% 0.0%

340 112 216 12
100.0% 32.9% 63.5% 3.5%

22 6 15 1
100.0% 27.3% 68.2% 4.5%

33 2 1 30
100.0% 6.1% 3.0% 90.9%

104 39 60 5
100.0% 37.5% 57.7% 4.8%

280 120 147 13
100.0% 42.9% 52.5% 4.6%

496 186 276 34
100.0% 37.5% 55.6% 6.9%

139 47 82 10
100.0% 33.8% 59.0% 7.2%

47 11 35 1
100.0% 23.4% 74.5% 2.1%

33 2 1 30
100.0% 6.1% 3.0% 90.9%

462 174 256 32
100.0% 37.7% 55.4% 6.9%

185 74 105 6
100.0% 40.0% 56.8% 3.2%

169 56 100 13
100.0% 33.1% 59.2% 7.7%

172 63 101 8
100.0% 36.6% 58.7% 4.7%

79 37 38 4
100.0% 46.8% 48.1% 5.1%

32 1 1 30
100.0% 3.1% 3.1% 93.8%

上段：人数
下段：％

無回答

全体

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

飛驒地域

無回答

年
齢

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

18・19歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

東濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

20歳代

80歳以上

無回答

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他
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Ｆ2　年齢

18・19 20 30 40 50 60 70 80

歳 歳
代

歳
代

歳
代

歳
代

歳
代

歳
代

歳
以
上

1,099 13 81 108 165 194 220 208 81 29
100.0% 1.2% 7.4% 9.8% 15.0% 17.7% 20.0% 18.9% 7.4% 2.6%

405 3 27 39 52 79 89 82 34 0
100.0% 0.7% 6.7% 9.6% 12.8% 19.5% 22.0% 20.2% 8.4% 0.0%

601 10 48 58 98 101 122 120 44 0
100.0% 1.7% 8.0% 9.7% 16.3% 16.8% 20.3% 20.0% 7.3% 0.0%

93 0 6 11 15 14 9 6 3 29
100.0% 0.0% 6.5% 11.8% 16.1% 15.1% 9.7% 6.5% 3.2% 31.2%

125 0 4 15 15 16 33 33 9 0
100.0% 0.0% 3.2% 12.0% 12.0% 12.8% 26.4% 26.4% 7.2% 0.0%

329 1 50 51 79 108 37 2 1 0
100.0% 0.3% 15.2% 15.5% 24.0% 32.8% 11.2% 0.6% 0.3% 0.0%

パート・アルバイト・ 226 0 11 27 51 44 71 20 2 0
非正規雇用者 100.0% 0.0% 4.9% 11.9% 22.6% 19.5% 31.4% 8.8% 0.9% 0.0%

24 12 11 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 45.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

340 0 4 12 16 20 73 148 67 0
100.0% 0.0% 1.2% 3.5% 4.7% 5.9% 21.5% 43.5% 19.7% 0.0%

22 0 1 2 2 5 6 4 2 0
100.0% 0.0% 4.5% 9.1% 9.1% 22.7% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0%

33 0 0 0 2 1 0 1 0 29
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 87.9%

104 2 11 4 13 13 22 24 15 0
100.0% 1.9% 10.6% 3.8% 12.5% 12.5% 21.2% 23.1% 14.4% 0.0%

280 0 8 12 22 31 84 97 26 0
100.0% 0.0% 2.9% 4.3% 7.9% 11.1% 30.0% 34.6% 9.3% 0.0%

496 10 42 73 93 111 82 61 24 0
100.0% 2.0% 8.5% 14.7% 18.8% 22.4% 16.5% 12.3% 4.8% 0.0%

139 1 16 13 29 32 23 15 10 0
100.0% 0.7% 11.5% 9.4% 20.9% 23.0% 16.5% 10.8% 7.2% 0.0%

47 0 4 6 7 7 9 8 6 0
100.0% 0.0% 8.5% 12.8% 14.9% 14.9% 19.1% 17.0% 12.8% 0.0%

33 0 0 0 1 0 0 3 0 29
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 87.9%

462 5 42 46 67 82 95 90 35 0
100.0% 1.1% 9.1% 10.0% 14.5% 17.7% 20.6% 19.5% 7.6% 0.0%

185 4 14 17 29 32 28 45 16 0
100.0% 2.2% 7.6% 9.2% 15.7% 17.3% 15.1% 24.3% 8.6% 0.0%

169 2 9 17 32 34 39 27 9 0
100.0% 1.2% 5.3% 10.1% 18.9% 20.1% 23.1% 16.0% 5.3% 0.0%

172 1 11 20 25 32 37 33 13 0
100.0% 0.6% 6.4% 11.6% 14.5% 18.6% 21.5% 19.2% 7.6% 0.0%

79 1 5 8 11 14 19 13 8 0
100.0% 1.3% 6.3% 10.1% 13.9% 17.7% 24.1% 16.5% 10.1% 0.0%

32 0 0 0 1 0 2 0 0 29
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 90.6%

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

無回答

二世代世帯

ひとり暮らし

一世代世帯

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無
回
答

合
計

女性

職
業

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

三世代世帯

その他

無回答
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Ｆ3　職業

合
計

自
営
業
・

経
営
者

正
規
の
職
員
・

従
業
員

パ
ー

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト
・

非
正
規
雇
用
者

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

1,099 125 329 226 24 340 22 33
100.0% 11.4% 29.9% 20.6% 2.2% 30.9% 2.0% 3.0%

405 63 168 45 9 112 6 2
100.0% 15.6% 41.5% 11.1% 2.2% 27.7% 1.5% 0.5%

601 54 132 168 15 216 15 1
100.0% 9.0% 22.0% 28.0% 2.5% 35.9% 2.5% 0.2%

93 8 29 13 0 12 1 30
100.0% 8.6% 31.2% 14.0% 0.0% 12.9% 1.1% 32.3%

13 0 1 0 12 0 0 0
100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 92.3% 0.0% 0.0% 0.0%

81 4 50 11 11 4 1 0
100.0% 4.9% 61.7% 13.6% 13.6% 4.9% 1.2% 0.0%

108 15 51 27 1 12 2 0
100.0% 13.9% 47.2% 25.0% 0.9% 11.1% 1.9% 0.0%

165 15 79 51 0 16 2 2
100.0% 9.1% 47.9% 30.9% 0.0% 9.7% 1.2% 1.2%

194 16 108 44 0 20 5 1
100.0% 8.2% 55.7% 22.7% 0.0% 10.3% 2.6% 0.5%

220 33 37 71 0 73 6 0
100.0% 15.0% 16.8% 32.3% 0.0% 33.2% 2.7% 0.0%

208 33 2 20 0 148 4 1
100.0% 15.9% 1.0% 9.6% 0.0% 71.2% 1.9% 0.5%

81 9 1 2 0 67 2 0
100.0% 11.1% 1.2% 2.5% 0.0% 82.7% 2.5% 0.0%

29 0 0 0 0 0 0 29
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 0 3 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 3 15 3 5 1 0 0
100.0% 11.1% 55.6% 11.1% 18.5% 3.7% 0.0% 0.0%

39 6 25 5 1 2 0 0
100.0% 15.4% 64.1% 12.8% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0%

52 7 43 0 0 1 0 1
100.0% 13.5% 82.7% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9%

79 8 60 5 0 5 0 1
100.0% 10.1% 75.9% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 1.3%

89 18 23 20 0 25 3 0
100.0% 20.2% 25.8% 22.5% 0.0% 28.1% 3.4% 0.0%

82 17 2 10 0 51 2 0
100.0% 20.7% 2.4% 12.2% 0.0% 62.2% 2.4% 0.0%

34 4 0 2 0 27 1 0
100.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 79.4% 2.9% 0.0%

10 0 1 0 9 0 0 0
100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 1 30 7 6 3 1 0
100.0% 2.1% 62.5% 14.6% 12.5% 6.3% 2.1% 0.0%

58 9 19 20 0 8 2 0
100.0% 15.5% 32.8% 34.5% 0.0% 13.8% 3.4% 0.0%

98 5 27 49 0 15 2 0
100.0% 5.1% 27.6% 50.0% 0.0% 15.3% 2.0% 0.0%

101 6 40 35 0 15 5 0
100.0% 5.9% 39.6% 34.7% 0.0% 14.9% 5.0% 0.0%

122 14 14 47 0 45 2 0
100.0% 11.5% 11.5% 38.5% 0.0% 36.9% 1.6% 0.0%

120 16 0 10 0 91 2 1
100.0% 13.3% 0.0% 8.3% 0.0% 75.8% 1.7% 0.8%

44 3 1 0 0 39 1 0
100.0% 6.8% 2.3% 0.0% 0.0% 88.6% 2.3% 0.0%

93 8 29 13 0 12 1 30
100.0% 8.6% 31.2% 14.0% 0.0% 12.9% 1.1% 32.3%

104 7 31 18 3 41 3 1
100.0% 6.7% 29.8% 17.3% 2.9% 39.4% 2.9% 1.0%

280 37 54 49 1 132 7 0
100.0% 13.2% 19.3% 17.5% 0.4% 47.1% 2.5% 0.0%

496 60 186 119 16 107 7 1
100.0% 12.1% 37.5% 24.0% 3.2% 21.6% 1.4% 0.2%

139 18 47 30 4 36 3 1
100.0% 12.9% 33.8% 21.6% 2.9% 25.9% 2.2% 0.7%

47 3 10 10 0 21 2 1
100.0% 6.4% 21.3% 21.3% 0.0% 44.7% 4.3% 2.1%

33 0 1 0 0 3 0 29
100.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 87.9%

462 44 145 90 11 163 7 2
100.0% 9.5% 31.4% 19.5% 2.4% 35.3% 1.5% 0.4%

185 27 54 41 5 53 4 1
100.0% 14.6% 29.2% 22.2% 2.7% 28.6% 2.2% 0.5%

169 18 49 44 3 50 5 0
100.0% 10.7% 29.0% 26.0% 1.8% 29.6% 3.0% 0.0%

172 24 54 32 4 56 2 0
100.0% 14.0% 31.4% 18.6% 2.3% 32.6% 1.2% 0.0%

79 11 27 18 1 18 4 0
100.0% 13.9% 34.2% 22.8% 1.3% 22.8% 5.1% 0.0%

32 1 0 1 0 0 0 30
100.0% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 93.8%

上段：人数
下段：％

全体

女性80歳以上

性
別

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

三世代世帯

ひとり暮らし

女性70歳代

一世代世帯

無回答

その他

家
族
構
成

二世代世帯

70歳代

性
別
×
年
齢

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

女性30歳代

男性50歳代

男性

女性

無回答

男性60歳代

男性70歳代
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Ｆ4　家族構成

合
計

ひ
と
り

暮
ら
し

一
世
代
世
帯

二
世
代
世
帯

三
世
代
世
帯

そ
の
他

無
回
答

1,099 104 280 496 139 47 33
100.0% 9.5% 25.5% 45.1% 12.6% 4.3% 3.0%

405 39 120 186 47 11 2
100.0% 9.6% 29.6% 45.9% 11.6% 2.7% 0.5%

601 60 147 276 82 35 1
100.0% 10.0% 24.5% 45.9% 13.6% 5.8% 0.2%

93 5 13 34 10 1 30
100.0% 5.4% 14.0% 36.6% 10.8% 1.1% 32.3%

13 2 0 10 1 0 0
100.0% 15.4% 0.0% 76.9% 7.7% 0.0% 0.0%

81 11 8 42 16 4 0
100.0% 13.6% 9.9% 51.9% 19.8% 4.9% 0.0%

108 4 12 73 13 6 0
100.0% 3.7% 11.1% 67.6% 12.0% 5.6% 0.0%

165 13 22 93 29 7 1
100.0% 7.9% 13.3% 56.4% 17.6% 4.2% 0.6%

194 13 31 111 32 7 0
100.0% 6.7% 16.0% 57.2% 16.5% 3.6% 0.0%

220 22 84 82 23 9 0
100.0% 10.0% 38.2% 37.3% 10.5% 4.1% 0.0%

208 24 97 61 15 8 3
100.0% 11.5% 46.6% 29.3% 7.2% 3.8% 1.4%

81 15 26 24 10 6 0
100.0% 18.5% 32.1% 29.6% 12.3% 7.4% 0.0%

29 0 0 0 0 0 29
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 0 2 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

27 3 1 16 6 1 0
100.0% 11.1% 3.7% 59.3% 22.2% 3.7% 0.0%

39 3 5 25 5 1 0
100.0% 7.7% 12.8% 64.1% 12.8% 2.6% 0.0%

52 3 11 31 6 1 0
100.0% 5.8% 21.2% 59.6% 11.5% 1.9% 0.0%

79 7 13 39 15 5 0
100.0% 8.9% 16.5% 49.4% 19.0% 6.3% 0.0%

89 12 30 39 6 2 0
100.0% 13.5% 33.7% 43.8% 6.7% 2.2% 0.0%

82 8 41 26 4 1 2
100.0% 9.8% 50.0% 31.7% 4.9% 1.2% 2.4%

34 2 19 8 5 0 0
100.0% 5.9% 55.9% 23.5% 14.7% 0.0% 0.0%

10 1 0 8 1 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 80.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 7 7 24 7 3 0
100.0% 14.6% 14.6% 50.0% 14.6% 6.3% 0.0%

58 0 5 41 7 5 0
100.0% 0.0% 8.6% 70.7% 12.1% 8.6% 0.0%

98 9 10 52 21 6 0
100.0% 9.2% 10.2% 53.1% 21.4% 6.1% 0.0%

101 4 13 66 16 2 0
100.0% 4.0% 12.9% 65.3% 15.8% 2.0% 0.0%

122 10 52 39 14 7 0
100.0% 8.2% 42.6% 32.0% 11.5% 5.7% 0.0%

120 16 53 33 11 6 1
100.0% 13.3% 44.2% 27.5% 9.2% 5.0% 0.8%

44 13 7 13 5 6 0
100.0% 29.5% 15.9% 29.5% 11.4% 13.6% 0.0%

93 5 13 34 10 1 30
100.0% 5.4% 14.0% 36.6% 10.8% 1.1% 32.3%

125 7 37 60 18 3 0
100.0% 5.6% 29.6% 48.0% 14.4% 2.4% 0.0%

329 31 54 186 47 10 1
100.0% 9.4% 16.4% 56.5% 14.3% 3.0% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 18 49 119 30 10 0
非正規雇用者 100.0% 8.0% 21.7% 52.7% 13.3% 4.4% 0.0%

24 3 1 16 4 0 0
100.0% 12.5% 4.2% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

340 41 132 107 36 21 3
100.0% 12.1% 38.8% 31.5% 10.6% 6.2% 0.9%

22 3 7 7 3 2 0
100.0% 13.6% 31.8% 31.8% 13.6% 9.1% 0.0%

33 1 0 1 1 1 29
100.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 87.9%

462 54 118 198 64 26 2
100.0% 11.7% 25.5% 42.9% 13.9% 5.6% 0.4%

185 15 40 101 22 6 1
100.0% 8.1% 21.6% 54.6% 11.9% 3.2% 0.5%

169 13 51 81 21 3 0
100.0% 7.7% 30.2% 47.9% 12.4% 1.8% 0.0%

172 15 49 79 21 7 1
100.0% 8.7% 28.5% 45.9% 12.2% 4.1% 0.6%

79 6 22 35 11 5 0
100.0% 7.6% 27.8% 44.3% 13.9% 6.3% 0.0%

32 1 0 2 0 0 29
100.0% 3.1% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 90.6%

上段：人数
下段：％

女性20歳代

年
齢

18・19歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

20歳代

80歳以上

男性20歳代

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

無回答

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

女性18・19歳

女性30歳代

女性40歳代

男性80歳以上

女性80歳以上

70歳代

無回答

全体

性
別

男性

その他

女性

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職
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Ｆ5　居住地域

合
計

岐
阜
地
域

西
濃
地
域

中
濃
地
域

東
濃
地
域

飛
驒
地
域

無
回
答

1,099 462 185 169 172 79 32
100.0% 42.0% 16.8% 15.4% 15.7% 7.2% 2.9%

405 174 74 56 63 37 1
100.0% 43.0% 18.3% 13.8% 15.6% 9.1% 0.2%

601 256 105 100 101 38 1
100.0% 42.6% 17.5% 16.6% 16.8% 6.3% 0.2%

93 32 6 13 8 4 30
100.0% 34.4% 6.5% 14.0% 8.6% 4.3% 32.3%

13 5 4 2 1 1 0
100.0% 38.5% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0%

81 42 14 9 11 5 0
100.0% 51.9% 17.3% 11.1% 13.6% 6.2% 0.0%

108 46 17 17 20 8 0
100.0% 42.6% 15.7% 15.7% 18.5% 7.4% 0.0%

165 67 29 32 25 11 1
100.0% 40.6% 17.6% 19.4% 15.2% 6.7% 0.6%

194 82 32 34 32 14 0
100.0% 42.3% 16.5% 17.5% 16.5% 7.2% 0.0%

220 95 28 39 37 19 2
100.0% 43.2% 12.7% 17.7% 16.8% 8.6% 0.9%

208 90 45 27 33 13 0
100.0% 43.3% 21.6% 13.0% 15.9% 6.3% 0.0%

81 35 16 9 13 8 0
100.0% 43.2% 19.8% 11.1% 16.0% 9.9% 0.0%

29 0 0 0 0 0 29
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

27 13 7 2 2 3 0
100.0% 48.1% 25.9% 7.4% 7.4% 11.1% 0.0%

39 16 7 6 8 2 0
100.0% 41.0% 17.9% 15.4% 20.5% 5.1% 0.0%

52 22 9 9 9 3 0
100.0% 42.3% 17.3% 17.3% 17.3% 5.8% 0.0%

79 31 16 13 13 6 0
100.0% 39.2% 20.3% 16.5% 16.5% 7.6% 0.0%

89 35 9 16 17 11 1
100.0% 39.3% 10.1% 18.0% 19.1% 12.4% 1.1%

82 42 18 6 10 6 0
100.0% 51.2% 22.0% 7.3% 12.2% 7.3% 0.0%

34 15 7 3 4 5 0
100.0% 44.1% 20.6% 8.8% 11.8% 14.7% 0.0%

10 5 3 1 1 0 0
100.0% 50.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 24 6 7 9 2 0
100.0% 50.0% 12.5% 14.6% 18.8% 4.2% 0.0%

58 24 9 9 12 4 0
100.0% 41.4% 15.5% 15.5% 20.7% 6.9% 0.0%

98 40 19 19 12 8 0
100.0% 40.8% 19.4% 19.4% 12.2% 8.2% 0.0%

101 43 15 18 18 7 0
100.0% 42.6% 14.9% 17.8% 17.8% 6.9% 0.0%

122 57 18 20 19 7 1
100.0% 46.7% 14.8% 16.4% 15.6% 5.7% 0.8%

120 44 27 20 22 7 0
100.0% 36.7% 22.5% 16.7% 18.3% 5.8% 0.0%

44 19 8 6 8 3 0
100.0% 43.2% 18.2% 13.6% 18.2% 6.8% 0.0%

93 32 6 13 8 4 30
100.0% 34.4% 6.5% 14.0% 8.6% 4.3% 32.3%

125 44 27 18 24 11 1
100.0% 35.2% 21.6% 14.4% 19.2% 8.8% 0.8%

329 145 54 49 54 27 0
100.0% 44.1% 16.4% 14.9% 16.4% 8.2% 0.0%

パート・アルバイト・ 226 90 41 44 32 18 1
非正規雇用者 100.0% 39.8% 18.1% 19.5% 14.2% 8.0% 0.4%

24 11 5 3 4 1 0
100.0% 45.8% 20.8% 12.5% 16.7% 4.2% 0.0%

340 163 53 50 56 18 0
100.0% 47.9% 15.6% 14.7% 16.5% 5.3% 0.0%

22 7 4 5 2 4 0
100.0% 31.8% 18.2% 22.7% 9.1% 18.2% 0.0%

33 2 1 0 0 0 30
100.0% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9%

104 54 15 13 15 6 1
100.0% 51.9% 14.4% 12.5% 14.4% 5.8% 1.0%

280 118 40 51 49 22 0
100.0% 42.1% 14.3% 18.2% 17.5% 7.9% 0.0%

496 198 101 81 79 35 2
100.0% 39.9% 20.4% 16.3% 15.9% 7.1% 0.4%

139 64 22 21 21 11 0
100.0% 46.0% 15.8% 15.1% 15.1% 7.9% 0.0%

47 26 6 3 7 5 0
100.0% 55.3% 12.8% 6.4% 14.9% 10.6% 0.0%

33 2 1 0 1 0 29
100.0% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 87.9%

上段：人数
下段：％

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性50歳代

女性60歳代

女性80歳以上

無回答

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性30歳代

女性40歳代

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

年
齢

18・19歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

20歳代

80歳以上

男性20歳代

男性70歳代

女性20歳代

女性70歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問１　人権侵害を受けた経験

合
計

大
い
に
感
じ
た

こ
と
が
あ
る

少
し
感
じ
た

こ
と
が
あ
る

あ
ま
り
感
じ
た

こ
と
が
な
い

全
く
感
じ
た

こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,099 103 270 445 218 33 30
100.0% 9.4% 24.6% 40.5% 19.8% 3.0% 2.7%

405 46 89 161 89 13 7
100.0% 11.4% 22.0% 39.8% 22.0% 3.2% 1.7%

601 46 160 245 115 18 17
100.0% 7.7% 26.6% 40.8% 19.1% 3.0% 2.8%

93 11 21 39 14 2 6
100.0% 11.8% 22.6% 41.9% 15.1% 2.2% 6.5%

13 0 3 6 4 0 0
100.0% 0.0% 23.1% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0%

81 9 20 37 14 1 0
100.0% 11.1% 24.7% 45.7% 17.3% 1.2% 0.0%

108 13 30 40 20 2 3
100.0% 12.0% 27.8% 37.0% 18.5% 1.9% 2.8%

165 19 48 63 23 7 5
100.0% 11.5% 29.1% 38.2% 13.9% 4.2% 3.0%

194 21 57 76 28 8 4
100.0% 10.8% 29.4% 39.2% 14.4% 4.1% 2.1%

220 20 56 94 43 5 2
100.0% 9.1% 25.5% 42.7% 19.5% 2.3% 0.9%

208 12 43 85 52 7 9
100.0% 5.8% 20.7% 40.9% 25.0% 3.4% 4.3%

81 5 7 34 29 3 3
100.0% 6.2% 8.6% 42.0% 35.8% 3.7% 3.7%

29 4 6 10 5 0 4
100.0% 13.8% 20.7% 34.5% 17.2% 0.0% 13.8%

3 0 1 1 1 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

27 5 4 13 5 0 0
100.0% 18.5% 14.8% 48.1% 18.5% 0.0% 0.0%

39 6 7 11 11 2 2
100.0% 15.4% 17.9% 28.2% 28.2% 5.1% 5.1%

52 6 10 24 11 1 0
100.0% 11.5% 19.2% 46.2% 21.2% 1.9% 0.0%

79 9 22 33 10 5 0
100.0% 11.4% 27.8% 41.8% 12.7% 6.3% 0.0%

89 11 26 33 15 3 1
100.0% 12.4% 29.2% 37.1% 16.9% 3.4% 1.1%

82 7 15 32 23 2 3
100.0% 8.5% 18.3% 39.0% 28.0% 2.4% 3.7%

34 2 4 14 13 0 1
100.0% 5.9% 11.8% 41.2% 38.2% 0.0% 2.9%

10 0 2 5 3 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0%

48 4 13 21 9 1 0
100.0% 8.3% 27.1% 43.8% 18.8% 2.1% 0.0%

58 7 19 22 9 0 1
100.0% 12.1% 32.8% 37.9% 15.5% 0.0% 1.7%

98 10 34 35 9 6 4
100.0% 10.2% 34.7% 35.7% 9.2% 6.1% 4.1%

101 9 33 38 15 2 4
100.0% 8.9% 32.7% 37.6% 14.9% 2.0% 4.0%

122 9 29 55 26 2 1
100.0% 7.4% 23.8% 45.1% 21.3% 1.6% 0.8%

120 5 27 51 28 4 5
100.0% 4.2% 22.5% 42.5% 23.3% 3.3% 4.2%

44 2 3 18 16 3 2
100.0% 4.5% 6.8% 40.9% 36.4% 6.8% 4.5%

93 11 21 39 14 2 6
100.0% 11.8% 22.6% 41.9% 15.1% 2.2% 6.5%

125 18 32 39 28 4 4
100.0% 14.4% 25.6% 31.2% 22.4% 3.2% 3.2%

329 28 94 139 60 3 5
100.0% 8.5% 28.6% 42.2% 18.2% 0.9% 1.5%

パート・アルバイト・ 226 26 67 92 29 5 7
非正規雇用者 100.0% 11.5% 29.6% 40.7% 12.8% 2.2% 3.1%

24 1 4 11 8 0 0
100.0% 4.2% 16.7% 45.8% 33.3% 0.0% 0.0%

340 23 58 148 82 19 10
100.0% 6.8% 17.1% 43.5% 24.1% 5.6% 2.9%

22 3 6 6 6 1 0
100.0% 13.6% 27.3% 27.3% 27.3% 4.5% 0.0%

33 4 9 10 5 1 4
100.0% 12.1% 27.3% 30.3% 15.2% 3.0% 12.1%

104 10 35 39 17 0 3
100.0% 9.6% 33.7% 37.5% 16.3% 0.0% 2.9%

280 23 57 110 64 16 10
100.0% 8.2% 20.4% 39.3% 22.9% 5.7% 3.6%

496 48 122 211 96 8 11
100.0% 9.7% 24.6% 42.5% 19.4% 1.6% 2.2%

139 10 35 64 24 5 1
100.0% 7.2% 25.2% 46.0% 17.3% 3.6% 0.7%

47 6 14 11 12 3 1
100.0% 12.8% 29.8% 23.4% 25.5% 6.4% 2.1%

33 6 7 10 5 1 4
100.0% 18.2% 21.2% 30.3% 15.2% 3.0% 12.1%

462 42 104 187 101 16 12
100.0% 9.1% 22.5% 40.5% 21.9% 3.5% 2.6%

185 15 54 74 32 4 6
100.0% 8.1% 29.2% 40.0% 17.3% 2.2% 3.2%

169 10 45 66 39 6 3
100.0% 5.9% 26.6% 39.1% 23.1% 3.6% 1.8%

172 22 41 77 24 6 2
100.0% 12.8% 23.8% 44.8% 14.0% 3.5% 1.2%

79 10 19 30 16 1 3
100.0% 12.7% 24.1% 38.0% 20.3% 1.3% 3.8%

32 4 7 11 6 0 4
100.0% 12.5% 21.9% 34.4% 18.8% 0.0% 12.5%

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答
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問2　受けた人権侵害の内容（問1で「大いに感じたことがある」「少し感じたことがある」と答えた方）

合
計

あ
ら
ぬ
噂

、
他
人

か
ら
の
悪
口

、
陰
口

名
誉
・
信
用
の
き
損

、

侮
辱

他
人
に
よ
る
暴
力

、

脅
迫

、
強
要

パ
ー

ト
ナ
ー

に
よ
る

暴
力

、
脅
迫

、
強
要

職
場
で
の

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

家
庭
・
地
域
で
の

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

職
場
で
の
差
別
待
遇

地
域
・
家
庭
で
の

差
別
待
遇

373 189 59 63 42 62 43 107 47
100.0% 50.7% 15.8% 16.9% 11.3% 16.6% 11.5% 28.7% 12.6%

135 59 24 30 9 24 8 44 9
100.0% 43.7% 17.8% 22.2% 6.7% 17.8% 5.9% 32.6% 6.7%

206 116 29 27 28 28 27 52 34
100.0% 56.3% 14.1% 13.1% 13.6% 13.6% 13.1% 25.2% 16.5%

32 14 6 6 5 10 8 11 4
100.0% 43.8% 18.8% 18.8% 15.6% 31.3% 25.0% 34.4% 12.5%

3 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 15 1 6 5 6 3 7 2
100.0% 51.7% 3.4% 20.7% 17.2% 20.7% 10.3% 24.1% 6.9%

43 23 6 10 6 11 6 17 6
100.0% 53.5% 14.0% 23.3% 14.0% 25.6% 14.0% 39.5% 14.0%

67 39 11 16 5 12 6 16 8
100.0% 58.2% 16.4% 23.9% 7.5% 17.9% 9.0% 23.9% 11.9%

78 39 6 14 10 14 11 25 11
100.0% 50.0% 7.7% 17.9% 12.8% 17.9% 14.1% 32.1% 14.1%

76 37 12 10 6 10 5 21 11
100.0% 48.7% 15.8% 13.2% 7.9% 13.2% 6.6% 27.6% 14.5%

55 23 13 3 4 4 7 13 5
100.0% 41.8% 23.6% 5.5% 7.3% 7.3% 12.7% 23.6% 9.1%

12 5 6 3 4 4 3 4 1
100.0% 41.7% 50.0% 25.0% 33.3% 33.3% 25.0% 33.3% 8.3%

10 5 4 1 2 1 2 4 3
100.0% 50.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 40.0% 30.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 4 1 4 2 1 1 3 0
100.0% 44.4% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0%

13 8 3 4 1 3 1 5 1
100.0% 61.5% 23.1% 30.8% 7.7% 23.1% 7.7% 38.5% 7.7%

16 9 1 2 2 4 1 5 1
100.0% 56.3% 6.3% 12.5% 12.5% 25.0% 6.3% 31.3% 6.3%

31 13 2 11 1 7 1 13 1
100.0% 41.9% 6.5% 35.5% 3.2% 22.6% 3.2% 41.9% 3.2%

37 16 7 4 1 4 0 11 5
100.0% 43.2% 18.9% 10.8% 2.7% 10.8% 0.0% 29.7% 13.5%

22 7 7 2 1 4 4 6 1
100.0% 31.8% 31.8% 9.1% 4.5% 18.2% 18.2% 27.3% 4.5%

6 1 3 3 1 1 0 1 0
100.0% 16.7% 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 10 0 2 3 5 1 3 2
100.0% 58.8% 0.0% 11.8% 17.6% 29.4% 5.9% 17.6% 11.8%

26 13 3 6 4 6 5 11 5
100.0% 50.0% 11.5% 23.1% 15.4% 23.1% 19.2% 42.3% 19.2%

44 26 8 10 3 4 3 9 7
100.0% 59.1% 18.2% 22.7% 6.8% 9.1% 6.8% 20.5% 15.9%

42 25 4 2 8 5 8 10 9
100.0% 59.5% 9.5% 4.8% 19.0% 11.9% 19.0% 23.8% 21.4%

38 21 5 6 5 6 5 9 6
100.0% 55.3% 13.2% 15.8% 13.2% 15.8% 13.2% 23.7% 15.8%

32 16 6 1 3 0 3 7 4
100.0% 50.0% 18.8% 3.1% 9.4% 0.0% 9.4% 21.9% 12.5%

5 3 3 0 2 2 2 3 1
100.0% 60.0% 60.0% 0.0% 40.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0%

32 14 6 6 5 10 8 11 4
100.0% 43.8% 18.8% 18.8% 15.6% 31.3% 25.0% 34.4% 12.5%

50 28 8 11 9 4 5 8 7
100.0% 56.0% 16.0% 22.0% 18.0% 8.0% 10.0% 16.0% 14.0%

122 58 9 22 9 28 4 35 8
100.0% 47.5% 7.4% 18.0% 7.4% 23.0% 3.3% 28.7% 6.6%

パート・アルバイト・ 93 52 12 15 12 13 17 32 18
非正規雇用者 100.0% 55.9% 12.9% 16.1% 12.9% 14.0% 18.3% 34.4% 19.4%

5 4 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

81 35 20 10 9 14 13 24 10
100.0% 43.2% 24.7% 12.3% 11.1% 17.3% 16.0% 29.6% 12.3%

9 4 3 3 1 1 1 3 1
100.0% 44.4% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1%

13 8 6 2 2 2 3 4 3
100.0% 61.5% 46.2% 15.4% 15.4% 15.4% 23.1% 30.8% 23.1%

45 32 7 10 6 9 3 16 1
100.0% 71.1% 15.6% 22.2% 13.3% 20.0% 6.7% 35.6% 2.2%

80 33 15 8 10 11 10 22 13
100.0% 41.3% 18.8% 10.0% 12.5% 13.8% 12.5% 27.5% 16.3%

170 84 25 37 18 33 19 45 23
100.0% 49.4% 14.7% 21.8% 10.6% 19.4% 11.2% 26.5% 13.5%

45 23 5 5 6 5 8 9 5
100.0% 51.1% 11.1% 11.1% 13.3% 11.1% 17.8% 20.0% 11.1%

20 11 1 0 0 2 1 9 2
100.0% 55.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 45.0% 10.0%

13 6 6 3 2 2 2 6 3
100.0% 46.2% 46.2% 23.1% 15.4% 15.4% 15.4% 46.2% 23.1%

146 68 15 27 15 25 14 50 14
100.0% 46.6% 10.3% 18.5% 10.3% 17.1% 9.6% 34.2% 9.6%

69 34 12 9 10 11 5 16 11
100.0% 49.3% 17.4% 13.0% 14.5% 15.9% 7.2% 23.2% 15.9%

55 26 10 11 3 6 6 9 6
100.0% 47.3% 18.2% 20.0% 5.5% 10.9% 10.9% 16.4% 10.9%

63 40 12 10 11 16 12 20 9
100.0% 63.5% 19.0% 15.9% 17.5% 25.4% 19.0% 31.7% 14.3%

29 15 5 4 1 2 3 8 4
100.0% 51.7% 17.2% 13.8% 3.4% 6.9% 10.3% 27.6% 13.8%

11 6 5 2 2 2 3 4 3
100.0% 54.5% 45.5% 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 36.4% 27.3%

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

上段：人数
下段：％

1/2

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問2　受けた人権侵害の内容（問1で「大いに感じたことがある」「少し感じたことがある」と答えた方）
上段：人数
下段：％

合
計

公
的
機
関
に
よ
る

不
当
な
扱
い

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

パ
ワ
ー

・

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
上
に

お
け
る
悪
意
あ
る

情
報
の
掲
載

そ
の
他

無
回
答

373 16 22 103 17 17 19 3
100.0% 4.3% 5.9% 27.6% 4.6% 4.6% 5.1% 0.8%

135 9 4 39 4 9 8 0
100.0% 6.7% 3.0% 28.9% 3.0% 6.7% 5.9% 0.0%

206 6 16 55 11 7 8 3
100.0% 2.9% 7.8% 26.7% 5.3% 3.4% 3.9% 1.5%

32 1 2 9 2 1 3 0
100.0% 3.1% 6.3% 28.1% 6.3% 3.1% 9.4% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 1 5 14 3 3 1 1
100.0% 3.4% 17.2% 48.3% 10.3% 10.3% 3.4% 3.4%

43 2 5 16 4 1 4 0
100.0% 4.7% 11.6% 37.2% 9.3% 2.3% 9.3% 0.0%

67 2 6 21 2 4 1 0
100.0% 3.0% 9.0% 31.3% 3.0% 6.0% 1.5% 0.0%

78 4 1 25 2 3 4 0
100.0% 5.1% 1.3% 32.1% 2.6% 3.8% 5.1% 0.0%

76 3 3 21 1 3 6 0
100.0% 3.9% 3.9% 27.6% 1.3% 3.9% 7.9% 0.0%

55 3 1 4 2 1 2 2
100.0% 5.5% 1.8% 7.3% 3.6% 1.8% 3.6% 3.6%

12 0 0 2 3 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0%

10 1 1 0 0 0 1 0
100.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 0 4 1 0 0 0
100.0% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

13 1 2 7 0 1 2 0
100.0% 7.7% 15.4% 53.8% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0%

16 0 1 6 1 2 0 0
100.0% 0.0% 6.3% 37.5% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0%

31 1 0 13 0 3 1 0
100.0% 3.2% 0.0% 41.9% 0.0% 9.7% 3.2% 0.0%

37 3 0 7 0 1 5 0
100.0% 8.1% 0.0% 18.9% 0.0% 2.7% 13.5% 0.0%

22 3 1 2 1 1 0 0
100.0% 13.6% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 0 5 10 2 3 1 0
100.0% 0.0% 29.4% 58.8% 11.8% 17.6% 5.9% 0.0%

26 1 3 8 4 0 2 0
100.0% 3.8% 11.5% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0%

44 2 4 10 1 2 1 0
100.0% 4.5% 9.1% 22.7% 2.3% 4.5% 2.3% 0.0%

42 3 1 10 1 0 2 0
100.0% 7.1% 2.4% 23.8% 2.4% 0.0% 4.8% 0.0%

38 0 3 14 1 2 1 0
100.0% 0.0% 7.9% 36.8% 2.6% 5.3% 2.6% 0.0%

32 0 0 2 1 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 3.1% 6.3%

5 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 1 2 9 2 1 3 1
100.0% 3.1% 6.3% 28.1% 6.3% 3.1% 9.4% 3.1%

50 4 2 6 5 4 2 1
100.0% 8.0% 4.0% 12.0% 10.0% 8.0% 4.0% 2.0%

122 7 8 49 2 9 5 1
100.0% 5.7% 6.6% 40.2% 1.6% 7.4% 4.1% 0.8%

パート・アルバイト・ 93 1 6 28 6 3 4 0
非正規雇用者 100.0% 1.1% 6.5% 30.1% 6.5% 3.2% 4.3% 0.0%

5 0 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

81 3 3 15 2 1 5 1
100.0% 3.7% 3.7% 18.5% 2.5% 1.2% 6.2% 1.2%

9 0 1 3 1 0 1 0
100.0% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%

13 1 2 1 1 0 1 0
100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

45 0 3 11 3 0 3 0
100.0% 0.0% 6.7% 24.4% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

80 6 3 19 6 4 3 0
100.0% 7.5% 3.8% 23.8% 7.5% 5.0% 3.8% 0.0%

170 8 14 51 7 12 9 3
100.0% 4.7% 8.2% 30.0% 4.1% 7.1% 5.3% 1.8%

45 0 1 13 1 1 2 0
100.0% 0.0% 2.2% 28.9% 2.2% 2.2% 4.4% 0.0%

20 1 0 8 0 0 1 0
100.0% 5.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%

13 1 1 1 0 0 1 0
100.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

146 4 7 46 6 6 6 1
100.0% 2.7% 4.8% 31.5% 4.1% 4.1% 4.1% 0.7%

69 3 5 15 5 3 2 1
100.0% 4.3% 7.2% 21.7% 7.2% 4.3% 2.9% 1.4%

55 4 4 13 1 4 5 0
100.0% 7.3% 7.3% 23.6% 1.8% 7.3% 9.1% 0.0%

63 3 3 17 5 4 5 1
100.0% 4.8% 4.8% 27.0% 7.9% 6.3% 7.9% 1.6%

29 1 1 11 0 0 0 0
100.0% 3.4% 3.4% 37.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 2 1 0 0 1 0
100.0% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

年
齢

性
別
×
年
齢

職
業

自営業・経営者

家
族
構
成

居
住
地
域

飛驒地域

無回答

その他

無回答

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

その他

無回答

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

女性60歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

正規の職員・従業員

学生

無職

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

女性

無回答

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性

2/2

全体

性
別
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問3　人権侵害を受けたときの対応

合
計

黙

っ
て
我
慢
を
す
る

相
手
に
抗
議
を
す
る

家
族
に
相
談
を
す
る

友
人
に
相
談
を
す
る

所
属
す
る
団
体
や

サ
ー

ク
ル
に
相
談
を
す
る

民
生
委
員
等
に
相
談
を
す
る

職
場
や
学
校
等
の

相
談
窓
口
に
相
談
を
す
る

弁
護
士
に
相
談
を
す
る

法
務
局
や
人
権
擁
護
委
員
に

相
談
を
す
る

県
や
市
役
所
・
町
村
役
場
な
ど

公
的
機
関
に
相
談
を
す
る

警
察
に
相
談
を
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,099 291 232 618 367 49 61 112 114 68 219 246 26 41
100.0% 26.5% 21.1% 56.2% 33.4% 4.5% 5.6% 10.2% 10.4% 6.2% 19.9% 22.4% 2.4% 3.7%

405 100 116 161 113 22 25 47 58 39 95 116 11 10
100.0% 24.7% 28.6% 39.8% 27.9% 5.4% 6.2% 11.6% 14.3% 9.6% 23.5% 28.6% 2.7% 2.5%

601 164 96 404 223 23 32 57 46 24 106 106 12 26
100.0% 27.3% 16.0% 67.2% 37.1% 3.8% 5.3% 9.5% 7.7% 4.0% 17.6% 17.6% 2.0% 4.3%

93 27 20 53 31 4 4 8 10 5 18 24 3 5
100.0% 29.0% 21.5% 57.0% 33.3% 4.3% 4.3% 8.6% 10.8% 5.4% 19.4% 25.8% 3.2% 5.4%

13 3 4 9 6 0 0 1 1 1 2 2 0 1
100.0% 23.1% 30.8% 69.2% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7%

81 31 14 49 40 4 0 13 6 1 11 9 2 0
100.0% 38.3% 17.3% 60.5% 49.4% 4.9% 0.0% 16.0% 7.4% 1.2% 13.6% 11.1% 2.5% 0.0%

108 33 29 73 40 3 1 23 17 4 11 17 5 2
100.0% 30.6% 26.9% 67.6% 37.0% 2.8% 0.9% 21.3% 15.7% 3.7% 10.2% 15.7% 4.6% 1.9%

165 57 30 97 55 9 1 19 18 2 13 25 5 7
100.0% 34.5% 18.2% 58.8% 33.3% 5.5% 0.6% 11.5% 10.9% 1.2% 7.9% 15.2% 3.0% 4.2%

194 61 48 98 59 7 2 31 23 8 37 53 3 6
100.0% 31.4% 24.7% 50.5% 30.4% 3.6% 1.0% 16.0% 11.9% 4.1% 19.1% 27.3% 1.5% 3.1%

220 59 37 121 77 13 13 11 20 16 53 54 5 4
100.0% 26.8% 16.8% 55.0% 35.0% 5.9% 5.9% 5.0% 9.1% 7.3% 24.1% 24.5% 2.3% 1.8%

208 28 56 106 61 4 25 8 21 17 66 55 4 14
100.0% 13.5% 26.9% 51.0% 29.3% 1.9% 12.0% 3.8% 10.1% 8.2% 31.7% 26.4% 1.9% 6.7%

81 11 11 51 24 6 16 4 7 18 21 25 1 4
100.0% 13.6% 13.6% 63.0% 29.6% 7.4% 19.8% 4.9% 8.6% 22.2% 25.9% 30.9% 1.2% 4.9%

29 8 3 14 5 3 3 2 1 1 5 6 1 3
100.0% 27.6% 10.3% 48.3% 17.2% 10.3% 10.3% 6.9% 3.4% 3.4% 17.2% 20.7% 3.4% 10.3%

3 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 2 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

27 11 8 12 11 2 0 6 3 1 5 6 0 0
100.0% 40.7% 29.6% 44.4% 40.7% 7.4% 0.0% 22.2% 11.1% 3.7% 18.5% 22.2% 0.0% 0.0%

39 10 9 21 12 0 1 9 8 2 3 7 3 1
100.0% 25.6% 23.1% 53.8% 30.8% 0.0% 2.6% 23.1% 20.5% 5.1% 7.7% 17.9% 7.7% 2.6%

52 20 10 25 19 2 1 7 6 0 3 11 1 1
100.0% 38.5% 19.2% 48.1% 36.5% 3.8% 1.9% 13.5% 11.5% 0.0% 5.8% 21.2% 1.9% 1.9%

79 24 27 24 17 6 1 15 14 5 18 26 1 2
100.0% 30.4% 34.2% 30.4% 21.5% 7.6% 1.3% 19.0% 17.7% 6.3% 22.8% 32.9% 1.3% 2.5%

89 24 22 32 24 7 8 5 14 7 27 24 2 1
100.0% 27.0% 24.7% 36.0% 27.0% 7.9% 9.0% 5.6% 15.7% 7.9% 30.3% 27.0% 2.2% 1.1%

82 8 33 30 21 2 9 3 9 10 27 27 3 3
100.0% 9.8% 40.2% 36.6% 25.6% 2.4% 11.0% 3.7% 11.0% 12.2% 32.9% 32.9% 3.7% 3.7%

34 3 5 16 8 3 5 2 3 13 11 13 1 2
100.0% 8.8% 14.7% 47.1% 23.5% 8.8% 14.7% 5.9% 8.8% 38.2% 32.4% 38.2% 2.9% 5.9%

10 3 2 8 5 0 0 1 0 0 1 0 0 1
100.0% 30.0% 20.0% 80.0% 50.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

48 19 6 33 25 2 0 7 3 0 6 3 2 0
100.0% 39.6% 12.5% 68.8% 52.1% 4.2% 0.0% 14.6% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 4.2% 0.0%

58 19 17 45 20 3 0 14 7 2 7 7 2 1
100.0% 32.8% 29.3% 77.6% 34.5% 5.2% 0.0% 24.1% 12.1% 3.4% 12.1% 12.1% 3.4% 1.7%

98 31 15 66 32 6 0 9 8 1 7 10 2 5
100.0% 31.6% 15.3% 67.3% 32.7% 6.1% 0.0% 9.2% 8.2% 1.0% 7.1% 10.2% 2.0% 5.1%

101 34 14 65 37 1 1 13 7 3 17 21 2 4
100.0% 33.7% 13.9% 64.4% 36.6% 1.0% 1.0% 12.9% 6.9% 3.0% 16.8% 20.8% 2.0% 4.0%

122 31 14 83 51 6 5 6 6 7 22 27 3 3
100.0% 25.4% 11.5% 68.0% 41.8% 4.9% 4.1% 4.9% 4.9% 5.7% 18.0% 22.1% 2.5% 2.5%

120 19 22 72 37 2 16 5 12 7 37 27 1 10
100.0% 15.8% 18.3% 60.0% 30.8% 1.7% 13.3% 4.2% 10.0% 5.8% 30.8% 22.5% 0.8% 8.3%

44 8 6 32 16 3 10 2 3 4 9 11 0 2
100.0% 18.2% 13.6% 72.7% 36.4% 6.8% 22.7% 4.5% 6.8% 9.1% 20.5% 25.0% 0.0% 4.5%

93 27 20 53 31 4 4 8 10 5 18 24 3 5
100.0% 29.0% 21.5% 57.0% 33.3% 4.3% 4.3% 8.6% 10.8% 5.4% 19.4% 25.8% 3.2% 5.4%

125 37 29 68 41 7 5 6 23 10 23 36 5 4
100.0% 29.6% 23.2% 54.4% 32.8% 5.6% 4.0% 4.8% 18.4% 8.0% 18.4% 28.8% 4.0% 3.2%

329 108 74 174 104 14 2 52 44 8 49 70 7 7
100.0% 32.8% 22.5% 52.9% 31.6% 4.3% 0.6% 15.8% 13.4% 2.4% 14.9% 21.3% 2.1% 2.1%

パート・アルバイト・ 226 68 47 137 99 7 3 27 11 9 29 33 5 10
非正規雇用者 100.0% 30.1% 20.8% 60.6% 43.8% 3.1% 1.3% 11.9% 4.9% 4.0% 12.8% 14.6% 2.2% 4.4%

24 7 5 18 15 1 0 5 2 2 3 3 0 0
100.0% 29.2% 20.8% 75.0% 62.5% 4.2% 0.0% 20.8% 8.3% 8.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

340 57 67 192 95 17 45 19 29 37 104 92 8 16
100.0% 16.8% 19.7% 56.5% 27.9% 5.0% 13.2% 5.6% 8.5% 10.9% 30.6% 27.1% 2.4% 4.7%

22 4 6 12 6 0 3 1 4 1 6 6 0 1
100.0% 18.2% 27.3% 54.5% 27.3% 0.0% 13.6% 4.5% 18.2% 4.5% 27.3% 27.3% 0.0% 4.5%

33 10 4 17 7 3 3 2 1 1 5 6 1 3
100.0% 30.3% 12.1% 51.5% 21.2% 9.1% 9.1% 6.1% 3.0% 3.0% 15.2% 18.2% 3.0% 9.1%

104 31 27 34 39 3 6 8 19 5 24 21 3 2
100.0% 29.8% 26.0% 32.7% 37.5% 2.9% 5.8% 7.7% 18.3% 4.8% 23.1% 20.2% 2.9% 1.9%

280 58 65 154 81 11 24 22 34 30 65 73 6 16
100.0% 20.7% 23.2% 55.0% 28.9% 3.9% 8.6% 7.9% 12.1% 10.7% 23.2% 26.1% 2.1% 5.7%

496 134 102 298 180 21 20 62 44 20 100 111 14 16
100.0% 27.0% 20.6% 60.1% 36.3% 4.2% 4.0% 12.5% 8.9% 4.0% 20.2% 22.4% 2.8% 3.2%

139 40 30 92 48 9 4 12 14 11 19 25 1 1
100.0% 28.8% 21.6% 66.2% 34.5% 6.5% 2.9% 8.6% 10.1% 7.9% 13.7% 18.0% 0.7% 0.7%

47 19 5 25 11 2 4 5 2 1 5 9 1 3
100.0% 40.4% 10.6% 53.2% 23.4% 4.3% 8.5% 10.6% 4.3% 2.1% 10.6% 19.1% 2.1% 6.4%

33 9 3 15 8 3 3 3 1 1 6 7 1 3
100.0% 27.3% 9.1% 45.5% 24.2% 9.1% 9.1% 9.1% 3.0% 3.0% 18.2% 21.2% 3.0% 9.1%

462 110 107 268 141 18 24 52 45 32 91 104 13 20
100.0% 23.8% 23.2% 58.0% 30.5% 3.9% 5.2% 11.3% 9.7% 6.9% 19.7% 22.5% 2.8% 4.3%

185 54 36 95 59 8 10 21 17 10 30 39 4 7
100.0% 29.2% 19.5% 51.4% 31.9% 4.3% 5.4% 11.4% 9.2% 5.4% 16.2% 21.1% 2.2% 3.8%

169 50 37 99 59 6 10 16 19 11 44 40 4 6
100.0% 29.6% 21.9% 58.6% 34.9% 3.6% 5.9% 9.5% 11.2% 6.5% 26.0% 23.7% 2.4% 3.6%

172 49 34 93 68 6 11 16 26 11 34 41 3 3
100.0% 28.5% 19.8% 54.1% 39.5% 3.5% 6.4% 9.3% 15.1% 6.4% 19.8% 23.8% 1.7% 1.7%

79 19 15 47 34 8 3 5 5 3 14 14 1 2
100.0% 24.1% 19.0% 59.5% 43.0% 10.1% 3.8% 6.3% 6.3% 3.8% 17.7% 17.7% 1.3% 2.5%

32 9 3 16 6 3 3 2 2 1 6 8 1 3
100.0% 28.1% 9.4% 50.0% 18.8% 9.4% 9.4% 6.3% 6.3% 3.1% 18.8% 25.0% 3.1% 9.4%

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答

20歳代

30歳代

年
齢

18・19歳

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

上段：人数
下段：％
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問4　現在関心をもっている人権問題

合
計

女
性
の
人
権
問
題

子
ど
も
の
人
権
問
題

高
齢
者
の
人
権
問
題

障
が
い
の
あ
る
人
の
人
権
問
題

部
落
差
別

（
同
和
問
題

）

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
人
権
問
題

外
国
人
の
人
権
問
題

感
染
症
患
者
等
の
人
権
問
題

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

に
関
す
る
人
権
問
題

刑
を
終
え
て

出
所
し
た
人
の
人
権
問
題

犯
罪
被
害
者
と

そ
の
家
族
の
人
権
問
題

1,099 320 361 251 393 77 44 128 119 308 58 124

100.0% 29.1% 32.8% 22.8% 35.8% 7.0% 4.0% 11.6% 10.8% 28.0% 5.3% 11.3%

405 85 130 84 145 37 16 54 40 114 27 53

100.0% 21.0% 32.1% 20.7% 35.8% 9.1% 4.0% 13.3% 9.9% 28.1% 6.7% 13.1%

601 203 204 147 220 32 23 62 69 165 23 63

100.0% 33.8% 33.9% 24.5% 36.6% 5.3% 3.8% 10.3% 11.5% 27.5% 3.8% 10.5%

93 32 27 20 28 8 5 12 10 29 8 8

100.0% 34.4% 29.0% 21.5% 30.1% 8.6% 5.4% 12.9% 10.8% 31.2% 8.6% 8.6%

13 6 3 1 4 0 0 2 2 1 0 1

100.0% 46.2% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7%

81 31 17 8 30 1 3 16 5 23 4 11

100.0% 38.3% 21.0% 9.9% 37.0% 1.2% 3.7% 19.8% 6.2% 28.4% 4.9% 13.6%

108 49 51 10 36 9 5 11 8 36 5 13

100.0% 45.4% 47.2% 9.3% 33.3% 8.3% 4.6% 10.2% 7.4% 33.3% 4.6% 12.0%

165 55 67 25 54 12 3 23 21 51 8 25

100.0% 33.3% 40.6% 15.2% 32.7% 7.3% 1.8% 13.9% 12.7% 30.9% 4.8% 15.2%

194 51 60 37 74 15 3 23 18 47 11 18

100.0% 26.3% 30.9% 19.1% 38.1% 7.7% 1.5% 11.9% 9.3% 24.2% 5.7% 9.3%

220 57 84 65 82 19 11 21 24 69 10 27

100.0% 25.9% 38.2% 29.5% 37.3% 8.6% 5.0% 9.5% 10.9% 31.4% 4.5% 12.3%

208 49 57 64 81 12 11 23 26 48 9 15

100.0% 23.6% 27.4% 30.8% 38.9% 5.8% 5.3% 11.1% 12.5% 23.1% 4.3% 7.2%

81 14 13 33 24 7 7 6 9 24 7 12

100.0% 17.3% 16.0% 40.7% 29.6% 8.6% 8.6% 7.4% 11.1% 29.6% 8.6% 14.8%

29 8 9 8 8 2 1 3 6 9 4 2

100.0% 27.6% 31.0% 27.6% 27.6% 6.9% 3.4% 10.3% 20.7% 31.0% 13.8% 6.9%

3 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

27 8 5 3 8 1 0 5 1 7 2 5

100.0% 29.6% 18.5% 11.1% 29.6% 3.7% 0.0% 18.5% 3.7% 25.9% 7.4% 18.5%

39 13 18 5 18 7 2 6 1 13 3 6

100.0% 33.3% 46.2% 12.8% 46.2% 17.9% 5.1% 15.4% 2.6% 33.3% 7.7% 15.4%

52 9 23 7 13 5 1 8 8 17 4 11

100.0% 17.3% 44.2% 13.5% 25.0% 9.6% 1.9% 15.4% 15.4% 32.7% 7.7% 21.2%

79 15 21 12 32 9 1 10 4 18 5 9

100.0% 19.0% 26.6% 15.2% 40.5% 11.4% 1.3% 12.7% 5.1% 22.8% 6.3% 11.4%

89 15 37 25 28 6 3 10 9 24 5 10

100.0% 16.9% 41.6% 28.1% 31.5% 6.7% 3.4% 11.2% 10.1% 27.0% 5.6% 11.2%

82 19 21 21 32 5 7 12 13 24 3 4

100.0% 23.2% 25.6% 25.6% 39.0% 6.1% 8.5% 14.6% 15.9% 29.3% 3.7% 4.9%

34 4 5 11 14 4 2 2 3 10 5 7

100.0% 11.8% 14.7% 32.4% 41.2% 11.8% 5.9% 5.9% 8.8% 29.4% 14.7% 20.6%

10 4 3 1 4 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 40.0% 30.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 19 12 5 20 0 3 8 4 14 2 6

100.0% 39.6% 25.0% 10.4% 41.7% 0.0% 6.3% 16.7% 8.3% 29.2% 4.2% 12.5%

58 29 26 5 16 2 2 5 7 20 1 6

100.0% 50.0% 44.8% 8.6% 27.6% 3.4% 3.4% 8.6% 12.1% 34.5% 1.7% 10.3%

98 42 41 16 37 6 2 13 13 28 4 12

100.0% 42.9% 41.8% 16.3% 37.8% 6.1% 2.0% 13.3% 13.3% 28.6% 4.1% 12.2%

101 31 36 22 39 4 1 11 12 26 5 8

100.0% 30.7% 35.6% 21.8% 38.6% 4.0% 1.0% 10.9% 11.9% 25.7% 5.0% 7.9%

122 39 43 37 49 11 7 11 15 41 4 15

100.0% 32.0% 35.2% 30.3% 40.2% 9.0% 5.7% 9.0% 12.3% 33.6% 3.3% 12.3%

120 29 35 42 46 7 4 10 12 23 6 11

100.0% 24.2% 29.2% 35.0% 38.3% 5.8% 3.3% 8.3% 10.0% 19.2% 5.0% 9.2%

44 10 8 19 9 2 4 3 5 13 1 5

100.0% 22.7% 18.2% 43.2% 20.5% 4.5% 9.1% 6.8% 11.4% 29.5% 2.3% 11.4%

93 32 27 20 28 8 5 12 10 29 8 8

100.0% 34.4% 29.0% 21.5% 30.1% 8.6% 5.4% 12.9% 10.8% 31.2% 8.6% 8.6%

125 31 35 23 37 13 7 17 17 38 8 14

100.0% 24.8% 28.0% 18.4% 29.6% 10.4% 5.6% 13.6% 13.6% 30.4% 6.4% 11.2%

329 93 116 51 118 26 8 43 34 89 24 46

100.0% 28.3% 35.3% 15.5% 35.9% 7.9% 2.4% 13.1% 10.3% 27.1% 7.3% 14.0%

パート・アルバイト・ 226 74 77 52 78 10 8 22 20 60 6 24

非正規雇用者 100.0% 32.7% 34.1% 23.0% 34.5% 4.4% 3.5% 9.7% 8.8% 26.5% 2.7% 10.6%

24 10 4 2 7 0 1 5 2 5 2 2

100.0% 41.7% 16.7% 8.3% 29.2% 0.0% 4.2% 20.8% 8.3% 20.8% 8.3% 8.3%

340 96 108 107 132 23 19 35 36 97 11 32

100.0% 28.2% 31.8% 31.5% 38.8% 6.8% 5.6% 10.3% 10.6% 28.5% 3.2% 9.4%

22 7 10 6 10 3 0 3 4 9 3 4

100.0% 31.8% 45.5% 27.3% 45.5% 13.6% 0.0% 13.6% 18.2% 40.9% 13.6% 18.2%

33 9 11 10 11 2 1 3 6 10 4 2

100.0% 27.3% 33.3% 30.3% 33.3% 6.1% 3.0% 9.1% 18.2% 30.3% 12.1% 6.1%

104 31 29 27 40 10 7 10 13 28 6 13

100.0% 29.8% 27.9% 26.0% 38.5% 9.6% 6.7% 9.6% 12.5% 26.9% 5.8% 12.5%

280 64 87 78 104 16 12 32 28 80 10 30

100.0% 22.9% 31.1% 27.9% 37.1% 5.7% 4.3% 11.4% 10.0% 28.6% 3.6% 10.7%

496 164 184 100 163 33 17 62 56 138 27 59

100.0% 33.1% 37.1% 20.2% 32.9% 6.7% 3.4% 12.5% 11.3% 27.8% 5.4% 11.9%

139 43 45 23 56 14 4 18 14 40 11 14

100.0% 30.9% 32.4% 16.5% 40.3% 10.1% 2.9% 12.9% 10.1% 28.8% 7.9% 10.1%

47 9 7 13 20 1 2 3 2 12 0 5

100.0% 19.1% 14.9% 27.7% 42.6% 2.1% 4.3% 6.4% 4.3% 25.5% 0.0% 10.6%

33 9 9 10 10 3 2 3 6 10 4 3

100.0% 27.3% 27.3% 30.3% 30.3% 9.1% 6.1% 9.1% 18.2% 30.3% 12.1% 9.1%

462 145 146 105 172 27 18 54 44 120 23 51

100.0% 31.4% 31.6% 22.7% 37.2% 5.8% 3.9% 11.7% 9.5% 26.0% 5.0% 11.0%

185 49 56 39 66 18 7 26 20 47 12 21

100.0% 26.5% 30.3% 21.1% 35.7% 9.7% 3.8% 14.1% 10.8% 25.4% 6.5% 11.4%

169 50 63 44 66 12 7 20 19 58 6 18

100.0% 29.6% 37.3% 26.0% 39.1% 7.1% 4.1% 11.8% 11.2% 34.3% 3.6% 10.7%

172 49 60 46 61 13 5 18 24 52 8 23

100.0% 28.5% 34.9% 26.7% 35.5% 7.6% 2.9% 10.5% 14.0% 30.2% 4.7% 13.4%

79 18 26 8 19 5 6 7 6 21 5 9

100.0% 22.8% 32.9% 10.1% 24.1% 6.3% 7.6% 8.9% 7.6% 26.6% 6.3% 11.4%

32 9 10 9 9 2 1 3 6 10 4 2

100.0% 28.1% 31.3% 28.1% 28.1% 6.3% 3.1% 9.4% 18.8% 31.3% 12.5% 6.3%

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

上段：人数
下段：％

1/2

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問4　現在関心をもっている人権問題

合
計

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る

人
権
侵
害

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
問
題

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権
問
題

性
的
少
数
者
の
人
権
問
題

人
身
取
引

災
害
時
の
人
権
問
題

職
場
で
の
人
権
問
題

個
人
情
報
保
護
の
問
題

特
に
関
心
を
持

っ
て
い
る

問
題
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 442 181 82 141 69 108 220 314 107 13 35

100.0% 40.2% 16.5% 7.5% 12.8% 6.3% 9.8% 20.0% 28.6% 9.7% 1.2% 3.2%

405 165 75 33 45 26 35 84 129 37 5 7

100.0% 40.7% 18.5% 8.1% 11.1% 6.4% 8.6% 20.7% 31.9% 9.1% 1.2% 1.7%

601 231 95 43 86 34 60 108 161 62 6 23

100.0% 38.4% 15.8% 7.2% 14.3% 5.7% 10.0% 18.0% 26.8% 10.3% 1.0% 3.8%

93 46 11 6 10 9 13 28 24 8 2 5

100.0% 49.5% 11.8% 6.5% 10.8% 9.7% 14.0% 30.1% 25.8% 8.6% 2.2% 5.4%

13 3 2 0 2 1 0 1 2 0 0 0

100.0% 23.1% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

81 38 9 12 25 4 6 19 19 9 1 0

100.0% 46.9% 11.1% 14.8% 30.9% 4.9% 7.4% 23.5% 23.5% 11.1% 1.2% 0.0%

108 52 7 3 24 14 13 32 33 7 1 2

100.0% 48.1% 6.5% 2.8% 22.2% 13.0% 12.0% 29.6% 30.6% 6.5% 0.9% 1.9%

165 83 12 9 26 11 18 48 49 12 3 5

100.0% 50.3% 7.3% 5.5% 15.8% 6.7% 10.9% 29.1% 29.7% 7.3% 1.8% 3.0%

194 88 26 9 21 9 16 43 60 17 2 6

100.0% 45.4% 13.4% 4.6% 10.8% 4.6% 8.2% 22.2% 30.9% 8.8% 1.0% 3.1%

220 80 48 22 18 15 25 42 54 20 4 3

100.0% 36.4% 21.8% 10.0% 8.2% 6.8% 11.4% 19.1% 24.5% 9.1% 1.8% 1.4%

208 67 48 17 15 10 20 18 64 23 1 14

100.0% 32.2% 23.1% 8.2% 7.2% 4.8% 9.6% 8.7% 30.8% 11.1% 0.5% 6.7%

81 22 22 8 7 3 7 9 27 16 1 2

100.0% 27.2% 27.2% 9.9% 8.6% 3.7% 8.6% 11.1% 33.3% 19.8% 1.2% 2.5%

29 9 7 2 3 2 3 8 6 3 0 3

100.0% 31.0% 24.1% 6.9% 10.3% 6.9% 10.3% 27.6% 20.7% 10.3% 0.0% 10.3%

3 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

27 14 6 5 8 3 3 6 8 3 0 0

100.0% 51.9% 22.2% 18.5% 29.6% 11.1% 11.1% 22.2% 29.6% 11.1% 0.0% 0.0%

39 22 3 1 7 7 5 13 15 2 1 1

100.0% 56.4% 7.7% 2.6% 17.9% 17.9% 12.8% 33.3% 38.5% 5.1% 2.6% 2.6%

52 30 4 4 9 3 3 17 19 3 0 0

100.0% 57.7% 7.7% 7.7% 17.3% 5.8% 5.8% 32.7% 36.5% 5.8% 0.0% 0.0%

79 33 10 3 6 3 7 17 24 7 0 1

100.0% 41.8% 12.7% 3.8% 7.6% 3.8% 8.9% 21.5% 30.4% 8.9% 0.0% 1.3%

89 31 19 9 7 4 8 16 24 7 3 1

100.0% 34.8% 21.3% 10.1% 7.9% 4.5% 9.0% 18.0% 27.0% 7.9% 3.4% 1.1%

82 27 21 6 5 3 7 9 25 9 1 3

100.0% 32.9% 25.6% 7.3% 6.1% 3.7% 8.5% 11.0% 30.5% 11.0% 1.2% 3.7%

34 8 11 5 3 2 2 5 13 6 0 1

100.0% 23.5% 32.4% 14.7% 8.8% 5.9% 5.9% 14.7% 38.2% 17.6% 0.0% 2.9%

10 3 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 20 3 6 16 1 3 11 8 6 1 0

100.0% 41.7% 6.3% 12.5% 33.3% 2.1% 6.3% 22.9% 16.7% 12.5% 2.1% 0.0%

58 25 4 2 13 6 6 15 14 5 0 1

100.0% 43.1% 6.9% 3.4% 22.4% 10.3% 10.3% 25.9% 24.1% 8.6% 0.0% 1.7%

98 43 7 5 17 8 11 24 26 8 2 4

100.0% 43.9% 7.1% 5.1% 17.3% 8.2% 11.2% 24.5% 26.5% 8.2% 2.0% 4.1%

101 44 13 4 13 4 7 22 32 8 1 5

100.0% 43.6% 12.9% 4.0% 12.9% 4.0% 6.9% 21.8% 31.7% 7.9% 1.0% 5.0%

122 44 29 13 11 7 16 25 29 13 1 2

100.0% 36.1% 23.8% 10.7% 9.0% 5.7% 13.1% 20.5% 23.8% 10.7% 0.8% 1.6%

120 39 27 11 10 7 13 8 38 13 0 10

100.0% 32.5% 22.5% 9.2% 8.3% 5.8% 10.8% 6.7% 31.7% 10.8% 0.0% 8.3%

44 13 11 2 4 1 4 3 13 9 1 1

100.0% 29.5% 25.0% 4.5% 9.1% 2.3% 9.1% 6.8% 29.5% 20.5% 2.3% 2.3%

93 46 11 6 10 9 13 28 24 8 2 5

100.0% 49.5% 11.8% 6.5% 10.8% 9.7% 14.0% 30.1% 25.8% 8.6% 2.2% 5.4%

125 58 24 11 18 11 11 17 32 17 3 4

100.0% 46.4% 19.2% 8.8% 14.4% 8.8% 8.8% 13.6% 25.6% 13.6% 2.4% 3.2%

329 152 31 21 55 18 34 89 95 31 2 5

100.0% 46.2% 9.4% 6.4% 16.7% 5.5% 10.3% 27.1% 28.9% 9.4% 0.6% 1.5%

パート・アルバイト・ 226 86 29 17 29 15 22 59 59 13 3 10

非正規雇用者 100.0% 38.1% 12.8% 7.5% 12.8% 6.6% 9.7% 26.1% 26.1% 5.8% 1.3% 4.4%

24 8 6 2 6 1 1 3 5 3 0 0

100.0% 33.3% 25.0% 8.3% 25.0% 4.2% 4.2% 12.5% 20.8% 12.5% 0.0% 0.0%

340 117 78 27 27 19 32 38 108 40 5 12

100.0% 34.4% 22.9% 7.9% 7.9% 5.6% 9.4% 11.2% 31.8% 11.8% 1.5% 3.5%

22 10 6 2 3 3 5 4 8 0 0 1

100.0% 45.5% 27.3% 9.1% 13.6% 13.6% 22.7% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 4.5%

33 11 7 2 3 2 3 10 7 3 0 3

100.0% 33.3% 21.2% 6.1% 9.1% 6.1% 9.1% 30.3% 21.2% 9.1% 0.0% 9.1%

104 45 22 12 13 8 14 17 34 13 4 1

100.0% 43.3% 21.2% 11.5% 12.5% 7.7% 13.5% 16.3% 32.7% 12.5% 3.8% 1.0%

280 105 59 19 23 21 26 44 92 30 0 13

100.0% 37.5% 21.1% 6.8% 8.2% 7.5% 9.3% 15.7% 32.9% 10.7% 0.0% 4.6%

496 206 73 33 77 28 49 112 134 40 8 13

100.0% 41.5% 14.7% 6.7% 15.5% 5.6% 9.9% 22.6% 27.0% 8.1% 1.6% 2.6%

139 60 16 11 21 9 9 30 39 16 1 2

100.0% 43.2% 11.5% 7.9% 15.1% 6.5% 6.5% 21.6% 28.1% 11.5% 0.7% 1.4%

47 16 3 5 4 1 4 8 9 4 0 3

100.0% 34.0% 6.4% 10.6% 8.5% 2.1% 8.5% 17.0% 19.1% 8.5% 0.0% 6.4%

33 10 8 2 3 2 6 9 6 4 0 3

100.0% 30.3% 24.2% 6.1% 9.1% 6.1% 18.2% 27.3% 18.2% 12.1% 0.0% 9.1%

462 176 71 33 59 26 38 94 144 50 8 18

100.0% 38.1% 15.4% 7.1% 12.8% 5.6% 8.2% 20.3% 31.2% 10.8% 1.7% 3.9%

185 77 34 16 26 6 25 41 46 11 1 4

100.0% 41.6% 18.4% 8.6% 14.1% 3.2% 13.5% 22.2% 24.9% 5.9% 0.5% 2.2%

169 77 21 10 23 16 21 32 51 14 1 6

100.0% 45.6% 12.4% 5.9% 13.6% 9.5% 12.4% 18.9% 30.2% 8.3% 0.6% 3.6%

172 66 29 16 17 13 15 29 48 18 1 3

100.0% 38.4% 16.9% 9.3% 9.9% 7.6% 8.7% 16.9% 27.9% 10.5% 0.6% 1.7%

79 34 19 5 12 6 6 15 19 11 2 1

100.0% 43.0% 24.1% 6.3% 15.2% 7.6% 7.6% 19.0% 24.1% 13.9% 2.5% 1.3%

32 12 7 2 4 2 3 9 6 3 0 3

100.0% 37.5% 21.9% 6.3% 12.5% 6.3% 9.4% 28.1% 18.8% 9.4% 0.0% 9.4%

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

上段：人数
下段：％

2/2

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問5-1　【関心度】女性の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 124 336 457 105 31 46
100.0% 11.3% 30.6% 41.6% 9.6% 2.8% 4.2% 3.40

405 27 94 193 56 16 19
100.0% 6.7% 23.2% 47.7% 13.8% 4.0% 4.7% 3.16

601 88 210 225 42 13 23
100.0% 14.6% 34.9% 37.4% 7.0% 2.2% 3.8% 3.55

93 9 32 39 7 2 4
100.0% 9.7% 34.4% 41.9% 7.5% 2.2% 4.3% 3.44

13 2 6 5 0 0 0
100.0% 15.4% 46.2% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.77

81 11 32 26 6 5 1
100.0% 13.6% 39.5% 32.1% 7.4% 6.2% 1.2% 3.48

108 17 45 33 9 3 1
100.0% 15.7% 41.7% 30.6% 8.3% 2.8% 0.9% 3.60

165 23 49 70 18 2 3
100.0% 13.9% 29.7% 42.4% 10.9% 1.2% 1.8% 3.45

194 19 60 91 15 5 4
100.0% 9.8% 30.9% 46.9% 7.7% 2.6% 2.1% 3.38

220 21 63 100 25 5 6
100.0% 9.5% 28.6% 45.5% 11.4% 2.3% 2.7% 3.33

208 21 53 83 24 9 18
100.0% 10.1% 25.5% 39.9% 11.5% 4.3% 8.7% 3.28

81 4 20 38 7 2 10
100.0% 4.9% 24.7% 46.9% 8.6% 2.5% 12.3% 3.24

29 6 8 11 1 0 3
100.0% 20.7% 27.6% 37.9% 3.4% 0.0% 10.3% 3.73

3 1 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.00

27 1 8 12 2 4 0
100.0% 3.7% 29.6% 44.4% 7.4% 14.8% 0.0% 3.00

39 2 15 16 4 2 0
100.0% 5.1% 38.5% 41.0% 10.3% 5.1% 0.0% 3.28

52 3 8 26 13 0 2
100.0% 5.8% 15.4% 50.0% 25.0% 0.0% 3.8% 3.02

79 6 17 42 10 2 2
100.0% 7.6% 21.5% 53.2% 12.7% 2.5% 2.5% 3.19

89 8 18 43 13 4 3
100.0% 9.0% 20.2% 48.3% 14.6% 4.5% 3.4% 3.15

82 5 20 37 9 4 7
100.0% 6.1% 24.4% 45.1% 11.0% 4.9% 8.5% 3.17

34 1 7 16 5 0 5
100.0% 2.9% 20.6% 47.1% 14.7% 0.0% 14.7% 3.14

10 1 5 4 0 0 0
100.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.70

48 10 19 13 4 1 1
100.0% 20.8% 39.6% 27.1% 8.3% 2.1% 2.1% 3.70

58 15 24 13 5 0 1
100.0% 25.9% 41.4% 22.4% 8.6% 0.0% 1.7% 3.86

98 18 36 37 4 2 1
100.0% 18.4% 36.7% 37.8% 4.1% 2.0% 1.0% 3.66

101 13 38 42 4 2 2
100.0% 12.9% 37.6% 41.6% 4.0% 2.0% 2.0% 3.57

122 12 44 51 11 1 3
100.0% 9.8% 36.1% 41.8% 9.0% 0.8% 2.5% 3.46

120 16 32 44 12 5 11
100.0% 13.3% 26.7% 36.7% 10.0% 4.2% 9.2% 3.39

44 3 12 21 2 2 4
100.0% 6.8% 27.3% 47.7% 4.5% 4.5% 9.1% 3.30

93 9 32 39 7 2 4
100.0% 9.7% 34.4% 41.9% 7.5% 2.2% 4.3% 3.44

125 14 34 60 9 2 6
100.0% 11.2% 27.2% 48.0% 7.2% 1.6% 4.8% 3.41

329 29 102 150 37 7 4
100.0% 8.8% 31.0% 45.6% 11.2% 2.1% 1.2% 3.34

パート・アルバイト・ 226 29 84 82 19 5 7
非正規雇用者 100.0% 12.8% 37.2% 36.3% 8.4% 2.2% 3.1% 3.52

24 5 8 8 1 2 0
100.0% 20.8% 33.3% 33.3% 4.2% 8.3% 0.0% 3.54

340 39 92 135 36 14 24
100.0% 11.5% 27.1% 39.7% 10.6% 4.1% 7.1% 3.34

22 2 7 10 2 1 0
100.0% 9.1% 31.8% 45.5% 9.1% 4.5% 0.0% 3.32

33 6 9 12 1 0 5
100.0% 18.2% 27.3% 36.4% 3.0% 0.0% 15.2% 3.71

104 10 37 37 9 2 9
100.0% 9.6% 35.6% 35.6% 8.7% 1.9% 8.7% 3.46

280 25 79 130 25 10 11
100.0% 8.9% 28.2% 46.4% 8.9% 3.6% 3.9% 3.31

496 63 163 201 45 12 12
100.0% 12.7% 32.9% 40.5% 9.1% 2.4% 2.4% 3.45

139 14 37 58 19 5 6
100.0% 10.1% 26.6% 41.7% 13.7% 3.6% 4.3% 3.27

47 6 11 18 6 2 4
100.0% 12.8% 23.4% 38.3% 12.8% 4.3% 8.5% 3.30

33 6 9 13 1 0 4
100.0% 18.2% 27.3% 39.4% 3.0% 0.0% 12.1% 3.69

462 50 144 186 46 16 20
100.0% 10.8% 31.2% 40.3% 10.0% 3.5% 4.3% 3.38

185 15 55 83 20 6 6
100.0% 8.1% 29.7% 44.9% 10.8% 3.2% 3.2% 3.30

169 19 56 62 17 5 10
100.0% 11.2% 33.1% 36.7% 10.1% 3.0% 5.9% 3.42

172 27 49 74 12 3 7
100.0% 15.7% 28.5% 43.0% 7.0% 1.7% 4.1% 3.52

79 7 23 40 8 1 0
100.0% 8.9% 29.1% 50.6% 10.1% 1.3% 0.0% 3.34

32 6 9 12 2 0 3
100.0% 18.8% 28.1% 37.5% 6.3% 0.0% 9.4% 3.66

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

80歳以上

無回答

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

自営業・経営者

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答
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問5-2　【関心度】子どもの人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 203 346 379 72 31 68
100.0% 18.5% 31.5% 34.5% 6.6% 2.8% 6.2% 3.60

405 72 116 145 34 16 22
100.0% 17.8% 28.6% 35.8% 8.4% 4.0% 5.4% 3.51

601 115 202 202 32 15 35
100.0% 19.1% 33.6% 33.6% 5.3% 2.5% 5.8% 3.65

93 16 28 32 6 0 11
100.0% 17.2% 30.1% 34.4% 6.5% 0.0% 11.8% 3.66

13 2 6 2 2 0 1
100.0% 15.4% 46.2% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 3.67

81 9 26 30 9 5 2
100.0% 11.1% 32.1% 37.0% 11.1% 6.2% 2.5% 3.32

108 29 38 28 6 3 4
100.0% 26.9% 35.2% 25.9% 5.6% 2.8% 3.7% 3.81

165 36 56 56 11 1 5
100.0% 21.8% 33.9% 33.9% 6.7% 0.6% 3.0% 3.72

194 40 58 75 12 2 7
100.0% 20.6% 29.9% 38.7% 6.2% 1.0% 3.6% 3.65

220 39 73 80 12 6 10
100.0% 17.7% 33.2% 36.4% 5.5% 2.7% 4.5% 3.60

208 35 61 70 12 8 22
100.0% 16.8% 29.3% 33.7% 5.8% 3.8% 10.6% 3.55

81 6 22 26 7 6 14
100.0% 7.4% 27.2% 32.1% 8.6% 7.4% 17.3% 3.22

29 7 6 12 1 0 3
100.0% 24.1% 20.7% 41.4% 3.4% 0.0% 10.3% 3.73

3 0 1 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3.00

27 4 5 9 3 4 2
100.0% 14.8% 18.5% 33.3% 11.1% 14.8% 7.4% 3.08

39 13 10 11 2 3 0
100.0% 33.3% 25.6% 28.2% 5.1% 7.7% 0.0% 3.72

52 11 13 20 7 0 1
100.0% 21.2% 25.0% 38.5% 13.5% 0.0% 1.9% 3.55

79 13 23 32 8 1 2
100.0% 16.5% 29.1% 40.5% 10.1% 1.3% 2.5% 3.51

89 17 31 30 4 3 4
100.0% 19.1% 34.8% 33.7% 4.5% 3.4% 4.5% 3.65

82 11 25 32 5 3 6
100.0% 13.4% 30.5% 39.0% 6.1% 3.7% 7.3% 3.47

34 3 8 11 4 2 6
100.0% 8.8% 23.5% 32.4% 11.8% 5.9% 17.6% 3.21

10 2 5 2 1 0 0
100.0% 20.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.80

48 5 18 18 6 1 0
100.0% 10.4% 37.5% 37.5% 12.5% 2.1% 0.0% 3.42

58 14 23 15 4 0 2
100.0% 24.1% 39.7% 25.9% 6.9% 0.0% 3.4% 3.84

98 22 37 31 3 1 4
100.0% 22.4% 37.8% 31.6% 3.1% 1.0% 4.1% 3.81

101 25 32 37 3 1 3
100.0% 24.8% 31.7% 36.6% 3.0% 1.0% 3.0% 3.79

122 21 39 47 7 3 5
100.0% 17.2% 32.0% 38.5% 5.7% 2.5% 4.1% 3.58

120 23 35 37 5 5 15
100.0% 19.2% 29.2% 30.8% 4.2% 4.2% 12.5% 3.63

44 3 13 15 3 4 6
100.0% 6.8% 29.5% 34.1% 6.8% 9.1% 13.6% 3.21

93 16 28 32 6 0 11
100.0% 17.2% 30.1% 34.4% 6.5% 0.0% 11.8% 3.66

125 25 35 47 7 1 10
100.0% 20.0% 28.0% 37.6% 5.6% 0.8% 8.0% 3.66

329 57 115 116 24 7 10
100.0% 17.3% 35.0% 35.3% 7.3% 2.1% 3.0% 3.60

パート・アルバイト・ 226 46 76 75 14 6 9
非正規雇用者 100.0% 20.4% 33.6% 33.2% 6.2% 2.7% 4.0% 3.65

24 3 8 5 5 2 1
100.0% 12.5% 33.3% 20.8% 20.8% 8.3% 4.2% 3.22

340 58 99 116 19 14 34
100.0% 17.1% 29.1% 34.1% 5.6% 4.1% 10.0% 3.55

22 7 5 7 2 1 0
100.0% 31.8% 22.7% 31.8% 9.1% 4.5% 0.0% 3.68

33 7 8 13 1 0 4
100.0% 21.2% 24.2% 39.4% 3.0% 0.0% 12.1% 3.72

104 12 32 37 7 4 12
100.0% 11.5% 30.8% 35.6% 6.7% 3.8% 11.5% 3.45

280 52 72 113 19 7 17
100.0% 18.6% 25.7% 40.4% 6.8% 2.5% 6.1% 3.54

496 101 184 146 31 12 22
100.0% 20.4% 37.1% 29.4% 6.3% 2.4% 4.4% 3.70

139 27 40 50 10 4 8
100.0% 19.4% 28.8% 36.0% 7.2% 2.9% 5.8% 3.58

47 4 11 19 4 4 5
100.0% 8.5% 23.4% 40.4% 8.5% 8.5% 10.6% 3.17

33 7 7 14 1 0 4
100.0% 21.2% 21.2% 42.4% 3.0% 0.0% 12.1% 3.69

462 76 151 160 30 16 29
100.0% 16.5% 32.7% 34.6% 6.5% 3.5% 6.3% 3.56

185 33 57 63 14 7 11
100.0% 17.8% 30.8% 34.1% 7.6% 3.8% 5.9% 3.55

169 37 52 53 14 2 11
100.0% 21.9% 30.8% 31.4% 8.3% 1.2% 6.5% 3.68

172 37 58 55 8 5 9
100.0% 21.5% 33.7% 32.0% 4.7% 2.9% 5.2% 3.70

79 12 21 35 5 1 5
100.0% 15.2% 26.6% 44.3% 6.3% 1.3% 6.3% 3.51

32 8 7 13 1 0 3
100.0% 25.0% 21.9% 40.6% 3.1% 0.0% 9.4% 3.76

上段：人数
下段：％

性
別
×
年
齢

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

女性60歳代

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無回答

無職

その他

無回答

職
業

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

東濃地域

飛驒地域
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問5-3　【関心度】高齢者の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 120 312 455 115 33 64
100.0% 10.9% 28.4% 41.4% 10.5% 3.0% 5.8% 3.36

405 41 103 167 51 18 25
100.0% 10.1% 25.4% 41.2% 12.6% 4.4% 6.2% 3.26

601 68 189 249 54 14 27
100.0% 11.3% 31.4% 41.4% 9.0% 2.3% 4.5% 3.42

93 11 20 39 10 1 12
100.0% 11.8% 21.5% 41.9% 10.8% 1.1% 12.9% 3.37

13 1 4 5 2 0 1
100.0% 7.7% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7% 3.33

81 4 19 29 20 7 2
100.0% 4.9% 23.5% 35.8% 24.7% 8.6% 2.5% 2.91

108 7 25 50 14 8 4
100.0% 6.5% 23.1% 46.3% 13.0% 7.4% 3.7% 3.09

165 7 44 83 21 2 8
100.0% 4.2% 26.7% 50.3% 12.7% 1.2% 4.8% 3.21

194 18 62 90 14 4 6
100.0% 9.3% 32.0% 46.4% 7.2% 2.1% 3.1% 3.40

220 32 58 98 19 4 9
100.0% 14.5% 26.4% 44.5% 8.6% 1.8% 4.1% 3.45

208 37 70 62 18 3 18
100.0% 17.8% 33.7% 29.8% 8.7% 1.4% 8.7% 3.63

81 8 25 27 5 4 12
100.0% 9.9% 30.9% 33.3% 6.2% 4.9% 14.8% 3.41

29 6 5 11 2 1 4
100.0% 20.7% 17.2% 37.9% 6.9% 3.4% 13.8% 3.52

3 0 1 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3.00

27 3 2 8 7 5 2
100.0% 11.1% 7.4% 29.6% 25.9% 18.5% 7.4% 2.64

39 2 8 17 6 6 0
100.0% 5.1% 20.5% 43.6% 15.4% 15.4% 0.0% 2.85

52 2 8 26 12 1 3
100.0% 3.8% 15.4% 50.0% 23.1% 1.9% 5.8% 2.96

79 6 24 37 9 2 1
100.0% 7.6% 30.4% 46.8% 11.4% 2.5% 1.3% 3.29

89 11 27 36 9 2 4
100.0% 12.4% 30.3% 40.4% 10.1% 2.2% 4.5% 3.42

82 13 26 29 5 1 8
100.0% 15.9% 31.7% 35.4% 6.1% 1.2% 9.8% 3.61

34 4 7 14 2 1 6
100.0% 11.8% 20.6% 41.2% 5.9% 2.9% 17.6% 3.39

10 1 3 5 1 0 0
100.0% 10.0% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.40

48 1 17 16 12 2 0
100.0% 2.1% 35.4% 33.3% 25.0% 4.2% 0.0% 3.06

58 5 15 28 6 2 2
100.0% 8.6% 25.9% 48.3% 10.3% 3.4% 3.4% 3.27

98 3 30 51 8 1 5
100.0% 3.1% 30.6% 52.0% 8.2% 1.0% 5.1% 3.28

101 12 33 47 4 2 3
100.0% 11.9% 32.7% 46.5% 4.0% 2.0% 3.0% 3.50

122 20 31 56 9 2 4
100.0% 16.4% 25.4% 45.9% 7.4% 1.6% 3.3% 3.49

120 23 42 33 11 2 9
100.0% 19.2% 35.0% 27.5% 9.2% 1.7% 7.5% 3.66

44 3 18 13 3 3 4
100.0% 6.8% 40.9% 29.5% 6.8% 6.8% 9.1% 3.38

93 11 20 39 10 1 12
100.0% 11.8% 21.5% 41.9% 10.8% 1.1% 12.9% 3.37

125 14 34 49 17 2 9
100.0% 11.2% 27.2% 39.2% 13.6% 1.6% 7.2% 3.35

329 21 89 156 43 11 9
100.0% 6.4% 27.1% 47.4% 13.1% 3.3% 2.7% 3.21

パート・アルバイト・ 226 26 68 97 19 7 9
非正規雇用者 100.0% 11.5% 30.1% 42.9% 8.4% 3.1% 4.0% 3.40

24 1 9 7 4 2 1
100.0% 4.2% 37.5% 29.2% 16.7% 8.3% 4.2% 3.13

340 48 102 123 28 9 30
100.0% 14.1% 30.0% 36.2% 8.2% 2.6% 8.8% 3.49

22 4 2 12 2 1 1
100.0% 18.2% 9.1% 54.5% 9.1% 4.5% 4.5% 3.29

33 6 8 11 2 1 5
100.0% 18.2% 24.2% 33.3% 6.1% 3.0% 15.2% 3.57

104 11 29 37 13 4 10
100.0% 10.6% 27.9% 35.6% 12.5% 3.8% 9.6% 3.32

280 40 82 120 20 4 14
100.0% 14.3% 29.3% 42.9% 7.1% 1.4% 5.0% 3.50

496 49 146 208 57 16 20
100.0% 9.9% 29.4% 41.9% 11.5% 3.2% 4.0% 3.33

139 8 34 64 18 5 10
100.0% 5.8% 24.5% 46.0% 12.9% 3.6% 7.2% 3.17

47 5 15 13 5 3 6
100.0% 10.6% 31.9% 27.7% 10.6% 6.4% 12.8% 3.34

33 7 6 13 2 1 4
100.0% 21.2% 18.2% 39.4% 6.1% 3.0% 12.1% 3.55

462 45 133 192 47 16 29
100.0% 9.7% 28.8% 41.6% 10.2% 3.5% 6.3% 3.33

185 17 58 74 20 7 9
100.0% 9.2% 31.4% 40.0% 10.8% 3.8% 4.9% 3.33

169 20 54 65 19 3 8
100.0% 11.8% 32.0% 38.5% 11.2% 1.8% 4.7% 3.43

172 27 46 66 19 6 8
100.0% 15.7% 26.7% 38.4% 11.0% 3.5% 4.7% 3.42

79 4 15 46 8 0 6
100.0% 5.1% 19.0% 58.2% 10.1% 0.0% 7.6% 3.21

32 7 6 12 2 1 4
100.0% 21.9% 18.8% 37.5% 6.3% 3.1% 12.5% 3.57

上段：人数
下段：％

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

居
住
地
域

女性60歳代

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

職
業

全体

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

性
別
×
年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答
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問5-4　【関心度】障がいのある人の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 184 394 357 68 25 71
100.0% 16.7% 35.9% 32.5% 6.2% 2.3% 6.5% 3.63

405 64 145 131 26 15 24
100.0% 15.8% 35.8% 32.3% 6.4% 3.7% 5.9% 3.57

601 107 220 189 37 10 38
100.0% 17.8% 36.6% 31.4% 6.2% 1.7% 6.3% 3.67

93 13 29 37 5 0 9
100.0% 14.0% 31.2% 39.8% 5.4% 0.0% 9.7% 3.60

13 0 8 3 1 0 1
100.0% 0.0% 61.5% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 3.58

81 18 26 24 7 5 1
100.0% 22.2% 32.1% 29.6% 8.6% 6.2% 1.2% 3.56

108 18 33 45 4 3 5
100.0% 16.7% 30.6% 41.7% 3.7% 2.8% 4.6% 3.57

165 17 63 65 12 0 8
100.0% 10.3% 38.2% 39.4% 7.3% 0.0% 4.8% 3.54

194 35 74 68 5 4 8
100.0% 18.0% 38.1% 35.1% 2.6% 2.1% 4.1% 3.70

220 39 87 67 13 3 11
100.0% 17.7% 39.5% 30.5% 5.9% 1.4% 5.0% 3.70

208 37 77 51 15 5 23
100.0% 17.8% 37.0% 24.5% 7.2% 2.4% 11.1% 3.68

81 12 18 24 10 5 12
100.0% 14.8% 22.2% 29.6% 12.3% 6.2% 14.8% 3.32

29 8 8 10 1 0 2
100.0% 27.6% 27.6% 34.5% 3.4% 0.0% 6.9% 3.85

3 0 1 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3.00

27 7 10 2 3 4 1
100.0% 25.9% 37.0% 7.4% 11.1% 14.8% 3.7% 3.50

39 8 9 17 1 3 1
100.0% 20.5% 23.1% 43.6% 2.6% 7.7% 2.6% 3.47

52 4 12 25 8 0 3
100.0% 7.7% 23.1% 48.1% 15.4% 0.0% 5.8% 3.24

79 13 33 27 3 1 2
100.0% 16.5% 41.8% 34.2% 3.8% 1.3% 2.5% 3.70

89 14 37 28 4 1 5
100.0% 15.7% 41.6% 31.5% 4.5% 1.1% 5.6% 3.70

82 12 35 22 3 4 6
100.0% 14.6% 42.7% 26.8% 3.7% 4.9% 7.3% 3.63

34 6 8 10 3 2 5
100.0% 17.6% 23.5% 29.4% 8.8% 5.9% 14.7% 3.45

10 0 7 3 0 0 0
100.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.70

48 10 14 19 4 1 0
100.0% 20.8% 29.2% 39.6% 8.3% 2.1% 0.0% 3.58

58 10 21 22 3 0 2
100.0% 17.2% 36.2% 37.9% 5.2% 0.0% 3.4% 3.68

98 12 44 33 4 0 5
100.0% 12.2% 44.9% 33.7% 4.1% 0.0% 5.1% 3.69

101 21 38 34 1 3 4
100.0% 20.8% 37.6% 33.7% 1.0% 3.0% 4.0% 3.75

122 25 46 36 8 2 5
100.0% 20.5% 37.7% 29.5% 6.6% 1.6% 4.1% 3.72

120 24 40 28 11 1 16
100.0% 20.0% 33.3% 23.3% 9.2% 0.8% 13.3% 3.72

44 5 10 14 6 3 6
100.0% 11.4% 22.7% 31.8% 13.6% 6.8% 13.6% 3.21

93 13 29 37 5 0 9
100.0% 14.0% 31.2% 39.8% 5.4% 0.0% 9.7% 3.60

125 23 45 42 6 1 8
100.0% 18.4% 36.0% 33.6% 4.8% 0.8% 6.4% 3.71

329 45 119 128 17 7 13
100.0% 13.7% 36.2% 38.9% 5.2% 2.1% 4.0% 3.56

パート・アルバイト・ 226 38 94 68 12 6 8
非正規雇用者 100.0% 16.8% 41.6% 30.1% 5.3% 2.7% 3.5% 3.67

24 3 12 5 1 2 1
100.0% 12.5% 50.0% 20.8% 4.2% 8.3% 4.2% 3.57

340 63 109 94 29 8 37
100.0% 18.5% 32.1% 27.6% 8.5% 2.4% 10.9% 3.63

22 4 6 9 2 1 0
100.0% 18.2% 27.3% 40.9% 9.1% 4.5% 0.0% 3.45

33 8 9 11 1 0 4
100.0% 24.2% 27.3% 33.3% 3.0% 0.0% 12.1% 3.83

104 10 45 28 7 2 12
100.0% 9.6% 43.3% 26.9% 6.7% 1.9% 11.5% 3.59

280 47 103 90 18 5 17
100.0% 16.8% 36.8% 32.1% 6.4% 1.8% 6.1% 3.64

496 83 174 171 32 12 24
100.0% 16.7% 35.1% 34.5% 6.5% 2.4% 4.8% 3.60

139 25 47 46 7 4 10
100.0% 18.0% 33.8% 33.1% 5.0% 2.9% 7.2% 3.64

47 11 15 11 3 2 5
100.0% 23.4% 31.9% 23.4% 6.4% 4.3% 10.6% 3.71

33 8 10 11 1 0 3
100.0% 24.2% 30.3% 33.3% 3.0% 0.0% 9.1% 3.83

462 78 165 141 34 10 34
100.0% 16.9% 35.7% 30.5% 7.4% 2.2% 7.4% 3.62

185 24 70 64 10 6 11
100.0% 13.0% 37.8% 34.6% 5.4% 3.2% 5.9% 3.55

169 31 60 55 11 2 10
100.0% 18.3% 35.5% 32.5% 6.5% 1.2% 5.9% 3.67

172 28 67 53 9 6 9
100.0% 16.3% 39.0% 30.8% 5.2% 3.5% 5.2% 3.63

79 14 23 33 3 1 5
100.0% 17.7% 29.1% 41.8% 3.8% 1.3% 6.3% 3.62

32 9 9 11 1 0 2
100.0% 28.1% 28.1% 34.4% 3.1% 0.0% 6.3% 3.87

上段：人数
下段：％

性
別
×
年
齢

女性60歳代

東濃地域

飛驒地域

無回答

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

職
業

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

居
住
地
域
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問5-5　【関心度】部落差別（同和問題）

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 43 134 423 301 115 83
100.0% 3.9% 12.2% 38.5% 27.4% 10.5% 7.6% 2.69

405 20 52 138 115 51 29
100.0% 4.9% 12.8% 34.1% 28.4% 12.6% 7.2% 2.67

601 20 70 243 169 57 42
100.0% 3.3% 11.6% 40.4% 28.1% 9.5% 7.0% 2.69

93 3 12 42 17 7 12
100.0% 3.2% 12.9% 45.2% 18.3% 7.5% 12.9% 2.84

13 0 1 7 3 1 1
100.0% 0.0% 7.7% 53.8% 23.1% 7.7% 7.7% 2.67

81 3 15 22 27 12 2
100.0% 3.7% 18.5% 27.2% 33.3% 14.8% 2.5% 2.62

108 4 12 47 25 14 6
100.0% 3.7% 11.1% 43.5% 23.1% 13.0% 5.6% 2.68

165 5 21 73 42 16 8
100.0% 3.0% 12.7% 44.2% 25.5% 9.7% 4.8% 2.73

194 9 28 91 44 13 9
100.0% 4.6% 14.4% 46.9% 22.7% 6.7% 4.6% 2.87

220 9 19 85 72 23 12
100.0% 4.1% 8.6% 38.6% 32.7% 10.5% 5.5% 2.61

208 7 26 63 67 18 27
100.0% 3.4% 12.5% 30.3% 32.2% 8.7% 13.0% 2.65

81 4 7 23 18 15 14
100.0% 4.9% 8.6% 28.4% 22.2% 18.5% 17.3% 2.51

29 2 5 12 3 3 4
100.0% 6.9% 17.2% 41.4% 10.3% 10.3% 13.8% 3.00

3 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 2.50

27 2 5 7 5 6 2
100.0% 7.4% 18.5% 25.9% 18.5% 22.2% 7.4% 2.68

39 1 9 15 8 5 1
100.0% 2.6% 23.1% 38.5% 20.5% 12.8% 2.6% 2.82

52 3 6 19 16 6 2
100.0% 5.8% 11.5% 36.5% 30.8% 11.5% 3.8% 2.68

79 4 14 35 17 7 2
100.0% 5.1% 17.7% 44.3% 21.5% 8.9% 2.5% 2.88

89 4 7 29 29 13 7
100.0% 4.5% 7.9% 32.6% 32.6% 14.6% 7.9% 2.51

82 3 10 23 29 9 8
100.0% 3.7% 12.2% 28.0% 35.4% 11.0% 9.8% 2.58

34 3 1 9 10 5 6
100.0% 8.8% 2.9% 26.5% 29.4% 14.7% 17.6% 2.54

10 0 1 6 2 1 0
100.0% 0.0% 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 2.70

48 1 8 14 20 5 0
100.0% 2.1% 16.7% 29.2% 41.7% 10.4% 0.0% 2.58

58 3 2 26 15 9 3
100.0% 5.2% 3.4% 44.8% 25.9% 15.5% 5.2% 2.55

98 2 13 46 22 9 6
100.0% 2.0% 13.3% 46.9% 22.4% 9.2% 6.1% 2.75

101 4 13 48 26 5 5
100.0% 4.0% 12.9% 47.5% 25.7% 5.0% 5.0% 2.84

122 5 11 51 42 9 4
100.0% 4.1% 9.0% 41.8% 34.4% 7.4% 3.3% 2.67

120 4 16 38 35 9 18
100.0% 3.3% 13.3% 31.7% 29.2% 7.5% 15.0% 2.72

44 1 6 14 7 10 6
100.0% 2.3% 13.6% 31.8% 15.9% 22.7% 13.6% 2.50

93 3 12 42 17 7 12
100.0% 3.2% 12.9% 45.2% 18.3% 7.5% 12.9% 2.84

125 6 19 51 29 9 11
100.0% 4.8% 15.2% 40.8% 23.2% 7.2% 8.8% 2.86

329 11 42 145 91 29 11
100.0% 3.3% 12.8% 44.1% 27.7% 8.8% 3.3% 2.73

パート・アルバイト・ 226 7 27 88 65 27 12
非正規雇用者 100.0% 3.1% 11.9% 38.9% 28.8% 11.9% 5.3% 2.64

24 1 3 10 4 5 1
100.0% 4.2% 12.5% 41.7% 16.7% 20.8% 4.2% 2.61

340 14 36 107 103 38 42
100.0% 4.1% 10.6% 31.5% 30.3% 11.2% 12.4% 2.61

22 2 2 8 6 4 0
100.0% 9.1% 9.1% 36.4% 27.3% 18.2% 0.0% 2.64

33 2 5 14 3 3 6
100.0% 6.1% 15.2% 42.4% 9.1% 9.1% 18.2% 3.00

104 3 15 36 25 13 12
100.0% 2.9% 14.4% 34.6% 24.0% 12.5% 11.5% 2.67

280 8 36 101 90 26 19
100.0% 2.9% 12.9% 36.1% 32.1% 9.3% 6.8% 2.66

496 22 62 206 131 46 29
100.0% 4.4% 12.5% 41.5% 26.4% 9.3% 5.8% 2.75

139 7 7 55 41 18 11
100.0% 5.0% 5.0% 39.6% 29.5% 12.9% 7.9% 2.56

47 1 8 11 11 9 7
100.0% 2.1% 17.0% 23.4% 23.4% 19.1% 14.9% 2.53

33 2 6 14 3 3 5
100.0% 6.1% 18.2% 42.4% 9.1% 9.1% 15.2% 3.04

462 16 60 170 130 46 40
100.0% 3.5% 13.0% 36.8% 28.1% 10.0% 8.7% 2.69

185 5 28 72 52 17 11
100.0% 2.7% 15.1% 38.9% 28.1% 9.2% 5.9% 2.72

169 6 16 71 44 21 11
100.0% 3.6% 9.5% 42.0% 26.0% 12.4% 6.5% 2.63

172 11 17 65 44 23 12
100.0% 6.4% 9.9% 37.8% 25.6% 13.4% 7.0% 2.68

79 3 8 30 28 5 5
100.0% 3.8% 10.1% 38.0% 35.4% 6.3% 6.3% 2.68

32 2 5 15 3 3 4
100.0% 6.3% 15.6% 46.9% 9.4% 9.4% 12.5% 3.00

上段：人数
下段：％

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

岐阜地域

女性60歳代

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

性
別
×
年
齢

職
業

居
住
地
域
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問5-6　【関心度】アイヌの人々の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 24 101 371 328 188 87
100.0% 2.2% 9.2% 33.8% 29.8% 17.1% 7.9% 2.45

405 11 32 123 131 77 31
100.0% 2.7% 7.9% 30.4% 32.3% 19.0% 7.7% 2.38

601 10 60 208 180 99 44
100.0% 1.7% 10.0% 34.6% 30.0% 16.5% 7.3% 2.46

93 3 9 40 17 12 12
100.0% 3.2% 9.7% 43.0% 18.3% 12.9% 12.9% 2.68

13 0 0 6 3 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 46.2% 23.1% 23.1% 7.7% 2.25

81 3 11 21 24 20 2
100.0% 3.7% 13.6% 25.9% 29.6% 24.7% 2.5% 2.41

108 3 6 36 35 23 5
100.0% 2.8% 5.6% 33.3% 32.4% 21.3% 4.6% 2.33

165 1 13 61 50 29 11
100.0% 0.6% 7.9% 37.0% 30.3% 17.6% 6.7% 2.40

194 0 13 87 54 31 9
100.0% 0.0% 6.7% 44.8% 27.8% 16.0% 4.6% 2.44

220 5 21 71 71 36 16
100.0% 2.3% 9.5% 32.3% 32.3% 16.4% 7.3% 2.45

208 4 28 60 64 26 26
100.0% 1.9% 13.5% 28.8% 30.8% 12.5% 12.5% 2.56

81 5 6 18 24 15 13
100.0% 6.2% 7.4% 22.2% 29.6% 18.5% 16.0% 2.44

29 3 3 11 3 5 4
100.0% 10.3% 10.3% 37.9% 10.3% 17.2% 13.8% 2.84

3 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 2.50

27 3 2 7 6 7 2
100.0% 11.1% 7.4% 25.9% 22.2% 25.9% 7.4% 2.52

39 1 3 12 15 7 1
100.0% 2.6% 7.7% 30.8% 38.5% 17.9% 2.6% 2.37

52 0 6 14 17 13 2
100.0% 0.0% 11.5% 26.9% 32.7% 25.0% 3.8% 2.26

79 0 5 35 24 13 2
100.0% 0.0% 6.3% 44.3% 30.4% 16.5% 2.5% 2.42

89 2 5 26 28 18 10
100.0% 2.2% 5.6% 29.2% 31.5% 20.2% 11.2% 2.30

82 3 10 21 27 13 8
100.0% 3.7% 12.2% 25.6% 32.9% 15.9% 9.8% 2.50

34 2 1 7 13 6 5
100.0% 5.9% 2.9% 20.6% 38.2% 17.6% 14.7% 2.31

10 0 0 5 2 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 30.0% 0.0% 2.20

48 0 7 12 17 12 0
100.0% 0.0% 14.6% 25.0% 35.4% 25.0% 0.0% 2.29

58 2 2 19 18 15 2
100.0% 3.4% 3.4% 32.8% 31.0% 25.9% 3.4% 2.25

98 1 7 37 29 15 9
100.0% 1.0% 7.1% 37.8% 29.6% 15.3% 9.2% 2.44

101 0 7 45 28 16 5
100.0% 0.0% 6.9% 44.6% 27.7% 15.8% 5.0% 2.45

122 3 14 42 41 17 5
100.0% 2.5% 11.5% 34.4% 33.6% 13.9% 4.1% 2.53

120 1 18 37 35 12 17
100.0% 0.8% 15.0% 30.8% 29.2% 10.0% 14.2% 2.62

44 3 5 11 10 9 6
100.0% 6.8% 11.4% 25.0% 22.7% 20.5% 13.6% 2.55

93 3 9 40 17 12 12
100.0% 3.2% 9.7% 43.0% 18.3% 12.9% 12.9% 2.68

125 4 10 38 40 21 12
100.0% 3.2% 8.0% 30.4% 32.0% 16.8% 9.6% 2.43

329 5 26 122 104 58 14
100.0% 1.5% 7.9% 37.1% 31.6% 17.6% 4.3% 2.42

パート・アルバイト・ 226 3 20 78 64 47 14
非正規雇用者 100.0% 1.3% 8.8% 34.5% 28.3% 20.8% 6.2% 2.38

24 1 2 8 4 8 1
100.0% 4.2% 8.3% 33.3% 16.7% 33.3% 4.2% 2.30

340 8 37 105 104 46 40
100.0% 2.4% 10.9% 30.9% 30.6% 13.5% 11.8% 2.52

22 0 3 7 9 3 0
100.0% 0.0% 13.6% 31.8% 40.9% 13.6% 0.0% 2.45

33 3 3 13 3 5 6
100.0% 9.1% 9.1% 39.4% 9.1% 15.2% 18.2% 2.85

104 2 12 33 28 16 13
100.0% 1.9% 11.5% 31.7% 26.9% 15.4% 12.5% 2.52

280 6 32 95 89 40 18
100.0% 2.1% 11.4% 33.9% 31.8% 14.3% 6.4% 2.52

496 9 41 174 149 90 33
100.0% 1.8% 8.3% 35.1% 30.0% 18.1% 6.7% 2.42

139 2 7 45 49 25 11
100.0% 1.4% 5.0% 32.4% 35.3% 18.0% 7.9% 2.31

47 2 5 11 10 12 7
100.0% 4.3% 10.6% 23.4% 21.3% 25.5% 14.9% 2.38

33 3 4 13 3 5 5
100.0% 9.1% 12.1% 39.4% 9.1% 15.2% 15.2% 2.89

462 12 42 150 140 79 39
100.0% 2.6% 9.1% 32.5% 30.3% 17.1% 8.4% 2.45

185 0 20 54 63 36 12
100.0% 0.0% 10.8% 29.2% 34.1% 19.5% 6.5% 2.34

169 3 11 66 47 30 12
100.0% 1.8% 6.5% 39.1% 27.8% 17.8% 7.1% 2.43

172 5 16 59 52 26 14
100.0% 2.9% 9.3% 34.3% 30.2% 15.1% 8.1% 2.51

79 1 9 29 22 12 6
100.0% 1.3% 11.4% 36.7% 27.8% 15.2% 7.6% 2.52

32 3 3 13 4 5 4
100.0% 9.4% 9.4% 40.6% 12.5% 15.6% 12.5% 2.82

上段：人数
下段：％

岐阜地域

西濃地域

女性60歳代

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

三世代世帯

年
齢

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

その他

性
別
×
年
齢

職
業

居
住
地
域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問5-7　【関心度】外国人の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 45 176 444 262 84 88
100.0% 4.1% 16.0% 40.4% 23.8% 7.6% 8.0% 2.84

405 19 61 154 107 36 28
100.0% 4.7% 15.1% 38.0% 26.4% 8.9% 6.9% 2.79

601 21 96 253 139 44 48
100.0% 3.5% 16.0% 42.1% 23.1% 7.3% 8.0% 2.84

93 5 19 37 16 4 12
100.0% 5.4% 20.4% 39.8% 17.2% 4.3% 12.9% 3.06

13 0 5 7 0 0 1
100.0% 0.0% 38.5% 53.8% 0.0% 0.0% 7.7% 3.42

81 7 20 21 21 9 3
100.0% 8.6% 24.7% 25.9% 25.9% 11.1% 3.7% 2.94

108 4 19 47 21 12 5
100.0% 3.7% 17.6% 43.5% 19.4% 11.1% 4.6% 2.83

165 7 31 68 35 13 11
100.0% 4.2% 18.8% 41.2% 21.2% 7.9% 6.7% 2.90

194 2 34 94 41 15 8
100.0% 1.0% 17.5% 48.5% 21.1% 7.7% 4.1% 2.82

220 13 24 97 58 12 16
100.0% 5.9% 10.9% 44.1% 26.4% 5.5% 7.3% 2.84

208 6 31 79 54 12 26
100.0% 2.9% 14.9% 38.0% 26.0% 5.8% 12.5% 2.81

81 4 6 23 25 10 13
100.0% 4.9% 7.4% 28.4% 30.9% 12.3% 16.0% 2.54

29 2 6 8 7 1 5
100.0% 6.9% 20.7% 27.6% 24.1% 3.4% 17.2% 3.04

3 0 0 2 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 3.00

27 2 7 6 6 4 2
100.0% 7.4% 25.9% 22.2% 22.2% 14.8% 7.4% 2.88

39 2 8 16 7 5 1
100.0% 5.1% 20.5% 41.0% 17.9% 12.8% 2.6% 2.87

52 2 9 20 13 6 2
100.0% 3.8% 17.3% 38.5% 25.0% 11.5% 3.8% 2.76

79 0 14 37 20 6 2
100.0% 0.0% 17.7% 46.8% 25.3% 7.6% 2.5% 2.77

89 8 6 38 24 5 8
100.0% 9.0% 6.7% 42.7% 27.0% 5.6% 9.0% 2.85

82 3 15 26 25 6 7
100.0% 3.7% 18.3% 31.7% 30.5% 7.3% 8.5% 2.79

34 2 2 9 12 4 5
100.0% 5.9% 5.9% 26.5% 35.3% 11.8% 14.7% 2.52

10 0 5 5 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.50

48 4 10 14 14 5 1
100.0% 8.3% 20.8% 29.2% 29.2% 10.4% 2.1% 2.87

58 2 9 24 14 7 2
100.0% 3.4% 15.5% 41.4% 24.1% 12.1% 3.4% 2.73

98 4 19 41 20 5 9
100.0% 4.1% 19.4% 41.8% 20.4% 5.1% 9.2% 2.97

101 2 16 50 20 8 5
100.0% 2.0% 15.8% 49.5% 19.8% 7.9% 5.0% 2.83

122 5 17 54 32 7 7
100.0% 4.1% 13.9% 44.3% 26.2% 5.7% 5.7% 2.83

120 2 16 51 27 6 18
100.0% 1.7% 13.3% 42.5% 22.5% 5.0% 15.0% 2.81

44 2 4 14 12 6 6
100.0% 4.5% 9.1% 31.8% 27.3% 13.6% 13.6% 2.58

93 5 19 37 16 4 12
100.0% 5.4% 20.4% 39.8% 17.2% 4.3% 12.9% 3.06

125 7 24 47 27 11 9
100.0% 5.6% 19.2% 37.6% 21.6% 8.8% 7.2% 2.91

329 11 54 137 83 27 17
100.0% 3.3% 16.4% 41.6% 25.2% 8.2% 5.2% 2.80

パート・アルバイト・ 226 6 40 101 46 19 14
非正規雇用者 100.0% 2.7% 17.7% 44.7% 20.4% 8.4% 6.2% 2.85

24 3 6 9 2 3 1
100.0% 12.5% 25.0% 37.5% 8.3% 12.5% 4.2% 3.17

340 15 43 128 94 20 40
100.0% 4.4% 12.6% 37.6% 27.6% 5.9% 11.8% 2.80

22 1 3 12 3 3 0
100.0% 4.5% 13.6% 54.5% 13.6% 13.6% 0.0% 2.82

33 2 6 10 7 1 7
100.0% 6.1% 18.2% 30.3% 21.2% 3.0% 21.2% 3.04

104 1 15 43 26 6 13
100.0% 1.0% 14.4% 41.3% 25.0% 5.8% 12.5% 2.77

280 10 45 118 72 18 17
100.0% 3.6% 16.1% 42.1% 25.7% 6.4% 6.1% 2.84

496 24 88 201 111 39 33
100.0% 4.8% 17.7% 40.5% 22.4% 7.9% 6.7% 2.89

139 5 16 58 36 13 11
100.0% 3.6% 11.5% 41.7% 25.9% 9.4% 7.9% 2.72

47 3 6 13 10 7 8
100.0% 6.4% 12.8% 27.7% 21.3% 14.9% 17.0% 2.69

33 2 6 11 7 1 6
100.0% 6.1% 18.2% 33.3% 21.2% 3.0% 18.2% 3.04

462 24 74 183 108 35 38
100.0% 5.2% 16.0% 39.6% 23.4% 7.6% 8.2% 2.87

185 4 29 65 55 18 14
100.0% 2.2% 15.7% 35.1% 29.7% 9.7% 7.6% 2.68

169 4 29 76 35 14 11
100.0% 2.4% 17.2% 45.0% 20.7% 8.3% 6.5% 2.84

172 9 25 77 33 13 15
100.0% 5.2% 14.5% 44.8% 19.2% 7.6% 8.7% 2.90

79 2 12 34 23 3 5
100.0% 2.5% 15.2% 43.0% 29.1% 3.8% 6.3% 2.82

32 2 7 9 8 1 5
100.0% 6.3% 21.9% 28.1% 25.0% 3.1% 15.6% 3.04

上段：人数
下段：％

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

性
別
×
年
齢

女性60歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

職
業

無回答

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

80歳以上
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問5-8　【関心度】感染症患者等の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 98 274 449 162 41 75
100.0% 8.9% 24.9% 40.9% 14.7% 3.7% 6.8% 3.22

405 36 89 161 73 19 27
100.0% 8.9% 22.0% 39.8% 18.0% 4.7% 6.7% 3.13

601 57 157 253 81 17 36
100.0% 9.5% 26.1% 42.1% 13.5% 2.8% 6.0% 3.28

93 5 28 35 8 5 12
100.0% 5.4% 30.1% 37.6% 8.6% 5.4% 12.9% 3.25

13 0 5 4 3 0 1
100.0% 0.0% 38.5% 30.8% 23.1% 0.0% 7.7% 3.17

81 4 20 33 15 7 2
100.0% 4.9% 24.7% 40.7% 18.5% 8.6% 2.5% 2.99

108 9 36 39 15 4 5
100.0% 8.3% 33.3% 36.1% 13.9% 3.7% 4.6% 3.30

165 13 42 70 27 6 7
100.0% 7.9% 25.5% 42.4% 16.4% 3.6% 4.2% 3.18

194 17 40 99 24 6 8
100.0% 8.8% 20.6% 51.0% 12.4% 3.1% 4.1% 3.20

220 22 59 86 33 7 13
100.0% 10.0% 26.8% 39.1% 15.0% 3.2% 5.9% 3.27

208 20 48 87 28 4 21
100.0% 9.6% 23.1% 41.8% 13.5% 1.9% 10.1% 3.28

81 9 12 28 14 4 14
100.0% 11.1% 14.8% 34.6% 17.3% 4.9% 17.3% 3.12

29 4 12 3 3 3 4
100.0% 13.8% 41.4% 10.3% 10.3% 10.3% 13.8% 3.44

3 0 1 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3.00

27 2 5 6 7 5 2
100.0% 7.4% 18.5% 22.2% 25.9% 18.5% 7.4% 2.68

39 3 9 16 7 3 1
100.0% 7.7% 23.1% 41.0% 17.9% 7.7% 2.6% 3.05

52 2 14 23 9 2 2
100.0% 3.8% 26.9% 44.2% 17.3% 3.8% 3.8% 3.10

79 5 18 35 17 2 2
100.0% 6.3% 22.8% 44.3% 21.5% 2.5% 2.5% 3.09

89 12 20 31 15 4 7
100.0% 13.5% 22.5% 34.8% 16.9% 4.5% 7.9% 3.26

82 8 18 37 10 2 7
100.0% 9.8% 22.0% 45.1% 12.2% 2.4% 8.5% 3.27

34 4 4 13 7 1 5
100.0% 11.8% 11.8% 38.2% 20.6% 2.9% 14.7% 3.10

10 0 4 4 2 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.20

48 1 14 23 8 2 0
100.0% 2.1% 29.2% 47.9% 16.7% 4.2% 0.0% 3.08

58 6 23 19 7 1 2
100.0% 10.3% 39.7% 32.8% 12.1% 1.7% 3.4% 3.46

98 11 23 41 15 3 5
100.0% 11.2% 23.5% 41.8% 15.3% 3.1% 5.1% 3.26

101 12 19 56 7 3 4
100.0% 11.9% 18.8% 55.4% 6.9% 3.0% 4.0% 3.31

122 10 37 50 17 3 5
100.0% 8.2% 30.3% 41.0% 13.9% 2.5% 4.1% 3.29

120 12 30 45 18 2 13
100.0% 10.0% 25.0% 37.5% 15.0% 1.7% 10.8% 3.30

44 5 7 15 7 3 7
100.0% 11.4% 15.9% 34.1% 15.9% 6.8% 15.9% 3.11

93 5 28 35 8 5 12
100.0% 5.4% 30.1% 37.6% 8.6% 5.4% 12.9% 3.25

125 13 31 51 17 3 10
100.0% 10.4% 24.8% 40.8% 13.6% 2.4% 8.0% 3.30

329 20 81 147 56 13 12
100.0% 6.1% 24.6% 44.7% 17.0% 4.0% 3.6% 3.12

パート・アルバイト・ 226 24 57 94 34 7 10
非正規雇用者 100.0% 10.6% 25.2% 41.6% 15.0% 3.1% 4.4% 3.26

24 2 6 7 5 3 1
100.0% 8.3% 25.0% 29.2% 20.8% 12.5% 4.2% 2.96

340 31 80 135 47 11 36
100.0% 9.1% 23.5% 39.7% 13.8% 3.2% 10.6% 3.24

22 4 5 12 0 1 0
100.0% 18.2% 22.7% 54.5% 0.0% 4.5% 0.0% 3.50

33 4 14 3 3 3 6
100.0% 12.1% 42.4% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 3.48

104 7 26 42 15 2 12
100.0% 6.7% 25.0% 40.4% 14.4% 1.9% 11.5% 3.23

280 30 61 121 45 9 14
100.0% 10.7% 21.8% 43.2% 16.1% 3.2% 5.0% 3.22

496 41 129 206 77 15 28
100.0% 8.3% 26.0% 41.5% 15.5% 3.0% 5.6% 3.22

139 12 33 59 17 9 9
100.0% 8.6% 23.7% 42.4% 12.2% 6.5% 6.5% 3.17

47 4 10 18 5 3 7
100.0% 8.5% 21.3% 38.3% 10.6% 6.4% 14.9% 3.18

33 4 15 3 3 3 5
100.0% 12.1% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 15.2% 3.50

462 42 112 189 70 15 34
100.0% 9.1% 24.2% 40.9% 15.2% 3.2% 7.4% 3.22

185 14 37 82 34 7 11
100.0% 7.6% 20.0% 44.3% 18.4% 3.8% 5.9% 3.10

169 18 44 64 25 8 10
100.0% 10.7% 26.0% 37.9% 14.8% 4.7% 5.9% 3.25

172 16 43 75 21 7 10
100.0% 9.3% 25.0% 43.6% 12.2% 4.1% 5.8% 3.25

79 4 24 36 8 1 6
100.0% 5.1% 30.4% 45.6% 10.1% 1.3% 7.6% 3.30

32 4 14 3 4 3 4
100.0% 12.5% 43.8% 9.4% 12.5% 9.4% 12.5% 3.43

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上
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問5-9　【関心度】新型コロナウイルス感染症に関する人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 170 346 365 115 33 70
100.0% 15.5% 31.5% 33.2% 10.5% 3.0% 6.4% 3.49

405 62 115 134 57 15 22
100.0% 15.3% 28.4% 33.1% 14.1% 3.7% 5.4% 3.40

601 95 195 208 52 16 35
100.0% 15.8% 32.4% 34.6% 8.7% 2.7% 5.8% 3.53

93 13 36 23 6 2 13
100.0% 14.0% 38.7% 24.7% 6.5% 2.2% 14.0% 3.65

13 0 5 5 2 0 1
100.0% 0.0% 38.5% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7% 3.25

81 9 26 28 11 5 2
100.0% 11.1% 32.1% 34.6% 13.6% 6.2% 2.5% 3.29

108 15 45 33 6 4 5
100.0% 13.9% 41.7% 30.6% 5.6% 3.7% 4.6% 3.59

165 26 55 51 19 5 9
100.0% 15.8% 33.3% 30.9% 11.5% 3.0% 5.5% 3.50

194 28 50 83 22 4 7
100.0% 14.4% 25.8% 42.8% 11.3% 2.1% 3.6% 3.41

220 42 64 76 22 6 10
100.0% 19.1% 29.1% 34.5% 10.0% 2.7% 4.5% 3.54

208 28 72 62 21 4 21
100.0% 13.5% 34.6% 29.8% 10.1% 1.9% 10.1% 3.53

81 14 18 24 10 4 11
100.0% 17.3% 22.2% 29.6% 12.3% 4.9% 13.6% 3.40

29 8 11 3 2 1 4
100.0% 27.6% 37.9% 10.3% 6.9% 3.4% 13.8% 3.92

3 0 1 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3.00

27 4 7 4 6 4 2
100.0% 14.8% 25.9% 14.8% 22.2% 14.8% 7.4% 3.04

39 3 17 12 3 3 1
100.0% 7.7% 43.6% 30.8% 7.7% 7.7% 2.6% 3.37

52 7 17 18 7 1 2
100.0% 13.5% 32.7% 34.6% 13.5% 1.9% 3.8% 3.44

79 11 19 34 12 1 2
100.0% 13.9% 24.1% 43.0% 15.2% 1.3% 2.5% 3.35

89 17 22 31 12 2 5
100.0% 19.1% 24.7% 34.8% 13.5% 2.2% 5.6% 3.48

82 15 26 24 9 3 5
100.0% 18.3% 31.7% 29.3% 11.0% 3.7% 6.1% 3.53

34 5 6 11 7 1 4
100.0% 14.7% 17.6% 32.4% 20.6% 2.9% 11.8% 3.23

10 0 4 5 1 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.30

48 5 16 21 5 1 0
100.0% 10.4% 33.3% 43.8% 10.4% 2.1% 0.0% 3.40

58 11 23 19 2 1 2
100.0% 19.0% 39.7% 32.8% 3.4% 1.7% 3.4% 3.73

98 17 29 30 12 3 7
100.0% 17.3% 29.6% 30.6% 12.2% 3.1% 7.1% 3.49

101 16 28 42 9 3 3
100.0% 15.8% 27.7% 41.6% 8.9% 3.0% 3.0% 3.46

122 24 40 41 9 4 4
100.0% 19.7% 32.8% 33.6% 7.4% 3.3% 3.3% 3.60

120 13 44 37 11 1 14
100.0% 10.8% 36.7% 30.8% 9.2% 0.8% 11.7% 3.54

44 9 11 13 3 3 5
100.0% 20.5% 25.0% 29.5% 6.8% 6.8% 11.4% 3.51

93 13 36 23 6 2 13
100.0% 14.0% 38.7% 24.7% 6.5% 2.2% 14.0% 3.65

125 25 35 46 8 2 9
100.0% 20.0% 28.0% 36.8% 6.4% 1.6% 7.2% 3.63

329 40 108 116 43 10 12
100.0% 12.2% 32.8% 35.3% 13.1% 3.0% 3.6% 3.39

パート・アルバイト・ 226 36 71 83 22 6 8
非正規雇用者 100.0% 15.9% 31.4% 36.7% 9.7% 2.7% 3.5% 3.50

24 3 7 8 3 2 1
100.0% 12.5% 29.2% 33.3% 12.5% 8.3% 4.2% 3.26

340 51 106 102 36 11 34
100.0% 15.0% 31.2% 30.0% 10.6% 3.2% 10.0% 3.49

22 6 7 7 1 1 0
100.0% 27.3% 31.8% 31.8% 4.5% 4.5% 0.0% 3.73

33 9 12 3 2 1 6
100.0% 27.3% 36.4% 9.1% 6.1% 3.0% 18.2% 3.96

104 11 33 37 8 2 13
100.0% 10.6% 31.7% 35.6% 7.7% 1.9% 12.5% 3.47

280 51 79 99 33 5 13
100.0% 18.2% 28.2% 35.4% 11.8% 1.8% 4.6% 3.52

496 74 160 163 59 15 25
100.0% 14.9% 32.3% 32.9% 11.9% 3.0% 5.0% 3.46

139 17 48 49 9 7 9
100.0% 12.2% 34.5% 35.3% 6.5% 5.0% 6.5% 3.45

47 9 12 14 4 3 5
100.0% 19.1% 25.5% 29.8% 8.5% 6.4% 10.6% 3.48

33 8 14 3 2 1 5
100.0% 24.2% 42.4% 9.1% 6.1% 3.0% 15.2% 3.93

462 70 139 162 47 12 32
100.0% 15.2% 30.1% 35.1% 10.2% 2.6% 6.9% 3.48

185 23 60 62 22 8 10
100.0% 12.4% 32.4% 33.5% 11.9% 4.3% 5.4% 3.39

169 31 53 49 22 6 8
100.0% 18.3% 31.4% 29.0% 13.0% 3.6% 4.7% 3.50

172 26 56 59 16 4 11
100.0% 15.1% 32.6% 34.3% 9.3% 2.3% 6.4% 3.52

79 11 27 29 5 2 5
100.0% 13.9% 34.2% 36.7% 6.3% 2.5% 6.3% 3.54

32 9 11 4 3 1 4
100.0% 28.1% 34.4% 12.5% 9.4% 3.1% 12.5% 3.86

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上
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問5-10　【関心度】刑を終えて出所した人の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 37 162 482 251 86 81
100.0% 3.4% 14.7% 43.9% 22.8% 7.8% 7.4% 2.82

405 15 49 166 102 46 27
100.0% 3.7% 12.1% 41.0% 25.2% 11.4% 6.7% 2.70

601 19 96 280 126 38 42
100.0% 3.2% 16.0% 46.6% 21.0% 6.3% 7.0% 2.88

93 3 17 36 23 2 12
100.0% 3.2% 18.3% 38.7% 24.7% 2.2% 12.9% 2.95

13 1 2 5 4 0 1
100.0% 7.7% 15.4% 38.5% 30.8% 0.0% 7.7% 3.00

81 4 13 28 21 13 2
100.0% 4.9% 16.0% 34.6% 25.9% 16.0% 2.5% 2.67

108 5 17 39 27 15 5
100.0% 4.6% 15.7% 36.1% 25.0% 13.9% 4.6% 2.71

165 3 21 78 38 15 10
100.0% 1.8% 12.7% 47.3% 23.0% 9.1% 6.1% 2.74

194 6 29 96 44 11 8
100.0% 3.1% 14.9% 49.5% 22.7% 5.7% 4.1% 2.87

220 4 33 107 53 11 12
100.0% 1.8% 15.0% 48.6% 24.1% 5.0% 5.5% 2.84

208 7 28 95 40 12 26
100.0% 3.4% 13.5% 45.7% 19.2% 5.8% 12.5% 2.88

81 4 14 25 17 8 13
100.0% 4.9% 17.3% 30.9% 21.0% 9.9% 16.0% 2.84

29 3 5 9 7 1 4
100.0% 10.3% 17.2% 31.0% 24.1% 3.4% 13.8% 3.08

3 0 1 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3.00

27 2 5 6 4 8 2
100.0% 7.4% 18.5% 22.2% 14.8% 29.6% 7.4% 2.56

39 1 4 18 8 7 1
100.0% 2.6% 10.3% 46.2% 20.5% 17.9% 2.6% 2.58

52 3 5 20 13 9 2
100.0% 5.8% 9.6% 38.5% 25.0% 17.3% 3.8% 2.60

79 2 10 38 20 7 2
100.0% 2.5% 12.7% 48.1% 25.3% 8.9% 2.5% 2.74

89 2 11 36 26 8 6
100.0% 2.2% 12.4% 40.4% 29.2% 9.0% 6.7% 2.67

82 2 8 38 20 6 8
100.0% 2.4% 9.8% 46.3% 24.4% 7.3% 9.8% 2.73

34 3 5 10 10 1 5
100.0% 8.8% 14.7% 29.4% 29.4% 2.9% 14.7% 2.97

10 1 1 5 3 0 0
100.0% 10.0% 10.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0% 3.00

48 2 7 20 14 5 0
100.0% 4.2% 14.6% 41.7% 29.2% 10.4% 0.0% 2.73

58 4 11 16 18 7 2
100.0% 6.9% 19.0% 27.6% 31.0% 12.1% 3.4% 2.77

98 0 14 47 23 6 8
100.0% 0.0% 14.3% 48.0% 23.5% 6.1% 8.2% 2.77

101 4 17 53 19 4 4
100.0% 4.0% 16.8% 52.5% 18.8% 4.0% 4.0% 2.98

122 2 19 68 25 3 5
100.0% 1.6% 15.6% 55.7% 20.5% 2.5% 4.1% 2.93

120 5 19 56 17 6 17
100.0% 4.2% 15.8% 46.7% 14.2% 5.0% 14.2% 3.00

44 1 8 15 7 7 6
100.0% 2.3% 18.2% 34.1% 15.9% 15.9% 13.6% 2.71

93 3 17 36 23 2 12
100.0% 3.2% 18.3% 38.7% 24.7% 2.2% 12.9% 2.95

125 6 23 54 20 11 11
100.0% 4.8% 18.4% 43.2% 16.0% 8.8% 8.8% 2.94

329 8 51 147 82 28 13
100.0% 2.4% 15.5% 44.7% 24.9% 8.5% 4.0% 2.78

パート・アルバイト・ 226 8 31 101 56 19 11
非正規雇用者 100.0% 3.5% 13.7% 44.7% 24.8% 8.4% 4.9% 2.78

24 3 4 7 5 4 1
100.0% 12.5% 16.7% 29.2% 20.8% 16.7% 4.2% 2.87

340 8 42 153 77 21 39
100.0% 2.4% 12.4% 45.0% 22.6% 6.2% 11.5% 2.80

22 1 6 9 4 2 0
100.0% 4.5% 27.3% 40.9% 18.2% 9.1% 0.0% 3.00

33 3 5 11 7 1 6
100.0% 9.1% 15.2% 33.3% 21.2% 3.0% 18.2% 3.07

104 3 18 42 21 7 13
100.0% 2.9% 17.3% 40.4% 20.2% 6.7% 12.5% 2.88

280 9 38 132 62 22 17
100.0% 3.2% 13.6% 47.1% 22.1% 7.9% 6.1% 2.81

496 14 73 224 117 37 31
100.0% 2.8% 14.7% 45.2% 23.6% 7.5% 6.3% 2.81

139 7 18 60 32 13 9
100.0% 5.0% 12.9% 43.2% 23.0% 9.4% 6.5% 2.80

47 1 9 13 12 6 6
100.0% 2.1% 19.1% 27.7% 25.5% 12.8% 12.8% 2.68

33 3 6 11 7 1 5
100.0% 9.1% 18.2% 33.3% 21.2% 3.0% 15.2% 3.11

462 12 64 206 104 39 37
100.0% 2.6% 13.9% 44.6% 22.5% 8.4% 8.0% 2.78

185 5 27 83 45 12 13
100.0% 2.7% 14.6% 44.9% 24.3% 6.5% 7.0% 2.81

169 6 22 79 39 13 10
100.0% 3.6% 13.0% 46.7% 23.1% 7.7% 5.9% 2.81

172 9 31 68 36 16 12
100.0% 5.2% 18.0% 39.5% 20.9% 9.3% 7.0% 2.88

79 2 13 34 20 5 5
100.0% 2.5% 16.5% 43.0% 25.3% 6.3% 6.3% 2.82

32 3 5 12 7 1 4
100.0% 9.4% 15.6% 37.5% 21.9% 3.1% 12.5% 3.07

上段：人数
下段：％

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

男性

女性

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

全体

性
別

年
齢

性
別
×
年
齢

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

女性60歳代

女性20歳代
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問5-11　【関心度】犯罪被害者とその家族の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 100 268 431 150 62 88
100.0% 9.1% 24.4% 39.2% 13.6% 5.6% 8.0% 3.19

405 37 99 149 63 26 31
100.0% 9.1% 24.4% 36.8% 15.6% 6.4% 7.7% 3.16

601 56 144 251 74 31 45
100.0% 9.3% 24.0% 41.8% 12.3% 5.2% 7.5% 3.22

93 7 25 31 13 5 12
100.0% 7.5% 26.9% 33.3% 14.0% 5.4% 12.9% 3.20

13 2 4 4 2 0 1
100.0% 15.4% 30.8% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 3.50

81 7 22 27 13 10 2
100.0% 8.6% 27.2% 33.3% 16.0% 12.3% 2.5% 3.04

108 11 31 41 11 9 5
100.0% 10.2% 28.7% 38.0% 10.2% 8.3% 4.6% 3.23

165 12 45 65 25 8 10
100.0% 7.3% 27.3% 39.4% 15.2% 4.8% 6.1% 3.18

194 23 45 89 20 9 8
100.0% 11.9% 23.2% 45.9% 10.3% 4.6% 4.1% 3.28

220 20 53 94 33 4 16
100.0% 9.1% 24.1% 42.7% 15.0% 1.8% 7.3% 3.25

208 14 46 80 29 12 27
100.0% 6.7% 22.1% 38.5% 13.9% 5.8% 13.0% 3.12

81 8 14 22 14 8 15
100.0% 9.9% 17.3% 27.2% 17.3% 9.9% 18.5% 3.00

29 3 8 9 3 2 4
100.0% 10.3% 27.6% 31.0% 10.3% 6.9% 13.8% 3.28

3 0 2 0 0 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 4.00

27 2 8 6 4 5 2
100.0% 7.4% 29.6% 22.2% 14.8% 18.5% 7.4% 2.92

39 2 15 15 3 3 1
100.0% 5.1% 38.5% 38.5% 7.7% 7.7% 2.6% 3.26

52 4 13 19 10 4 2
100.0% 7.7% 25.0% 36.5% 19.2% 7.7% 3.8% 3.06

79 11 14 39 9 4 2
100.0% 13.9% 17.7% 49.4% 11.4% 5.1% 2.5% 3.25

89 8 20 34 17 2 8
100.0% 9.0% 22.5% 38.2% 19.1% 2.2% 9.0% 3.19

82 5 22 27 13 7 8
100.0% 6.1% 26.8% 32.9% 15.9% 8.5% 9.8% 3.07

34 5 5 9 7 1 7
100.0% 14.7% 14.7% 26.5% 20.6% 2.9% 20.6% 3.22

10 2 2 4 2 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.40

48 4 12 21 6 5 0
100.0% 8.3% 25.0% 43.8% 12.5% 10.4% 0.0% 3.08

58 9 14 20 8 5 2
100.0% 15.5% 24.1% 34.5% 13.8% 8.6% 3.4% 3.25

98 6 27 41 13 3 8
100.0% 6.1% 27.6% 41.8% 13.3% 3.1% 8.2% 3.22

101 12 27 44 9 5 4
100.0% 11.9% 26.7% 43.6% 8.9% 5.0% 4.0% 3.33

122 11 30 57 15 2 7
100.0% 9.0% 24.6% 46.7% 12.3% 1.6% 5.7% 3.29

120 9 24 51 14 4 18
100.0% 7.5% 20.0% 42.5% 11.7% 3.3% 15.0% 3.20

44 3 8 13 7 7 6
100.0% 6.8% 18.2% 29.5% 15.9% 15.9% 13.6% 2.82

93 7 25 31 13 5 12
100.0% 7.5% 26.9% 33.3% 14.0% 5.4% 12.9% 3.20

125 15 29 49 14 7 11
100.0% 12.0% 23.2% 39.2% 11.2% 5.6% 8.8% 3.27

329 24 87 138 50 15 15
100.0% 7.3% 26.4% 41.9% 15.2% 4.6% 4.6% 3.18

パート・アルバイト・ 226 24 56 92 31 12 11
非正規雇用者 100.0% 10.6% 24.8% 40.7% 13.7% 5.3% 4.9% 3.23

24 4 7 6 2 4 1
100.0% 16.7% 29.2% 25.0% 8.3% 16.7% 4.2% 3.22

340 25 74 126 50 22 43
100.0% 7.4% 21.8% 37.1% 14.7% 6.5% 12.6% 3.10

22 5 7 9 0 0 1
100.0% 22.7% 31.8% 40.9% 0.0% 0.0% 4.5% 3.81

33 3 8 11 3 2 6
100.0% 9.1% 24.2% 33.3% 9.1% 6.1% 18.2% 3.26

104 14 24 38 10 5 13
100.0% 13.5% 23.1% 36.5% 9.6% 4.8% 12.5% 3.35

280 24 65 116 40 13 22
100.0% 8.6% 23.2% 41.4% 14.3% 4.6% 7.9% 3.18

496 43 132 194 70 24 33
100.0% 8.7% 26.6% 39.1% 14.1% 4.8% 6.7% 3.22

139 11 29 56 23 11 9
100.0% 7.9% 20.9% 40.3% 16.5% 7.9% 6.5% 3.05

47 4 9 17 4 7 6
100.0% 8.5% 19.1% 36.2% 8.5% 14.9% 12.8% 2.98

33 4 9 10 3 2 5
100.0% 12.1% 27.3% 30.3% 9.1% 6.1% 15.2% 3.36

462 42 105 184 65 27 39
100.0% 9.1% 22.7% 39.8% 14.1% 5.8% 8.4% 3.17

185 15 36 83 26 11 14
100.0% 8.1% 19.5% 44.9% 14.1% 5.9% 7.6% 3.11

169 18 47 60 25 8 11
100.0% 10.7% 27.8% 35.5% 14.8% 4.7% 6.5% 3.27

172 16 53 59 19 11 14
100.0% 9.3% 30.8% 34.3% 11.0% 6.4% 8.1% 3.28

79 6 19 33 12 3 6
100.0% 7.6% 24.1% 41.8% 15.2% 3.8% 7.6% 3.18

32 3 8 12 3 2 4
100.0% 9.4% 25.0% 37.5% 9.4% 6.3% 12.5% 3.25

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問5-12　【関心度】インターネットによる人権侵害

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 240 374 256 105 47 77
100.0% 21.8% 34.0% 23.3% 9.6% 4.3% 7.0% 3.64

405 90 140 83 46 21 25
100.0% 22.2% 34.6% 20.5% 11.4% 5.2% 6.2% 3.61

601 123 207 155 53 23 40
100.0% 20.5% 34.4% 25.8% 8.8% 3.8% 6.7% 3.63

93 27 27 18 6 3 12
100.0% 29.0% 29.0% 19.4% 6.5% 3.2% 12.9% 3.85

13 1 5 5 1 0 1
100.0% 7.7% 38.5% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 3.50

81 20 34 16 6 4 1
100.0% 24.7% 42.0% 19.8% 7.4% 4.9% 1.2% 3.75

108 21 56 20 3 3 5
100.0% 19.4% 51.9% 18.5% 2.8% 2.8% 4.6% 3.86

165 42 61 43 11 1 7
100.0% 25.5% 37.0% 26.1% 6.7% 0.6% 4.2% 3.84

194 47 69 50 14 6 8
100.0% 24.2% 35.6% 25.8% 7.2% 3.1% 4.1% 3.74

220 53 67 56 27 6 11
100.0% 24.1% 30.5% 25.5% 12.3% 2.7% 5.0% 3.64

208 33 60 47 28 14 26
100.0% 15.9% 28.8% 22.6% 13.5% 6.7% 12.5% 3.38

81 12 16 15 13 11 14
100.0% 14.8% 19.8% 18.5% 16.0% 13.6% 17.3% 3.07

29 11 6 4 2 2 4
100.0% 37.9% 20.7% 13.8% 6.9% 6.9% 13.8% 3.88

3 0 1 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 3.00

27 9 11 3 1 2 1
100.0% 33.3% 40.7% 11.1% 3.7% 7.4% 3.7% 3.92

39 6 22 6 1 3 1
100.0% 15.4% 56.4% 15.4% 2.6% 7.7% 2.6% 3.71

52 13 21 13 4 0 1
100.0% 25.0% 40.4% 25.0% 7.7% 0.0% 1.9% 3.84

79 20 25 20 9 3 2
100.0% 25.3% 31.6% 25.3% 11.4% 3.8% 2.5% 3.65

89 20 30 20 11 2 6
100.0% 22.5% 33.7% 22.5% 12.4% 2.2% 6.7% 3.66

82 16 23 16 12 7 8
100.0% 19.5% 28.0% 19.5% 14.6% 8.5% 9.8% 3.39

34 6 7 5 7 4 5
100.0% 17.6% 20.6% 14.7% 20.6% 11.8% 14.7% 3.14

10 1 4 5 0 0 0
100.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.60

48 8 21 12 5 2 0
100.0% 16.7% 43.8% 25.0% 10.4% 4.2% 0.0% 3.58

58 14 29 11 2 0 2
100.0% 24.1% 50.0% 19.0% 3.4% 0.0% 3.4% 3.98

98 24 35 26 6 1 6
100.0% 24.5% 35.7% 26.5% 6.1% 1.0% 6.1% 3.82

101 23 39 27 5 3 4
100.0% 22.8% 38.6% 26.7% 5.0% 3.0% 4.0% 3.76

122 30 34 35 15 4 4
100.0% 24.6% 27.9% 28.7% 12.3% 3.3% 3.3% 3.60

120 17 36 29 15 6 17
100.0% 14.2% 30.0% 24.2% 12.5% 5.0% 14.2% 3.42

44 6 9 10 5 7 7
100.0% 13.6% 20.5% 22.7% 11.4% 15.9% 15.9% 3.05

93 27 27 18 6 3 12
100.0% 29.0% 29.0% 19.4% 6.5% 3.2% 12.9% 3.85

125 30 50 26 8 4 7
100.0% 24.0% 40.0% 20.8% 6.4% 3.2% 5.6% 3.80

329 79 124 84 25 6 11
100.0% 24.0% 37.7% 25.5% 7.6% 1.8% 3.3% 3.77

パート・アルバイト・ 226 47 81 59 19 8 12
非正規雇用者 100.0% 20.8% 35.8% 26.1% 8.4% 3.5% 5.3% 3.65

24 4 8 7 3 1 1
100.0% 16.7% 33.3% 29.2% 12.5% 4.2% 4.2% 3.48

340 62 96 70 47 25 40
100.0% 18.2% 28.2% 20.6% 13.8% 7.4% 11.8% 3.41

22 7 9 4 1 1 0
100.0% 31.8% 40.9% 18.2% 4.5% 4.5% 0.0% 3.91

33 11 6 6 2 2 6
100.0% 33.3% 18.2% 18.2% 6.1% 6.1% 18.2% 3.81

104 20 35 26 6 3 14
100.0% 19.2% 33.7% 25.0% 5.8% 2.9% 13.5% 3.70

280 68 82 64 38 12 16
100.0% 24.3% 29.3% 22.9% 13.6% 4.3% 5.7% 3.59

496 102 190 118 43 16 27
100.0% 20.6% 38.3% 23.8% 8.7% 3.2% 5.4% 3.68

139 27 48 34 13 7 10
100.0% 19.4% 34.5% 24.5% 9.4% 5.0% 7.2% 3.58

47 11 12 9 3 7 5
100.0% 23.4% 25.5% 19.1% 6.4% 14.9% 10.6% 3.40

33 12 7 5 2 2 5
100.0% 36.4% 21.2% 15.2% 6.1% 6.1% 15.2% 3.89

462 93 162 108 43 21 35
100.0% 20.1% 35.1% 23.4% 9.3% 4.5% 7.6% 3.62

185 37 66 38 22 11 11
100.0% 20.0% 35.7% 20.5% 11.9% 5.9% 5.9% 3.55

169 39 68 31 16 4 11
100.0% 23.1% 40.2% 18.3% 9.5% 2.4% 6.5% 3.77

172 42 49 53 12 5 11
100.0% 24.4% 28.5% 30.8% 7.0% 2.9% 6.4% 3.69

79 18 22 20 10 4 5
100.0% 22.8% 27.8% 25.3% 12.7% 5.1% 6.3% 3.54

32 11 7 6 2 2 4
100.0% 34.4% 21.9% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5% 3.82

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

三世代世帯

その他

無回答
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問5-13　【関心度】北朝鮮当局による拉致問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 144 235 408 170 67 75
100.0% 13.1% 21.4% 37.1% 15.5% 6.1% 6.8% 3.21

405 57 83 144 66 31 24
100.0% 14.1% 20.5% 35.6% 16.3% 7.7% 5.9% 3.18

601 76 133 222 95 33 42
100.0% 12.6% 22.1% 36.9% 15.8% 5.5% 7.0% 3.22

93 11 19 42 9 3 9
100.0% 11.8% 20.4% 45.2% 9.7% 3.2% 9.7% 3.31

13 1 4 3 4 0 1
100.0% 7.7% 30.8% 23.1% 30.8% 0.0% 7.7% 3.17

81 8 13 30 16 12 2
100.0% 9.9% 16.0% 37.0% 19.8% 14.8% 2.5% 2.86

108 8 16 40 27 11 6
100.0% 7.4% 14.8% 37.0% 25.0% 10.2% 5.6% 2.83

165 7 26 75 39 9 9
100.0% 4.2% 15.8% 45.5% 23.6% 5.5% 5.5% 2.89

194 18 42 93 22 11 8
100.0% 9.3% 21.6% 47.9% 11.3% 5.7% 4.1% 3.18

220 39 53 76 31 10 11
100.0% 17.7% 24.1% 34.5% 14.1% 4.5% 5.0% 3.38

208 35 60 59 23 7 24
100.0% 16.8% 28.8% 28.4% 11.1% 3.4% 11.5% 3.51

81 19 17 21 7 5 12
100.0% 23.5% 21.0% 25.9% 8.6% 6.2% 14.8% 3.55

29 9 4 11 1 2 2
100.0% 31.0% 13.8% 37.9% 3.4% 6.9% 6.9% 3.63

3 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 2.50

27 6 3 9 2 5 2
100.0% 22.2% 11.1% 33.3% 7.4% 18.5% 7.4% 3.12

39 2 6 17 6 7 1
100.0% 5.1% 15.4% 43.6% 15.4% 17.9% 2.6% 2.74

52 4 5 19 17 5 2
100.0% 7.7% 9.6% 36.5% 32.7% 9.6% 3.8% 2.72

79 6 15 38 11 6 3
100.0% 7.6% 19.0% 48.1% 13.9% 7.6% 3.8% 3.05

89 14 22 27 15 5 6
100.0% 15.7% 24.7% 30.3% 16.9% 5.6% 6.7% 3.30

82 14 27 24 9 3 5
100.0% 17.1% 32.9% 29.3% 11.0% 3.7% 6.1% 3.52

34 11 5 9 5 0 4
100.0% 32.4% 14.7% 26.5% 14.7% 0.0% 11.8% 3.73

10 1 4 2 3 0 0
100.0% 10.0% 40.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 3.30

48 2 9 18 13 6 0
100.0% 4.2% 18.8% 37.5% 27.1% 12.5% 0.0% 2.75

58 6 7 19 19 4 3
100.0% 10.3% 12.1% 32.8% 32.8% 6.9% 5.2% 2.85

98 3 17 47 20 4 7
100.0% 3.1% 17.3% 48.0% 20.4% 4.1% 7.1% 2.95

101 10 25 46 11 5 4
100.0% 9.9% 24.8% 45.5% 10.9% 5.0% 4.0% 3.25

122 25 29 44 15 5 4
100.0% 20.5% 23.8% 36.1% 12.3% 4.1% 3.3% 3.46

120 21 31 34 12 4 18
100.0% 17.5% 25.8% 28.3% 10.0% 3.3% 15.0% 3.52

44 8 11 12 2 5 6
100.0% 18.2% 25.0% 27.3% 4.5% 11.4% 13.6% 3.39

93 11 19 42 9 3 9
100.0% 11.8% 20.4% 45.2% 9.7% 3.2% 9.7% 3.31

125 17 21 51 21 7 8
100.0% 13.6% 16.8% 40.8% 16.8% 5.6% 6.4% 3.17

329 21 62 136 69 25 16
100.0% 6.4% 18.8% 41.3% 21.0% 7.6% 4.9% 2.95

パート・アルバイト・ 226 31 42 91 37 13 12
非正規雇用者 100.0% 13.7% 18.6% 40.3% 16.4% 5.8% 5.3% 3.19

24 4 5 6 4 4 1
100.0% 16.7% 20.8% 25.0% 16.7% 16.7% 4.2% 3.04

340 58 93 102 37 16 34
100.0% 17.1% 27.4% 30.0% 10.9% 4.7% 10.0% 3.46

22 4 8 9 1 0 0
100.0% 18.2% 36.4% 40.9% 4.5% 0.0% 0.0% 3.68

33 9 4 13 1 2 4
100.0% 27.3% 12.1% 39.4% 3.0% 6.1% 12.1% 3.59

104 15 30 30 13 4 12
100.0% 14.4% 28.8% 28.8% 12.5% 3.8% 11.5% 3.42

280 46 73 96 38 13 14
100.0% 16.4% 26.1% 34.3% 13.6% 4.6% 5.0% 3.38

496 57 99 192 88 30 30
100.0% 11.5% 20.0% 38.7% 17.7% 6.0% 6.0% 3.14

139 11 21 64 23 10 10
100.0% 7.9% 15.1% 46.0% 16.5% 7.2% 7.2% 3.00

47 5 6 15 7 8 6
100.0% 10.6% 12.8% 31.9% 14.9% 17.0% 12.8% 2.83

33 10 6 11 1 2 3
100.0% 30.3% 18.2% 33.3% 3.0% 6.1% 9.1% 3.70

462 53 115 167 65 28 34
100.0% 11.5% 24.9% 36.1% 14.1% 6.1% 7.4% 3.23

185 24 33 71 34 11 12
100.0% 13.0% 17.8% 38.4% 18.4% 5.9% 6.5% 3.14

169 12 34 72 34 7 10
100.0% 7.1% 20.1% 42.6% 20.1% 4.1% 5.9% 3.06

172 33 29 61 22 15 12
100.0% 19.2% 16.9% 35.5% 12.8% 8.7% 7.0% 3.27

79 13 18 25 14 4 5
100.0% 16.5% 22.8% 31.6% 17.7% 5.1% 6.3% 3.30

32 9 6 12 1 2 2
100.0% 28.1% 18.8% 37.5% 3.1% 6.3% 6.3% 3.63

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

80歳以上

無回答

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

その他

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

無回答

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問5-14　【関心度】ホームレスの人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 46 174 496 222 77 84
100.0% 4.2% 15.8% 45.1% 20.2% 7.0% 7.6% 2.89

405 15 57 177 91 38 27
100.0% 3.7% 14.1% 43.7% 22.5% 9.4% 6.7% 2.79

601 24 102 279 115 36 45
100.0% 4.0% 17.0% 46.4% 19.1% 6.0% 7.5% 2.93

93 7 15 40 16 3 12
100.0% 7.5% 16.1% 43.0% 17.2% 3.2% 12.9% 3.09

13 0 1 9 1 1 1
100.0% 0.0% 7.7% 69.2% 7.7% 7.7% 7.7% 2.83

81 9 14 29 16 11 2
100.0% 11.1% 17.3% 35.8% 19.8% 13.6% 2.5% 2.92

108 1 14 50 22 15 6
100.0% 0.9% 13.0% 46.3% 20.4% 13.9% 5.6% 2.65

165 3 15 74 55 8 10
100.0% 1.8% 9.1% 44.8% 33.3% 4.8% 6.1% 2.68

194 9 20 114 33 10 8
100.0% 4.6% 10.3% 58.8% 17.0% 5.2% 4.1% 2.92

220 10 37 108 41 12 12
100.0% 4.5% 16.8% 49.1% 18.6% 5.5% 5.5% 2.96

208 9 48 73 40 10 28
100.0% 4.3% 23.1% 35.1% 19.2% 4.8% 13.5% 3.03

81 1 17 31 11 8 13
100.0% 1.2% 21.0% 38.3% 13.6% 9.9% 16.0% 2.88

29 4 8 8 3 2 4
100.0% 13.8% 27.6% 27.6% 10.3% 6.9% 13.8% 3.36

3 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 2.50

27 4 3 10 1 7 2
100.0% 14.8% 11.1% 37.0% 3.7% 25.9% 7.4% 2.84

39 0 5 18 8 7 1
100.0% 0.0% 12.8% 46.2% 20.5% 17.9% 2.6% 2.55

52 2 3 18 22 5 2
100.0% 3.8% 5.8% 34.6% 42.3% 9.6% 3.8% 2.50

79 2 5 46 19 5 2
100.0% 2.5% 6.3% 58.2% 24.1% 6.3% 2.5% 2.74

89 3 17 36 20 7 6
100.0% 3.4% 19.1% 40.4% 22.5% 7.9% 6.7% 2.87

82 4 17 32 15 6 8
100.0% 4.9% 20.7% 39.0% 18.3% 7.3% 9.8% 2.97

34 0 7 16 5 1 5
100.0% 0.0% 20.6% 47.1% 14.7% 2.9% 14.7% 3.00

10 0 1 8 0 1 0
100.0% 0.0% 10.0% 80.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.90

48 4 9 19 12 4 0
100.0% 8.3% 18.8% 39.6% 25.0% 8.3% 0.0% 2.94

58 1 8 26 13 7 3
100.0% 1.7% 13.8% 44.8% 22.4% 12.1% 5.2% 2.69

98 0 10 46 31 3 8
100.0% 0.0% 10.2% 46.9% 31.6% 3.1% 8.2% 2.70

101 6 14 60 12 5 4
100.0% 5.9% 13.9% 59.4% 11.9% 5.0% 4.0% 3.04

122 7 19 67 19 5 5
100.0% 5.7% 15.6% 54.9% 15.6% 4.1% 4.1% 3.03

120 5 31 39 22 4 19
100.0% 4.2% 25.8% 32.5% 18.3% 3.3% 15.8% 3.11

44 1 10 14 6 7 6
100.0% 2.3% 22.7% 31.8% 13.6% 15.9% 13.6% 2.79

93 7 15 40 16 3 12
100.0% 7.5% 16.1% 43.0% 17.2% 3.2% 12.9% 3.09

125 6 19 50 30 9 11
100.0% 4.8% 15.2% 40.0% 24.0% 7.2% 8.8% 2.85

329 13 37 158 78 29 14
100.0% 4.0% 11.2% 48.0% 23.7% 8.8% 4.3% 2.77

パート・アルバイト・ 226 10 34 109 47 15 11
非正規雇用者 100.0% 4.4% 15.0% 48.2% 20.8% 6.6% 4.9% 2.89

24 1 4 13 1 4 1
100.0% 4.2% 16.7% 54.2% 4.2% 16.7% 4.2% 2.87

340 11 70 141 60 17 41
100.0% 3.2% 20.6% 41.5% 17.6% 5.0% 12.1% 2.99

22 1 2 15 3 1 0
100.0% 4.5% 9.1% 68.2% 13.6% 4.5% 0.0% 2.95

33 4 8 10 3 2 6
100.0% 12.1% 24.2% 30.3% 9.1% 6.1% 18.2% 3.33

104 4 18 44 18 7 13
100.0% 3.8% 17.3% 42.3% 17.3% 6.7% 12.5% 2.93

280 10 50 127 56 17 20
100.0% 3.6% 17.9% 45.4% 20.0% 6.1% 7.1% 2.92

496 19 71 232 111 33 30
100.0% 3.8% 14.3% 46.8% 22.4% 6.7% 6.0% 2.85

139 5 11 72 29 12 10
100.0% 3.6% 7.9% 51.8% 20.9% 8.6% 7.2% 2.75

47 4 13 13 5 6 6
100.0% 8.5% 27.7% 27.7% 10.6% 12.8% 12.8% 3.10

33 4 11 8 3 2 5
100.0% 12.1% 33.3% 24.2% 9.1% 6.1% 15.2% 3.43

462 20 68 216 87 32 39
100.0% 4.3% 14.7% 46.8% 18.8% 6.9% 8.4% 2.90

185 7 31 77 43 15 12
100.0% 3.8% 16.8% 41.6% 23.2% 8.1% 6.5% 2.84

169 5 25 77 42 8 12
100.0% 3.0% 14.8% 45.6% 24.9% 4.7% 7.1% 2.85

172 8 29 78 29 16 12
100.0% 4.7% 16.9% 45.3% 16.9% 9.3% 7.0% 2.90

79 2 11 39 18 4 5
100.0% 2.5% 13.9% 49.4% 22.8% 5.1% 6.3% 2.85

32 4 10 9 3 2 4
100.0% 12.5% 31.3% 28.1% 9.4% 6.3% 12.5% 3.39

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問5-15　【関心度】性的少数者の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 71 192 477 196 74 89
100.0% 6.5% 17.5% 43.4% 17.8% 6.7% 8.1% 2.99

405 22 58 166 92 37 30
100.0% 5.4% 14.3% 41.0% 22.7% 9.1% 7.4% 2.83

601 45 112 272 94 32 46
100.0% 7.5% 18.6% 45.3% 15.6% 5.3% 7.7% 3.08

93 4 22 39 10 5 13
100.0% 4.3% 23.7% 41.9% 10.8% 5.4% 14.0% 3.13

13 1 2 5 4 0 1
100.0% 7.7% 15.4% 38.5% 30.8% 0.0% 7.7% 3.00

81 12 21 29 9 7 3
100.0% 14.8% 25.9% 35.8% 11.1% 8.6% 3.7% 3.28

108 10 24 40 18 9 7
100.0% 9.3% 22.2% 37.0% 16.7% 8.3% 6.5% 3.08

165 7 30 73 33 11 11
100.0% 4.2% 18.2% 44.2% 20.0% 6.7% 6.7% 2.93

194 13 31 101 33 8 8
100.0% 6.7% 16.0% 52.1% 17.0% 4.1% 4.1% 3.04

220 10 33 109 41 17 10
100.0% 4.5% 15.0% 49.5% 18.6% 7.7% 4.5% 2.90

208 10 26 89 41 12 30
100.0% 4.8% 12.5% 42.8% 19.7% 5.8% 14.4% 2.89

81 5 15 22 17 7 15
100.0% 6.2% 18.5% 27.2% 21.0% 8.6% 18.5% 2.91

29 3 10 9 0 3 4
100.0% 10.3% 34.5% 31.0% 0.0% 10.3% 13.8% 3.40

3 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 2.50

27 4 6 9 3 3 2
100.0% 14.8% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 7.4% 3.20

39 1 9 18 5 5 1
100.0% 2.6% 23.1% 46.2% 12.8% 12.8% 2.6% 2.89

52 3 5 20 15 6 3
100.0% 5.8% 9.6% 38.5% 28.8% 11.5% 5.8% 2.67

79 2 10 43 17 5 2
100.0% 2.5% 12.7% 54.4% 21.5% 6.3% 2.5% 2.83

89 5 14 31 23 11 5
100.0% 5.6% 15.7% 34.8% 25.8% 12.4% 5.6% 2.75

82 4 7 37 19 6 9
100.0% 4.9% 8.5% 45.1% 23.2% 7.3% 11.0% 2.78

34 3 7 7 9 1 7
100.0% 8.8% 20.6% 20.6% 26.5% 2.9% 20.6% 3.07

10 1 2 4 3 0 0
100.0% 10.0% 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 3.10

48 8 11 18 6 4 1
100.0% 16.7% 22.9% 37.5% 12.5% 8.3% 2.1% 3.28

58 9 11 19 12 4 3
100.0% 15.5% 19.0% 32.8% 20.7% 6.9% 5.2% 3.16

98 4 24 42 16 4 8
100.0% 4.1% 24.5% 42.9% 16.3% 4.1% 8.2% 3.09

101 10 19 52 13 3 4
100.0% 9.9% 18.8% 51.5% 12.9% 3.0% 4.0% 3.21

122 5 18 72 17 6 4
100.0% 4.1% 14.8% 59.0% 13.9% 4.9% 3.3% 2.99

120 6 19 51 19 5 20
100.0% 5.0% 15.8% 42.5% 15.8% 4.2% 16.7% 3.02

44 2 8 14 8 6 6
100.0% 4.5% 18.2% 31.8% 18.2% 13.6% 13.6% 2.79

93 4 22 39 10 5 13
100.0% 4.3% 23.7% 41.9% 10.8% 5.4% 14.0% 3.13

125 15 19 47 24 9 11
100.0% 12.0% 15.2% 37.6% 19.2% 7.2% 8.8% 3.06

329 20 61 151 64 20 13
100.0% 6.1% 18.5% 45.9% 19.5% 6.1% 4.0% 2.99

パート・アルバイト・ 226 12 45 104 38 14 13
非正規雇用者 100.0% 5.3% 19.9% 46.0% 16.8% 6.2% 5.8% 3.01

24 4 2 9 4 4 1
100.0% 16.7% 8.3% 37.5% 16.7% 16.7% 4.2% 2.91

340 14 53 144 61 23 45
100.0% 4.1% 15.6% 42.4% 17.9% 6.8% 13.2% 2.91

22 3 2 11 5 1 0
100.0% 13.6% 9.1% 50.0% 22.7% 4.5% 0.0% 3.05

33 3 10 11 0 3 6
100.0% 9.1% 30.3% 33.3% 0.0% 9.1% 18.2% 3.37

104 4 19 48 17 3 13
100.0% 3.8% 18.3% 46.2% 16.3% 2.9% 12.5% 3.04

280 15 44 127 54 20 20
100.0% 5.4% 15.7% 45.4% 19.3% 7.1% 7.1% 2.92

496 41 84 216 93 29 33
100.0% 8.3% 16.9% 43.5% 18.8% 5.8% 6.7% 3.03

139 7 25 61 21 13 12
100.0% 5.0% 18.0% 43.9% 15.1% 9.4% 8.6% 2.94

47 1 10 13 11 6 6
100.0% 2.1% 21.3% 27.7% 23.4% 12.8% 12.8% 2.73

33 3 10 12 0 3 5
100.0% 9.1% 30.3% 36.4% 0.0% 9.1% 15.2% 3.36

462 31 77 197 82 30 45
100.0% 6.7% 16.7% 42.6% 17.7% 6.5% 9.7% 2.99

185 10 28 87 35 12 13
100.0% 5.4% 15.1% 47.0% 18.9% 6.5% 7.0% 2.94

169 8 28 73 36 12 12
100.0% 4.7% 16.6% 43.2% 21.3% 7.1% 7.1% 2.90

172 13 34 76 25 14 10
100.0% 7.6% 19.8% 44.2% 14.5% 8.1% 5.8% 3.04

79 6 14 34 17 3 5
100.0% 7.6% 17.7% 43.0% 21.5% 3.8% 6.3% 3.04

32 3 11 10 1 3 4
100.0% 9.4% 34.4% 31.3% 3.1% 9.4% 12.5% 3.36

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問5-16　【関心度】人身取引

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 65 168 449 225 113 79
100.0% 5.9% 15.3% 40.9% 20.5% 10.3% 7.2% 2.85

405 22 55 164 89 49 26
100.0% 5.4% 13.6% 40.5% 22.0% 12.1% 6.4% 2.77

601 39 90 253 121 56 42
100.0% 6.5% 15.0% 42.1% 20.1% 9.3% 7.0% 2.88

93 4 23 32 15 8 11
100.0% 4.3% 24.7% 34.4% 16.1% 8.6% 11.8% 3.00

13 0 2 6 4 0 1
100.0% 0.0% 15.4% 46.2% 30.8% 0.0% 7.7% 2.83

81 5 14 32 14 14 2
100.0% 6.2% 17.3% 39.5% 17.3% 17.3% 2.5% 2.77

108 5 21 41 20 16 5
100.0% 4.6% 19.4% 38.0% 18.5% 14.8% 4.6% 2.80

165 5 17 78 44 12 9
100.0% 3.0% 10.3% 47.3% 26.7% 7.3% 5.5% 2.74

194 10 28 93 39 16 8
100.0% 5.2% 14.4% 47.9% 20.1% 8.2% 4.1% 2.88

220 21 30 94 48 16 11
100.0% 9.5% 13.6% 42.7% 21.8% 7.3% 5.0% 2.96

208 10 38 76 37 21 26
100.0% 4.8% 18.3% 36.5% 17.8% 10.1% 12.5% 2.88

81 7 12 22 14 13 13
100.0% 8.6% 14.8% 27.2% 17.3% 16.0% 16.0% 2.79

29 2 6 7 5 5 4
100.0% 6.9% 20.7% 24.1% 17.2% 17.2% 13.8% 2.80

3 0 0 2 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 3.00

27 4 5 7 4 5 2
100.0% 14.8% 18.5% 25.9% 14.8% 18.5% 7.4% 2.96

39 1 8 16 5 8 1
100.0% 2.6% 20.5% 41.0% 12.8% 20.5% 2.6% 2.71

52 3 3 21 19 4 2
100.0% 5.8% 5.8% 40.4% 36.5% 7.7% 3.8% 2.64

79 1 9 39 17 11 2
100.0% 1.3% 11.4% 49.4% 21.5% 13.9% 2.5% 2.64

89 7 12 36 22 7 5
100.0% 7.9% 13.5% 40.4% 24.7% 7.9% 5.6% 2.88

82 2 13 33 17 9 8
100.0% 2.4% 15.9% 40.2% 20.7% 11.0% 9.8% 2.76

34 4 5 10 5 5 5
100.0% 11.8% 14.7% 29.4% 14.7% 14.7% 14.7% 2.93

10 0 2 4 4 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 2.80

48 1 7 23 9 8 0
100.0% 2.1% 14.6% 47.9% 18.8% 16.7% 0.0% 2.67

58 4 9 20 15 8 2
100.0% 6.9% 15.5% 34.5% 25.9% 13.8% 3.4% 2.75

98 2 12 46 23 8 7
100.0% 2.0% 12.2% 46.9% 23.5% 8.2% 7.1% 2.75

101 9 15 49 18 5 5
100.0% 8.9% 14.9% 48.5% 17.8% 5.0% 5.0% 3.05

122 12 14 57 25 9 5
100.0% 9.8% 11.5% 46.7% 20.5% 7.4% 4.1% 2.96

120 8 25 42 18 10 17
100.0% 6.7% 20.8% 35.0% 15.0% 8.3% 14.2% 3.03

44 3 6 12 9 8 6
100.0% 6.8% 13.6% 27.3% 20.5% 18.2% 13.6% 2.66

93 4 23 32 15 8 11
100.0% 4.3% 24.7% 34.4% 16.1% 8.6% 11.8% 3.00

125 9 19 43 29 16 9
100.0% 7.2% 15.2% 34.4% 23.2% 12.8% 7.2% 2.79

329 12 40 163 71 30 13
100.0% 3.6% 12.2% 49.5% 21.6% 9.1% 4.0% 2.79

パート・アルバイト・ 226 16 38 93 45 23 11
非正規雇用者 100.0% 7.1% 16.8% 41.2% 19.9% 10.2% 4.9% 2.90

24 1 4 8 6 4 1
100.0% 4.2% 16.7% 33.3% 25.0% 16.7% 4.2% 2.65

340 23 54 125 67 33 38
100.0% 6.8% 15.9% 36.8% 19.7% 9.7% 11.2% 2.89

22 2 7 8 2 2 1
100.0% 9.1% 31.8% 36.4% 9.1% 9.1% 4.5% 3.24

33 2 6 9 5 5 6
100.0% 6.1% 18.2% 27.3% 15.2% 15.2% 18.2% 2.81

104 6 16 43 18 8 13
100.0% 5.8% 15.4% 41.3% 17.3% 7.7% 12.5% 2.93

280 20 39 123 51 31 16
100.0% 7.1% 13.9% 43.9% 18.2% 11.1% 5.7% 2.87

496 29 78 212 107 40 30
100.0% 5.8% 15.7% 42.7% 21.6% 8.1% 6.0% 2.89

139 3 19 49 37 21 10
100.0% 2.2% 13.7% 35.3% 26.6% 15.1% 7.2% 2.58

47 5 7 15 7 8 5
100.0% 10.6% 14.9% 31.9% 14.9% 17.0% 10.6% 2.86

33 2 9 7 5 5 5
100.0% 6.1% 27.3% 21.2% 15.2% 15.2% 15.2% 2.93

462 29 63 189 95 50 36
100.0% 6.3% 13.6% 40.9% 20.6% 10.8% 7.8% 2.83

185 6 25 76 45 20 13
100.0% 3.2% 13.5% 41.1% 24.3% 10.8% 7.0% 2.72

169 6 27 69 39 17 11
100.0% 3.6% 16.0% 40.8% 23.1% 10.1% 6.5% 2.78

172 17 33 69 27 16 10
100.0% 9.9% 19.2% 40.1% 15.7% 9.3% 5.8% 3.05

79 4 14 38 13 5 5
100.0% 5.1% 17.7% 48.1% 16.5% 6.3% 6.3% 2.99

32 3 6 8 6 5 4
100.0% 9.4% 18.8% 25.0% 18.8% 15.6% 12.5% 2.86

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問5-17　【関心度】災害時の人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 92 266 478 132 50 81
100.0% 8.4% 24.2% 43.5% 12.0% 4.5% 7.4% 3.21

405 26 85 184 58 24 28
100.0% 6.4% 21.0% 45.4% 14.3% 5.9% 6.9% 3.08

601 56 155 261 64 24 41
100.0% 9.3% 25.8% 43.4% 10.6% 4.0% 6.8% 3.28

93 10 26 33 10 2 12
100.0% 10.8% 28.0% 35.5% 10.8% 2.2% 12.9% 3.40

13 0 3 7 2 0 1
100.0% 0.0% 23.1% 53.8% 15.4% 0.0% 7.7% 3.08

81 6 24 28 15 6 2
100.0% 7.4% 29.6% 34.6% 18.5% 7.4% 2.5% 3.11

108 10 32 44 12 5 5
100.0% 9.3% 29.6% 40.7% 11.1% 4.6% 4.6% 3.29

165 14 37 75 24 5 10
100.0% 8.5% 22.4% 45.5% 14.5% 3.0% 6.1% 3.20

194 13 43 104 17 9 8
100.0% 6.7% 22.2% 53.6% 8.8% 4.6% 4.1% 3.18

220 21 49 102 33 6 9
100.0% 9.5% 22.3% 46.4% 15.0% 2.7% 4.1% 3.22

208 20 54 83 15 9 27
100.0% 9.6% 26.0% 39.9% 7.2% 4.3% 13.0% 3.34

81 4 15 29 10 8 15
100.0% 4.9% 18.5% 35.8% 12.3% 9.9% 18.5% 2.95

29 4 9 6 4 2 4
100.0% 13.8% 31.0% 20.7% 13.8% 6.9% 13.8% 3.36

3 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 2.50

27 4 4 7 6 4 2
100.0% 14.8% 14.8% 25.9% 22.2% 14.8% 7.4% 2.92

39 1 12 18 3 4 1
100.0% 2.6% 30.8% 46.2% 7.7% 10.3% 2.6% 3.08

52 4 6 27 11 2 2
100.0% 7.7% 11.5% 51.9% 21.2% 3.8% 3.8% 2.98

79 4 14 43 10 6 2
100.0% 5.1% 17.7% 54.4% 12.7% 7.6% 2.5% 3.00

89 7 19 39 16 3 5
100.0% 7.9% 21.3% 43.8% 18.0% 3.4% 5.6% 3.13

82 6 22 37 5 3 9
100.0% 7.3% 26.8% 45.1% 6.1% 3.7% 11.0% 3.32

34 0 8 12 6 2 6
100.0% 0.0% 23.5% 35.3% 17.6% 5.9% 17.6% 2.93

10 0 3 6 1 0 0
100.0% 0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.20

48 2 18 18 8 2 0
100.0% 4.2% 37.5% 37.5% 16.7% 4.2% 0.0% 3.21

58 9 14 23 9 1 2
100.0% 15.5% 24.1% 39.7% 15.5% 1.7% 3.4% 3.38

98 7 26 42 12 3 8
100.0% 7.1% 26.5% 42.9% 12.2% 3.1% 8.2% 3.24

101 8 26 54 6 3 4
100.0% 7.9% 25.7% 53.5% 5.9% 3.0% 4.0% 3.31

122 12 29 60 15 3 3
100.0% 9.8% 23.8% 49.2% 12.3% 2.5% 2.5% 3.27

120 14 32 42 9 6 17
100.0% 11.7% 26.7% 35.0% 7.5% 5.0% 14.2% 3.38

44 4 7 16 4 6 7
100.0% 9.1% 15.9% 36.4% 9.1% 13.6% 15.9% 2.97

93 10 26 33 10 2 12
100.0% 10.8% 28.0% 35.5% 10.8% 2.2% 12.9% 3.40

125 7 30 55 16 5 12
100.0% 5.6% 24.0% 44.0% 12.8% 4.0% 9.6% 3.16

329 21 83 158 41 14 12
100.0% 6.4% 25.2% 48.0% 12.5% 4.3% 3.6% 3.18

パート・アルバイト・ 226 20 63 96 30 8 9
非正規雇用者 100.0% 8.8% 27.9% 42.5% 13.3% 3.5% 4.0% 3.26

24 1 4 12 4 2 1
100.0% 4.2% 16.7% 50.0% 16.7% 8.3% 4.2% 2.91

340 35 70 139 36 19 41
100.0% 10.3% 20.6% 40.9% 10.6% 5.6% 12.1% 3.22

22 4 6 11 1 0 0
100.0% 18.2% 27.3% 50.0% 4.5% 0.0% 0.0% 3.59

33 4 10 7 4 2 6
100.0% 12.1% 30.3% 21.2% 12.1% 6.1% 18.2% 3.37

104 10 22 50 5 6 11
100.0% 9.6% 21.2% 48.1% 4.8% 5.8% 10.6% 3.27

280 26 60 132 29 12 21
100.0% 9.3% 21.4% 47.1% 10.4% 4.3% 7.5% 3.23

496 38 133 217 65 16 27
100.0% 7.7% 26.8% 43.8% 13.1% 3.2% 5.4% 3.24

139 7 32 56 23 10 11
100.0% 5.0% 23.0% 40.3% 16.5% 7.2% 7.9% 3.02

47 6 8 17 6 4 6
100.0% 12.8% 17.0% 36.2% 12.8% 8.5% 12.8% 3.15

33 5 11 6 4 2 5
100.0% 15.2% 33.3% 18.2% 12.1% 6.1% 15.2% 3.46

462 33 108 213 48 25 35
100.0% 7.1% 23.4% 46.1% 10.4% 5.4% 7.6% 3.18

185 20 46 76 23 9 11
100.0% 10.8% 24.9% 41.1% 12.4% 4.9% 5.9% 3.26

169 12 41 69 28 7 12
100.0% 7.1% 24.3% 40.8% 16.6% 4.1% 7.1% 3.15

172 19 45 68 20 6 14
100.0% 11.0% 26.2% 39.5% 11.6% 3.5% 8.1% 3.32

79 4 16 45 8 1 5
100.0% 5.1% 20.3% 57.0% 10.1% 1.3% 6.3% 3.19

32 4 10 7 5 2 4
100.0% 12.5% 31.3% 21.9% 15.6% 6.3% 12.5% 3.32

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問5-18　【関心度】職場での人権問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 117 330 425 102 46 79
100.0% 10.6% 30.0% 38.7% 9.3% 4.2% 7.2% 3.36

405 42 123 160 36 17 27
100.0% 10.4% 30.4% 39.5% 8.9% 4.2% 6.7% 3.36

601 59 179 237 58 26 42
100.0% 9.8% 29.8% 39.4% 9.7% 4.3% 7.0% 3.33

93 16 28 28 8 3 10
100.0% 17.2% 30.1% 30.1% 8.6% 3.2% 10.8% 3.55

13 0 4 6 2 0 1
100.0% 0.0% 30.8% 46.2% 15.4% 0.0% 7.7% 3.17

81 11 30 28 7 4 1
100.0% 13.6% 37.0% 34.6% 8.6% 4.9% 1.2% 3.46

108 15 42 36 6 4 5
100.0% 13.9% 38.9% 33.3% 5.6% 3.7% 4.6% 3.56

165 25 50 66 13 3 8
100.0% 15.2% 30.3% 40.0% 7.9% 1.8% 4.8% 3.52

194 24 63 78 15 6 8
100.0% 12.4% 32.5% 40.2% 7.7% 3.1% 4.1% 3.45

220 21 68 89 24 7 11
100.0% 9.5% 30.9% 40.5% 10.9% 3.2% 5.0% 3.34

208 9 50 90 17 12 30
100.0% 4.3% 24.0% 43.3% 8.2% 5.8% 14.4% 3.15

81 7 16 23 14 9 12
100.0% 8.6% 19.8% 28.4% 17.3% 11.1% 14.8% 2.97

29 5 7 9 4 1 3
100.0% 17.2% 24.1% 31.0% 13.8% 3.4% 10.3% 3.42

3 0 1 1 0 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 3.50

27 6 7 7 3 3 1
100.0% 22.2% 25.9% 25.9% 11.1% 11.1% 3.7% 3.38

39 5 15 16 1 1 1
100.0% 12.8% 38.5% 41.0% 2.6% 2.6% 2.6% 3.58

52 8 16 20 5 1 2
100.0% 15.4% 30.8% 38.5% 9.6% 1.9% 3.8% 3.50

79 8 25 34 6 3 3
100.0% 10.1% 31.6% 43.0% 7.6% 3.8% 3.8% 3.38

89 7 31 31 11 3 6
100.0% 7.9% 34.8% 34.8% 12.4% 3.4% 6.7% 3.34

82 4 20 40 5 4 9
100.0% 4.9% 24.4% 48.8% 6.1% 4.9% 11.0% 3.21

34 4 8 11 5 2 4
100.0% 11.8% 23.5% 32.4% 14.7% 5.9% 11.8% 3.23

10 0 3 5 2 0 0
100.0% 0.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.10

48 5 19 20 3 1 0
100.0% 10.4% 39.6% 41.7% 6.3% 2.1% 0.0% 3.50

58 10 21 17 5 3 2
100.0% 17.2% 36.2% 29.3% 8.6% 5.2% 3.4% 3.54

98 12 28 42 8 2 6
100.0% 12.2% 28.6% 42.9% 8.2% 2.0% 6.1% 3.43

101 12 35 39 8 3 4
100.0% 11.9% 34.7% 38.6% 7.9% 3.0% 4.0% 3.46

122 12 36 55 12 3 4
100.0% 9.8% 29.5% 45.1% 9.8% 2.5% 3.3% 3.36

120 5 29 47 12 7 20
100.0% 4.2% 24.2% 39.2% 10.0% 5.8% 16.7% 3.13

44 3 8 12 8 7 6
100.0% 6.8% 18.2% 27.3% 18.2% 15.9% 13.6% 2.79

93 16 28 28 8 3 10
100.0% 17.2% 30.1% 30.1% 8.6% 3.2% 10.8% 3.55

125 9 34 50 17 4 11
100.0% 7.2% 27.2% 40.0% 13.6% 3.2% 8.8% 3.24

329 42 119 126 25 6 11
100.0% 12.8% 36.2% 38.3% 7.6% 1.8% 3.3% 3.52

パート・アルバイト・ 226 34 76 82 18 7 9
非正規雇用者 100.0% 15.0% 33.6% 36.3% 8.0% 3.1% 4.0% 3.52

24 2 4 12 3 2 1
100.0% 8.3% 16.7% 50.0% 12.5% 8.3% 4.2% 3.04

340 23 83 132 35 25 42
100.0% 6.8% 24.4% 38.8% 10.3% 7.4% 12.4% 3.15

22 2 6 13 0 1 0
100.0% 9.1% 27.3% 59.1% 0.0% 4.5% 0.0% 3.36

33 5 8 10 4 1 5
100.0% 15.2% 24.2% 30.3% 12.1% 3.0% 15.2% 3.43

104 8 29 41 7 5 14
100.0% 7.7% 27.9% 39.4% 6.7% 4.8% 13.5% 3.31

280 29 79 117 28 12 15
100.0% 10.4% 28.2% 41.8% 10.0% 4.3% 5.4% 3.32

496 54 163 188 47 13 31
100.0% 10.9% 32.9% 37.9% 9.5% 2.6% 6.3% 3.43

139 16 35 57 13 9 9
100.0% 11.5% 25.2% 41.0% 9.4% 6.5% 6.5% 3.28

47 4 16 12 3 6 6
100.0% 8.5% 34.0% 25.5% 6.4% 12.8% 12.8% 3.22

33 6 8 10 4 1 4
100.0% 18.2% 24.2% 30.3% 12.1% 3.0% 12.1% 3.48

462 52 143 179 31 20 37
100.0% 11.3% 31.0% 38.7% 6.7% 4.3% 8.0% 3.41

185 16 57 71 19 9 13
100.0% 8.6% 30.8% 38.4% 10.3% 4.9% 7.0% 3.30

169 17 47 64 27 4 10
100.0% 10.1% 27.8% 37.9% 16.0% 2.4% 5.9% 3.29

172 21 55 63 11 11 11
100.0% 12.2% 32.0% 36.6% 6.4% 6.4% 6.4% 3.40

79 6 20 38 9 1 5
100.0% 7.6% 25.3% 48.1% 11.4% 1.3% 6.3% 3.28

32 5 8 10 5 1 3
100.0% 15.6% 25.0% 31.3% 15.6% 3.1% 9.4% 3.38

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問5-19　【関心度】 個人情報保護の問題

合
計

か
な
り
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

ふ
つ
う

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

平
均
点

1,099 189 387 354 70 29 70
100.0% 17.2% 35.2% 32.2% 6.4% 2.6% 6.4% 3.62

405 75 136 131 28 12 23
100.0% 18.5% 33.6% 32.3% 6.9% 3.0% 5.7% 3.61

601 100 217 201 34 14 35
100.0% 16.6% 36.1% 33.4% 5.7% 2.3% 5.8% 3.63

93 14 34 22 8 3 12
100.0% 15.1% 36.6% 23.7% 8.6% 3.2% 12.9% 3.59

13 2 5 4 1 0 1
100.0% 15.4% 38.5% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7% 3.67

81 15 25 30 5 4 2
100.0% 18.5% 30.9% 37.0% 6.2% 4.9% 2.5% 3.53

108 21 42 33 4 3 5
100.0% 19.4% 38.9% 30.6% 3.7% 2.8% 4.6% 3.72

165 23 63 59 10 2 8
100.0% 13.9% 38.2% 35.8% 6.1% 1.2% 4.8% 3.61

194 34 69 69 13 2 7
100.0% 17.5% 35.6% 35.6% 6.7% 1.0% 3.6% 3.64

220 36 82 73 15 3 11
100.0% 16.4% 37.3% 33.2% 6.8% 1.4% 5.0% 3.64

208 39 71 56 13 8 21
100.0% 18.8% 34.1% 26.9% 6.3% 3.8% 10.1% 3.64

81 13 24 23 5 5 11
100.0% 16.0% 29.6% 28.4% 6.2% 6.2% 13.6% 3.50

29 6 6 7 4 2 4
100.0% 20.7% 20.7% 24.1% 13.8% 6.9% 13.8% 3.40

3 0 1 1 0 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 3.50

27 9 5 6 2 3 2
100.0% 33.3% 18.5% 22.2% 7.4% 11.1% 7.4% 3.60

39 8 11 14 3 2 1
100.0% 20.5% 28.2% 35.9% 7.7% 5.1% 2.6% 3.53

52 7 20 18 4 1 2
100.0% 13.5% 38.5% 34.6% 7.7% 1.9% 3.8% 3.56

79 14 25 31 6 1 2
100.0% 17.7% 31.6% 39.2% 7.6% 1.3% 2.5% 3.58

89 13 36 28 5 1 6
100.0% 14.6% 40.4% 31.5% 5.6% 1.1% 6.7% 3.66

82 19 25 24 6 3 5
100.0% 23.2% 30.5% 29.3% 7.3% 3.7% 6.1% 3.66

34 5 13 9 2 1 4
100.0% 14.7% 38.2% 26.5% 5.9% 2.9% 11.8% 3.63

10 2 4 3 1 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.70

48 6 15 24 2 1 0
100.0% 12.5% 31.3% 50.0% 4.2% 2.1% 0.0% 3.48

58 12 25 17 1 1 2
100.0% 20.7% 43.1% 29.3% 1.7% 1.7% 3.4% 3.82

98 13 37 36 5 1 6
100.0% 13.3% 37.8% 36.7% 5.1% 1.0% 6.1% 3.61

101 17 38 36 6 1 3
100.0% 16.8% 37.6% 35.6% 5.9% 1.0% 3.0% 3.65

122 22 43 42 9 2 4
100.0% 18.0% 35.2% 34.4% 7.4% 1.6% 3.3% 3.63

120 20 44 30 7 4 15
100.0% 16.7% 36.7% 25.0% 5.8% 3.3% 12.5% 3.66

44 8 11 13 3 4 5
100.0% 18.2% 25.0% 29.5% 6.8% 9.1% 11.4% 3.41

93 14 34 22 8 3 12
100.0% 15.1% 36.6% 23.7% 8.6% 3.2% 12.9% 3.59

125 17 47 44 6 3 8
100.0% 13.6% 37.6% 35.2% 4.8% 2.4% 6.4% 3.59

329 47 126 113 27 6 10
100.0% 14.3% 38.3% 34.3% 8.2% 1.8% 3.0% 3.57

パート・アルバイト・ 226 45 78 78 10 3 12
非正規雇用者 100.0% 19.9% 34.5% 34.5% 4.4% 1.3% 5.3% 3.71

24 4 7 9 2 1 1
100.0% 16.7% 29.2% 37.5% 8.3% 4.2% 4.2% 3.48

340 61 116 95 21 14 33
100.0% 17.9% 34.1% 27.9% 6.2% 4.1% 9.7% 3.62

22 9 7 6 0 0 0
100.0% 40.9% 31.8% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.14

33 6 6 9 4 2 6
100.0% 18.2% 18.2% 27.3% 12.1% 6.1% 18.2% 3.37

104 16 33 33 7 3 12
100.0% 15.4% 31.7% 31.7% 6.7% 2.9% 11.5% 3.57

280 53 100 95 13 7 12
100.0% 18.9% 35.7% 33.9% 4.6% 2.5% 4.3% 3.67

496 83 184 158 37 10 24
100.0% 16.7% 37.1% 31.9% 7.5% 2.0% 4.8% 3.62

139 20 47 51 6 5 10
100.0% 14.4% 33.8% 36.7% 4.3% 3.6% 7.2% 3.55

47 11 14 10 3 2 7
100.0% 23.4% 29.8% 21.3% 6.4% 4.3% 14.9% 3.73

33 6 9 7 4 2 5
100.0% 18.2% 27.3% 21.2% 12.1% 6.1% 15.2% 3.46

462 76 165 151 27 13 30
100.0% 16.5% 35.7% 32.7% 5.8% 2.8% 6.5% 3.61

185 31 64 55 19 5 11
100.0% 16.8% 34.6% 29.7% 10.3% 2.7% 5.9% 3.56

169 30 63 52 9 5 10
100.0% 17.8% 37.3% 30.8% 5.3% 3.0% 5.9% 3.65

172 35 60 56 8 3 10
100.0% 20.3% 34.9% 32.6% 4.7% 1.7% 5.8% 3.72

79 11 29 30 3 1 5
100.0% 13.9% 36.7% 38.0% 3.8% 1.3% 6.3% 3.62

32 6 6 10 4 2 4
100.0% 18.8% 18.8% 31.3% 12.5% 6.3% 12.5% 3.36

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答
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問６　女性の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

「
男
は
仕
事

、
女
は
家
事
・
育
児

」
な
ど

、

性
別
に
よ
る
固
定
的
な
役
割
分
担
意
識
が
あ
る
こ
と

職
場
に
お
い
て

、
採
用
時
あ
る
い
は
昇
進
・

昇
格
時
な
ど
で
男
女
の
待
遇
に
違
い
が
あ
る
こ
と

地
域
社
会
に
お
い
て

、
女
性
の
伝
統
行
事
へ
の

参
加
制
限
と
い

っ
た
慣
習
や

し
き
た
り
が
残

っ
て
い
る
こ
と

家
事
・
育
児
や
介
護
な
ど
を

、
男
女
が
共
同
し
て

担
う
こ
と
が
で
き
る
社
会
の
仕
組
み
が

十
分
整
備
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

商
品
の
広
告
な
ど
で

、
伝
え
た
い
内
容
に
関
係
な
く

女
性
の
水
着
姿
・
裸
体
な
ど
を

む
や
み
に
使
用
し
て
い
る
こ
と

政
策
や
方
針
を
決
定
す
る
過
程
に
女
性
が
十
分

参
画
し
て
い
な
い

、
ま
た
は
参
画
で
き
な
い
こ
と

職
場
に
お
い
て
セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
や

マ
タ
ニ
テ
ィ
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
る
こ
と

家
庭
内
や
恋
愛
関
係
に
お
い
て

ド
メ
ス
テ
ィ

ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス
を
受
け
る
こ
と

強
制
性
交
等

、
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の
性
犯
罪
や

売
春
・
買
春
が
あ
る
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 514 360 156 531 82 186 241 211 246 77 80 17 25
100.0% 46.8% 32.8% 14.2% 48.3% 7.5% 16.9% 21.9% 19.2% 22.4% 7.0% 7.3% 1.5% 2.3%

405 177 135 70 178 19 90 97 76 101 37 27 9 7
100.0% 43.7% 33.3% 17.3% 44.0% 4.7% 22.2% 24.0% 18.8% 24.9% 9.1% 6.7% 2.2% 1.7%

601 297 191 69 304 56 82 130 122 132 33 47 6 17
100.0% 49.4% 31.8% 11.5% 50.6% 9.3% 13.6% 21.6% 20.3% 22.0% 5.5% 7.8% 1.0% 2.8%

93 40 34 17 49 7 14 14 13 13 7 6 2 1
100.0% 43.0% 36.6% 18.3% 52.7% 7.5% 15.1% 15.1% 14.0% 14.0% 7.5% 6.5% 2.2% 1.1%

13 7 5 0 5 0 0 5 3 6 1 1 0 0
100.0% 53.8% 38.5% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 38.5% 23.1% 46.2% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

81 49 25 10 47 5 12 25 8 13 5 2 1 0
100.0% 60.5% 30.9% 12.3% 58.0% 6.2% 14.8% 30.9% 9.9% 16.0% 6.2% 2.5% 1.2% 0.0%

108 55 42 14 61 4 11 28 21 22 5 6 3 1
100.0% 50.9% 38.9% 13.0% 56.5% 3.7% 10.2% 25.9% 19.4% 20.4% 4.6% 5.6% 2.8% 0.9%

165 88 60 20 89 7 20 43 28 38 7 5 2 2
100.0% 53.3% 36.4% 12.1% 53.9% 4.2% 12.1% 26.1% 17.0% 23.0% 4.2% 3.0% 1.2% 1.2%

194 89 68 42 92 17 28 46 45 37 7 10 4 2
100.0% 45.9% 35.1% 21.6% 47.4% 8.8% 14.4% 23.7% 23.2% 19.1% 3.6% 5.2% 2.1% 1.0%

220 92 69 20 98 14 38 51 57 60 20 16 5 5
100.0% 41.8% 31.4% 9.1% 44.5% 6.4% 17.3% 23.2% 25.9% 27.3% 9.1% 7.3% 2.3% 2.3%

208 90 59 32 98 22 59 27 35 49 18 24 2 8
100.0% 43.3% 28.4% 15.4% 47.1% 10.6% 28.4% 13.0% 16.8% 23.6% 8.7% 11.5% 1.0% 3.8%

81 34 22 12 27 10 13 13 9 16 10 14 0 6
100.0% 42.0% 27.2% 14.8% 33.3% 12.3% 16.0% 16.0% 11.1% 19.8% 12.3% 17.3% 0.0% 7.4%

29 10 10 6 14 3 5 3 5 5 4 2 0 1
100.0% 34.5% 34.5% 20.7% 48.3% 10.3% 17.2% 10.3% 17.2% 17.2% 13.8% 6.9% 0.0% 3.4%

3 1 0 0 1 0 0 2 1 3 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 11 7 7 12 1 4 8 5 5 4 0 1 0
100.0% 40.7% 25.9% 25.9% 44.4% 3.7% 14.8% 29.6% 18.5% 18.5% 14.8% 0.0% 3.7% 0.0%

39 19 17 9 21 1 5 12 9 8 3 1 1 0
100.0% 48.7% 43.6% 23.1% 53.8% 2.6% 12.8% 30.8% 23.1% 20.5% 7.7% 2.6% 2.6% 0.0%

52 25 19 6 23 2 8 17 7 9 6 4 2 0
100.0% 48.1% 36.5% 11.5% 44.2% 3.8% 15.4% 32.7% 13.5% 17.3% 11.5% 7.7% 3.8% 0.0%

79 43 23 21 34 2 11 18 16 17 3 4 0 0
100.0% 54.4% 29.1% 26.6% 43.0% 2.5% 13.9% 22.8% 20.3% 21.5% 3.8% 5.1% 0.0% 0.0%

89 27 35 7 33 5 27 22 24 24 9 8 3 2
100.0% 30.3% 39.3% 7.9% 37.1% 5.6% 30.3% 24.7% 27.0% 27.0% 10.1% 9.0% 3.4% 2.2%

82 37 24 13 42 6 28 12 9 25 9 6 2 2
100.0% 45.1% 29.3% 15.9% 51.2% 7.3% 34.1% 14.6% 11.0% 30.5% 11.0% 7.3% 2.4% 2.4%

34 14 10 7 12 2 7 6 5 10 3 4 0 3
100.0% 41.2% 29.4% 20.6% 35.3% 5.9% 20.6% 17.6% 14.7% 29.4% 8.8% 11.8% 0.0% 8.8%

10 6 5 0 4 0 0 3 2 3 1 1 0 0
100.0% 60.0% 50.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 34 16 2 30 4 7 16 3 8 1 2 0 0
100.0% 70.8% 33.3% 4.2% 62.5% 8.3% 14.6% 33.3% 6.3% 16.7% 2.1% 4.2% 0.0% 0.0%

58 30 20 4 35 3 6 14 10 13 1 3 2 1
100.0% 51.7% 34.5% 6.9% 60.3% 5.2% 10.3% 24.1% 17.2% 22.4% 1.7% 5.2% 3.4% 1.7%

98 55 34 12 59 4 10 22 20 26 1 1 0 2
100.0% 56.1% 34.7% 12.2% 60.2% 4.1% 10.2% 22.4% 20.4% 26.5% 1.0% 1.0% 0.0% 2.0%

101 40 39 18 50 13 12 25 27 19 4 6 2 2
100.0% 39.6% 38.6% 17.8% 49.5% 12.9% 11.9% 24.8% 26.7% 18.8% 4.0% 5.9% 2.0% 2.0%

122 64 32 10 60 8 10 28 30 34 11 8 2 3
100.0% 52.5% 26.2% 8.2% 49.2% 6.6% 8.2% 23.0% 24.6% 27.9% 9.0% 6.6% 1.6% 2.5%

120 50 34 18 53 16 31 15 26 23 9 16 0 6
100.0% 41.7% 28.3% 15.0% 44.2% 13.3% 25.8% 12.5% 21.7% 19.2% 7.5% 13.3% 0.0% 5.0%

44 18 11 5 13 8 6 7 4 6 5 10 0 3
100.0% 40.9% 25.0% 11.4% 29.5% 18.2% 13.6% 15.9% 9.1% 13.6% 11.4% 22.7% 0.0% 6.8%

93 40 34 17 49 7 14 14 13 13 7 6 2 1
100.0% 43.0% 36.6% 18.3% 52.7% 7.5% 15.1% 15.1% 14.0% 14.0% 7.5% 6.5% 2.2% 1.1%

125 64 45 16 61 6 28 21 17 37 9 7 4 1
100.0% 51.2% 36.0% 12.8% 48.8% 4.8% 22.4% 16.8% 13.6% 29.6% 7.2% 5.6% 3.2% 0.8%

329 158 130 50 161 16 50 79 62 59 19 15 4 2
100.0% 48.0% 39.5% 15.2% 48.9% 4.9% 15.2% 24.0% 18.8% 17.9% 5.8% 4.6% 1.2% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 116 63 34 121 19 24 49 48 58 14 11 4 4
非正規雇用者 100.0% 51.3% 27.9% 15.0% 53.5% 8.4% 10.6% 21.7% 21.2% 25.7% 6.2% 4.9% 1.8% 1.8%

24 12 9 2 11 1 3 10 4 9 1 2 0 0
100.0% 50.0% 37.5% 8.3% 45.8% 4.2% 12.5% 41.7% 16.7% 37.5% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0%

340 145 99 47 152 35 72 69 67 70 29 41 4 17
100.0% 42.6% 29.1% 13.8% 44.7% 10.3% 21.2% 20.3% 19.7% 20.6% 8.5% 12.1% 1.2% 5.0%

22 8 4 1 9 2 4 9 7 6 1 1 1 0
100.0% 36.4% 18.2% 4.5% 40.9% 9.1% 18.2% 40.9% 31.8% 27.3% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0%

33 11 10 6 16 3 5 4 6 7 4 3 0 1
100.0% 33.3% 30.3% 18.2% 48.5% 9.1% 15.2% 12.1% 18.2% 21.2% 12.1% 9.1% 0.0% 3.0%

104 48 40 11 39 9 25 19 28 24 9 6 1 4
100.0% 46.2% 38.5% 10.6% 37.5% 8.7% 24.0% 18.3% 26.9% 23.1% 8.7% 5.8% 1.0% 3.8%

280 122 88 44 144 23 59 53 49 61 24 23 6 10
100.0% 43.6% 31.4% 15.7% 51.4% 8.2% 21.1% 18.9% 17.5% 21.8% 8.6% 8.2% 2.1% 3.6%

496 237 162 70 238 40 68 133 97 121 27 31 9 6
100.0% 47.8% 32.7% 14.1% 48.0% 8.1% 13.7% 26.8% 19.6% 24.4% 5.4% 6.3% 1.8% 1.2%

139 68 48 17 67 7 21 25 24 28 10 11 1 2
100.0% 48.9% 34.5% 12.2% 48.2% 5.0% 15.1% 18.0% 17.3% 20.1% 7.2% 7.9% 0.7% 1.4%

47 28 10 7 26 0 7 8 8 7 3 6 0 2
100.0% 59.6% 21.3% 14.9% 55.3% 0.0% 14.9% 17.0% 17.0% 14.9% 6.4% 12.8% 0.0% 4.3%

33 11 12 7 17 3 6 3 5 5 4 3 0 1
100.0% 33.3% 36.4% 21.2% 51.5% 9.1% 18.2% 9.1% 15.2% 15.2% 12.1% 9.1% 0.0% 3.0%

462 209 149 57 234 33 76 91 88 95 35 42 9 12
100.0% 45.2% 32.3% 12.3% 50.6% 7.1% 16.5% 19.7% 19.0% 20.6% 7.6% 9.1% 1.9% 2.6%

185 82 63 24 79 16 32 50 43 42 14 14 1 4
100.0% 44.3% 34.1% 13.0% 42.7% 8.6% 17.3% 27.0% 23.2% 22.7% 7.6% 7.6% 0.5% 2.2%

169 90 48 22 82 11 26 43 29 45 11 6 2 6
100.0% 53.3% 28.4% 13.0% 48.5% 6.5% 15.4% 25.4% 17.2% 26.6% 6.5% 3.6% 1.2% 3.6%

172 88 59 27 83 8 29 41 33 37 11 14 4 2
100.0% 51.2% 34.3% 15.7% 48.3% 4.7% 16.9% 23.8% 19.2% 21.5% 6.4% 8.1% 2.3% 1.2%

79 34 31 19 38 10 18 12 12 19 2 2 1 0
100.0% 43.0% 39.2% 24.1% 48.1% 12.7% 22.8% 15.2% 15.2% 24.1% 2.5% 2.5% 1.3% 0.0%

32 11 10 7 15 4 5 4 6 8 4 2 0 1
100.0% 34.4% 31.3% 21.9% 46.9% 12.5% 15.6% 12.5% 18.8% 25.0% 12.5% 6.3% 0.0% 3.1%

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

無回答

岐阜地域

西濃地域

男性60歳代

男性70歳代

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

80歳以上

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

無回答

男性18・19歳



 

- 318 - 

 

 

問７　女性の人権を尊重していくために必要なこと 

合
計

男
女
平
等
意
識
を
確
立
す
る
た
め
の

啓
発
活
動
を
推
進
す
る

雇
用
の
分
野
に
お
け
る
男
女
の

均
等
な
機
会
と
待
遇
の
確
保
を

行
う
こ
と
を
徹
底
す
る

家
庭
生
活
と
職
場
の
両
立
が
容
易
に

な
る
よ
う
な
就
労
環
境
の
整
備
を
図
る

あ
ら
ゆ
る
分
野
に
お
け
る
意
思
決
定
の

過
程
に

、
よ
り
多
く
の
女
性
が

参
画
で
き
る
よ
う
な
措
置
を
講
ず
る

学
校
教
育
や
社
会
教
育
の
場
で

、

男
女
平
等
を
推
進
す
る
た
め
の
教
育
・

学
習
活
動
を
充
実
さ
せ
る

男
女
が
と
も
に
共
同
し
て
家
庭
生
活
や

地
域
活
動
に
携
わ
れ
る
よ
う
な

社
会
づ
く
り
を
推
進
す
る

男
女
平
等
の
視
点
に
立

っ
て

、

社
会
慣
習
の
中
に
あ
る
性
別
に
よ
る

固
定
的
な
役
割
分
担
を
見
直
す

女
性
の
人
権
侵
害
に
つ
い
て
の

相
談
体
制
を
充
実
さ
せ
る

女
性
が
被
害
者
に
な
る
犯
罪
の

取
り
締
ま
り
を
強
化
す
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 205 310 558 211 282 369 240 101 276 49 68 19 26
100.0% 18.7% 28.2% 50.8% 19.2% 25.7% 33.6% 21.8% 9.2% 25.1% 4.5% 6.2% 1.7% 2.4%

405 103 117 185 101 114 122 90 40 94 23 21 7 8
100.0% 25.4% 28.9% 45.7% 24.9% 28.1% 30.1% 22.2% 9.9% 23.2% 5.7% 5.2% 1.7% 2.0%

601 87 165 329 93 143 216 131 55 163 23 43 10 15
100.0% 14.5% 27.5% 54.7% 15.5% 23.8% 35.9% 21.8% 9.2% 27.1% 3.8% 7.2% 1.7% 2.5%

93 15 28 44 17 25 31 19 6 19 3 4 2 3
100.0% 16.1% 30.1% 47.3% 18.3% 26.9% 33.3% 20.4% 6.5% 20.4% 3.2% 4.3% 2.2% 3.2%

13 1 2 4 1 3 7 1 2 4 0 2 0 0
100.0% 7.7% 15.4% 30.8% 7.7% 23.1% 53.8% 7.7% 15.4% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

81 9 23 55 10 17 37 25 2 15 6 2 1 0
100.0% 11.1% 28.4% 67.9% 12.3% 21.0% 45.7% 30.9% 2.5% 18.5% 7.4% 2.5% 1.2% 0.0%

108 11 34 59 15 25 39 29 5 27 3 5 3 1
100.0% 10.2% 31.5% 54.6% 13.9% 23.1% 36.1% 26.9% 4.6% 25.0% 2.8% 4.6% 2.8% 0.9%

165 27 51 94 26 38 66 33 11 41 3 4 3 3
100.0% 16.4% 30.9% 57.0% 15.8% 23.0% 40.0% 20.0% 6.7% 24.8% 1.8% 2.4% 1.8% 1.8%

194 42 49 102 37 52 59 50 24 42 8 9 2 3
100.0% 21.6% 25.3% 52.6% 19.1% 26.8% 30.4% 25.8% 12.4% 21.6% 4.1% 4.6% 1.0% 1.5%

220 37 68 99 48 51 72 43 28 67 12 18 5 4
100.0% 16.8% 30.9% 45.0% 21.8% 23.2% 32.7% 19.5% 12.7% 30.5% 5.5% 8.2% 2.3% 1.8%

208 54 60 98 53 64 61 41 22 51 11 16 2 5
100.0% 26.0% 28.8% 47.1% 25.5% 30.8% 29.3% 19.7% 10.6% 24.5% 5.3% 7.7% 1.0% 2.4%

81 21 13 36 13 23 22 12 6 21 5 11 1 9
100.0% 25.9% 16.0% 44.4% 16.0% 28.4% 27.2% 14.8% 7.4% 25.9% 6.2% 13.6% 1.2% 11.1%

29 3 10 11 8 9 6 6 1 8 1 1 2 1
100.0% 10.3% 34.5% 37.9% 27.6% 31.0% 20.7% 20.7% 3.4% 27.6% 3.4% 3.4% 6.9% 3.4%

3 0 0 0 1 2 1 0 2 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 3 7 13 6 4 11 8 1 6 6 1 0 0
100.0% 11.1% 25.9% 48.1% 22.2% 14.8% 40.7% 29.6% 3.7% 22.2% 22.2% 3.7% 0.0% 0.0%

39 6 14 19 6 11 13 10 2 10 2 1 1 0
100.0% 15.4% 35.9% 48.7% 15.4% 28.2% 33.3% 25.6% 5.1% 25.6% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0%

52 8 17 30 9 17 18 9 4 10 3 2 1 0
100.0% 15.4% 32.7% 57.7% 17.3% 32.7% 34.6% 17.3% 7.7% 19.2% 5.8% 3.8% 1.9% 0.0%

79 21 19 36 19 21 22 23 13 19 3 3 0 0
100.0% 26.6% 24.1% 45.6% 24.1% 26.6% 27.8% 29.1% 16.5% 24.1% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0%

89 22 27 38 27 19 24 17 6 24 7 8 4 1
100.0% 24.7% 30.3% 42.7% 30.3% 21.3% 27.0% 19.1% 6.7% 27.0% 7.9% 9.0% 4.5% 1.1%

82 30 25 33 26 29 24 18 10 15 1 4 1 2
100.0% 36.6% 30.5% 40.2% 31.7% 35.4% 29.3% 22.0% 12.2% 18.3% 1.2% 4.9% 1.2% 2.4%

34 13 8 16 7 11 9 5 2 8 1 2 0 5
100.0% 38.2% 23.5% 47.1% 20.6% 32.4% 26.5% 14.7% 5.9% 23.5% 2.9% 5.9% 0.0% 14.7%

10 1 2 4 0 1 6 1 0 2 0 2 0 0
100.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 10.0% 60.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

48 4 15 38 4 11 22 15 1 9 0 1 1 0
100.0% 8.3% 31.3% 79.2% 8.3% 22.9% 45.8% 31.3% 2.1% 18.8% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0%

58 3 19 36 9 13 21 16 3 14 0 2 2 0
100.0% 5.2% 32.8% 62.1% 15.5% 22.4% 36.2% 27.6% 5.2% 24.1% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0%

98 17 28 54 14 19 44 22 7 28 0 2 2 2
100.0% 17.3% 28.6% 55.1% 14.3% 19.4% 44.9% 22.4% 7.1% 28.6% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0%

101 18 26 57 15 25 30 24 11 21 4 6 2 3
100.0% 17.8% 25.7% 56.4% 14.9% 24.8% 29.7% 23.8% 10.9% 20.8% 4.0% 5.9% 2.0% 3.0%

122 15 38 60 19 30 45 24 17 41 5 10 1 3
100.0% 12.3% 31.1% 49.2% 15.6% 24.6% 36.9% 19.7% 13.9% 33.6% 4.1% 8.2% 0.8% 2.5%

120 23 32 62 26 33 36 23 12 35 10 11 1 3
100.0% 19.2% 26.7% 51.7% 21.7% 27.5% 30.0% 19.2% 10.0% 29.2% 8.3% 9.2% 0.8% 2.5%

44 6 5 18 6 11 12 6 4 13 4 9 1 4
100.0% 13.6% 11.4% 40.9% 13.6% 25.0% 27.3% 13.6% 9.1% 29.5% 9.1% 20.5% 2.3% 4.0%

93 15 28 44 17 25 31 19 6 19 3 4 2 3
100.0% 16.1% 30.1% 47.3% 18.3% 26.9% 33.3% 20.4% 6.5% 20.4% 3.2% 4.3% 2.2% 3.2%

125 32 38 58 39 37 25 32 14 27 8 6 3 1
100.0% 25.6% 30.4% 46.4% 31.2% 29.6% 20.0% 25.6% 11.2% 21.6% 6.4% 4.8% 2.4% 0.8%

329 54 99 190 57 80 112 71 24 74 15 11 4 4
100.0% 16.4% 30.1% 57.8% 17.3% 24.3% 34.0% 21.6% 7.3% 22.5% 4.6% 3.3% 1.2% 1.2%

パート・アルバイト・ 226 38 70 114 32 46 89 60 17 62 8 12 2 4
非正規雇用者 100.0% 16.8% 31.0% 50.4% 14.2% 20.4% 39.4% 26.5% 7.5% 27.4% 3.5% 5.3% 0.9% 1.8%

24 2 4 10 4 6 15 8 2 6 1 2 0 0
100.0% 8.3% 16.7% 41.7% 16.7% 25.0% 62.5% 33.3% 8.3% 25.0% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0%

340 70 85 165 64 101 113 60 40 86 15 33 7 16
100.0% 20.6% 25.0% 48.5% 18.8% 29.7% 33.2% 17.6% 11.8% 25.3% 4.4% 9.7% 2.1% 4.7%

22 5 3 8 6 2 8 2 3 12 0 3 0 0
100.0% 22.7% 13.6% 36.4% 27.3% 9.1% 36.4% 9.1% 13.6% 54.5% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0%

33 4 11 13 9 10 7 7 1 9 2 1 3 1
100.0% 12.1% 33.3% 39.4% 27.3% 30.3% 21.2% 21.2% 3.0% 27.3% 6.1% 3.0% 9.1% 3.0%

104 24 35 44 19 26 34 21 11 30 6 5 2 6
100.0% 23.1% 33.7% 42.3% 18.3% 25.0% 32.7% 20.2% 10.6% 28.8% 5.8% 4.8% 1.9% 5.8%

280 63 73 133 64 79 87 61 24 71 16 21 6 10
100.0% 22.5% 26.1% 47.5% 22.9% 28.2% 31.1% 21.8% 8.6% 25.4% 5.7% 7.5% 2.1% 3.6%

496 86 140 269 84 118 177 112 46 123 17 29 6 6
100.0% 17.3% 28.2% 54.2% 16.9% 23.8% 35.7% 22.6% 9.3% 24.8% 3.4% 5.8% 1.2% 1.2%

139 20 38 75 26 37 45 29 12 34 6 6 2 3
100.0% 14.4% 27.3% 54.0% 18.7% 26.6% 32.4% 20.9% 8.6% 24.5% 4.3% 4.3% 1.4% 2.2%

47 8 13 24 8 13 17 11 7 10 3 5 1 0
100.0% 17.0% 27.7% 51.1% 17.0% 27.7% 36.2% 23.4% 14.9% 21.3% 6.4% 10.6% 2.1% 0.0%

33 4 11 13 10 9 9 6 1 8 1 2 2 1
100.0% 12.1% 33.3% 39.4% 30.3% 27.3% 27.3% 18.2% 3.0% 24.2% 3.0% 6.1% 6.1% 3.0%

462 80 128 237 89 119 157 99 30 113 18 33 7 16
100.0% 17.3% 27.7% 51.3% 19.3% 25.8% 34.0% 21.4% 6.5% 24.5% 3.9% 7.1% 1.5% 3.5%

185 41 44 93 28 52 61 44 20 48 10 11 5 3
100.0% 22.2% 23.8% 50.3% 15.1% 28.1% 33.0% 23.8% 10.8% 25.9% 5.4% 5.9% 2.7% 1.6%

169 31 46 90 36 38 58 37 27 45 10 5 0 4
100.0% 18.3% 27.2% 53.3% 21.3% 22.5% 34.3% 21.9% 16.0% 26.6% 5.9% 3.0% 0.0% 2.4%

172 36 55 87 29 45 59 32 16 37 6 13 5 2
100.0% 20.9% 32.0% 50.6% 16.9% 26.2% 34.3% 18.6% 9.3% 21.5% 3.5% 7.6% 2.9% 1.2%

79 13 26 39 20 18 27 21 7 23 4 5 0 0
100.0% 16.5% 32.9% 49.4% 25.3% 22.8% 34.2% 26.6% 8.9% 29.1% 5.1% 6.3% 0.0% 0.0%

32 4 11 12 9 10 7 7 1 10 1 1 2 1
100.0% 12.5% 34.4% 37.5% 28.1% 31.3% 21.9% 21.9% 3.1% 31.3% 3.1% 3.1% 6.3% 3.1%

岐阜地域

50歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

二世代世帯

60歳代

70歳代

男性

女性

上段：人数
下段：％

西濃地域

中濃地域

全体

80歳以上

無回答

男性18・19歳

無回答

正規の職員・従業員

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

三世代世帯

その他

無回答

職
業

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

学生

無職

その他

無回答

性
別

東濃地域

飛驒地域

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

自営業・経営者

居
住
地
域

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

年
齢

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯
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問８　子どもの人権問題で、特に問題があると思うこと

合

計
「
仲

間

は

ず

れ

」
や

「
無

視

」
、
容

姿

に

関

す

る

悪

口

等

、
身

体

へ

の

直

接

攻

撃

や

相

手

が

い

や

が

る

こ

と

を

し

た

り

、

さ

せ

た

り

す

る

な

ど

の

い

じ

め

を

行

う

こ

と

い

じ

め

を

し

て

い

る

人

や

、

い

じ

め

ら

れ

て

い

る

人

を

見

て

見

ぬ

ふ

り

を

す

る

こ

と

家

庭

で

親

が

子

ど

も

を

虐

待

す

る

こ

と

学

校

や

就

職

の

選

択

な

ど

に

関

す

る

子

ど

も

の

意

見

に

つ

い

て

、

親

が

そ

の

意

見

を

無

視

す

る

こ

と

学

校

で

教

師

が

体

罰

を

行

う

こ

と

子

ど

も

を

成

績

や

学

歴

だ

け

で

判

断

す

る

こ

と

暴

力

や

性

な

ど

子

ど

も

に

と

っ
て

有

害

な

情

報

が

た

く

さ

ん

あ

る

こ

と

児

童

買

春

・

児

童

ポ

ル

ノ

等

の

対

象

と

な

る

こ

と

特

に

問

題

が

あ

る

と

思

う

こ

と

は

な

い

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,099 667 383 445 63 64 177 163 51 17 29 16 7
100.0% 60.7% 34.8% 40.5% 5.7% 5.8% 16.1% 14.8% 4.6% 1.5% 2.6% 1.5% 0.6%

405 261 149 163 16 22 69 45 20 6 9 6 2
100.0% 64.4% 36.8% 40.2% 4.0% 5.4% 17.0% 11.1% 4.9% 1.5% 2.2% 1.5% 0.5%

601 351 205 248 40 34 93 104 26 10 19 6 3
100.0% 58.4% 34.1% 41.3% 6.7% 5.7% 15.5% 17.3% 4.3% 1.7% 3.2% 1.0% 0.5%

93 55 29 34 7 8 15 14 5 1 1 4 2
100.0% 59.1% 31.2% 36.6% 7.5% 8.6% 16.1% 15.1% 5.4% 1.1% 1.1% 4.3% 2.2%

13 10 5 8 0 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 76.9% 38.5% 61.5% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 47 23 38 10 6 12 9 3 0 4 1 0
100.0% 58.0% 28.4% 46.9% 12.3% 7.4% 14.8% 11.1% 3.7% 0.0% 4.9% 1.2% 0.0%

108 69 41 47 8 3 10 12 5 3 3 4 0
100.0% 63.9% 38.0% 43.5% 7.4% 2.8% 9.3% 11.1% 4.6% 2.8% 2.8% 3.7% 0.0%

165 110 38 74 11 10 29 30 6 1 0 6 0
100.0% 66.7% 23.0% 44.8% 6.7% 6.1% 17.6% 18.2% 3.6% 0.6% 0.0% 3.6% 0.0%

194 115 85 83 10 6 28 26 10 1 4 1 1
100.0% 59.3% 43.8% 42.8% 5.2% 3.1% 14.4% 13.4% 5.2% 0.5% 2.1% 0.5% 0.5%

220 138 83 86 9 12 32 29 13 2 7 3 1
100.0% 62.7% 37.7% 39.1% 4.1% 5.5% 14.5% 13.2% 5.9% 0.9% 3.2% 1.4% 0.5%

208 127 76 73 10 12 46 39 5 9 5 0 0
100.0% 61.1% 36.5% 35.1% 4.8% 5.8% 22.1% 18.8% 2.4% 4.3% 2.4% 0.0% 0.0%

81 35 24 27 3 11 13 16 7 1 6 0 3
100.0% 43.2% 29.6% 33.3% 3.7% 13.6% 16.0% 19.8% 8.6% 1.2% 7.4% 0.0% 3.7%

29 16 8 9 2 3 6 2 2 0 0 1 2
100.0% 55.2% 27.6% 31.0% 6.9% 10.3% 20.7% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 6.9%

3 2 0 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 13 8 12 3 3 5 3 1 0 2 0 0
100.0% 48.1% 29.6% 44.4% 11.1% 11.1% 18.5% 11.1% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0%

39 27 11 18 3 1 5 3 0 2 1 2 0
100.0% 69.2% 28.2% 46.2% 7.7% 2.6% 12.8% 7.7% 0.0% 5.1% 2.6% 5.1% 0.0%

52 36 15 23 1 3 9 5 1 1 0 2 0
100.0% 69.2% 28.8% 44.2% 1.9% 5.8% 17.3% 9.6% 1.9% 1.9% 0.0% 3.8% 0.0%

79 49 42 32 3 1 11 8 3 0 2 0 0
100.0% 62.0% 53.2% 40.5% 3.8% 1.3% 13.9% 10.1% 3.8% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%

89 61 27 34 5 5 13 6 7 1 3 2 0
100.0% 68.5% 30.3% 38.2% 5.6% 5.6% 14.6% 6.7% 7.9% 1.1% 3.4% 2.2% 0.0%

82 59 34 28 1 5 20 12 2 1 1 0 0
100.0% 72.0% 41.5% 34.1% 1.2% 6.1% 24.4% 14.6% 2.4% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0%

34 14 12 13 0 4 5 8 6 1 0 0 2
100.0% 41.2% 35.3% 38.2% 0.0% 11.8% 14.7% 23.5% 17.6% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9%

10 8 5 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 80.0% 50.0% 50.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 30 15 22 6 3 7 4 1 0 2 1 0
100.0% 62.5% 31.3% 45.8% 12.5% 6.3% 14.6% 8.3% 2.1% 0.0% 4.2% 2.1% 0.0%

58 37 22 25 5 2 5 7 4 0 1 2 0
100.0% 63.8% 37.9% 43.1% 8.6% 3.4% 8.6% 12.1% 6.9% 0.0% 1.7% 3.4% 0.0%

98 67 20 44 10 7 15 21 4 0 0 2 0
100.0% 68.4% 20.4% 44.9% 10.2% 7.1% 15.3% 21.4% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

101 57 37 49 4 3 15 16 7 1 2 0 1
100.0% 56.4% 36.6% 48.5% 4.0% 3.0% 14.9% 15.8% 6.9% 1.0% 2.0% 0.0% 1.0%

122 69 54 48 3 6 17 23 6 1 4 1 1
100.0% 56.6% 44.3% 39.3% 2.5% 4.9% 13.9% 18.9% 4.9% 0.8% 3.3% 0.8% 0.8%

120 64 41 41 9 7 26 25 3 8 4 0 0
100.0% 53.3% 34.2% 34.2% 7.5% 5.8% 21.7% 20.8% 2.5% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0%

44 19 11 14 3 5 8 8 1 0 6 0 1
100.0% 43.2% 25.0% 31.8% 6.8% 11.4% 18.2% 18.2% 2.3% 0.0% 13.6% 0.0% 2.3%

93 55 29 34 7 8 15 14 5 1 1 4 2
100.0% 59.1% 31.2% 36.6% 7.5% 8.6% 16.1% 15.1% 5.4% 1.1% 1.1% 4.3% 2.2%

125 77 37 53 9 10 20 19 7 1 3 1 0
100.0% 61.6% 29.6% 42.4% 7.2% 8.0% 16.0% 15.2% 5.6% 0.8% 2.4% 0.8% 0.0%

329 206 136 148 16 10 47 35 8 4 5 6 0
100.0% 62.6% 41.3% 45.0% 4.9% 3.0% 14.3% 10.6% 2.4% 1.2% 1.5% 1.8% 0.0%

パート・アルバイト・ 226 142 74 87 14 17 36 40 13 2 6 5 0

非正規雇用者 100.0% 62.8% 32.7% 38.5% 6.2% 7.5% 15.9% 17.7% 5.8% 0.9% 2.7% 2.2% 0.0%
24 17 6 13 3 2 5 1 0 0 0 0 0

100.0% 70.8% 25.0% 54.2% 12.5% 8.3% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
340 192 117 123 17 20 59 63 19 9 14 3 5

100.0% 56.5% 34.4% 36.2% 5.0% 5.9% 17.4% 18.5% 5.6% 2.6% 4.1% 0.9% 1.5%
22 16 5 10 2 2 2 1 2 0 1 0 0

100.0% 72.7% 22.7% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 4.5% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
33 17 8 11 2 3 8 4 2 1 0 1 2

100.0% 51.5% 24.2% 33.3% 6.1% 9.1% 24.2% 12.1% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0% 6.1%
104 66 37 44 9 6 11 16 3 2 2 0 1

100.0% 63.5% 35.6% 42.3% 8.7% 5.8% 10.6% 15.4% 2.9% 1.9% 1.9% 0.0% 1.0%
280 171 102 107 11 17 45 46 11 5 10 4 1

100.0% 61.1% 36.4% 38.2% 3.9% 6.1% 16.1% 16.4% 3.9% 1.8% 3.6% 1.4% 0.4%
496 290 176 203 29 24 93 72 28 7 11 9 2

100.0% 58.5% 35.5% 40.9% 5.8% 4.8% 18.8% 14.5% 5.6% 1.4% 2.2% 1.8% 0.4%
139 88 44 63 10 10 16 21 6 2 2 1 1

100.0% 63.3% 31.7% 45.3% 7.2% 7.2% 11.5% 15.1% 4.3% 1.4% 1.4% 0.7% 0.7%
47 33 15 18 2 3 5 6 1 1 3 1 0

100.0% 70.2% 31.9% 38.3% 4.3% 6.4% 10.6% 12.8% 2.1% 2.1% 6.4% 2.1% 0.0%
33 19 9 10 2 4 7 2 2 0 1 1 2

100.0% 57.6% 27.3% 30.3% 6.1% 12.1% 21.2% 6.1% 6.1% 0.0% 3.0% 3.0% 6.1%
462 277 175 177 28 21 73 64 23 5 15 7 5

100.0% 60.0% 37.9% 38.3% 6.1% 4.5% 15.8% 13.9% 5.0% 1.1% 3.2% 1.5% 1.1%
185 112 68 70 8 16 38 29 5 4 6 1 0

100.0% 60.5% 36.8% 37.8% 4.3% 8.6% 20.5% 15.7% 2.7% 2.2% 3.2% 0.5% 0.0%
169 112 57 63 10 11 24 29 11 4 1 3 0

100.0% 66.3% 33.7% 37.3% 5.9% 6.5% 14.2% 17.2% 6.5% 2.4% 0.6% 1.8% 0.0%
172 108 49 86 11 10 27 21 6 2 5 4 0

100.0% 62.8% 28.5% 50.0% 6.4% 5.8% 15.7% 12.2% 3.5% 1.2% 2.9% 2.3% 0.0%
79 40 26 40 4 2 8 17 3 2 2 0 0

100.0% 50.6% 32.9% 50.6% 5.1% 2.5% 10.1% 21.5% 3.8% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0%
32 18 8 9 2 4 7 3 3 0 0 1 2

100.0% 56.3% 25.0% 28.1% 6.3% 12.5% 21.9% 9.4% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 6.3%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

職
業

女性60歳代

性
別
×
年
齢

年
齢

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答
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問９　児童虐待を発見したときの対応

合
計

学
校
や
子
ど
も
相
談
セ
ン
タ
ー

、

県
や
市
町
村
の
相
談
窓
口
な
ど
に

知
ら
せ
る

民
生
委
員
・

児
童
委
員
に
知
ら
せ
る

ど
こ

（
誰

）
に
知
ら
せ
た
ら

い
い
の
か
わ
か
ら
な
い

他
人
の
家
庭
の
こ
と
に
は

口
を
出
さ
な
い
な
ど
の

理
由
で
何
も
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 666 134 199 49 37 14
100.0% 60.6% 12.2% 18.1% 4.5% 3.4% 1.3%

405 256 45 64 24 13 3
100.0% 63.2% 11.1% 15.8% 5.9% 3.2% 0.7%

601 359 78 115 22 19 8
100.0% 59.7% 13.0% 19.1% 3.7% 3.2% 1.3%

93 51 11 20 3 5 3
100.0% 54.8% 11.8% 21.5% 3.2% 5.4% 3.2%

13 5 1 7 0 0 0
100.0% 38.5% 7.7% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0%

81 44 0 25 9 3 0
100.0% 54.3% 0.0% 30.9% 11.1% 3.7% 0.0%

108 67 5 20 8 7 1
100.0% 62.0% 4.6% 18.5% 7.4% 6.5% 0.9%

165 105 5 34 10 10 1
100.0% 63.6% 3.0% 20.6% 6.1% 6.1% 0.6%

194 133 18 33 5 2 3
100.0% 68.6% 9.3% 17.0% 2.6% 1.0% 1.5%

220 136 27 39 8 8 2
100.0% 61.8% 12.3% 17.7% 3.6% 3.6% 0.9%

208 116 55 25 5 6 1
100.0% 55.8% 26.4% 12.0% 2.4% 2.9% 0.5%

81 42 19 12 3 0 5
100.0% 51.9% 23.5% 14.8% 3.7% 0.0% 6.2%

29 18 4 4 1 1 1
100.0% 62.1% 13.8% 13.8% 3.4% 3.4% 3.4%

3 1 0 2 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

27 12 0 8 7 0 0
100.0% 44.4% 0.0% 29.6% 25.9% 0.0% 0.0%

39 24 2 7 4 2 0
100.0% 61.5% 5.1% 17.9% 10.3% 5.1% 0.0%

52 35 2 10 4 1 0
100.0% 67.3% 3.8% 19.2% 7.7% 1.9% 0.0%

79 59 5 12 2 0 1
100.0% 74.7% 6.3% 15.2% 2.5% 0.0% 1.3%

89 55 10 16 2 6 0
100.0% 61.8% 11.2% 18.0% 2.2% 6.7% 0.0%

82 51 17 7 3 4 0
100.0% 62.2% 20.7% 8.5% 3.7% 4.9% 0.0%

34 19 9 2 2 0 2
100.0% 55.9% 26.5% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9%

10 4 1 5 0 0 0
100.0% 40.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 28 0 15 2 3 0
100.0% 58.3% 0.0% 31.3% 4.2% 6.3% 0.0%

58 37 2 10 3 5 1
100.0% 63.8% 3.4% 17.2% 5.2% 8.6% 1.7%

98 63 3 20 6 6 0
100.0% 64.3% 3.1% 20.4% 6.1% 6.1% 0.0%

101 66 11 18 2 2 2
100.0% 65.3% 10.9% 17.8% 2.0% 2.0% 2.0%

122 75 16 22 6 2 1
100.0% 61.5% 13.1% 18.0% 4.9% 1.6% 0.8%

120 64 37 15 2 1 1
100.0% 53.3% 30.8% 12.5% 1.7% 0.8% 0.8%

44 22 8 10 1 0 3
100.0% 50.0% 18.2% 22.7% 2.3% 0.0% 6.8%

93 51 11 20 3 5 3
100.0% 54.8% 11.8% 21.5% 3.2% 5.4% 3.2%

125 76 15 20 7 7 0
100.0% 60.8% 12.0% 16.0% 5.6% 5.6% 0.0%

329 219 18 61 14 13 4
100.0% 66.6% 5.5% 18.5% 4.3% 4.0% 1.2%

パート・アルバイト・ 226 151 19 40 11 5 0
非正規雇用者 100.0% 66.8% 8.4% 17.7% 4.9% 2.2% 0.0%

24 10 2 10 2 0 0
100.0% 41.7% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0%

340 177 74 58 14 9 8
100.0% 52.1% 21.8% 17.1% 4.1% 2.6% 2.4%

22 12 2 5 0 2 1
100.0% 54.5% 9.1% 22.7% 0.0% 9.1% 4.5%

33 21 4 5 1 1 1
100.0% 63.6% 12.1% 15.2% 3.0% 3.0% 3.0%

104 55 15 22 2 6 4
100.0% 52.9% 14.4% 21.2% 1.9% 5.8% 3.8%

280 162 48 50 9 9 2
100.0% 57.9% 17.1% 17.9% 3.2% 3.2% 0.7%

496 317 51 84 22 18 4
100.0% 63.9% 10.3% 16.9% 4.4% 3.6% 0.8%

139 92 10 23 10 2 2
100.0% 66.2% 7.2% 16.5% 7.2% 1.4% 1.4%

47 21 5 15 4 1 1
100.0% 44.7% 10.6% 31.9% 8.5% 2.1% 2.1%

33 19 5 5 2 1 1
100.0% 57.6% 15.2% 15.2% 6.1% 3.0% 3.0%

462 282 40 91 25 18 6
100.0% 61.0% 8.7% 19.7% 5.4% 3.9% 1.3%

185 110 30 32 9 4 0
100.0% 59.5% 16.2% 17.3% 4.9% 2.2% 0.0%

169 101 26 28 5 6 3
100.0% 59.8% 15.4% 16.6% 3.0% 3.6% 1.8%

172 103 25 28 8 6 2
100.0% 59.9% 14.5% 16.3% 4.7% 3.5% 1.2%

79 50 9 15 1 2 2
100.0% 63.3% 11.4% 19.0% 1.3% 2.5% 2.5%

32 20 4 5 1 1 1
100.0% 62.5% 12.5% 15.6% 3.1% 3.1% 3.1%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

職
業

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問10　子どもの人権を尊重するために必要なこと

合
計

子
ど
も
の
人
権
相
談
所
や

電
話
相
談
所
を
充
実
す
る

子
ど
も
の
人
権
を
守
る
た
め
の

啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

子
ど
も
の
個
性
・
自
主
性
を

尊
重
す
る
よ
う
な
社
会
を

つ
く
り
あ
げ
る

親
の
家
庭
で
の
し
つ
け
や

教
育
力
を
向
上
さ
せ
る

家
庭
・
学
校
・
地
域
の

連
帯
意
識
を
高
め

、
３
者
が

連
携
し
て
活
動
に
取
り
組
む

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ
等
の

取
締
り
を
強
化
す
る

子
ど
も
に

「
自
分
は
大
切
な

存
在
だ

、
価
値
あ
る
存
在
だ

」

と
い
う
実
感
を
味
わ
わ
せ
る

子
ど
も
に
自
分
と
同
じ
よ
う
に

他
人
も
大
切
に
す
る
思
い
や
り
の

心
な
ど
を
教
え
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 267 88 297 181 354 77 263 420 9 45 27 7
100.0% 24.3% 8.0% 27.0% 16.5% 32.2% 7.0% 23.9% 38.2% 0.8% 4.1% 2.5% 0.6%

405 110 53 99 67 133 28 71 149 6 19 12 2
100.0% 27.2% 13.1% 24.4% 16.5% 32.8% 6.9% 17.5% 36.8% 1.5% 4.7% 3.0% 0.5%

601 134 26 176 92 192 42 166 242 2 24 14 4
100.0% 22.3% 4.3% 29.3% 15.3% 31.9% 7.0% 27.6% 40.3% 0.3% 4.0% 2.3% 0.7%

93 23 9 22 22 29 7 26 29 1 2 1 1
100.0% 24.7% 9.7% 23.7% 23.7% 31.2% 7.5% 28.0% 31.2% 1.1% 2.2% 1.1% 1.1%

13 7 0 6 0 3 0 3 3 0 0 0 0
100.0% 53.8% 0.0% 46.2% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 21 3 28 18 26 5 17 25 0 4 2 0
100.0% 25.9% 3.7% 34.6% 22.2% 32.1% 6.2% 21.0% 30.9% 0.0% 4.9% 2.5% 0.0%

108 22 9 22 17 39 9 36 32 3 8 6 0
100.0% 20.4% 8.3% 20.4% 15.7% 36.1% 8.3% 33.3% 29.6% 2.8% 7.4% 5.6% 0.0%

165 38 12 59 15 60 13 39 49 1 6 4 0
100.0% 23.0% 7.3% 35.8% 9.1% 36.4% 7.9% 23.6% 29.7% 0.6% 3.6% 2.4% 0.0%

194 54 19 49 28 58 11 51 67 2 7 8 1
100.0% 27.8% 9.8% 25.3% 14.4% 29.9% 5.7% 26.3% 34.5% 1.0% 3.6% 4.1% 0.5%

220 55 21 53 33 72 18 52 94 3 6 7 1
100.0% 25.0% 9.5% 24.1% 15.0% 32.7% 8.2% 23.6% 42.7% 1.4% 2.7% 3.2% 0.5%

208 42 15 61 49 64 11 39 104 0 8 0 1
100.0% 20.2% 7.2% 29.3% 23.6% 30.8% 5.3% 18.8% 50.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.5%

81 21 6 14 15 25 8 16 34 0 5 0 3
100.0% 25.9% 7.4% 17.3% 18.5% 30.9% 9.9% 19.8% 42.0% 0.0% 6.2% 0.0% 3.7%

29 7 3 5 6 7 2 10 12 0 1 0 1
100.0% 24.1% 10.3% 17.2% 20.7% 24.1% 6.9% 34.5% 41.4% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4%

3 3 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 7 1 7 5 9 2 4 11 0 2 0 0
100.0% 25.9% 3.7% 25.9% 18.5% 33.3% 7.4% 14.8% 40.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0%

39 12 5 7 7 12 4 8 10 2 4 2 0
100.0% 30.8% 12.8% 17.9% 17.9% 30.8% 10.3% 20.5% 25.6% 5.1% 10.3% 5.1% 0.0%

52 10 4 15 4 18 4 11 17 1 3 2 0
100.0% 19.2% 7.7% 28.8% 7.7% 34.6% 7.7% 21.2% 32.7% 1.9% 5.8% 3.8% 0.0%

79 26 14 18 13 18 3 16 27 2 3 5 0
100.0% 32.9% 17.7% 22.8% 16.5% 22.8% 3.8% 20.3% 34.2% 2.5% 3.8% 6.3% 0.0%

89 25 14 21 14 30 8 15 34 1 3 3 0
100.0% 28.1% 15.7% 23.6% 15.7% 33.7% 9.0% 16.9% 38.2% 1.1% 3.4% 3.4% 0.0%

82 19 11 24 19 31 3 13 37 0 2 0 0
100.0% 23.2% 13.4% 29.3% 23.2% 37.8% 3.7% 15.9% 45.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

34 8 4 7 5 14 4 3 12 0 2 0 2
100.0% 23.5% 11.8% 20.6% 14.7% 41.2% 11.8% 8.8% 35.3% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9%

10 4 0 6 0 2 0 2 2 0 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 14 2 17 11 15 2 13 11 0 2 2 0
100.0% 29.2% 4.2% 35.4% 22.9% 31.3% 4.2% 27.1% 22.9% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0%

58 7 3 15 6 23 4 24 20 0 3 4 0
100.0% 12.1% 5.2% 25.9% 10.3% 39.7% 6.9% 41.4% 34.5% 0.0% 5.2% 6.9% 0.0%

98 26 7 36 7 37 7 27 29 0 3 2 0
100.0% 26.5% 7.1% 36.7% 7.1% 37.8% 7.1% 27.6% 29.6% 0.0% 3.1% 2.0% 0.0%

101 24 4 28 13 34 7 29 38 0 4 2 1
100.0% 23.8% 4.0% 27.7% 12.9% 33.7% 6.9% 28.7% 37.6% 0.0% 4.0% 2.0% 1.0%

122 27 6 31 18 39 10 33 55 2 3 4 1
100.0% 22.1% 4.9% 25.4% 14.8% 32.0% 8.2% 27.0% 45.1% 1.6% 2.5% 3.3% 0.8%

120 22 2 36 29 31 8 25 65 0 6 0 1
100.0% 18.3% 1.7% 30.0% 24.2% 25.8% 6.7% 20.8% 54.2% 0.0% 5.0% 0.0% 0.8%

44 10 2 7 8 11 4 13 22 0 3 0 1
100.0% 22.7% 4.5% 15.9% 18.2% 25.0% 9.1% 29.5% 50.0% 0.0% 6.8% 0.0% 2.3%

93 23 9 22 22 29 7 26 29 1 2 1 1
100.0% 24.7% 9.7% 23.7% 23.7% 31.2% 7.5% 28.0% 31.2% 1.1% 2.2% 1.1% 1.1%

125 33 7 34 19 42 7 33 48 0 5 4 0
100.0% 26.4% 5.6% 27.2% 15.2% 33.6% 5.6% 26.4% 38.4% 0.0% 4.0% 3.2% 0.0%

329 87 31 89 57 99 22 73 111 4 11 14 1
100.0% 26.4% 9.4% 27.1% 17.3% 30.1% 6.7% 22.2% 33.7% 1.2% 3.3% 4.3% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 53 20 67 36 80 18 56 87 0 9 1 0
非正規雇用者 100.0% 23.5% 8.8% 29.6% 15.9% 35.4% 8.0% 24.8% 38.5% 0.0% 4.0% 0.4% 0.0%

24 8 1 10 2 6 1 5 9 0 0 0 0
100.0% 33.3% 4.2% 41.7% 8.3% 25.0% 4.2% 20.8% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

340 75 24 84 58 110 23 83 143 4 17 6 5
100.0% 22.1% 7.1% 24.7% 17.1% 32.4% 6.8% 24.4% 42.1% 1.2% 5.0% 1.8% 1.5%

22 4 1 5 3 9 4 3 8 0 2 2 0
100.0% 18.2% 4.5% 22.7% 13.6% 40.9% 18.2% 13.6% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

33 7 4 8 6 8 2 10 14 1 1 0 1
100.0% 21.2% 12.1% 24.2% 18.2% 24.2% 6.1% 30.3% 42.4% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0%

104 28 13 29 18 33 10 14 42 0 2 5 1
100.0% 26.9% 12.5% 27.9% 17.3% 31.7% 9.6% 13.5% 40.4% 0.0% 1.9% 4.8% 1.0%

280 64 29 67 50 93 19 66 117 1 11 3 2
100.0% 22.9% 10.4% 23.9% 17.9% 33.2% 6.8% 23.6% 41.8% 0.4% 3.9% 1.1% 0.7%

496 120 32 150 75 165 30 136 169 6 19 16 1
100.0% 24.2% 6.5% 30.2% 15.1% 33.3% 6.0% 27.4% 34.1% 1.2% 3.8% 3.2% 0.2%

139 33 6 35 24 40 12 31 56 1 8 1 2
100.0% 23.7% 4.3% 25.2% 17.3% 28.8% 8.6% 22.3% 40.3% 0.7% 5.8% 0.7% 1.4%

47 13 5 10 8 14 4 6 23 1 3 2 0
100.0% 27.7% 10.6% 21.3% 17.0% 29.8% 8.5% 12.8% 48.9% 2.1% 6.4% 4.3% 0.0%

33 9 3 6 6 9 2 10 13 0 2 0 1
100.0% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 27.3% 6.1% 30.3% 39.4% 0.0% 6.1% 0.0% 3.0%

462 105 39 132 75 149 33 109 162 5 21 15 6
100.0% 22.7% 8.4% 28.6% 16.2% 32.3% 7.1% 23.6% 35.1% 1.1% 4.5% 3.2% 1.3%

185 47 14 49 33 56 15 43 70 2 7 4 0
100.0% 25.4% 7.6% 26.5% 17.8% 30.3% 8.1% 23.2% 37.8% 1.1% 3.8% 2.2% 0.0%

169 45 11 49 25 57 9 45 72 2 3 4 0
100.0% 26.6% 6.5% 29.0% 14.8% 33.7% 5.3% 26.6% 42.6% 1.2% 1.8% 2.4% 0.0%

172 46 16 47 26 50 8 39 73 0 10 4 0
100.0% 26.7% 9.3% 27.3% 15.1% 29.1% 4.7% 22.7% 42.4% 0.0% 5.8% 2.3% 0.0%

79 16 5 14 15 33 9 17 31 0 3 0 0
100.0% 20.3% 6.3% 17.7% 19.0% 41.8% 11.4% 21.5% 39.2% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%

32 8 3 6 7 9 3 10 12 0 1 0 1
100.0% 25.0% 9.4% 18.8% 21.9% 28.1% 9.4% 31.3% 37.5% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

50歳代

60歳代

70歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

職
業

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

年
齢

性
別
×
年
齢

女性60歳代

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問11　高齢者の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る

機
会
が
少
な
い
こ
と

悪
徳
商
法
や
ニ
セ
電
話
詐
欺
の

被
害
が
多
い
こ
と

家
庭
内
で
の
介
護
に
お
い
て

劣
悪
な
処
遇
や
虐
待
を
す
る
こ
と

病
院
や
介
護
施
設
に
お
い
て

劣
悪
な
処
遇
や
虐
待
を
す
る
こ
と

高
齢
者
を
邪
魔
者
扱
い
し

、

つ
ま
は
じ
き
に
す
る
こ
と

高
齢
者
を
子
ど
も
ま
た
は

幼
児
扱
い
す
る
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
を

尊
重
し
な
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の

入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と

思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 500 360 441 172 300 239 55 200 115 52 64 16 44
100.0% 45.5% 32.8% 40.1% 15.7% 27.3% 21.7% 5.0% 18.2% 10.5% 4.7% 5.8% 1.5% 4.0%

405 170 143 162 56 110 101 19 74 38 27 25 7 15
100.0% 42.0% 35.3% 40.0% 13.8% 27.2% 24.9% 4.7% 18.3% 9.4% 6.7% 6.2% 1.7% 3.7%

601 281 193 240 103 171 121 31 110 69 22 37 7 21
100.0% 46.8% 32.1% 39.9% 17.1% 28.5% 20.1% 5.2% 18.3% 11.5% 3.7% 6.2% 1.2% 3.5%

93 49 24 39 13 19 17 5 16 8 3 2 2 8
100.0% 52.7% 25.8% 41.9% 14.0% 20.4% 18.3% 5.4% 17.2% 8.6% 3.2% 2.2% 2.2% 8.6%

13 6 6 5 2 2 4 0 1 1 1 0 0 1
100.0% 46.2% 46.2% 38.5% 15.4% 15.4% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%

81 28 24 26 18 20 17 2 7 8 6 4 0 7
100.0% 34.6% 29.6% 32.1% 22.2% 24.7% 21.0% 2.5% 8.6% 9.9% 7.4% 4.9% 0.0% 8.6%

108 42 38 33 19 32 10 7 11 7 7 12 2 6
100.0% 38.9% 35.2% 30.6% 17.6% 29.6% 9.3% 6.5% 10.2% 6.5% 6.5% 11.1% 1.9% 5.6%

165 80 64 66 24 39 27 9 22 13 4 11 3 10
100.0% 48.5% 38.8% 40.0% 14.5% 23.6% 16.4% 5.5% 13.3% 7.9% 2.4% 6.7% 1.8% 6.1%

194 101 62 74 34 59 44 9 25 27 3 11 3 7
100.0% 52.1% 32.0% 38.1% 17.5% 30.4% 22.7% 4.6% 12.9% 13.9% 1.5% 5.7% 1.5% 3.6%

220 109 69 86 36 64 59 16 42 29 8 6 6 6
100.0% 49.5% 31.4% 39.1% 16.4% 29.1% 26.8% 7.3% 19.1% 13.2% 3.6% 2.7% 2.7% 2.7%

208 89 70 93 24 58 59 10 65 19 15 13 1 2
100.0% 42.8% 33.7% 44.7% 11.5% 27.9% 28.4% 4.8% 31.3% 9.1% 7.2% 6.3% 0.5% 1.0%

81 31 21 49 9 19 16 1 20 7 6 7 0 4
100.0% 38.3% 25.9% 60.5% 11.1% 23.5% 19.8% 1.2% 24.7% 8.6% 7.4% 8.6% 0.0% 4.9%

29 14 6 9 6 7 3 1 7 4 2 0 1 1
100.0% 48.3% 20.7% 31.0% 20.7% 24.1% 10.3% 3.4% 24.1% 13.8% 6.9% 0.0% 3.4% 3.4%

3 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 8 6 10 6 8 5 0 2 2 4 2 0 1
100.0% 29.6% 22.2% 37.0% 22.2% 29.6% 18.5% 0.0% 7.4% 7.4% 14.8% 7.4% 0.0% 3.7%

39 14 16 9 6 11 6 3 3 2 3 5 2 3
100.0% 35.9% 41.0% 23.1% 15.4% 28.2% 15.4% 7.7% 7.7% 5.1% 7.7% 12.8% 5.1% 7.7%

52 22 18 20 6 16 10 0 9 5 3 6 0 2
100.0% 42.3% 34.6% 38.5% 11.5% 30.8% 19.2% 0.0% 17.3% 9.6% 5.8% 11.5% 0.0% 3.8%

79 37 32 31 15 19 20 4 9 10 2 7 1 2
100.0% 46.8% 40.5% 39.2% 19.0% 24.1% 25.3% 5.1% 11.4% 12.7% 2.5% 8.9% 1.3% 2.5%

89 40 28 33 13 25 23 9 17 13 4 0 3 4
100.0% 44.9% 31.5% 37.1% 14.6% 28.1% 25.8% 10.1% 19.1% 14.6% 4.5% 0.0% 3.4% 4.5%

82 34 31 38 8 23 25 3 24 1 8 3 1 1
100.0% 41.5% 37.8% 46.3% 9.8% 28.0% 30.5% 3.7% 29.3% 1.2% 9.8% 3.7% 1.2% 1.2%

34 14 11 20 2 7 11 0 10 4 3 2 0 2
100.0% 41.2% 32.4% 58.8% 5.9% 20.6% 32.4% 0.0% 29.4% 11.8% 8.8% 5.9% 0.0% 5.9%

10 5 5 4 2 1 3 0 1 0 1 0 0 1
100.0% 50.0% 50.0% 40.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

48 18 16 15 10 11 12 2 5 6 2 2 0 4
100.0% 37.5% 33.3% 31.3% 20.8% 22.9% 25.0% 4.2% 10.4% 12.5% 4.2% 4.2% 0.0% 8.3%

58 22 17 23 12 18 3 4 7 5 3 5 0 2
100.0% 37.9% 29.3% 39.7% 20.7% 31.0% 5.2% 6.9% 12.1% 8.6% 5.2% 8.6% 0.0% 3.4%

98 51 41 37 16 21 16 7 11 7 1 5 2 5
100.0% 52.0% 41.8% 37.8% 16.3% 21.4% 16.3% 7.1% 11.2% 7.1% 1.0% 5.1% 2.0% 5.1%

101 56 27 35 19 37 21 4 14 16 1 4 2 3
100.0% 55.4% 26.7% 34.7% 18.8% 36.6% 20.8% 4.0% 13.9% 15.8% 1.0% 4.0% 2.0% 3.0%

122 62 38 49 23 37 31 6 24 14 4 6 3 2
100.0% 50.8% 31.1% 40.2% 18.9% 30.3% 25.4% 4.9% 19.7% 11.5% 3.3% 4.9% 2.5% 1.6%

120 51 39 50 15 34 31 7 40 18 7 10 0 2
100.0% 42.5% 32.5% 41.7% 12.5% 28.3% 25.8% 5.8% 33.3% 15.0% 5.8% 8.3% 0.0% 1.7%

44 16 10 27 6 12 4 1 8 3 3 5 0 2
100.0% 36.4% 22.7% 61.4% 13.6% 27.3% 9.1% 2.3% 18.2% 6.8% 6.8% 11.4% 0.0% 4.5%

93 49 24 39 13 19 17 5 16 8 3 2 2 8
100.0% 52.7% 25.8% 41.9% 14.0% 20.4% 18.3% 5.4% 17.2% 8.6% 3.2% 2.2% 2.2% 8.6%

125 50 36 60 14 29 22 4 25 12 9 12 2 3
100.0% 40.0% 28.8% 48.0% 11.2% 23.2% 17.6% 3.2% 20.0% 9.6% 7.2% 9.6% 1.6% 2.4%

329 150 113 123 56 85 69 19 43 36 13 17 7 19
100.0% 45.6% 34.3% 37.4% 17.0% 25.8% 21.0% 5.8% 13.1% 10.9% 4.0% 5.2% 2.1% 5.8%

パート・アルバイト・ 226 113 83 77 35 68 53 13 36 22 7 12 0 9
非正規雇用者 100.0% 50.0% 36.7% 34.1% 15.5% 30.1% 23.5% 5.8% 15.9% 9.7% 3.1% 5.3% 0.0% 4.0%

24 11 10 9 5 6 7 0 2 2 2 0 0 2
100.0% 45.8% 41.7% 37.5% 20.8% 25.0% 29.2% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

340 150 105 151 53 97 79 17 83 31 18 23 5 10
100.0% 44.1% 30.9% 44.4% 15.6% 28.5% 23.2% 5.0% 24.4% 9.1% 5.3% 6.8% 1.5% 2.9%

22 10 6 10 3 8 6 1 2 7 0 0 1 0
100.0% 45.5% 27.3% 45.5% 13.6% 36.4% 27.3% 4.5% 9.1% 31.8% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

33 16 7 11 6 7 3 1 9 5 3 0 1 1
100.0% 48.5% 21.2% 33.3% 18.2% 21.2% 9.1% 3.0% 27.3% 15.2% 9.1% 0.0% 3.0% 3.0%

104 48 28 35 19 26 18 6 17 23 6 6 2 5
100.0% 46.2% 26.9% 33.7% 18.3% 25.0% 17.3% 5.8% 16.3% 22.1% 5.8% 5.8% 1.9% 4.8%

280 130 101 119 37 75 75 13 59 32 14 16 2 5
100.0% 46.4% 36.1% 42.5% 13.2% 26.8% 26.8% 4.6% 21.1% 11.4% 5.0% 5.7% 0.7% 1.8%

496 229 156 194 81 146 103 26 85 47 22 24 7 23
100.0% 46.2% 31.5% 39.1% 16.3% 29.4% 20.8% 5.2% 17.1% 9.5% 4.4% 4.8% 1.4% 4.6%

139 57 51 59 19 33 29 6 18 8 7 13 1 8
100.0% 41.0% 36.7% 42.4% 13.7% 23.7% 20.9% 4.3% 12.9% 5.8% 5.0% 9.4% 0.7% 5.8%

47 20 17 23 8 12 11 2 12 1 1 4 3 2
100.0% 42.6% 36.2% 48.9% 17.0% 25.5% 23.4% 4.3% 25.5% 2.1% 2.1% 8.5% 6.4% 4.3%

33 16 7 11 8 8 3 2 9 4 2 1 1 1
100.0% 48.5% 21.2% 33.3% 24.2% 24.2% 9.1% 6.1% 27.3% 12.1% 6.1% 3.0% 3.0% 3.0%

462 204 151 191 65 126 97 17 73 47 25 27 6 24
100.0% 44.2% 32.7% 41.3% 14.1% 27.3% 21.0% 3.7% 15.8% 10.2% 5.4% 5.8% 1.3% 5.2%

185 88 54 75 32 51 48 11 36 16 8 8 3 7
100.0% 47.6% 29.2% 40.5% 17.3% 27.6% 25.9% 5.9% 19.5% 8.6% 4.3% 4.3% 1.6% 3.8%

169 81 62 67 32 54 31 12 34 18 7 8 1 3
100.0% 47.9% 36.7% 39.6% 18.9% 32.0% 18.3% 7.1% 20.1% 10.7% 4.1% 4.7% 0.6% 1.8%

172 77 55 63 24 42 40 10 39 20 8 15 2 7
100.0% 44.8% 32.0% 36.6% 14.0% 24.4% 23.3% 5.8% 22.7% 11.6% 4.7% 8.7% 1.2% 4.1%

79 34 32 34 13 18 19 4 11 8 2 6 3 2
100.0% 43.0% 40.5% 43.0% 16.5% 22.8% 24.1% 5.1% 13.9% 10.1% 2.5% 7.6% 3.8% 2.5%

32 16 6 11 6 9 4 1 7 6 2 0 1 1
100.0% 50.0% 18.8% 34.4% 18.8% 28.1% 12.5% 3.1% 21.9% 18.8% 6.3% 0.0% 3.1% 3.1%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問12　高齢者の人権を尊重するために必要なこと

合
計

「
敬
老
の
日

」
「
老
人
の
日

」

「
老
人
週
間

」
な
ど
の
行
事
を
通
じ

、

高
齢
者
の
福
祉
に
つ
い
て

、

関
心
と
理
解
を
深
め
る

学
校
や
家
庭

、
地
域
で

、
高
齢
者
に

対
す
る
尊
敬
や
感
謝
の
心
を

育
て
る
機
会
を
設
け
る

高
齢
者
が
能
力
や
知
識

、
経
験
を

生
か
し
て
活
躍
で
き
る
よ
う

、

生
涯
学
習
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

、

就
業
の
機
会
を
増
や
す

年
金
や
住
宅

、
福
祉

、

医
療
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
充
実
で

高
齢
者
の
生
活
の
安
定
を
図
る

相
談
事
業
の
充
実
や
高
齢
者
を

ね
ら

っ
た
犯
罪
等
の
防
止
な
ど

、

高
齢
者
の
生
活
や
権
利
を
守
る

制
度
を
充
実
さ
せ
る

高
齢
者
を
画
一
的
に
見
る
の
で
は

な
く

、
一
人
ひ
と
り
に
あ

っ
た

施
策
を
充
実
さ
せ
る

自
由
に
行
動
し
た
り
買
い
物
に

出
か
け
ら
れ
る
よ
う

、
駅
の
階
段
や

道
路
の
段
差
の
解
消

、
公
共
交
通
機
関
の

整
備
を
促
進
す
る

家
族
や
隣
人

、
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど
の

地
域
で
高
齢
者
を
支
え
て
い
く

仕
組
み
を
つ
く
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 100 315 465 615 214 260 255 353 30 58 18 17
100.0% 9.1% 28.7% 42.3% 56.0% 19.5% 23.7% 23.2% 32.1% 2.7% 5.3% 1.6% 1.5%

405 54 122 177 221 77 90 80 114 13 21 11 7
100.0% 13.3% 30.1% 43.7% 54.6% 19.0% 22.2% 19.8% 28.1% 3.2% 5.2% 2.7% 1.7%

601 38 173 255 346 120 144 152 210 14 35 6 6
100.0% 6.3% 28.8% 42.4% 57.6% 20.0% 24.0% 25.3% 34.9% 2.3% 5.8% 1.0% 1.0%

93 8 20 33 48 17 26 23 29 3 2 1 4
100.0% 8.6% 21.5% 35.5% 51.6% 18.3% 28.0% 24.7% 31.2% 3.2% 2.2% 1.1% 4.3%

13 3 2 4 5 2 4 2 3 0 2 0 0
100.0% 23.1% 15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 30.8% 15.4% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

81 4 19 35 36 17 12 25 21 5 6 1 0
100.0% 4.9% 23.5% 43.2% 44.4% 21.0% 14.8% 30.9% 25.9% 6.2% 7.4% 1.2% 0.0%

108 8 25 41 41 21 23 29 25 8 10 4 1
100.0% 7.4% 23.1% 38.0% 38.0% 19.4% 21.3% 26.9% 23.1% 7.4% 9.3% 3.7% 0.9%

165 8 41 90 86 35 37 30 55 3 9 4 1
100.0% 4.8% 24.8% 54.5% 52.1% 21.2% 22.4% 18.2% 33.3% 1.8% 5.5% 2.4% 0.6%

194 14 52 77 124 37 50 44 63 2 10 1 1
100.0% 7.2% 26.8% 39.7% 63.9% 19.1% 25.8% 22.7% 32.5% 1.0% 5.2% 0.5% 0.5%

220 15 63 98 143 44 63 40 81 3 7 4 8
100.0% 6.8% 28.6% 44.5% 65.0% 20.0% 28.6% 18.2% 36.8% 1.4% 3.2% 1.8% 3.6%

208 24 83 85 121 39 48 50 76 6 9 3 2
100.0% 11.5% 39.9% 40.9% 58.2% 18.8% 23.1% 24.0% 36.5% 2.9% 4.3% 1.4% 1.0%

81 21 23 27 43 16 17 26 17 2 5 1 2
100.0% 25.9% 28.4% 33.3% 53.1% 19.8% 21.0% 32.1% 21.0% 2.5% 6.2% 1.2% 2.5%

29 3 7 8 16 3 6 9 12 1 0 0 2
100.0% 10.3% 24.1% 27.6% 55.2% 10.3% 20.7% 31.0% 41.4% 3.4% 0.0% 0.0% 6.9%

3 1 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 3 5 9 10 4 5 4 5 4 3 1 0
100.0% 11.1% 18.5% 33.3% 37.0% 14.8% 18.5% 14.8% 18.5% 14.8% 11.1% 3.7% 0.0%

39 6 8 14 13 7 6 12 6 4 3 2 0
100.0% 15.4% 20.5% 35.9% 33.3% 17.9% 15.4% 30.8% 15.4% 10.3% 7.7% 5.1% 0.0%

52 3 14 24 25 12 7 13 15 2 4 2 0
100.0% 5.8% 26.9% 46.2% 48.1% 23.1% 13.5% 25.0% 28.8% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0%

79 9 29 35 46 17 16 16 21 0 5 1 0
100.0% 11.4% 36.7% 44.3% 58.2% 21.5% 20.3% 20.3% 26.6% 0.0% 6.3% 1.3% 0.0%

89 7 23 48 56 18 30 12 27 0 1 3 5
100.0% 7.9% 25.8% 53.9% 62.9% 20.2% 33.7% 13.5% 30.3% 0.0% 1.1% 3.4% 5.6%

82 12 32 32 48 15 19 12 31 3 4 2 1
100.0% 14.6% 39.0% 39.0% 58.5% 18.3% 23.2% 14.6% 37.8% 3.7% 4.9% 2.4% 1.2%

34 13 11 15 21 4 6 11 8 0 1 0 1
100.0% 38.2% 32.4% 44.1% 61.8% 11.8% 17.6% 32.4% 23.5% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9%

10 2 2 4 3 2 3 2 2 0 2 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 30.0% 20.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

48 1 13 23 24 12 3 20 15 1 3 0 0
100.0% 2.1% 27.1% 47.9% 50.0% 25.0% 6.3% 41.7% 31.3% 2.1% 6.3% 0.0% 0.0%

58 1 13 23 26 14 15 14 17 3 6 2 0
100.0% 1.7% 22.4% 39.7% 44.8% 24.1% 25.9% 24.1% 29.3% 5.2% 10.3% 3.4% 0.0%

98 5 26 56 55 19 25 15 35 0 4 1 1
100.0% 5.1% 26.5% 57.1% 56.1% 19.4% 25.5% 15.3% 35.7% 0.0% 4.1% 1.0% 1.0%

101 4 21 36 69 15 30 24 38 2 5 0 1
100.0% 4.0% 20.8% 35.6% 68.3% 14.9% 29.7% 23.8% 37.6% 2.0% 5.0% 0.0% 1.0%

122 7 38 49 82 23 31 26 51 3 6 1 2
100.0% 5.7% 31.1% 40.2% 67.2% 18.9% 25.4% 21.3% 41.8% 2.5% 4.9% 0.8% 1.6%

120 12 48 52 68 23 26 38 43 3 5 1 1
100.0% 10.0% 40.0% 43.3% 56.7% 19.2% 21.7% 31.7% 35.8% 2.5% 4.2% 0.8% 0.8%

44 6 12 12 19 12 11 13 9 2 4 1 1
100.0% 13.6% 27.3% 27.3% 43.2% 27.3% 25.0% 29.5% 20.5% 4.5% 9.1% 2.3% 2.3%

93 8 20 33 48 17 26 23 29 3 2 1 4
100.0% 8.6% 21.5% 35.5% 51.6% 18.3% 28.0% 24.7% 31.2% 3.2% 2.2% 1.1% 4.3%

125 15 32 49 64 28 27 21 43 6 11 3 1
100.0% 12.0% 25.6% 39.2% 51.2% 22.4% 21.6% 16.8% 34.4% 4.8% 8.8% 2.4% 0.8%

329 19 85 148 175 75 68 86 86 11 16 6 2
100.0% 5.8% 25.8% 45.0% 53.2% 22.8% 20.7% 26.1% 26.1% 3.3% 4.9% 1.8% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 13 64 102 137 39 63 46 81 5 9 2 5
非正規雇用者 100.0% 5.8% 28.3% 45.1% 60.6% 17.3% 27.9% 20.4% 35.8% 2.2% 4.0% 0.9% 2.2%

24 5 5 12 9 4 4 6 7 1 2 0 0
100.0% 20.8% 20.8% 50.0% 37.5% 16.7% 16.7% 25.0% 29.2% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0%

340 43 111 138 198 61 86 82 113 6 20 5 7
100.0% 12.6% 32.6% 40.6% 58.2% 17.9% 25.3% 24.1% 33.2% 1.8% 5.9% 1.5% 2.1%

22 2 10 8 13 4 5 3 10 0 0 1 0
100.0% 9.1% 45.5% 36.4% 59.1% 18.2% 22.7% 13.6% 45.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

33 3 8 8 19 3 7 11 13 1 0 1 2
100.0% 9.1% 24.2% 24.2% 57.6% 9.1% 21.2% 33.3% 39.4% 3.0% 0.0% 3.0% 6.1%

104 11 26 42 58 18 32 29 33 1 4 3 3
100.0% 10.6% 25.0% 40.4% 55.8% 17.3% 30.8% 27.9% 31.7% 1.0% 3.8% 2.9% 2.9%

280 27 80 117 165 54 64 64 104 4 12 4 5
100.0% 9.6% 28.6% 41.8% 58.9% 19.3% 22.9% 22.9% 37.1% 1.4% 4.3% 1.4% 1.8%

496 42 142 218 274 95 115 113 153 16 27 8 6
100.0% 8.5% 28.6% 44.0% 55.2% 19.2% 23.2% 22.8% 30.8% 3.2% 5.4% 1.6% 1.2%

139 12 39 58 76 30 35 23 41 4 10 1 1
100.0% 8.6% 28.1% 41.7% 54.7% 21.6% 25.2% 16.5% 29.5% 2.9% 7.2% 0.7% 0.7%

47 4 19 19 25 13 7 16 10 3 4 2 0
100.0% 8.5% 40.4% 40.4% 53.2% 27.7% 14.9% 34.0% 21.3% 6.4% 8.5% 4.3% 0.0%

33 4 9 11 17 4 7 10 12 2 1 0 2
100.0% 12.1% 27.3% 33.3% 51.5% 12.1% 21.2% 30.3% 36.4% 6.1% 3.0% 0.0% 6.1%

462 35 128 196 259 95 115 107 130 15 28 7 8
100.0% 7.6% 27.7% 42.4% 56.1% 20.6% 24.9% 23.2% 28.1% 3.2% 6.1% 1.5% 1.7%

185 19 54 73 105 29 36 46 57 5 11 3 2
100.0% 10.3% 29.2% 39.5% 56.8% 15.7% 19.5% 24.9% 30.8% 2.7% 5.9% 1.6% 1.1%

169 19 48 75 101 33 38 36 69 3 4 3 2
100.0% 11.2% 28.4% 44.4% 59.8% 19.5% 22.5% 21.3% 40.8% 1.8% 2.4% 1.8% 1.2%

172 18 47 71 93 36 43 41 57 5 12 2 3
100.0% 10.5% 27.3% 41.3% 54.1% 20.9% 25.0% 23.8% 33.1% 2.9% 7.0% 1.2% 1.7%

79 6 31 41 38 17 21 15 26 1 3 3 0
100.0% 7.6% 39.2% 51.9% 48.1% 21.5% 26.6% 19.0% 32.9% 1.3% 3.8% 3.8% 0.0%

32 3 7 9 19 4 7 10 14 1 0 0 2
100.0% 9.4% 21.9% 28.1% 59.4% 12.5% 21.9% 31.3% 43.8% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3%

上段：人数
下段：％

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代
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問13　障害者差別解消法の認知度

合
計

内
容
を
含
め
て
知

っ
て
い
る

名
前
は
知

っ
て
い
る

内
容
も
名
前
も
知
ら
な
い

無
回
答

1,099 107 247 716 29
100.0% 9.7% 22.5% 65.2% 2.6%

405 39 92 266 8
100.0% 9.6% 22.7% 65.7% 2.0%

601 58 135 392 16
100.0% 9.7% 22.5% 65.2% 2.7%

93 10 20 58 5
100.0% 10.8% 21.5% 62.4% 5.4%

13 2 2 9 0
100.0% 15.4% 15.4% 69.2% 0.0%

81 9 15 57 0
100.0% 11.1% 18.5% 70.4% 0.0%

108 9 16 81 2
100.0% 8.3% 14.8% 75.0% 1.9%

165 15 31 119 0
100.0% 9.1% 18.8% 72.1% 0.0%

194 22 38 131 3
100.0% 11.3% 19.6% 67.5% 1.5%

220 24 48 139 9
100.0% 10.9% 21.8% 63.2% 4.1%

208 17 65 123 3
100.0% 8.2% 31.3% 59.1% 1.4%

81 5 25 43 8
100.0% 6.2% 30.9% 53.1% 9.9%

29 4 7 14 4
100.0% 13.8% 24.1% 48.3% 13.8%

3 0 1 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

27 2 4 21 0
100.0% 7.4% 14.8% 77.8% 0.0%

39 3 5 31 0
100.0% 7.7% 12.8% 79.5% 0.0%

52 2 9 41 0
100.0% 3.8% 17.3% 78.8% 0.0%

79 12 18 47 2
100.0% 15.2% 22.8% 59.5% 2.5%

89 13 18 56 2
100.0% 14.6% 20.2% 62.9% 2.2%

82 6 26 50 0
100.0% 7.3% 31.7% 61.0% 0.0%

34 1 11 18 4
100.0% 2.9% 32.4% 52.9% 11.8%

10 2 1 7 0
100.0% 20.0% 10.0% 70.0% 0.0%

48 6 11 31 0
100.0% 12.5% 22.9% 64.6% 0.0%

58 6 9 41 2
100.0% 10.3% 15.5% 70.7% 3.4%

98 11 16 71 0
100.0% 11.2% 16.3% 72.4% 0.0%

101 9 17 74 1
100.0% 8.9% 16.8% 73.3% 1.0%

122 10 29 76 7
100.0% 8.2% 23.8% 62.3% 5.7%

120 10 38 69 3
100.0% 8.3% 31.7% 57.5% 2.5%

44 4 14 23 3
100.0% 9.1% 31.8% 52.3% 6.8%

93 10 20 58 5
100.0% 10.8% 21.5% 62.4% 5.4%

125 14 24 86 1
100.0% 11.2% 19.2% 68.8% 0.8%

329 44 67 215 3
100.0% 13.4% 20.4% 65.3% 0.9%

パート・アルバイト・ 226 19 45 160 2
非正規雇用者 100.0% 8.4% 19.9% 70.8% 0.9%

24 2 5 17 0
100.0% 8.3% 20.8% 70.8% 0.0%

340 22 93 206 19
100.0% 6.5% 27.4% 60.6% 5.6%

22 1 3 18 0
100.0% 4.5% 13.6% 81.8% 0.0%

33 5 10 14 4
100.0% 15.2% 30.3% 42.4% 12.1%

104 8 30 63 3
100.0% 7.7% 28.8% 60.6% 2.9%

280 26 82 164 8
100.0% 9.3% 29.3% 58.6% 2.9%

496 51 90 344 11
100.0% 10.3% 18.1% 69.4% 2.2%

139 14 26 98 1
100.0% 10.1% 18.7% 70.5% 0.7%

47 4 10 32 1
100.0% 8.5% 21.3% 68.1% 2.1%

33 4 9 15 5
100.0% 12.1% 27.3% 45.5% 15.2%

462 37 100 312 13
100.0% 8.0% 21.6% 67.5% 2.8%

185 20 40 124 1
100.0% 10.8% 21.6% 67.0% 0.5%

169 17 38 111 3
100.0% 10.1% 22.5% 65.7% 1.8%

172 19 39 106 8
100.0% 11.0% 22.7% 61.6% 4.7%

79 9 23 47 0
100.0% 11.4% 29.1% 59.5% 0.0%

32 5 7 16 4
100.0% 15.6% 21.9% 50.0% 12.5%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問14　障がいのある人の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

障
が
い
の
特
性
や
障
が
い
の

あ
る
人
へ
の
理
解
が
不
足
し
て
い
る

道
路
や
公
共
施
設

、
商
業
施
設
等
の

バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
が
進
ん
で
お
ら
ず

外
出
に
支
障
が
あ
る

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・

地
域
活
動
な
ど
へ
の
参
加
に

配
慮
が
な
さ
れ
て
い
な
い

就
労
の
機
会
が
少
な
く

、

ま
た
職
種
も
限
ら
れ
る
な
ど

、

不
利
な
扱
い
を
受
け
て
い
る

障
が
い
の
あ
る
人
の
暮
ら
し
に
適
し
た

住
宅
が
身
近
な
地
域
に
少
な
い

身
近
な
地
域
で
の

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
十
分
で
な
い

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、

避
け
ら
れ
た
り
す
る

障
が
い
を
理
由
に
差
別
的
な
取
扱
い
や

配
慮
の
な
い
対
応
を
さ
れ
る

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 721 315 87 476 178 174 184 301 38 97 21 13
100.0% 65.6% 28.7% 7.9% 43.3% 16.2% 15.8% 16.7% 27.4% 3.5% 8.8% 1.9% 1.2%

405 269 122 44 181 57 82 62 109 17 25 9 2
100.0% 66.4% 30.1% 10.9% 44.7% 14.1% 20.2% 15.3% 26.9% 4.2% 6.2% 2.2% 0.5%

601 390 168 34 258 108 85 107 171 21 63 10 7
100.0% 64.9% 28.0% 5.7% 42.9% 18.0% 14.1% 17.8% 28.5% 3.5% 10.5% 1.7% 1.2%

93 62 25 9 37 13 7 15 21 0 9 2 4
100.0% 66.7% 26.9% 9.7% 39.8% 14.0% 7.5% 16.1% 22.6% 0.0% 9.7% 2.2% 4.3%

13 6 3 1 4 2 1 4 6 0 2 0 0
100.0% 46.2% 23.1% 7.7% 30.8% 15.4% 7.7% 30.8% 46.2% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

81 59 24 7 36 16 10 18 25 0 3 1 0
100.0% 72.8% 29.6% 8.6% 44.4% 19.8% 12.3% 22.2% 30.9% 0.0% 3.7% 1.2% 0.0%

108 65 26 6 41 16 22 24 26 5 10 3 1
100.0% 60.2% 24.1% 5.6% 38.0% 14.8% 20.4% 22.2% 24.1% 4.6% 9.3% 2.8% 0.9%

165 116 39 16 68 24 20 28 52 4 8 5 1
100.0% 70.3% 23.6% 9.7% 41.2% 14.5% 12.1% 17.0% 31.5% 2.4% 4.8% 3.0% 0.6%

194 145 53 14 83 31 26 27 57 3 15 2 0
100.0% 74.7% 27.3% 7.2% 42.8% 16.0% 13.4% 13.9% 29.4% 1.5% 7.7% 1.0% 0.0%

220 141 79 16 113 32 39 35 60 8 14 7 3
100.0% 64.1% 35.9% 7.3% 51.4% 14.5% 17.7% 15.9% 27.3% 3.6% 6.4% 3.2% 1.4%

208 129 61 21 92 38 42 31 53 10 24 2 2
100.0% 62.0% 29.3% 10.1% 44.2% 18.3% 20.2% 14.9% 25.5% 4.8% 11.5% 1.0% 1.0%

81 43 24 2 29 14 13 13 13 8 18 0 3
100.0% 53.1% 29.6% 2.5% 35.8% 17.3% 16.0% 16.0% 16.0% 9.9% 22.2% 0.0% 3.7%

29 17 6 4 10 5 1 4 9 0 3 1 3
100.0% 58.6% 20.7% 13.8% 34.5% 17.2% 3.4% 13.8% 31.0% 0.0% 10.3% 3.4% 10.3%

3 2 1 1 3 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 16 7 2 11 6 2 6 9 0 3 1 0
100.0% 59.3% 25.9% 7.4% 40.7% 22.2% 7.4% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 3.7% 0.0%

39 25 10 3 16 5 8 10 7 4 2 1 0
100.0% 64.1% 25.6% 7.7% 41.0% 12.8% 20.5% 25.6% 17.9% 10.3% 5.1% 2.6% 0.0%

52 31 12 8 18 7 8 8 19 4 3 3 0
100.0% 59.6% 23.1% 15.4% 34.6% 13.5% 15.4% 15.4% 36.5% 7.7% 5.8% 5.8% 0.0%

79 57 27 8 36 11 13 7 22 2 7 0 0
100.0% 72.2% 34.2% 10.1% 45.6% 13.9% 16.5% 8.9% 27.8% 2.5% 8.9% 0.0% 0.0%

89 60 31 8 44 9 19 13 27 1 2 4 0
100.0% 67.4% 34.8% 9.0% 49.4% 10.1% 21.3% 14.6% 30.3% 1.1% 2.2% 4.5% 0.0%

82 54 23 13 37 11 25 12 21 2 5 0 1
100.0% 65.9% 28.0% 15.9% 45.1% 13.4% 30.5% 14.6% 25.6% 2.4% 6.1% 0.0% 1.2%

34 24 11 1 16 8 7 5 3 4 3 0 1
100.0% 70.6% 32.4% 2.9% 47.1% 23.5% 20.6% 14.7% 8.8% 11.8% 8.8% 0.0% 2.9%

10 4 2 0 1 2 1 3 5 0 2 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

48 38 15 4 23 9 8 11 15 0 0 0 0
100.0% 79.2% 31.3% 8.3% 47.9% 18.8% 16.7% 22.9% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

58 34 12 3 20 9 12 13 18 1 6 2 0
100.0% 58.6% 20.7% 5.2% 34.5% 15.5% 20.7% 22.4% 31.0% 1.7% 10.3% 3.4% 0.0%

98 73 24 6 44 16 12 17 30 0 3 1 1
100.0% 74.5% 24.5% 6.1% 44.9% 16.3% 12.2% 17.3% 30.6% 0.0% 3.1% 1.0% 1.0%

101 76 24 5 42 19 12 17 31 1 8 2 0
100.0% 75.2% 23.8% 5.0% 41.6% 18.8% 11.9% 16.8% 30.7% 1.0% 7.9% 2.0% 0.0%

122 75 44 8 63 22 18 20 30 7 12 3 3
100.0% 61.5% 36.1% 6.6% 51.6% 18.0% 14.8% 16.4% 24.6% 5.7% 9.8% 2.5% 2.5%

120 73 37 7 53 26 16 18 32 8 17 2 1
100.0% 60.8% 30.8% 5.8% 44.2% 21.7% 13.3% 15.0% 26.7% 6.7% 14.2% 1.7% 0.8%

44 17 10 1 12 5 6 8 10 4 15 0 2
100.0% 38.6% 22.7% 2.3% 27.3% 11.4% 13.6% 18.2% 22.7% 9.1% 34.1% 0.0% 4.5%

93 62 25 9 37 13 7 15 21 0 9 2 4
100.0% 66.7% 26.9% 9.7% 39.8% 14.0% 7.5% 16.1% 22.6% 0.0% 9.7% 2.2% 4.3%

125 83 36 9 56 17 22 19 37 5 12 2 0
100.0% 66.4% 28.8% 7.2% 44.8% 13.6% 17.6% 15.2% 29.6% 4.0% 9.6% 1.6% 0.0%

329 230 94 24 146 49 54 49 97 7 16 6 2
100.0% 69.9% 28.6% 7.3% 44.4% 14.9% 16.4% 14.9% 29.5% 2.1% 4.9% 1.8% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 160 59 15 101 46 37 47 56 7 11 4 1
非正規雇用者 100.0% 70.8% 26.1% 6.6% 44.7% 20.4% 16.4% 20.8% 24.8% 3.1% 4.9% 1.8% 0.4%

24 12 9 4 9 4 2 9 9 0 2 0 0
100.0% 50.0% 37.5% 16.7% 37.5% 16.7% 8.3% 37.5% 37.5% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

340 200 105 26 142 53 55 50 87 19 51 7 7
100.0% 58.8% 30.9% 7.6% 41.8% 15.6% 16.2% 14.7% 25.6% 5.6% 15.0% 2.1% 2.1%

22 15 5 4 10 4 3 4 5 0 2 1 0
100.0% 68.2% 22.7% 18.2% 45.5% 18.2% 13.6% 18.2% 22.7% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0%

33 21 7 5 12 5 1 6 10 0 3 1 3
100.0% 63.6% 21.2% 15.2% 36.4% 15.2% 3.0% 18.2% 30.3% 0.0% 9.1% 3.0% 9.1%

104 58 41 11 43 19 17 20 26 8 10 2 1
100.0% 55.8% 39.4% 10.6% 41.3% 18.3% 16.3% 19.2% 25.0% 7.7% 9.6% 1.9% 1.0%

280 187 76 26 129 44 53 36 72 10 24 3 7
100.0% 66.8% 27.1% 9.3% 46.1% 15.7% 18.9% 12.9% 25.7% 3.6% 8.6% 1.1% 2.5%

496 330 142 35 216 82 75 88 139 14 42 13 1
100.0% 66.5% 28.6% 7.1% 43.5% 16.5% 15.1% 17.7% 28.0% 2.8% 8.5% 2.6% 0.2%

139 96 33 7 58 24 20 28 44 3 8 1 1
100.0% 69.1% 23.7% 5.0% 41.7% 17.3% 14.4% 20.1% 31.7% 2.2% 5.8% 0.7% 0.7%

47 30 16 3 18 3 7 8 11 3 9 1 0
100.0% 63.8% 34.0% 6.4% 38.3% 6.4% 14.9% 17.0% 23.4% 6.4% 19.1% 2.1% 0.0%

33 20 7 5 12 6 2 4 9 0 4 1 3
100.0% 60.6% 21.2% 15.2% 36.4% 18.2% 6.1% 12.1% 27.3% 0.0% 12.1% 3.0% 9.1%

462 279 126 40 181 71 81 62 137 19 49 14 6
100.0% 60.4% 27.3% 8.7% 39.2% 15.4% 17.5% 13.4% 29.7% 4.1% 10.6% 3.0% 1.3%

185 126 62 16 79 39 25 42 51 4 12 0 1
100.0% 68.1% 33.5% 8.6% 42.7% 21.1% 13.5% 22.7% 27.6% 2.2% 6.5% 0.0% 0.5%

169 118 54 6 83 28 31 36 40 8 12 3 1
100.0% 69.8% 32.0% 3.6% 49.1% 16.6% 18.3% 21.3% 23.7% 4.7% 7.1% 1.8% 0.6%

172 117 49 11 81 28 24 32 49 4 18 2 2
100.0% 68.0% 28.5% 6.4% 47.1% 16.3% 14.0% 18.6% 28.5% 2.3% 10.5% 1.2% 1.2%

79 62 18 9 39 7 12 6 14 3 3 1 0
100.0% 78.5% 22.8% 11.4% 49.4% 8.9% 15.2% 7.6% 17.7% 3.8% 3.8% 1.3% 0.0%

32 19 6 5 13 5 1 6 10 0 3 1 3
100.0% 59.4% 18.8% 15.6% 40.6% 15.6% 3.1% 18.8% 31.3% 0.0% 9.4% 3.1% 9.4%

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

正規の職員・従業員

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

学生

無職

その他

無回答

職
業

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

自営業・経営者

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問15　障がいのある人の人権を尊重しながら、共生社会を実現するために必要なこと

合
計

学
校
教
育
や
社
会
教
育
の
場
で

、

障
が
い
や
障
が
い
の
あ
る
人
へ
の

理
解
を
深
め
る
た
め
の
教
育
や

啓
発
・
広
報
活
動
を
推
進
す
る

幼
い
頃
か
ら
の
障
が
い
の
あ
る
人
と

な
い
人
と
の
交
流
を
促
進
す
る

障
が
い
の
あ
る
人
が
安
心
し
て
外
出

で
き
る
よ
う

、
道
路
や
公
共
施
設
の

バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
を
促
進
す
る

手
話
通
訳
な
ど
の

意
思
疎
通
支
援
を
充
実
す
る

障
が
い
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー

ツ
や

芸
術
・
文
化
活
動
を
推
進
す
る

障
が
い
の
状
況
に
応
じ
た
職
業
訓
練
や

就
労
機
会
の
確
保

、
雇
用
促
進
を
行
う

障
が
い
の
あ
る
人
が
自
立
し

、

地
域
で
暮
ら
す
た
め

、
福
祉

サ
ー

ビ
ス
の
充
実
や
グ
ル
ー

プ

ホ
ー

ム
等
の
施
設
整
備
を
促
進
す
る

生
活
の
安
定
の
た
め
の
年
金

、
手
当

及
び
各
種
割
引
制
度
を
充
実
す
る

障
が
い
の
あ
る
人
の
た
め
の
各
種

相
談
事
業
や
情
報
提
供
を
充
実
す
る

障
が
い
の
あ
る
子
ど
も
の
た
め
の

相
談
支
援
や
教
育
を
充
実
す
る

ヘ
ル
プ
マ
ー

ク
の
普
及
・

啓
発
を
促
進
す
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 453 359 326 83 73 439 386 213 112 156 122 17 57 14 23
100.0% 41.2% 32.7% 29.7% 7.6% 6.6% 39.9% 35.1% 19.4% 10.2% 14.2% 11.1% 1.5% 5.2% 1.3% 2.1%

405 179 102 123 33 34 172 141 97 39 52 49 7 18 7 7
100.0% 44.2% 25.2% 30.4% 8.1% 8.4% 42.5% 34.8% 24.0% 9.6% 12.8% 12.1% 1.7% 4.4% 1.7% 1.7%

601 234 226 180 43 38 232 222 102 59 87 63 9 34 7 12
100.0% 38.9% 37.6% 30.0% 7.2% 6.3% 38.6% 36.9% 17.0% 9.8% 14.5% 10.5% 1.5% 5.7% 1.2% 2.0%

93 40 31 23 7 1 35 23 14 14 17 10 1 5 0 4
100.0% 43.0% 33.3% 24.7% 7.5% 1.1% 37.6% 24.7% 15.1% 15.1% 18.3% 10.8% 1.1% 5.4% 0.0% 4.3%

13 4 6 3 4 0 5 3 0 0 3 3 0 1 0 0
100.0% 30.8% 46.2% 23.1% 30.8% 0.0% 38.5% 23.1% 0.0% 0.0% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

81 34 28 23 15 5 29 26 14 6 12 12 0 5 0 1
100.0% 42.0% 34.6% 28.4% 18.5% 6.2% 35.8% 32.1% 17.3% 7.4% 14.8% 14.8% 0.0% 6.2% 0.0% 1.2%

108 38 41 24 9 7 45 28 12 14 16 11 3 7 3 2
100.0% 35.2% 38.0% 22.2% 8.3% 6.5% 41.7% 25.9% 11.1% 13.0% 14.8% 10.2% 2.8% 6.5% 2.8% 1.9%

165 63 55 46 12 14 74 60 23 16 18 21 2 7 7 1
100.0% 38.2% 33.3% 27.9% 7.3% 8.5% 44.8% 36.4% 13.9% 9.7% 10.9% 12.7% 1.2% 4.2% 4.2% 0.6%

194 84 65 55 19 9 82 64 38 21 31 21 1 6 1 4
100.0% 43.3% 33.5% 28.4% 9.8% 4.6% 42.3% 33.0% 19.6% 10.8% 16.0% 10.8% 0.5% 3.1% 0.5% 2.1%

220 88 70 75 10 19 77 91 49 19 33 22 5 14 3 6
100.0% 40.0% 31.8% 34.1% 4.5% 8.6% 35.0% 41.4% 22.3% 8.6% 15.0% 10.0% 2.3% 6.4% 1.4% 2.7%

208 98 57 67 10 13 82 82 51 23 32 21 3 11 0 1
100.0% 47.1% 27.4% 32.2% 4.8% 6.3% 39.4% 39.4% 24.5% 11.1% 15.4% 10.1% 1.4% 5.3% 0.0% 0.5%

81 33 28 27 3 6 34 24 18 9 7 8 2 5 0 4
100.0% 40.7% 34.6% 33.3% 3.7% 7.4% 42.0% 29.6% 22.2% 11.1% 8.6% 9.9% 2.5% 6.2% 0.0% 4.9%

29 11 9 6 1 0 11 8 8 4 4 3 1 1 0 4
100.0% 37.9% 31.0% 20.7% 3.4% 0.0% 37.9% 27.6% 27.6% 13.8% 13.8% 10.3% 3.4% 3.4% 0.0% 13.8%

3 1 0 1 1 0 3 2 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 10 8 8 5 1 11 8 4 2 2 5 0 3 0 0
100.0% 37.0% 29.6% 29.6% 18.5% 3.7% 40.7% 29.6% 14.8% 7.4% 7.4% 18.5% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

39 13 9 9 3 3 16 12 4 5 4 3 3 3 2 2
100.0% 33.3% 23.1% 23.1% 7.7% 7.7% 41.0% 30.8% 10.3% 12.8% 10.3% 7.7% 7.7% 7.7% 5.1% 5.1%

52 18 11 14 2 6 28 14 8 7 4 12 2 2 3 0
100.0% 34.6% 21.2% 26.9% 3.8% 11.5% 53.8% 26.9% 15.4% 13.5% 7.7% 23.1% 3.8% 3.8% 5.8% 0.0%

79 37 29 27 11 7 34 24 14 8 9 10 0 2 0 2
100.0% 46.8% 36.7% 34.2% 13.9% 8.9% 43.0% 30.4% 17.7% 10.1% 11.4% 12.7% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5%

89 42 14 31 6 8 32 40 26 5 15 9 1 3 2 2
100.0% 47.2% 15.7% 34.8% 6.7% 9.0% 36.0% 44.9% 29.2% 5.6% 16.9% 10.1% 1.1% 3.4% 2.2% 2.2%

82 43 20 20 5 7 32 28 26 9 14 8 1 4 0 0
100.0% 52.4% 24.4% 24.4% 6.1% 8.5% 39.0% 34.1% 31.7% 11.0% 17.1% 9.8% 1.2% 4.9% 0.0% 0.0%

34 15 11 13 0 2 16 13 15 3 3 2 0 1 0 1
100.0% 44.1% 32.4% 38.2% 0.0% 5.9% 47.1% 38.2% 44.1% 8.8% 8.8% 5.9% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9%

10 3 6 2 3 0 2 1 0 0 2 3 0 1 0 0
100.0% 30.0% 60.0% 20.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 21 18 15 10 4 15 16 9 3 9 7 0 1 0 1
100.0% 43.8% 37.5% 31.3% 20.8% 8.3% 31.3% 33.3% 18.8% 6.3% 18.8% 14.6% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1%

58 20 28 13 4 4 26 15 7 8 11 7 0 3 1 0
100.0% 34.5% 48.3% 22.4% 6.9% 6.9% 44.8% 25.9% 12.1% 13.8% 19.0% 12.1% 0.0% 5.2% 1.7% 0.0%

98 41 38 27 8 8 39 43 13 7 13 7 0 3 4 1
100.0% 41.8% 38.8% 27.6% 8.2% 8.2% 39.8% 43.9% 13.3% 7.1% 13.3% 7.1% 0.0% 3.1% 4.1% 1.0%

101 40 32 26 7 2 41 35 23 12 17 9 1 4 1 2
100.0% 39.6% 31.7% 25.7% 6.9% 2.0% 40.6% 34.7% 22.8% 11.9% 16.8% 8.9% 1.0% 4.0% 1.0% 2.0%

122 42 51 40 4 10 43 49 23 11 16 12 4 11 1 4
100.0% 34.4% 41.8% 32.8% 3.3% 8.2% 35.2% 40.2% 18.9% 9.0% 13.1% 9.8% 3.3% 9.0% 0.8% 3.3%

120 51 37 44 5 6 48 53 24 13 15 12 2 7 0 1
100.0% 42.5% 30.8% 36.7% 4.2% 5.0% 40.0% 44.2% 20.0% 10.8% 12.5% 10.0% 1.7% 5.8% 0.0% 0.8%

44 16 16 13 2 4 18 10 3 5 4 6 2 4 0 3
100.0% 36.4% 36.4% 29.5% 4.5% 9.1% 40.9% 22.7% 6.8% 11.4% 9.1% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0% 6.8%

93 40 31 23 7 1 35 23 14 14 17 10 1 5 0 4
100.0% 43.0% 33.3% 24.7% 7.5% 1.1% 37.6% 24.7% 15.1% 15.1% 18.3% 10.8% 1.1% 5.4% 0.0% 4.3%

125 58 38 33 11 7 51 34 22 16 22 17 3 7 2 1
100.0% 46.4% 30.4% 26.4% 8.8% 5.6% 40.8% 27.2% 17.6% 12.8% 17.6% 13.6% 2.4% 5.6% 1.6% 0.8%

329 128 114 92 36 19 138 114 53 28 41 46 4 15 10 5
100.0% 38.9% 34.7% 28.0% 10.9% 5.8% 41.9% 34.7% 16.1% 8.5% 12.5% 14.0% 1.2% 4.6% 3.0% 1.5%

パート・アルバイト・ 226 92 77 67 17 16 85 80 46 21 35 20 3 8 1 5
非正規雇用者 100.0% 40.7% 34.1% 29.6% 7.5% 7.1% 37.6% 35.4% 20.4% 9.3% 15.5% 8.8% 1.3% 3.5% 0.4% 2.2%

24 7 12 9 6 2 10 8 1 1 5 3 0 1 0 0
100.0% 29.2% 50.0% 37.5% 25.0% 8.3% 41.7% 33.3% 4.2% 4.2% 20.8% 12.5% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%

340 147 102 113 12 27 135 130 75 39 45 33 5 22 1 7
100.0% 43.2% 30.0% 33.2% 3.5% 7.9% 39.7% 38.2% 22.1% 11.5% 13.2% 9.7% 1.5% 6.5% 0.3% 2.1%

22 8 6 6 0 2 8 11 7 2 3 0 0 2 0 1
100.0% 36.4% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 36.4% 50.0% 31.8% 9.1% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 4.5%

33 13 10 6 1 0 12 9 9 5 5 3 2 2 0 4
100.0% 39.4% 30.3% 18.2% 3.0% 0.0% 36.4% 27.3% 27.3% 15.2% 15.2% 9.1% 6.1% 6.1% 0.0% 12.1%

104 37 31 41 10 8 43 41 23 9 7 8 4 7 2 1
100.0% 35.6% 29.8% 39.4% 9.6% 7.7% 41.3% 39.4% 22.1% 8.7% 6.7% 7.7% 3.8% 6.7% 1.9% 1.0%

280 124 84 91 12 24 118 99 51 28 43 28 2 15 2 8
100.0% 44.3% 30.0% 32.5% 4.3% 8.6% 42.1% 35.4% 18.2% 10.0% 15.4% 10.0% 0.7% 5.4% 0.7% 2.9%

496 198 161 129 48 24 206 168 100 57 75 67 7 21 9 6
100.0% 39.9% 32.5% 26.0% 9.7% 4.8% 41.5% 33.9% 20.2% 11.5% 15.1% 13.5% 1.4% 4.2% 1.8% 1.2%

139 62 59 39 8 11 43 52 27 11 19 12 0 6 0 3
100.0% 44.6% 42.4% 28.1% 5.8% 7.9% 30.9% 37.4% 19.4% 7.9% 13.7% 8.6% 0.0% 4.3% 0.0% 2.2%

47 19 13 20 3 6 16 16 4 3 8 4 3 6 1 1
100.0% 40.4% 27.7% 42.6% 6.4% 12.8% 34.0% 34.0% 8.5% 6.4% 17.0% 8.5% 6.4% 12.8% 2.1% 2.1%

33 13 11 6 2 0 13 10 8 4 4 3 1 2 0 4
100.0% 39.4% 33.3% 18.2% 6.1% 0.0% 39.4% 30.3% 24.2% 12.1% 12.1% 9.1% 3.0% 6.1% 0.0% 12.1%

462 182 148 130 36 40 172 161 84 42 66 55 8 32 6 11
100.0% 39.4% 32.0% 28.1% 7.8% 8.7% 37.2% 34.8% 18.2% 9.1% 14.3% 11.9% 1.7% 6.9% 1.3% 2.4%

185 83 66 56 14 10 65 64 31 17 20 21 6 8 4 5
100.0% 44.9% 35.7% 30.3% 7.6% 5.4% 35.1% 34.6% 16.8% 9.2% 10.8% 11.4% 3.2% 4.3% 2.2% 2.7%

169 66 49 53 13 7 82 69 42 23 30 12 1 4 1 1
100.0% 39.1% 29.0% 31.4% 7.7% 4.1% 48.5% 40.8% 24.9% 13.6% 17.8% 7.1% 0.6% 2.4% 0.6% 0.6%

172 75 53 59 14 6 71 54 35 19 24 24 1 10 1 2
100.0% 43.6% 30.8% 34.3% 8.1% 3.5% 41.3% 31.4% 20.3% 11.0% 14.0% 14.0% 0.6% 5.8% 0.6% 1.2%

79 36 33 20 5 10 37 28 13 6 11 7 0 1 2 0
100.0% 45.6% 41.8% 25.3% 6.3% 12.7% 46.8% 35.4% 16.5% 7.6% 13.9% 8.9% 0.0% 1.3% 2.5% 0.0%

32 11 10 8 1 0 12 10 8 5 5 3 1 2 0 4
100.0% 34.4% 31.3% 25.0% 3.1% 0.0% 37.5% 31.3% 25.0% 15.6% 15.6% 9.4% 3.1% 6.3% 0.0% 12.5%

上段：人数
下段：％

女性18・19歳

女性20歳代

80歳以上

男性60歳代

男性70歳代

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

性
別
×
年
齢

学生

無職

その他

無回答

職
業

男性80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

自営業・経営者

正規の職員・従業員

女性60歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答
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問16　部落差別解消推進法の認知度

合
計

知

っ
て
い
る

法

律

の

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が

、

内

容

ま

で

は

知

ら

な

い

知
ら
な
い

無
回
答

1,099 171 298 604 26
100.0% 15.6% 27.1% 55.0% 2.4%

405 72 115 211 7
100.0% 17.8% 28.4% 52.1% 1.7%

601 79 163 342 17
100.0% 13.1% 27.1% 56.9% 2.8%

93 20 20 51 2
100.0% 21.5% 21.5% 54.8% 2.2%

13 2 3 8 0
100.0% 15.4% 23.1% 61.5% 0.0%

81 9 19 53 0
100.0% 11.1% 23.5% 65.4% 0.0%

108 10 17 78 3
100.0% 9.3% 15.7% 72.2% 2.8%

165 17 24 120 4
100.0% 10.3% 14.5% 72.7% 2.4%

194 21 57 113 3
100.0% 10.8% 29.4% 58.2% 1.5%

220 43 59 112 6
100.0% 19.5% 26.8% 50.9% 2.7%

208 45 81 77 5
100.0% 21.6% 38.9% 37.0% 2.4%

81 14 28 35 4
100.0% 17.3% 34.6% 43.2% 4.9%

29 10 10 8 1
100.0% 34.5% 34.5% 27.6% 3.4%

3 0 1 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

27 4 6 17 0
100.0% 14.8% 22.2% 63.0% 0.0%

39 5 4 28 2
100.0% 12.8% 10.3% 71.8% 5.1%

52 8 9 35 0
100.0% 15.4% 17.3% 67.3% 0.0%

79 12 24 42 1
100.0% 15.2% 30.4% 53.2% 1.3%

89 19 24 44 2
100.0% 21.3% 27.0% 49.4% 2.2%

82 20 34 28 0
100.0% 24.4% 41.5% 34.1% 0.0%

34 4 13 15 2
100.0% 11.8% 38.2% 44.1% 5.9%

10 2 2 6 0
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

48 4 13 31 0
100.0% 8.3% 27.1% 64.6% 0.0%

58 4 11 42 1
100.0% 6.9% 19.0% 72.4% 1.7%

98 7 14 73 4
100.0% 7.1% 14.3% 74.5% 4.1%

101 7 28 64 2
100.0% 6.9% 27.7% 63.4% 2.0%

122 21 34 63 4
100.0% 17.2% 27.9% 51.6% 3.3%

120 24 46 46 4
100.0% 20.0% 38.3% 38.3% 3.3%

44 10 15 17 2
100.0% 22.7% 34.1% 38.6% 4.5%

93 20 20 51 2
100.0% 21.5% 21.5% 54.8% 2.2%

125 21 33 69 2
100.0% 16.8% 26.4% 55.2% 1.6%

329 46 80 198 5
100.0% 14.0% 24.3% 60.2% 1.5%

パート・アルバイト・ 226 30 57 132 7
非正規雇用者 100.0% 13.3% 25.2% 58.4% 3.1%

24 5 4 15 0
100.0% 20.8% 16.7% 62.5% 0.0%

340 55 108 166 11
100.0% 16.2% 31.8% 48.8% 3.2%

22 3 5 14 0
100.0% 13.6% 22.7% 63.6% 0.0%

33 11 11 10 1
100.0% 33.3% 33.3% 30.3% 3.0%

104 19 31 51 3
100.0% 18.3% 29.8% 49.0% 2.9%

280 46 97 129 8
100.0% 16.4% 34.6% 46.1% 2.9%

496 73 122 291 10
100.0% 14.7% 24.6% 58.7% 2.0%

139 17 28 90 4
100.0% 12.2% 20.1% 64.7% 2.9%

47 6 9 32 0
100.0% 12.8% 19.1% 68.1% 0.0%

33 10 11 11 1
100.0% 30.3% 33.3% 33.3% 3.0%

462 70 121 257 14
100.0% 15.2% 26.2% 55.6% 3.0%

185 32 57 92 4
100.0% 17.3% 30.8% 49.7% 2.2%

169 29 34 104 2
100.0% 17.2% 20.1% 61.5% 1.2%

172 21 49 98 4
100.0% 12.2% 28.5% 57.0% 2.3%

79 9 27 42 1
100.0% 11.4% 34.2% 53.2% 1.3%

32 10 10 11 1
100.0% 31.3% 31.3% 34.4% 3.1%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問17　部落差別（同和問題）の認知度

合
計

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

い
ず
れ
も

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,099 851 227 21
100.0% 77.4% 20.7% 1.9%

405 321 76 8
100.0% 79.3% 18.8% 2.0%

601 459 130 12
100.0% 76.4% 21.6% 2.0%

93 71 21 1
100.0% 76.3% 22.6% 1.1%

13 9 4 0
100.0% 69.2% 30.8% 0.0%

81 57 24 0
100.0% 70.4% 29.6% 0.0%

108 76 29 3
100.0% 70.4% 26.9% 2.8%

165 124 38 3
100.0% 75.2% 23.0% 1.8%

194 148 43 3
100.0% 76.3% 22.2% 1.5%

220 175 37 8
100.0% 79.5% 16.8% 3.6%

208 174 33 1
100.0% 83.7% 15.9% 0.5%

81 63 16 2
100.0% 77.8% 19.8% 2.5%

29 25 3 1
100.0% 86.2% 10.3% 3.4%

3 2 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

27 19 8 0
100.0% 70.4% 29.6% 0.0%

39 29 8 2
100.0% 74.4% 20.5% 5.1%

52 41 11 0
100.0% 78.8% 21.2% 0.0%

79 62 15 2
100.0% 78.5% 19.0% 2.5%

89 69 17 3
100.0% 77.5% 19.1% 3.4%

82 72 10 0
100.0% 87.8% 12.2% 0.0%

34 27 6 1
100.0% 79.4% 17.6% 2.9%

10 7 3 0
100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

48 34 14 0
100.0% 70.8% 29.2% 0.0%

58 42 15 1
100.0% 72.4% 25.9% 1.7%

98 71 24 3
100.0% 72.4% 24.5% 3.1%

101 73 27 1
100.0% 72.3% 26.7% 1.0%

122 100 17 5
100.0% 82.0% 13.9% 4.1%

120 97 22 1
100.0% 80.8% 18.3% 0.8%

44 35 8 1
100.0% 79.5% 18.2% 2.3%

93 71 21 1
100.0% 76.3% 22.6% 1.1%

125 94 28 3
100.0% 75.2% 22.4% 2.4%

329 263 61 5
100.0% 79.9% 18.5% 1.5%

パート・アルバイト・ 226 166 55 5
非正規雇用者 100.0% 73.5% 24.3% 2.2%

24 13 11 0
100.0% 54.2% 45.8% 0.0%

340 268 66 6
100.0% 78.8% 19.4% 1.8%

22 21 1 0
100.0% 95.5% 4.5% 0.0%

33 26 5 2
100.0% 78.8% 15.2% 6.1%

104 80 24 0
100.0% 76.9% 23.1% 0.0%

280 233 38 9
100.0% 83.2% 13.6% 3.2%

496 378 110 8
100.0% 76.2% 22.2% 1.6%

139 103 34 2
100.0% 74.1% 24.5% 1.4%

47 29 17 1
100.0% 61.7% 36.2% 2.1%

33 28 4 1
100.0% 84.8% 12.1% 3.0%

462 375 76 11
100.0% 81.2% 16.5% 2.4%

185 141 40 4
100.0% 76.2% 21.6% 2.2%

169 122 45 2
100.0% 72.2% 26.6% 1.2%

172 125 44 3
100.0% 72.7% 25.6% 1.7%

79 62 17 0
100.0% 78.5% 21.5% 0.0%

32 26 5 1
100.0% 81.3% 15.6% 3.1%

上段：人数
下段：％

男性18・19歳

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

80歳以上

無回答

無回答

無職

その他

無回答

東濃地域

飛驒地域

無回答

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

正規の職員・従業員

学生

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

自営業・経営者

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代
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問18　部落差別（同和問題）の理解度

合
計

知

っ
て
い
る

何
と
な
く
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,099 304 467 315 13
100.0% 27.7% 42.5% 28.7% 1.2%

405 125 172 105 3
100.0% 30.9% 42.5% 25.9% 0.7%

601 151 257 185 8
100.0% 25.1% 42.8% 30.8% 1.3%

93 28 38 25 2
100.0% 30.1% 40.9% 26.9% 2.2%

13 4 1 8 0
100.0% 30.8% 7.7% 61.5% 0.0%

81 14 31 36 0
100.0% 17.3% 38.3% 44.4% 0.0%

108 21 45 41 1
100.0% 19.4% 41.7% 38.0% 0.9%

165 38 70 57 0
100.0% 23.0% 42.4% 34.5% 0.0%

194 57 81 56 0
100.0% 29.4% 41.8% 28.9% 0.0%

220 69 104 45 2
100.0% 31.4% 47.3% 20.5% 0.9%

208 67 88 51 2
100.0% 32.2% 42.3% 24.5% 1.0%

81 24 34 17 6
100.0% 29.6% 42.0% 21.0% 7.4%

29 10 13 4 2
100.0% 34.5% 44.8% 13.8% 6.9%

3 1 1 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

27 3 13 11 0
100.0% 11.1% 48.1% 40.7% 0.0%

39 8 19 11 1
100.0% 20.5% 48.7% 28.2% 2.6%

52 11 24 17 0
100.0% 21.2% 46.2% 32.7% 0.0%

79 29 32 18 0
100.0% 36.7% 40.5% 22.8% 0.0%

89 33 36 20 0
100.0% 37.1% 40.4% 22.5% 0.0%

82 29 33 19 1
100.0% 35.4% 40.2% 23.2% 1.2%

34 11 14 8 1
100.0% 32.4% 41.2% 23.5% 2.9%

10 3 0 7 0
100.0% 30.0% 0.0% 70.0% 0.0%

48 10 16 22 0
100.0% 20.8% 33.3% 45.8% 0.0%

58 11 23 24 0
100.0% 19.0% 39.7% 41.4% 0.0%

98 23 38 37 0
100.0% 23.5% 38.8% 37.8% 0.0%

101 22 43 36 0
100.0% 21.8% 42.6% 35.6% 0.0%

122 32 65 23 2
100.0% 26.2% 53.3% 18.9% 1.6%

120 37 53 29 1
100.0% 30.8% 44.2% 24.2% 0.8%

44 13 19 7 5
100.0% 29.5% 43.2% 15.9% 11.4%

93 28 38 25 2
100.0% 30.1% 40.9% 26.9% 2.2%

125 35 55 34 1
100.0% 28.0% 44.0% 27.2% 0.8%

329 93 144 92 0
100.0% 28.3% 43.8% 28.0% 0.0%

パート・アルバイト・ 226 58 89 78 1
非正規雇用者 100.0% 25.7% 39.4% 34.5% 0.4%

24 6 4 14 0
100.0% 25.0% 16.7% 58.3% 0.0%

340 96 148 88 8
100.0% 28.2% 43.5% 25.9% 2.4%

22 5 13 3 1
100.0% 22.7% 59.1% 13.6% 4.5%

33 11 14 6 2
100.0% 33.3% 42.4% 18.2% 6.1%

104 34 36 33 1
100.0% 32.7% 34.6% 31.7% 1.0%

280 79 138 58 5
100.0% 28.2% 49.3% 20.7% 1.8%

496 137 198 160 1
100.0% 27.6% 39.9% 32.3% 0.2%

139 34 63 40 2
100.0% 24.5% 45.3% 28.8% 1.4%

47 10 17 19 1
100.0% 21.3% 36.2% 40.4% 2.1%

33 10 15 5 3
100.0% 30.3% 45.5% 15.2% 9.1%

462 138 195 121 8
100.0% 29.9% 42.2% 26.2% 1.7%

185 50 77 58 0
100.0% 27.0% 41.6% 31.4% 0.0%

169 46 69 51 3
100.0% 27.2% 40.8% 30.2% 1.8%

172 36 78 58 0
100.0% 20.9% 45.3% 33.7% 0.0%

79 23 35 21 0
100.0% 29.1% 44.3% 26.6% 0.0%

32 11 13 6 2
100.0% 34.4% 40.6% 18.8% 6.3%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

職
業

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

性
別
×
年
齢

女性60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

全体

80歳以上

無回答

男性18・19歳

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答
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問19　部落差別（同和問題）の捉え方

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

部
落
差
別
は
不
当
な

差
別
で
は
な
い

無
回
答

1,099 690 367 20 22
100.0% 62.8% 33.4% 1.8% 2.0%

405 257 132 12 4
100.0% 63.5% 32.6% 3.0% 1.0%

601 375 204 7 15
100.0% 62.4% 33.9% 1.2% 2.5%

93 58 31 1 3
100.0% 62.4% 33.3% 1.1% 3.2%

13 7 6 0 0
100.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0%

81 40 39 2 0
100.0% 49.4% 48.1% 2.5% 0.0%

108 60 42 4 2
100.0% 55.6% 38.9% 3.7% 1.9%

165 107 54 2 2
100.0% 64.8% 32.7% 1.2% 1.2%

194 125 66 3 0
100.0% 64.4% 34.0% 1.5% 0.0%

220 152 59 2 7
100.0% 69.1% 26.8% 0.9% 3.2%

208 142 63 2 1
100.0% 68.3% 30.3% 1.0% 0.5%

81 40 29 5 7
100.0% 49.4% 35.8% 6.2% 8.6%

29 17 9 0 3
100.0% 58.6% 31.0% 0.0% 10.3%

3 2 1 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

27 13 13 1 0
100.0% 48.1% 48.1% 3.7% 0.0%

39 21 13 4 1
100.0% 53.8% 33.3% 10.3% 2.6%

52 31 20 1 0
100.0% 59.6% 38.5% 1.9% 0.0%

79 54 23 2 0
100.0% 68.4% 29.1% 2.5% 0.0%

89 60 27 1 1
100.0% 67.4% 30.3% 1.1% 1.1%

82 58 22 1 1
100.0% 70.7% 26.8% 1.2% 1.2%

34 18 13 2 1
100.0% 52.9% 38.2% 5.9% 2.9%

10 5 5 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

48 24 23 1 0
100.0% 50.0% 47.9% 2.1% 0.0%

58 34 23 0 1
100.0% 58.6% 39.7% 0.0% 1.7%

98 65 30 1 2
100.0% 66.3% 30.6% 1.0% 2.0%

101 58 42 1 0
100.0% 57.4% 41.6% 1.0% 0.0%

122 87 29 0 6
100.0% 71.3% 23.8% 0.0% 4.9%

120 80 39 1 0
100.0% 66.7% 32.5% 0.8% 0.0%

44 22 13 3 6
100.0% 50.0% 29.5% 6.8% 13.6%

93 58 31 1 3
100.0% 62.4% 33.3% 1.1% 3.2%

125 79 41 2 3
100.0% 63.2% 32.8% 1.6% 2.4%

329 221 100 7 1
100.0% 67.2% 30.4% 2.1% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 134 86 3 3
非正規雇用者 100.0% 59.3% 38.1% 1.3% 1.3%

24 11 12 1 0
100.0% 45.8% 50.0% 4.2% 0.0%

340 209 114 7 10
100.0% 61.5% 33.5% 2.1% 2.9%

22 16 4 0 2
100.0% 72.7% 18.2% 0.0% 9.1%

33 20 10 0 3
100.0% 60.6% 30.3% 0.0% 9.1%

104 59 42 1 2
100.0% 56.7% 40.4% 1.0% 1.9%

280 187 79 5 9
100.0% 66.8% 28.2% 1.8% 3.2%

496 317 164 10 5
100.0% 63.9% 33.1% 2.0% 1.0%

139 88 48 2 1
100.0% 63.3% 34.5% 1.4% 0.7%

47 20 23 2 2
100.0% 42.6% 48.9% 4.3% 4.3%

33 19 11 0 3
100.0% 57.6% 33.3% 0.0% 9.1%

462 306 139 9 8
100.0% 66.2% 30.1% 1.9% 1.7%

185 106 74 4 1
100.0% 57.3% 40.0% 2.2% 0.5%

169 109 52 4 4
100.0% 64.5% 30.8% 2.4% 2.4%

172 95 68 3 6
100.0% 55.2% 39.5% 1.7% 3.5%

79 55 24 0 0
100.0% 69.6% 30.4% 0.0% 0.0%

32 19 10 0 3
100.0% 59.4% 31.3% 0.0% 9.4%

上段：人数
下段：％

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

40歳代

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

18・19歳

20歳代

30歳代

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

岐阜地域

西濃地域

居
住
地
域

中濃地域

東濃地域

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答
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問20　部落差別（同和問題）や同和地区をはじめて知ったきっかけ

合
計

家
族
や
親
戚
の
人
か
ら

聞
い
た

近
所
の
人
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

学
校
の
友
達
か
ら
聞
い
た

学
校
の
授
業
で
教
わ

っ
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・

新
聞
・
本
な
ど
で
知

っ
た

部
落
差
別

（
同
和
問
題

）
の

集
会
や
研
修
会
で
知

っ
た

県
や
市
町
村
の
広
報
紙
や

冊
子
な
ど
で
知

っ
た

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
知

っ
た

覚
え
て
い
な
い

部
落
差
別

（
同
和
問
題

）
や

同
和
地
区
の
こ
と
を
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 204 19 67 14 238 159 39 20 20 90 157 36 36
100.0% 18.6% 1.7% 6.1% 1.3% 21.7% 14.5% 3.5% 1.8% 1.8% 8.2% 14.3% 3.3% 3.3%

405 72 10 34 6 63 78 20 6 8 29 52 15 12
100.0% 17.8% 2.5% 8.4% 1.5% 15.6% 19.3% 4.9% 1.5% 2.0% 7.2% 12.8% 3.7% 3.0%

601 121 9 27 6 148 70 15 14 11 52 87 19 22
100.0% 20.1% 1.5% 4.5% 1.0% 24.6% 11.6% 2.5% 2.3% 1.8% 8.7% 14.5% 3.2% 3.7%

93 11 0 6 2 27 11 4 0 1 9 18 2 2
100.0% 11.8% 0.0% 6.5% 2.2% 29.0% 11.8% 4.3% 0.0% 1.1% 9.7% 19.4% 2.2% 2.2%

13 1 0 0 0 5 2 0 0 0 1 3 0 1
100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 7.7%

81 13 1 3 0 26 5 1 0 3 8 20 0 1
100.0% 16.0% 1.2% 3.7% 0.0% 32.1% 6.2% 1.2% 0.0% 3.7% 9.9% 24.7% 0.0% 1.2%

108 13 1 4 1 38 6 2 0 7 7 24 4 1
100.0% 12.0% 0.9% 3.7% 0.9% 35.2% 5.6% 1.9% 0.0% 6.5% 6.5% 22.2% 3.7% 0.9%

165 20 0 7 2 62 20 0 0 6 11 30 5 2
100.0% 12.1% 0.0% 4.2% 1.2% 37.6% 12.1% 0.0% 0.0% 3.6% 6.7% 18.2% 3.0% 1.2%

194 38 1 11 4 50 22 7 2 3 15 24 8 9
100.0% 19.6% 0.5% 5.7% 2.1% 25.8% 11.3% 3.6% 1.0% 1.5% 7.7% 12.4% 4.1% 4.6%

220 53 4 19 2 33 39 4 12 1 13 23 10 7
100.0% 24.1% 1.8% 8.6% 0.9% 15.0% 17.7% 1.8% 5.5% 0.5% 5.9% 10.5% 4.5% 3.2%

208 51 9 17 1 15 45 16 4 0 18 17 6 9
100.0% 24.5% 4.3% 8.2% 0.5% 7.2% 21.6% 7.7% 1.9% 0.0% 8.7% 8.2% 2.9% 4.3%

81 12 3 4 3 6 14 6 2 0 13 11 2 5
100.0% 14.8% 3.7% 4.9% 3.7% 7.4% 17.3% 7.4% 2.5% 0.0% 16.0% 13.6% 2.5% 6.2%

29 3 0 2 1 3 6 3 0 0 4 5 1 1
100.0% 10.3% 0.0% 6.9% 3.4% 10.3% 20.7% 10.3% 0.0% 0.0% 13.8% 17.2% 3.4% 3.4%

3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 5 1 1 0 3 4 1 0 2 5 4 0 1
100.0% 18.5% 3.7% 3.7% 0.0% 11.1% 14.8% 3.7% 0.0% 7.4% 18.5% 14.8% 0.0% 3.7%

39 5 1 1 1 13 1 2 0 2 3 7 2 1
100.0% 12.8% 2.6% 2.6% 2.6% 33.3% 2.6% 5.1% 0.0% 5.1% 7.7% 17.9% 5.1% 2.6%

52 7 0 3 0 15 9 0 0 4 4 8 2 0
100.0% 13.5% 0.0% 5.8% 0.0% 28.8% 17.3% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 3.8% 0.0%

79 20 0 7 1 16 15 4 0 0 3 8 1 4
100.0% 25.3% 0.0% 8.9% 1.3% 20.3% 19.0% 5.1% 0.0% 0.0% 3.8% 10.1% 1.3% 5.1%

89 15 1 11 2 8 21 1 3 0 7 12 7 1
100.0% 16.9% 1.1% 12.4% 2.2% 9.0% 23.6% 1.1% 3.4% 0.0% 7.9% 13.5% 7.9% 1.1%

82 14 5 9 1 4 21 8 2 0 6 8 2 2
100.0% 17.1% 6.1% 11.0% 1.2% 4.9% 25.6% 9.8% 2.4% 0.0% 7.3% 9.8% 2.4% 2.4%

34 6 2 2 1 2 7 4 1 0 1 5 1 2
100.0% 17.6% 5.9% 5.9% 2.9% 5.9% 20.6% 11.8% 2.9% 0.0% 2.9% 14.7% 2.9% 5.9%

10 1 0 0 0 3 2 0 0 0 1 3 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

48 7 0 2 0 20 1 0 0 1 2 15 0 0
100.0% 14.6% 0.0% 4.2% 0.0% 41.7% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 4.2% 31.3% 0.0% 0.0%

58 8 0 2 0 21 5 0 0 4 4 12 2 0
100.0% 13.8% 0.0% 3.4% 0.0% 36.2% 8.6% 0.0% 0.0% 6.9% 6.9% 20.7% 3.4% 0.0%

98 12 0 3 2 40 10 0 0 2 5 20 2 2
100.0% 12.2% 0.0% 3.1% 2.0% 40.8% 10.2% 0.0% 0.0% 2.0% 5.1% 20.4% 2.0% 2.0%

101 17 1 3 2 27 6 3 2 3 11 14 7 5
100.0% 16.8% 1.0% 3.0% 2.0% 26.7% 5.9% 3.0% 2.0% 3.0% 10.9% 13.9% 6.9% 5.0%

122 34 3 7 0 23 17 3 9 1 6 10 3 6
100.0% 27.9% 2.5% 5.7% 0.0% 18.9% 13.9% 2.5% 7.4% 0.8% 4.9% 8.2% 2.5% 4.9%

120 36 4 8 0 10 23 7 2 0 12 8 4 6
100.0% 30.0% 3.3% 6.7% 0.0% 8.3% 19.2% 5.8% 1.7% 0.0% 10.0% 6.7% 3.3% 5.0%

44 6 1 2 2 4 6 2 1 0 11 5 1 3
100.0% 13.6% 2.3% 4.5% 4.5% 9.1% 13.6% 4.5% 2.3% 0.0% 25.0% 11.4% 2.3% 6.8%

93 11 0 6 2 27 11 4 0 1 9 18 2 2
100.0% 11.8% 0.0% 6.5% 2.2% 29.0% 11.8% 4.3% 0.0% 1.1% 9.7% 19.4% 2.2% 2.2%

125 31 3 7 2 17 20 3 2 2 6 20 7 5
100.0% 24.8% 2.4% 5.6% 1.6% 13.6% 16.0% 2.4% 1.6% 1.6% 4.8% 16.0% 5.6% 4.0%

329 53 2 24 5 113 36 6 2 7 21 46 7 7
100.0% 16.1% 0.6% 7.3% 1.5% 34.3% 10.9% 1.8% 0.6% 2.1% 6.4% 14.0% 2.1% 2.1%

パート・アルバイト・ 226 41 2 6 3 53 27 7 5 6 22 47 6 1
非正規雇用者 100.0% 18.1% 0.9% 2.7% 1.3% 23.5% 11.9% 3.1% 2.2% 2.7% 9.7% 20.8% 2.7% 0.4%

24 2 1 0 0 6 2 1 0 0 4 7 0 1
100.0% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 16.7% 29.2% 0.0% 4.2%

340 72 10 26 3 40 61 19 11 4 29 31 15 19
100.0% 21.2% 2.9% 7.6% 0.9% 11.8% 17.9% 5.6% 3.2% 1.2% 8.5% 9.1% 4.4% 5.6%

22 2 1 2 0 5 6 0 0 1 3 0 0 2
100.0% 9.1% 4.5% 9.1% 0.0% 22.7% 27.3% 0.0% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1%

33 3 0 2 1 4 7 3 0 0 5 6 1 1
100.0% 9.1% 0.0% 6.1% 3.0% 12.1% 21.2% 9.1% 0.0% 0.0% 15.2% 18.2% 3.0% 3.0%

104 22 1 5 2 19 14 4 3 1 11 12 7 3
100.0% 21.2% 1.0% 4.8% 1.9% 18.3% 13.5% 3.8% 2.9% 1.0% 10.6% 11.5% 6.7% 2.9%

280 59 12 24 5 43 51 12 8 5 16 25 9 11
100.0% 21.1% 4.3% 8.6% 1.8% 15.4% 18.2% 4.3% 2.9% 1.8% 5.7% 8.9% 3.2% 3.9%

496 91 4 19 4 132 65 16 6 10 42 81 11 15
100.0% 18.3% 0.8% 3.8% 0.8% 26.6% 13.1% 3.2% 1.2% 2.0% 8.5% 16.3% 2.2% 3.0%

139 22 1 13 2 35 15 1 2 3 11 26 6 2
100.0% 15.8% 0.7% 9.4% 1.4% 25.2% 10.8% 0.7% 1.4% 2.2% 7.9% 18.7% 4.3% 1.4%

47 7 1 4 0 6 6 3 1 1 4 8 2 4
100.0% 14.9% 2.1% 8.5% 0.0% 12.8% 12.8% 6.4% 2.1% 2.1% 8.5% 17.0% 4.3% 8.5%

33 3 0 2 1 3 8 3 0 0 6 5 1 1
100.0% 9.1% 0.0% 6.1% 3.0% 9.1% 24.2% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 15.2% 3.0% 3.0%

462 89 9 32 5 125 57 19 11 6 36 47 10 16
100.0% 19.3% 1.9% 6.9% 1.1% 27.1% 12.3% 4.1% 2.4% 1.3% 7.8% 10.2% 2.2% 3.5%

185 58 9 6 4 20 21 4 3 4 16 32 5 3
100.0% 31.4% 4.9% 3.2% 2.2% 10.8% 11.4% 2.2% 1.6% 2.2% 8.6% 17.3% 2.7% 1.6%

169 26 0 12 2 34 24 7 1 6 11 33 7 6
100.0% 15.4% 0.0% 7.1% 1.2% 20.1% 14.2% 4.1% 0.6% 3.6% 6.5% 19.5% 4.1% 3.6%

172 18 0 9 1 39 29 4 5 4 18 29 8 8
100.0% 10.5% 0.0% 5.2% 0.6% 22.7% 16.9% 2.3% 2.9% 2.3% 10.5% 16.9% 4.7% 4.7%

79 10 1 6 1 17 22 2 0 0 4 10 4 2
100.0% 12.7% 1.3% 7.6% 1.3% 21.5% 27.8% 2.5% 0.0% 0.0% 5.1% 12.7% 5.1% 2.5%

32 3 0 2 1 3 6 3 0 0 5 6 2 1
100.0% 9.4% 0.0% 6.3% 3.1% 9.4% 18.8% 9.4% 0.0% 0.0% 15.6% 18.8% 6.3% 3.1%

上段：人数
下段：％

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

18・19歳

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代
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問21　部落差別の現状

合
計

部
落
差
別
は

い
ま
だ
に
あ
る

部
落
差
別
は

も
は
や
存
在
し
な
い

無
回
答

1,099 650 367 82
100.0% 59.1% 33.4% 7.5%

405 249 130 26
100.0% 61.5% 32.1% 6.4%

601 346 208 47
100.0% 57.6% 34.6% 7.8%

93 55 29 9
100.0% 59.1% 31.2% 9.7%

13 7 5 1
100.0% 53.8% 38.5% 7.7%

81 49 30 2
100.0% 60.5% 37.0% 2.5%

108 70 29 9
100.0% 64.8% 26.9% 8.3%

165 113 45 7
100.0% 68.5% 27.3% 4.2%

194 124 54 16
100.0% 63.9% 27.8% 8.2%

220 134 75 11
100.0% 60.9% 34.1% 5.0%

208 105 83 20
100.0% 50.5% 39.9% 9.6%

81 31 37 13
100.0% 38.3% 45.7% 16.0%

29 17 9 3
100.0% 58.6% 31.0% 10.3%

3 0 2 1
100.0% 0.0% 66.7% 33.3%

27 17 9 1
100.0% 63.0% 33.3% 3.7%

39 23 13 3
100.0% 59.0% 33.3% 7.7%

52 39 12 1
100.0% 75.0% 23.1% 1.9%

79 53 20 6
100.0% 67.1% 25.3% 7.6%

89 58 30 1
100.0% 65.2% 33.7% 1.1%

82 45 29 8
100.0% 54.9% 35.4% 9.8%

34 14 15 5
100.0% 41.2% 44.1% 14.7%

10 7 3 0
100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

48 29 18 1
100.0% 60.4% 37.5% 2.1%

58 40 14 4
100.0% 69.0% 24.1% 6.9%

98 64 29 5
100.0% 65.3% 29.6% 5.1%

101 62 30 9
100.0% 61.4% 29.7% 8.9%

122 69 43 10
100.0% 56.6% 35.2% 8.2%

120 59 50 11
100.0% 49.2% 41.7% 9.2%

44 16 21 7
100.0% 36.4% 47.7% 15.9%

93 55 29 9
100.0% 59.1% 31.2% 9.7%

125 72 44 9
100.0% 57.6% 35.2% 7.2%

329 223 92 14
100.0% 67.8% 28.0% 4.3%

パート・アルバイト・ 226 128 83 15
非正規雇用者 100.0% 56.6% 36.7% 6.6%

24 13 10 1
100.0% 54.2% 41.7% 4.2%

340 178 124 38
100.0% 52.4% 36.5% 11.2%

22 15 5 2
100.0% 68.2% 22.7% 9.1%

33 21 9 3
100.0% 63.6% 27.3% 9.1%

104 59 32 13
100.0% 56.7% 30.8% 12.5%

280 158 106 16
100.0% 56.4% 37.9% 5.7%

496 300 161 35
100.0% 60.5% 32.5% 7.1%

139 85 45 9
100.0% 61.2% 32.4% 6.5%

47 28 13 6
100.0% 59.6% 27.7% 12.8%

33 20 10 3
100.0% 60.6% 30.3% 9.1%

462 273 163 26
100.0% 59.1% 35.3% 5.6%

185 115 60 10
100.0% 62.2% 32.4% 5.4%

169 98 59 12
100.0% 58.0% 34.9% 7.1%

172 96 53 23
100.0% 55.8% 30.8% 13.4%

79 49 22 8
100.0% 62.0% 27.8% 10.1%

32 19 10 3
100.0% 59.4% 31.3% 9.4%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

女性80歳以上

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問22　部落差別の内容（問21で「部落差別はいまだにある」と答えた方）

合
計

結
婚
や
交
際

就
職
や
職
場

戸
籍

落
書
き

、
貼
り
紙

悪
口

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
上
の

書
込
み

旧
同
和
地
区
名
の
公
表

そ
の
他

無
回
答

650 387 194 73 27 170 131 131 36 10
100.0% 59.5% 29.8% 11.2% 4.2% 26.2% 20.2% 20.2% 5.5% 1.5%

249 144 81 30 10 67 57 47 14 2
100.0% 57.8% 32.5% 12.0% 4.0% 26.9% 22.9% 18.9% 5.6% 0.8%

346 218 95 34 13 88 57 70 19 5
100.0% 63.0% 27.5% 9.8% 3.8% 25.4% 16.5% 20.2% 5.5% 1.4%

55 25 18 9 4 15 17 14 3 3
100.0% 45.5% 32.7% 16.4% 7.3% 27.3% 30.9% 25.5% 5.5% 5.5%

7 4 2 2 0 2 0 0 0 0
100.0% 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 27 12 10 3 14 15 7 0 1
100.0% 55.1% 24.5% 20.4% 6.1% 28.6% 30.6% 14.3% 0.0% 2.0%

70 39 22 8 4 24 21 10 5 1
100.0% 55.7% 31.4% 11.4% 5.7% 34.3% 30.0% 14.3% 7.1% 1.4%

113 63 36 8 5 31 26 27 6 2
100.0% 55.8% 31.9% 7.1% 4.4% 27.4% 23.0% 23.9% 5.3% 1.8%

124 65 36 15 3 30 27 26 4 1
100.0% 52.4% 29.0% 12.1% 2.4% 24.2% 21.8% 21.0% 3.2% 0.8%

134 84 41 10 2 28 28 31 13 2
100.0% 62.7% 30.6% 7.5% 1.5% 20.9% 20.9% 23.1% 9.7% 1.5%

105 74 29 14 4 23 7 23 5 1
100.0% 70.5% 27.6% 13.3% 3.8% 21.9% 6.7% 21.9% 4.8% 1.0%

31 22 9 3 5 14 4 5 1 0
100.0% 71.0% 29.0% 9.7% 16.1% 45.2% 12.9% 16.1% 3.2% 0.0%

17 9 7 3 1 4 3 2 2 2
100.0% 52.9% 41.2% 17.6% 5.9% 23.5% 17.6% 11.8% 11.8% 11.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

17 10 2 4 1 4 5 2 0 1
100.0% 58.8% 11.8% 23.5% 5.9% 23.5% 29.4% 11.8% 0.0% 5.9%

23 13 7 2 1 9 8 1 1 0
100.0% 56.5% 30.4% 8.7% 4.3% 39.1% 34.8% 4.3% 4.3% 0.0%

39 20 13 4 2 12 10 6 4 0
100.0% 51.3% 33.3% 10.3% 5.1% 30.8% 25.6% 15.4% 10.3% 0.0%

53 27 14 6 1 9 17 11 3 0
100.0% 50.9% 26.4% 11.3% 1.9% 17.0% 32.1% 20.8% 5.7% 0.0%

58 33 21 5 1 13 13 15 3 1
100.0% 56.9% 36.2% 8.6% 1.7% 22.4% 22.4% 25.9% 5.2% 1.7%

45 30 17 7 3 13 3 9 2 0
100.0% 66.7% 37.8% 15.6% 6.7% 28.9% 6.7% 20.0% 4.4% 0.0%

14 11 7 2 1 7 1 3 1 0
100.0% 78.6% 50.0% 14.3% 7.1% 50.0% 7.1% 21.4% 7.1% 0.0%

7 4 2 2 0 2 0 0 0 0
100.0% 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 16 9 5 2 10 9 4 0 0
100.0% 55.2% 31.0% 17.2% 6.9% 34.5% 31.0% 13.8% 0.0% 0.0%

40 22 12 4 3 14 11 9 4 1
100.0% 55.0% 30.0% 10.0% 7.5% 35.0% 27.5% 22.5% 10.0% 2.5%

64 39 20 3 1 15 13 17 2 1
100.0% 60.9% 31.3% 4.7% 1.6% 23.4% 20.3% 26.6% 3.1% 1.6%

62 35 21 8 2 18 6 10 1 1
100.0% 56.5% 33.9% 12.9% 3.2% 29.0% 9.7% 16.1% 1.6% 1.6%

69 47 17 5 1 14 13 15 9 1
100.0% 68.1% 24.6% 7.2% 1.4% 20.3% 18.8% 21.7% 13.0% 1.4%

59 44 12 6 1 10 3 13 3 1
100.0% 74.6% 20.3% 10.2% 1.7% 16.9% 5.1% 22.0% 5.1% 1.7%

16 11 2 1 3 5 2 2 0 0
100.0% 68.8% 12.5% 6.3% 18.8% 31.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

55 25 18 9 4 15 17 14 3 3
100.0% 45.5% 32.7% 16.4% 7.3% 27.3% 30.9% 25.5% 5.5% 5.5%

72 40 18 10 3 18 7 18 4 2
100.0% 55.6% 25.0% 13.9% 4.2% 25.0% 9.7% 25.0% 5.6% 2.8%

223 123 68 26 11 63 66 43 10 3
100.0% 55.2% 30.5% 11.7% 4.9% 28.3% 29.6% 19.3% 4.5% 1.3%

パート・アルバイト・ 128 79 42 13 0 33 27 30 8 1
非正規雇用者 100.0% 61.7% 32.8% 10.2% 0.0% 25.8% 21.1% 23.4% 6.3% 0.8%

13 8 3 3 1 3 1 1 0 0
100.0% 61.5% 23.1% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

178 122 51 18 10 40 26 33 10 2
100.0% 68.5% 28.7% 10.1% 5.6% 22.5% 14.6% 18.5% 5.6% 1.1%

15 6 4 0 0 7 0 3 2 0
100.0% 40.0% 26.7% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0%

21 9 8 3 2 6 4 3 2 2
100.0% 42.9% 38.1% 14.3% 9.5% 28.6% 19.0% 14.3% 9.5% 9.5%

59 42 21 11 2 8 14 13 2 0
100.0% 71.2% 35.6% 18.6% 3.4% 13.6% 23.7% 22.0% 3.4% 0.0%

158 101 42 22 5 39 24 35 10 2
100.0% 63.9% 26.6% 13.9% 3.2% 24.7% 15.2% 22.2% 6.3% 1.3%

300 164 87 29 14 83 63 62 14 4
100.0% 54.7% 29.0% 9.7% 4.7% 27.7% 21.0% 20.7% 4.7% 1.3%

85 48 25 8 3 20 18 17 4 1
100.0% 56.5% 29.4% 9.4% 3.5% 23.5% 21.2% 20.0% 4.7% 1.2%

28 12 5 0 1 5 6 1 3 1
100.0% 42.9% 17.9% 0.0% 3.6% 17.9% 21.4% 3.6% 10.7% 3.6%

20 20 14 3 2 15 6 3 3 2
100.0% 100.0% 70.0% 15.0% 10.0% 75.0% 30.0% 15.0% 15.0% 10.0%

273 171 85 30 9 66 57 60 9 6
100.0% 62.6% 31.1% 11.0% 3.3% 24.2% 20.9% 22.0% 3.3% 2.2%

115 76 34 12 3 32 15 18 8 1
100.0% 66.1% 29.6% 10.4% 2.6% 27.8% 13.0% 15.7% 7.0% 0.9%

98 54 25 8 4 25 25 24 6 0
100.0% 55.1% 25.5% 8.2% 4.1% 25.5% 25.5% 24.5% 6.1% 0.0%

96 45 32 13 7 25 18 25 9 1
100.0% 46.9% 33.3% 13.5% 7.3% 26.0% 18.8% 26.0% 9.4% 1.0%

49 31 11 7 2 17 12 2 2 0
100.0% 63.3% 22.4% 14.3% 4.1% 34.7% 24.5% 4.1% 4.1% 0.0%

19 10 7 3 2 5 4 2 2 2
100.0% 52.6% 36.8% 15.8% 10.5% 26.3% 21.1% 10.5% 10.5% 10.5%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域
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問23　自分の子どもが同和地区出身の人と結婚すると知ったときの対応

合
計

同
和
地
区
の
人
で
あ
る
か

な
い
か
は
関
係
な
く

、

祝
福
す
る

自
分
と
し
て
は
こ
だ
わ
り
が

あ
る
が

、
子
ど
も
の
意
志
を

尊
重
し
て
認
め
る

家
族
・
親
戚
な
ど
の

反
対
が
あ
れ
ば

、
認
め
な
い

自
分
は
反
対
で
あ
り

、

絶
対
に
認
め
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 384 289 52 29 297 23 25
100.0% 34.9% 26.3% 4.7% 2.6% 27.0% 2.1% 2.3%

405 164 106 22 15 85 5 8
100.0% 40.5% 26.2% 5.4% 3.7% 21.0% 1.2% 2.0%

601 186 160 24 12 191 15 13
100.0% 30.9% 26.6% 4.0% 2.0% 31.8% 2.5% 2.2%

93 34 23 6 2 21 3 4
100.0% 36.6% 24.7% 6.5% 2.2% 22.6% 3.2% 4.3%

13 6 0 0 0 6 0 1
100.0% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 0.0% 7.7%

81 41 6 2 2 28 1 1
100.0% 50.6% 7.4% 2.5% 2.5% 34.6% 1.2% 1.2%

108 50 15 2 2 30 8 1
100.0% 46.3% 13.9% 1.9% 1.9% 27.8% 7.4% 0.9%

165 66 22 7 2 58 7 3
100.0% 40.0% 13.3% 4.2% 1.2% 35.2% 4.2% 1.8%

194 65 50 13 5 53 2 6
100.0% 33.5% 25.8% 6.7% 2.6% 27.3% 1.0% 3.1%

220 68 78 9 7 51 3 4
100.0% 30.9% 35.5% 4.1% 3.2% 23.2% 1.4% 1.8%

208 52 88 12 7 46 1 2
100.0% 25.0% 42.3% 5.8% 3.4% 22.1% 0.5% 1.0%

81 24 22 7 3 20 0 5
100.0% 29.6% 27.2% 8.6% 3.7% 24.7% 0.0% 6.2%

29 12 8 0 1 5 1 2
100.0% 41.4% 27.6% 0.0% 3.4% 17.2% 3.4% 6.9%

3 1 0 0 0 1 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

27 15 3 0 2 7 0 0
100.0% 55.6% 11.1% 0.0% 7.4% 25.9% 0.0% 0.0%

39 23 5 0 1 7 2 1
100.0% 59.0% 12.8% 0.0% 2.6% 17.9% 5.1% 2.6%

52 24 9 2 1 15 1 0
100.0% 46.2% 17.3% 3.8% 1.9% 28.8% 1.9% 0.0%

79 37 17 4 1 17 0 3
100.0% 46.8% 21.5% 5.1% 1.3% 21.5% 0.0% 3.8%

89 33 26 4 4 20 1 1
100.0% 37.1% 29.2% 4.5% 4.5% 22.5% 1.1% 1.1%

82 21 34 6 6 13 1 1
100.0% 25.6% 41.5% 7.3% 7.3% 15.9% 1.2% 1.2%

34 10 12 6 0 5 0 1
100.0% 29.4% 35.3% 17.6% 0.0% 14.7% 0.0% 2.9%

10 5 0 0 0 5 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

48 24 3 2 0 17 1 1
100.0% 50.0% 6.3% 4.2% 0.0% 35.4% 2.1% 2.1%

58 22 10 1 0 19 6 0
100.0% 37.9% 17.2% 1.7% 0.0% 32.8% 10.3% 0.0%

98 38 11 4 1 37 5 2
100.0% 38.8% 11.2% 4.1% 1.0% 37.8% 5.1% 2.0%

101 25 27 7 4 35 1 2
100.0% 24.8% 26.7% 6.9% 4.0% 34.7% 1.0% 2.0%

122 32 49 3 3 30 2 3
100.0% 26.2% 40.2% 2.5% 2.5% 24.6% 1.6% 2.5%

120 28 51 6 1 33 0 1
100.0% 23.3% 42.5% 5.0% 0.8% 27.5% 0.0% 0.8%

44 12 9 1 3 15 0 4
100.0% 27.3% 20.5% 2.3% 6.8% 34.1% 0.0% 9.1%

93 34 23 6 2 21 3 4
100.0% 36.6% 24.7% 6.5% 2.2% 22.6% 3.2% 4.3%

125 35 43 7 3 33 3 1
100.0% 28.0% 34.4% 5.6% 2.4% 26.4% 2.4% 0.8%

329 149 68 14 9 76 7 6
100.0% 45.3% 20.7% 4.3% 2.7% 23.1% 2.1% 1.8%

パート・アルバイト・ 226 66 60 11 6 73 6 4
非正規雇用者 100.0% 29.2% 26.5% 4.9% 2.7% 32.3% 2.7% 1.8%

24 10 2 0 0 11 0 1
100.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 45.8% 0.0% 4.2%

340 104 105 18 10 89 4 10
100.0% 30.6% 30.9% 5.3% 2.9% 26.2% 1.2% 2.9%

22 7 2 2 0 8 2 1
100.0% 31.8% 9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 9.1% 4.5%

33 13 9 0 1 7 1 2
100.0% 39.4% 27.3% 0.0% 3.0% 21.2% 3.0% 6.1%

104 35 39 2 4 20 1 3
100.0% 33.7% 37.5% 1.9% 3.8% 19.2% 1.0% 2.9%

280 94 89 18 9 59 2 9
100.0% 33.6% 31.8% 6.4% 3.2% 21.1% 0.7% 3.2%

496 170 116 22 11 153 17 7
100.0% 34.3% 23.4% 4.4% 2.2% 30.8% 3.4% 1.4%

139 58 29 5 2 41 1 3
100.0% 41.7% 20.9% 3.6% 1.4% 29.5% 0.7% 2.2%

47 15 7 5 2 16 1 1
100.0% 31.9% 14.9% 10.6% 4.3% 34.0% 2.1% 2.1%

33 12 9 0 1 8 1 2
100.0% 36.4% 27.3% 0.0% 3.0% 24.2% 3.0% 6.1%

462 158 127 24 13 123 9 8
100.0% 34.2% 27.5% 5.2% 2.8% 26.6% 1.9% 1.7%

185 43 54 17 7 55 7 2
100.0% 23.2% 29.2% 9.2% 3.8% 29.7% 3.8% 1.1%

169 68 38 7 4 46 3 3
100.0% 40.2% 22.5% 4.1% 2.4% 27.2% 1.8% 1.8%

172 68 42 4 4 46 1 7
100.0% 39.5% 24.4% 2.3% 2.3% 26.7% 0.6% 4.1%

79 35 18 0 0 21 2 3
100.0% 44.3% 22.8% 0.0% 0.0% 26.6% 2.5% 3.8%

32 12 10 0 1 6 1 2
100.0% 37.5% 31.3% 0.0% 3.1% 18.8% 3.1% 6.3%

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

性
別
×
年
齢

女性60歳代

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

無回答

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

18・19歳

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

東濃地域

飛驒地域

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答
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問24　部落差別（同和問題）についての考え

合
計

と
て
も
難
し
い
問
題
な
の
で

、

で
き
る
だ
け
避
け
て
い
き
た
い

人
間
の
自
由
や
平
等
に
関
す
る

問
題
な
の
で

、
解
決
の
た
め
に

努
力
し
た
い

国
や
自
治
体
の
取
組
み
に

、

で
き
る
範
囲
で
協
力
し
た
い

部
落
差
別
の
現
状
に
つ
い
て

、

も

っ
と
知
り
た
い

同
和
地
区
の
人
々
の
問
題
で
あ
り

、

自
分
に
は
関
係
な
い

あ
ま
り
さ
わ
が
ず

そ

っ
と
し
て
お
け
ば
よ
い

特
に
関
心
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 94 157 211 156 13 95 87 228 21 37
100.0% 8.6% 14.3% 19.2% 14.2% 1.2% 8.6% 7.9% 20.7% 1.9% 3.4%

405 33 61 81 61 7 39 38 66 10 9
100.0% 8.1% 15.1% 20.0% 15.1% 1.7% 9.6% 9.4% 16.3% 2.5% 2.2%

601 52 84 112 84 5 47 43 145 8 21
100.0% 8.7% 14.0% 18.6% 14.0% 0.8% 7.8% 7.2% 24.1% 1.3% 3.5%

93 9 12 18 11 1 9 6 17 3 7
100.0% 9.7% 12.9% 19.4% 11.8% 1.1% 9.7% 6.5% 18.3% 3.2% 7.5%

13 0 2 1 2 0 1 1 5 0 1
100.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 38.5% 0.0% 7.7%

81 7 11 6 17 2 9 7 20 0 2
100.0% 8.6% 13.6% 7.4% 21.0% 2.5% 11.1% 8.6% 24.7% 0.0% 2.5%

108 8 17 15 20 0 7 14 20 5 2
100.0% 7.4% 15.7% 13.9% 18.5% 0.0% 6.5% 13.0% 18.5% 4.6% 1.9%

165 12 19 28 27 3 10 15 38 8 5
100.0% 7.3% 11.5% 17.0% 16.4% 1.8% 6.1% 9.1% 23.0% 4.8% 3.0%

194 17 27 41 27 2 9 21 42 3 5
100.0% 8.8% 13.9% 21.1% 13.9% 1.0% 4.6% 10.8% 21.6% 1.5% 2.6%

220 20 32 48 29 1 24 14 42 3 7
100.0% 9.1% 14.5% 21.8% 13.2% 0.5% 10.9% 6.4% 19.1% 1.4% 3.2%

208 23 34 46 25 3 24 8 39 0 6
100.0% 11.1% 16.3% 22.1% 12.0% 1.4% 11.5% 3.8% 18.8% 0.0% 2.9%

81 5 10 19 6 2 9 4 19 2 5
100.0% 6.2% 12.3% 23.5% 7.4% 2.5% 11.1% 4.9% 23.5% 2.5% 6.2%

29 2 5 7 3 0 2 3 3 0 4
100.0% 6.9% 17.2% 24.1% 10.3% 0.0% 6.9% 10.3% 10.3% 0.0% 13.8%

3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

27 3 5 3 5 1 1 4 5 0 0
100.0% 11.1% 18.5% 11.1% 18.5% 3.7% 3.7% 14.8% 18.5% 0.0% 0.0%

39 1 5 4 9 0 4 6 6 3 1
100.0% 2.6% 12.8% 10.3% 23.1% 0.0% 10.3% 15.4% 15.4% 7.7% 2.6%

52 5 4 9 6 2 6 8 8 3 1
100.0% 9.6% 7.7% 17.3% 11.5% 3.8% 11.5% 15.4% 15.4% 5.8% 1.9%

79 5 12 13 15 1 5 10 15 2 1
100.0% 6.3% 15.2% 16.5% 19.0% 1.3% 6.3% 12.7% 19.0% 2.5% 1.3%

89 5 17 20 12 0 9 7 14 2 3
100.0% 5.6% 19.1% 22.5% 13.5% 0.0% 10.1% 7.9% 15.7% 2.2% 3.4%

82 11 12 20 12 2 11 3 11 0 0
100.0% 13.4% 14.6% 24.4% 14.6% 2.4% 13.4% 3.7% 13.4% 0.0% 0.0%

34 3 5 12 2 1 3 0 6 0 2
100.0% 8.8% 14.7% 35.3% 5.9% 2.9% 8.8% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9%

10 0 1 1 2 0 1 1 4 0 0
100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0%

48 4 5 2 11 1 6 3 14 0 2
100.0% 8.3% 10.4% 4.2% 22.9% 2.1% 12.5% 6.3% 29.2% 0.0% 4.2%

58 6 10 10 9 0 3 7 11 1 1
100.0% 10.3% 17.2% 17.2% 15.5% 0.0% 5.2% 12.1% 19.0% 1.7% 1.7%

98 6 15 16 20 1 4 7 24 3 2
100.0% 6.1% 15.3% 16.3% 20.4% 1.0% 4.1% 7.1% 24.5% 3.1% 2.0%

101 10 14 24 11 0 3 10 25 1 3
100.0% 9.9% 13.9% 23.8% 10.9% 0.0% 3.0% 9.9% 24.8% 1.0% 3.0%

122 13 15 27 15 1 13 7 26 1 4
100.0% 10.7% 12.3% 22.1% 12.3% 0.8% 10.7% 5.7% 21.3% 0.8% 3.3%

120 11 21 25 13 1 11 4 28 0 6
100.0% 9.2% 17.5% 20.8% 10.8% 0.8% 9.2% 3.3% 23.3% 0.0% 5.0%

44 2 3 7 3 1 6 4 13 2 3
100.0% 4.5% 6.8% 15.9% 6.8% 2.3% 13.6% 9.1% 29.5% 4.5% 6.8%

93 9 12 18 11 1 9 6 17 3 7
100.0% 9.7% 12.9% 19.4% 11.8% 1.1% 9.7% 6.5% 18.3% 3.2% 7.5%

125 8 16 26 16 1 14 13 22 5 4
100.0% 6.4% 12.8% 20.8% 12.8% 0.8% 11.2% 10.4% 17.6% 4.0% 3.2%

329 29 45 58 56 5 25 31 66 7 7
100.0% 8.8% 13.7% 17.6% 17.0% 1.5% 7.6% 9.4% 20.1% 2.1% 2.1%

パート・アルバイト・ 226 14 36 38 43 4 18 16 47 4 6
非正規雇用者 100.0% 6.2% 15.9% 16.8% 19.0% 1.8% 8.0% 7.1% 20.8% 1.8% 2.7%

24 0 4 0 7 0 1 2 9 0 1
100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 29.2% 0.0% 4.2% 8.3% 37.5% 0.0% 4.2%

340 38 49 77 28 3 32 21 75 4 13
100.0% 11.2% 14.4% 22.6% 8.2% 0.9% 9.4% 6.2% 22.1% 1.2% 3.8%

22 3 1 5 2 0 3 1 4 1 2
100.0% 13.6% 4.5% 22.7% 9.1% 0.0% 13.6% 4.5% 18.2% 4.5% 9.1%

33 2 6 7 4 0 2 3 5 0 4
100.0% 6.1% 18.2% 21.2% 12.1% 0.0% 6.1% 9.1% 15.2% 0.0% 12.1%

104 13 14 19 14 1 13 5 19 3 3
100.0% 12.5% 13.5% 18.3% 13.5% 1.0% 12.5% 4.8% 18.3% 2.9% 2.9%

280 21 39 67 34 5 25 24 52 2 11
100.0% 7.5% 13.9% 23.9% 12.1% 1.8% 8.9% 8.6% 18.6% 0.7% 3.9%

496 41 73 86 75 5 39 40 109 14 14
100.0% 8.3% 14.7% 17.3% 15.1% 1.0% 7.9% 8.1% 22.0% 2.8% 2.8%

139 9 21 23 24 2 12 14 29 1 4
100.0% 6.5% 15.1% 16.5% 17.3% 1.4% 8.6% 10.1% 20.9% 0.7% 2.9%

47 6 5 9 6 0 4 1 14 1 1
100.0% 12.8% 10.6% 19.1% 12.8% 0.0% 8.5% 2.1% 29.8% 2.1% 2.1%

33 4 5 7 3 0 2 3 5 0 4
100.0% 12.1% 15.2% 21.2% 9.1% 0.0% 6.1% 9.1% 15.2% 0.0% 12.1%

462 45 53 90 70 5 47 40 88 11 13
100.0% 9.7% 11.5% 19.5% 15.2% 1.1% 10.2% 8.7% 19.0% 2.4% 2.8%

185 27 26 29 16 3 19 8 49 5 3
100.0% 14.6% 14.1% 15.7% 8.6% 1.6% 10.3% 4.3% 26.5% 2.7% 1.6%

169 6 23 31 30 1 16 17 39 2 4
100.0% 3.6% 13.6% 18.3% 17.8% 0.6% 9.5% 10.1% 23.1% 1.2% 2.4%

172 9 34 36 19 2 9 15 39 1 8
100.0% 5.2% 19.8% 20.9% 11.0% 1.2% 5.2% 8.7% 22.7% 0.6% 4.7%

79 4 15 18 18 2 2 4 9 2 5
100.0% 5.1% 19.0% 22.8% 22.8% 2.5% 2.5% 5.1% 11.4% 2.5% 6.3%

32 3 6 7 3 0 2 3 4 0 4
100.0% 9.4% 18.8% 21.9% 9.4% 0.0% 6.3% 9.4% 12.5% 0.0% 12.5%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

無回答

80歳以上

無回答

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

性
別
×
年
齢

女性60歳代

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

男性80歳以上

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性70歳代

女性80歳以上

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答
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問25　部落差別（同和問題）を解消する方法

合
計

同
和
地
区
の
生
活
環
境
の
改
善
や

同
和
地
区
の
人
々
の
収
入
の

安
定
向
上

、
教
育
の
水
準
を
高
め
る

同
和
地
区
の
人
々
が
受
け
る
差
別
の

実
態
を
知
ら
せ
る
機
会
を
増
や
す
な
ど

同
和
地
区
外
へ
働
き
か
け
を
行
う

同
和
地
区
外
の
人
々
が
部
落
差
別

（
同
和
問
題

）
に
関
す
る
意
識
を

高
め

、
積
極
的
に
同
和
地
区
内
の

人
々
と
の
交
流
を
は
か
る

同
和
地
区
内
外
の
人
々
が
と
も
に

理
解
を
深
め

、
相
互
に
交
流
す
る

同
和
地
区
の
こ
と
や
差
別
の
こ
と
な
ど

口
に
出
さ
な
い
で

、
そ

っ
と
し
て

お
け
ば
自
然
に
な
く
な
る

学
校
教
育

、
社
会
教
育
を
通
じ
て

、

人
権
を
大
切
に
す
る
教
育
・

啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
う

え
せ
同
和
行
為
を
排
除
す
る

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た

差
別
を
助
長
す
る
よ
う
な
情
報
の

防
止
対
策
を
充
実
す
る

特
に
問
題
に
な

っ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 221 210 144 278 142 361 149 176 52 301 25 34
100.0% 20.1% 19.1% 13.1% 25.3% 12.9% 32.8% 13.6% 16.0% 4.7% 27.4% 2.3% 3.1%

405 89 82 57 113 59 137 75 69 26 94 12 7
100.0% 22.0% 20.2% 14.1% 27.9% 14.6% 33.8% 18.5% 17.0% 6.4% 23.2% 3.0% 1.7%

601 115 114 75 148 70 199 61 93 23 185 13 20
100.0% 19.1% 19.0% 12.5% 24.6% 11.6% 33.1% 10.1% 15.5% 3.8% 30.8% 2.2% 3.3%

93 17 14 12 17 13 25 13 14 3 22 0 7
100.0% 18.3% 15.1% 12.9% 18.3% 14.0% 26.9% 14.0% 15.1% 3.2% 23.7% 0.0% 7.5%

13 1 2 3 3 1 0 3 1 0 4 0 1
100.0% 7.7% 15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 30.8% 0.0% 7.7%

81 20 21 10 16 6 24 15 12 1 26 0 1
100.0% 24.7% 25.9% 12.3% 19.8% 7.4% 29.6% 18.5% 14.8% 1.2% 32.1% 0.0% 1.2%

108 25 19 7 20 14 32 12 15 7 37 5 1
100.0% 23.1% 17.6% 6.5% 18.5% 13.0% 29.6% 11.1% 13.9% 6.5% 34.3% 4.6% 0.9%

165 33 39 20 35 21 47 30 29 5 43 8 3
100.0% 20.0% 23.6% 12.1% 21.2% 12.7% 28.5% 18.2% 17.6% 3.0% 26.1% 4.8% 1.8%

194 43 29 18 41 26 58 26 43 5 55 6 7
100.0% 22.2% 14.9% 9.3% 21.1% 13.4% 29.9% 13.4% 22.2% 2.6% 28.4% 3.1% 3.6%

220 40 46 37 59 19 82 33 38 14 59 6 6
100.0% 18.2% 20.9% 16.8% 26.8% 8.6% 37.3% 15.0% 17.3% 6.4% 26.8% 2.7% 2.7%

208 37 39 26 71 39 81 23 29 9 49 0 7
100.0% 17.8% 18.8% 12.5% 34.1% 18.8% 38.9% 11.1% 13.9% 4.3% 23.6% 0.0% 3.4%

81 15 7 19 25 14 26 5 6 8 24 0 4
100.0% 18.5% 8.6% 23.5% 30.9% 17.3% 32.1% 6.2% 7.4% 9.9% 29.6% 0.0% 4.9%

29 7 8 4 8 2 11 2 3 3 4 0 4
100.0% 24.1% 27.6% 13.8% 27.6% 6.9% 37.9% 6.9% 10.3% 10.3% 13.8% 0.0% 13.8%

3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

27 8 6 3 6 2 6 8 3 1 10 0 0
100.0% 29.6% 22.2% 11.1% 22.2% 7.4% 22.2% 29.6% 11.1% 3.7% 37.0% 0.0% 0.0%

39 9 11 2 8 6 12 3 5 4 11 2 1
100.0% 23.1% 28.2% 5.1% 20.5% 15.4% 30.8% 7.7% 12.8% 10.3% 28.2% 5.1% 2.6%

52 9 15 5 10 10 16 16 11 4 9 5 0
100.0% 17.3% 28.8% 9.6% 19.2% 19.2% 30.8% 30.8% 21.2% 7.7% 17.3% 9.6% 0.0%

79 21 10 9 15 11 23 18 20 4 19 2 1
100.0% 26.6% 12.7% 11.4% 19.0% 13.9% 29.1% 22.8% 25.3% 5.1% 24.1% 2.5% 1.3%

89 16 22 16 31 11 37 12 17 7 19 3 2
100.0% 18.0% 24.7% 18.0% 34.8% 12.4% 41.6% 13.5% 19.1% 7.9% 21.3% 3.4% 2.2%

82 18 15 11 31 13 33 13 11 5 17 0 0
100.0% 22.0% 18.3% 13.4% 37.8% 15.9% 40.2% 15.9% 13.4% 6.1% 20.7% 0.0% 0.0%

34 8 3 11 12 6 10 4 2 1 8 0 2
100.0% 23.5% 8.8% 32.4% 35.3% 17.6% 29.4% 11.8% 5.9% 2.9% 23.5% 0.0% 5.9%

10 1 2 3 3 1 0 2 1 0 3 0 0
100.0% 10.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%

48 11 15 7 8 3 17 6 8 0 16 0 1
100.0% 22.9% 31.3% 14.6% 16.7% 6.3% 35.4% 12.5% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 2.1%

58 14 8 4 10 6 19 7 8 3 21 3 0
100.0% 24.1% 13.8% 6.9% 17.2% 10.3% 32.8% 12.1% 13.8% 5.2% 36.2% 5.2% 0.0%

98 24 21 12 23 10 29 10 15 1 29 3 2
100.0% 24.5% 21.4% 12.2% 23.5% 10.2% 29.6% 10.2% 15.3% 1.0% 29.6% 3.1% 2.0%

101 20 19 9 23 11 31 8 19 1 33 4 4
100.0% 19.8% 18.8% 8.9% 22.8% 10.9% 30.7% 7.9% 18.8% 1.0% 32.7% 4.0% 4.0%

122 22 22 20 28 7 43 18 20 7 37 3 4
100.0% 18.0% 18.0% 16.4% 23.0% 5.7% 35.2% 14.8% 16.4% 5.7% 30.3% 2.5% 3.3%

120 18 24 14 40 24 46 9 18 4 30 0 7
100.0% 15.0% 20.0% 11.7% 33.3% 20.0% 38.3% 7.5% 15.0% 3.3% 25.0% 0.0% 5.8%

44 5 3 6 13 8 14 1 4 7 16 0 2
100.0% 11.4% 6.8% 13.6% 29.5% 18.2% 31.8% 2.3% 9.1% 15.9% 36.4% 0.0% 4.5%

93 17 14 12 17 13 25 13 14 3 22 0 7
100.0% 18.3% 15.1% 12.9% 18.3% 14.0% 26.9% 14.0% 15.1% 3.2% 23.7% 0.0% 7.5%

125 20 19 20 33 18 41 11 15 8 35 2 4
100.0% 16.0% 15.2% 16.0% 26.4% 14.4% 32.8% 8.8% 12.0% 6.4% 28.0% 1.6% 3.2%

329 73 64 34 70 42 101 69 60 12 83 10 4
100.0% 22.2% 19.5% 10.3% 21.3% 12.8% 30.7% 21.0% 18.2% 3.6% 25.2% 3.0% 1.2%

パート・アルバイト・ 226 37 52 31 56 21 74 29 40 9 69 9 8
非正規雇用者 100.0% 16.4% 23.0% 13.7% 24.8% 9.3% 32.7% 12.8% 17.7% 4.0% 30.5% 4.0% 3.5%

24 7 6 8 7 1 5 5 3 0 7 0 1
100.0% 29.2% 25.0% 33.3% 29.2% 4.2% 20.8% 20.8% 12.5% 0.0% 29.2% 0.0% 4.2%

340 73 58 44 97 52 118 33 53 20 96 3 11
100.0% 21.5% 17.1% 12.9% 28.5% 15.3% 34.7% 9.7% 15.6% 5.9% 28.2% 0.9% 3.2%

22 4 3 1 5 5 10 0 2 0 5 1 2
100.0% 18.2% 13.6% 4.5% 22.7% 22.7% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 22.7% 4.5% 9.1%

33 7 8 6 10 3 12 2 3 3 6 0 4
100.0% 21.2% 24.2% 18.2% 30.3% 9.1% 36.4% 6.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 12.1%

104 25 14 15 30 19 34 15 16 6 26 5 1
100.0% 24.0% 13.5% 14.4% 28.8% 18.3% 32.7% 14.4% 15.4% 5.8% 25.0% 4.8% 1.0%

280 53 54 43 72 36 98 39 43 20 67 4 13
100.0% 18.9% 19.3% 15.4% 25.7% 12.9% 35.0% 13.9% 15.4% 7.1% 23.9% 1.4% 4.6%

496 96 103 58 125 58 164 73 86 15 142 13 11
100.0% 19.4% 20.8% 11.7% 25.2% 11.7% 33.1% 14.7% 17.3% 3.0% 28.6% 2.6% 2.2%

139 32 24 15 30 16 35 15 21 4 45 2 5
100.0% 23.0% 17.3% 10.8% 21.6% 11.5% 25.2% 10.8% 15.1% 2.9% 32.4% 1.4% 3.6%

47 8 6 8 12 10 17 5 7 4 15 1 0
100.0% 17.0% 12.8% 17.0% 25.5% 21.3% 36.2% 10.6% 14.9% 8.5% 31.9% 2.1% 0.0%

33 7 9 5 9 3 13 2 3 3 6 0 4
100.0% 21.2% 27.3% 15.2% 27.3% 9.1% 39.4% 6.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 12.1%

462 102 74 57 113 63 153 64 76 30 126 14 11
100.0% 22.1% 16.0% 12.3% 24.5% 13.6% 33.1% 13.9% 16.5% 6.5% 27.3% 3.0% 2.4%

185 33 31 24 40 31 58 32 31 6 54 6 5
100.0% 17.8% 16.8% 13.0% 21.6% 16.8% 31.4% 17.3% 16.8% 3.2% 29.2% 3.2% 2.7%

169 30 40 18 45 19 52 18 31 5 48 4 4
100.0% 17.8% 23.7% 10.7% 26.6% 11.2% 30.8% 10.7% 18.3% 3.0% 28.4% 2.4% 2.4%

172 34 38 28 52 18 56 20 22 6 52 0 5
100.0% 19.8% 22.1% 16.3% 30.2% 10.5% 32.6% 11.6% 12.8% 3.5% 30.2% 0.0% 2.9%

79 15 19 11 20 8 30 12 12 2 16 1 5
100.0% 19.0% 24.1% 13.9% 25.3% 10.1% 38.0% 15.2% 15.2% 2.5% 20.3% 1.3% 6.3%

32 7 8 6 8 3 12 3 4 3 5 0 4
100.0% 21.9% 25.0% 18.8% 25.0% 9.4% 37.5% 9.4% 12.5% 9.4% 15.6% 0.0% 12.5%

上段：人数
下段：％

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

女性20歳代

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答
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問26　部落差別（同和問題）を解消するための教育・啓発に関する認識

合
計

積
極
的
に
行
う
べ
き
で
あ
る

や
る
べ
き
で
あ
る
が

、
方
法
や

内
容
を
変
え
る
べ
き
で
あ
る

今
の
ま
ま
で
十
分
で
あ
る

あ
ま
り
や
ら
な
い
方
が
よ
い

や
る
べ
き
で
な
い

部
落
差
別

（
同
和
問
題

）
を

解
消
す
る
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 184 312 74 63 18 6 388 17 37
100.0% 16.7% 28.4% 6.7% 5.7% 1.6% 0.5% 35.3% 1.5% 3.4%

405 73 132 38 23 11 3 109 7 9
100.0% 18.0% 32.6% 9.4% 5.7% 2.7% 0.7% 26.9% 1.7% 2.2%

601 93 158 28 35 6 2 250 8 21
100.0% 15.5% 26.3% 4.7% 5.8% 1.0% 0.3% 41.6% 1.3% 3.5%

93 18 22 8 5 1 1 29 2 7
100.0% 19.4% 23.7% 8.6% 5.4% 1.1% 1.1% 31.2% 2.2% 7.5%

13 2 2 1 0 0 0 6 1 1
100.0% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7%

81 19 21 7 3 0 0 30 0 1
100.0% 23.5% 25.9% 8.6% 3.7% 0.0% 0.0% 37.0% 0.0% 1.2%

108 15 33 7 2 5 0 41 4 1
100.0% 13.9% 30.6% 6.5% 1.9% 4.6% 0.0% 38.0% 3.7% 0.9%

165 28 44 7 10 6 1 62 4 3
100.0% 17.0% 26.7% 4.2% 6.1% 3.6% 0.6% 37.6% 2.4% 1.8%

194 26 65 10 11 2 0 75 0 5
100.0% 13.4% 33.5% 5.2% 5.7% 1.0% 0.0% 38.7% 0.0% 2.6%

220 39 72 7 13 4 3 70 6 6
100.0% 17.7% 32.7% 3.2% 5.9% 1.8% 1.4% 31.8% 2.7% 2.7%

208 39 53 23 16 1 1 65 1 9
100.0% 18.8% 25.5% 11.1% 7.7% 0.5% 0.5% 31.3% 0.5% 4.3%

81 8 15 10 7 0 0 33 1 7
100.0% 9.9% 18.5% 12.3% 8.6% 0.0% 0.0% 40.7% 1.2% 8.6%

29 8 7 2 1 0 1 6 0 4
100.0% 27.6% 24.1% 6.9% 3.4% 0.0% 3.4% 20.7% 0.0% 13.8%

3 0 0 1 0 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

27 7 6 5 1 0 0 8 0 0
100.0% 25.9% 22.2% 18.5% 3.7% 0.0% 0.0% 29.6% 0.0% 0.0%

39 6 11 4 0 5 0 11 1 1
100.0% 15.4% 28.2% 10.3% 0.0% 12.8% 0.0% 28.2% 2.6% 2.6%

52 8 16 4 4 3 1 14 2 0
100.0% 15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 5.8% 1.9% 26.9% 3.8% 0.0%

79 17 30 3 4 0 0 24 0 1
100.0% 21.5% 38.0% 3.8% 5.1% 0.0% 0.0% 30.4% 0.0% 1.3%

89 19 34 3 4 3 1 19 4 2
100.0% 21.3% 38.2% 3.4% 4.5% 3.4% 1.1% 21.3% 4.5% 2.2%

82 12 28 13 5 0 1 22 0 1
100.0% 14.6% 34.1% 15.9% 6.1% 0.0% 1.2% 26.8% 0.0% 1.2%

34 4 7 5 5 0 0 10 0 3
100.0% 11.8% 20.6% 14.7% 14.7% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 8.8%

10 2 2 0 0 0 0 5 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0%

48 11 15 1 1 0 0 20 0 0
100.0% 22.9% 31.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0%

58 8 18 2 2 0 0 25 3 0
100.0% 13.8% 31.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 43.1% 5.2% 0.0%

98 18 23 3 6 3 0 42 1 2
100.0% 18.4% 23.5% 3.1% 6.1% 3.1% 0.0% 42.9% 1.0% 2.0%

101 8 31 5 6 1 0 47 0 3
100.0% 7.9% 30.7% 5.0% 5.9% 1.0% 0.0% 46.5% 0.0% 3.0%

122 17 37 3 7 1 2 49 2 4
100.0% 13.9% 30.3% 2.5% 5.7% 0.8% 1.6% 40.2% 1.6% 3.3%

120 26 25 9 11 1 0 40 0 8
100.0% 21.7% 20.8% 7.5% 9.2% 0.8% 0.0% 33.3% 0.0% 6.7%

44 3 7 5 2 0 0 22 1 4
100.0% 6.8% 15.9% 11.4% 4.5% 0.0% 0.0% 50.0% 2.3% 9.1%

93 18 22 8 5 1 1 29 2 7
100.0% 19.4% 23.7% 8.6% 5.4% 1.1% 1.1% 31.2% 2.2% 7.5%

125 8 39 13 10 2 0 46 3 4
100.0% 6.4% 31.2% 10.4% 8.0% 1.6% 0.0% 36.8% 2.4% 3.2%

329 58 115 13 12 8 1 112 5 5
100.0% 17.6% 35.0% 4.0% 3.6% 2.4% 0.3% 34.0% 1.5% 1.5%

パート・アルバイト・ 226 39 64 11 12 5 3 84 2 6
非正規雇用者 100.0% 17.3% 28.3% 4.9% 5.3% 2.2% 1.3% 37.2% 0.9% 2.7%

24 4 7 3 0 0 0 9 0 1
100.0% 16.7% 29.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 4.2%

340 60 79 31 25 3 1 120 6 15
100.0% 17.6% 23.2% 9.1% 7.4% 0.9% 0.3% 35.3% 1.8% 4.4%

22 6 1 0 3 0 0 9 1 2
100.0% 27.3% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 40.9% 4.5% 9.1%

33 9 7 3 1 0 1 8 0 4
100.0% 27.3% 21.2% 9.1% 3.0% 0.0% 3.0% 24.2% 0.0% 12.1%

104 17 32 8 8 1 0 33 2 3
100.0% 16.3% 30.8% 7.7% 7.7% 1.0% 0.0% 31.7% 1.9% 2.9%

280 48 82 24 17 6 3 88 2 10
100.0% 17.1% 29.3% 8.6% 6.1% 2.1% 1.1% 31.4% 0.7% 3.6%

496 79 141 31 29 9 1 183 10 13
100.0% 15.9% 28.4% 6.3% 5.8% 1.8% 0.2% 36.9% 2.0% 2.6%

139 18 43 7 5 2 1 55 1 7
100.0% 12.9% 30.9% 5.0% 3.6% 1.4% 0.7% 39.6% 0.7% 5.0%

47 13 6 2 3 0 0 21 2 0
100.0% 27.7% 12.8% 4.3% 6.4% 0.0% 0.0% 44.7% 4.3% 0.0%

33 9 8 2 1 0 1 8 0 4
100.0% 27.3% 24.2% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0% 24.2% 0.0% 12.1%

462 75 134 33 28 12 2 154 9 15
100.0% 16.2% 29.0% 7.1% 6.1% 2.6% 0.4% 33.3% 1.9% 3.2%

185 21 51 13 20 2 1 69 4 4
100.0% 11.4% 27.6% 7.0% 10.8% 1.1% 0.5% 37.3% 2.2% 2.2%

169 31 45 9 7 3 2 65 2 5
100.0% 18.3% 26.6% 5.3% 4.1% 1.8% 1.2% 38.5% 1.2% 3.0%

172 30 54 8 3 1 0 70 1 5
100.0% 17.4% 31.4% 4.7% 1.7% 0.6% 0.0% 40.7% 0.6% 2.9%

79 18 21 8 4 0 0 23 1 4
100.0% 22.8% 26.6% 10.1% 5.1% 0.0% 0.0% 29.1% 1.3% 5.1%

32 9 7 3 1 0 1 7 0 4
100.0% 28.1% 21.9% 9.4% 3.1% 0.0% 3.1% 21.9% 0.0% 12.5%

上段：人数
下段：％

年
齢

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

無回答

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性70歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

性
別
×
年
齢

女性60歳代

職
業

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

女性18・19歳

女性20歳代

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

男性80歳以上
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問27　ヘイトスピーチ解消法の認知度

合
計

知

っ
て
い
る

法
律
の
名
前
は

聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が

、

内
容
ま
で
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1,099 189 357 531 22
100.0% 17.2% 32.5% 48.3% 2.0%

405 86 135 177 7
100.0% 21.2% 33.3% 43.7% 1.7%

601 85 190 314 12
100.0% 14.1% 31.6% 52.2% 2.0%

93 18 32 40 3
100.0% 19.4% 34.4% 43.0% 3.2%

13 1 3 9 0
100.0% 7.7% 23.1% 69.2% 0.0%

81 11 27 43 0
100.0% 13.6% 33.3% 53.1% 0.0%

108 10 31 65 2
100.0% 9.3% 28.7% 60.2% 1.9%

165 29 55 79 2
100.0% 17.6% 33.3% 47.9% 1.2%

194 36 72 81 5
100.0% 18.6% 37.1% 41.8% 2.6%

220 53 69 95 3
100.0% 24.1% 31.4% 43.2% 1.4%

208 38 69 98 3
100.0% 18.3% 33.2% 47.1% 1.4%

81 8 19 50 4
100.0% 9.9% 23.5% 61.7% 4.9%

29 3 12 11 3
100.0% 10.3% 41.4% 37.9% 10.3%

3 0 1 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

27 6 8 13 0
100.0% 22.2% 29.6% 48.1% 0.0%

39 5 8 24 2
100.0% 12.8% 20.5% 61.5% 5.1%

52 8 19 25 0
100.0% 15.4% 36.5% 48.1% 0.0%

79 16 31 30 2
100.0% 20.3% 39.2% 38.0% 2.5%

89 26 29 33 1
100.0% 29.2% 32.6% 37.1% 1.1%

82 22 28 32 0
100.0% 26.8% 34.1% 39.0% 0.0%

34 3 11 18 2
100.0% 8.8% 32.4% 52.9% 5.9%

10 1 2 7 0
100.0% 10.0% 20.0% 70.0% 0.0%

48 3 19 26 0
100.0% 6.3% 39.6% 54.2% 0.0%

58 4 20 34 0
100.0% 6.9% 34.5% 58.6% 0.0%

98 16 32 48 2
100.0% 16.3% 32.7% 49.0% 2.0%

101 17 34 47 3
100.0% 16.8% 33.7% 46.5% 3.0%

122 24 37 59 2
100.0% 19.7% 30.3% 48.4% 1.6%

120 15 38 64 3
100.0% 12.5% 31.7% 53.3% 2.5%

44 5 8 29 2
100.0% 11.4% 18.2% 65.9% 4.5%

93 18 32 40 3
100.0% 19.4% 34.4% 43.0% 3.2%

125 27 33 60 5
100.0% 21.6% 26.4% 48.0% 4.0%

329 52 122 151 4
100.0% 15.8% 37.1% 45.9% 1.2%

パート・アルバイト・ 226 45 62 116 3
非正規雇用者 100.0% 19.9% 27.4% 51.3% 1.3%

24 3 7 14 0
100.0% 12.5% 29.2% 58.3% 0.0%

340 55 112 167 6
100.0% 16.2% 32.9% 49.1% 1.8%

22 4 7 10 1
100.0% 18.2% 31.8% 45.5% 4.5%

33 3 14 13 3
100.0% 9.1% 42.4% 39.4% 9.1%

104 19 34 51 0
100.0% 18.3% 32.7% 49.0% 0.0%

280 53 99 121 7
100.0% 18.9% 35.4% 43.2% 2.5%

496 95 151 241 9
100.0% 19.2% 30.4% 48.6% 1.8%

139 16 48 72 3
100.0% 11.5% 34.5% 51.8% 2.2%

47 3 11 33 0
100.0% 6.4% 23.4% 70.2% 0.0%

33 3 14 13 3
100.0% 9.1% 42.4% 39.4% 9.1%

462 78 150 223 11
100.0% 16.9% 32.5% 48.3% 2.4%

185 27 58 98 2
100.0% 14.6% 31.4% 53.0% 1.1%

169 30 59 78 2
100.0% 17.8% 34.9% 46.2% 1.2%

172 32 53 84 3
100.0% 18.6% 30.8% 48.8% 1.7%

79 19 25 34 1
100.0% 24.1% 31.6% 43.0% 1.3%

32 3 12 14 3
100.0% 9.4% 37.5% 43.8% 9.4%

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答



 

- 339 - 

 

  

問28　外国人の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

外
国
人
に
つ
い
て
の
理
解
や

認
識
が
十
分
で
な
い
こ
と

住
宅
を
容
易
に
借
り
る
こ
と
が

で
き
な
い
こ
と

言
葉
や
生
活
習
慣
が
違
う
た
め

、

地
域
社
会
で
受
け
入
れ
ら
れ

に
く
い
こ
と

外
国
人
の
子
ど
も
に
対
し

、

自
国
の
言
葉
で
の
教
育
が

行
わ
れ
て
い
な
い
こ
と

就
職
や
仕
事
の
内
容

、

待
遇
な
ど
で

、
不
利
な
条
件
に

お
か
れ
て
い
る
こ
と

い
わ
ゆ
る
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

な
ど
の
差
別
的
な
発
言
や

行
為
が
行
わ
れ
る
こ
と

医
療

、
保
険

、
防
災
な
ど

、

生
活
に
必
要
な
情
報
が

手
に
入
れ
に
く
い
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と

思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 443 49 471 74 251 120 221 46 178 16 15
100.0% 40.3% 4.5% 42.9% 6.7% 22.8% 10.9% 20.1% 4.2% 16.2% 1.5% 1.4%

405 177 23 182 23 93 50 75 23 57 8 3
100.0% 43.7% 5.7% 44.9% 5.7% 23.0% 12.3% 18.5% 5.7% 14.1% 2.0% 0.7%

601 228 23 251 45 138 59 131 20 108 6 9
100.0% 37.9% 3.8% 41.8% 7.5% 23.0% 9.8% 21.8% 3.3% 18.0% 1.0% 1.5%

93 38 3 38 6 20 11 15 3 13 2 3
100.0% 40.9% 3.2% 40.9% 6.5% 21.5% 11.8% 16.1% 3.2% 14.0% 2.2% 3.2%

13 3 1 9 0 5 1 3 0 2 0 0
100.0% 23.1% 7.7% 69.2% 0.0% 38.5% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

81 29 8 36 8 21 11 16 2 9 1 0
100.0% 35.8% 9.9% 44.4% 9.9% 25.9% 13.6% 19.8% 2.5% 11.1% 1.2% 0.0%

108 45 8 39 9 25 12 24 4 12 2 2
100.0% 41.7% 7.4% 36.1% 8.3% 23.1% 11.1% 22.2% 3.7% 11.1% 1.9% 1.9%

165 60 4 68 14 37 26 33 9 24 6 0
100.0% 36.4% 2.4% 41.2% 8.5% 22.4% 15.8% 20.0% 5.5% 14.5% 3.6% 0.0%

194 77 12 79 10 36 30 37 7 36 1 2
100.0% 39.7% 6.2% 40.7% 5.2% 18.6% 15.5% 19.1% 3.6% 18.6% 0.5% 1.0%

220 90 13 103 17 58 21 42 10 29 3 3
100.0% 40.9% 5.9% 46.8% 7.7% 26.4% 9.5% 19.1% 4.5% 13.2% 1.4% 1.4%

208 94 2 88 10 52 13 45 5 42 2 4
100.0% 45.2% 1.0% 42.3% 4.8% 25.0% 6.3% 21.6% 2.4% 20.2% 1.0% 1.9%

81 32 1 39 4 13 3 16 6 21 1 2
100.0% 39.5% 1.2% 48.1% 4.9% 16.0% 3.7% 19.8% 7.4% 25.9% 1.2% 2.5%

29 13 0 10 2 4 3 5 3 3 0 2
100.0% 44.8% 0.0% 34.5% 6.9% 13.8% 10.3% 17.2% 10.3% 10.3% 0.0% 6.9%

3 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

27 10 4 10 1 4 5 5 1 4 1 0
100.0% 37.0% 14.8% 37.0% 3.7% 14.8% 18.5% 18.5% 3.7% 14.8% 3.7% 0.0%

39 21 4 13 4 10 5 7 2 2 2 1
100.0% 53.8% 10.3% 33.3% 10.3% 25.6% 12.8% 17.9% 5.1% 5.1% 5.1% 2.6%

52 22 2 22 2 10 10 9 6 5 3 0
100.0% 42.3% 3.8% 42.3% 3.8% 19.2% 19.2% 17.3% 11.5% 9.6% 5.8% 0.0%

79 32 7 36 3 12 14 13 4 14 0 1
100.0% 40.5% 8.9% 45.6% 3.8% 15.2% 17.7% 16.5% 5.1% 17.7% 0.0% 1.3%

89 34 5 45 6 24 7 15 4 12 2 0
100.0% 38.2% 5.6% 50.6% 6.7% 27.0% 7.9% 16.9% 4.5% 13.5% 2.2% 0.0%

82 42 1 37 6 22 8 16 3 13 0 0
100.0% 51.2% 1.2% 45.1% 7.3% 26.8% 9.8% 19.5% 3.7% 15.9% 0.0% 0.0%

34 15 0 18 1 10 1 9 3 6 0 1
100.0% 44.1% 0.0% 52.9% 2.9% 29.4% 2.9% 26.5% 8.8% 17.6% 0.0% 2.9%

10 2 1 8 0 4 1 2 0 1 0 0
100.0% 20.0% 10.0% 80.0% 0.0% 40.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 17 4 22 7 14 5 10 1 5 0 0
100.0% 35.4% 8.3% 45.8% 14.6% 29.2% 10.4% 20.8% 2.1% 10.4% 0.0% 0.0%

58 20 3 21 5 13 6 15 2 8 0 0
100.0% 34.5% 5.2% 36.2% 8.6% 22.4% 10.3% 25.9% 3.4% 13.8% 0.0% 0.0%

98 33 2 40 11 22 15 21 3 17 1 0
100.0% 33.7% 2.0% 40.8% 11.2% 22.4% 15.3% 21.4% 3.1% 17.3% 1.0% 0.0%

101 39 4 39 6 22 14 23 3 17 1 1
100.0% 38.6% 4.0% 38.6% 5.9% 21.8% 13.9% 22.8% 3.0% 16.8% 1.0% 1.0%

122 51 7 54 10 31 11 27 6 17 1 3
100.0% 41.8% 5.7% 44.3% 8.2% 25.4% 9.0% 22.1% 4.9% 13.9% 0.8% 2.5%

120 50 1 48 4 29 5 26 2 29 2 4
100.0% 41.7% 0.8% 40.0% 3.3% 24.2% 4.2% 21.7% 1.7% 24.2% 1.7% 3.3%

44 16 1 19 2 3 2 7 3 14 1 1
100.0% 36.4% 2.3% 43.2% 4.5% 6.8% 4.5% 15.9% 6.8% 31.8% 2.3% 2.3%

93 38 3 38 6 20 11 15 3 13 2 3
100.0% 40.9% 3.2% 40.9% 6.5% 21.5% 11.8% 16.1% 3.2% 14.0% 2.2% 3.2%

125 58 7 51 8 29 15 20 5 19 2 3
100.0% 46.4% 5.6% 40.8% 6.4% 23.2% 12.0% 16.0% 4.0% 15.2% 1.6% 2.4%

329 125 23 132 25 76 46 67 19 36 7 2
100.0% 38.0% 7.0% 40.1% 7.6% 23.1% 14.0% 20.4% 5.8% 10.9% 2.1% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 101 7 107 18 55 25 42 6 32 2 2
非正規雇用者 100.0% 44.7% 3.1% 47.3% 8.0% 24.3% 11.1% 18.6% 2.7% 14.2% 0.9% 0.9%

24 8 3 15 1 6 3 5 1 3 0 0
100.0% 33.3% 12.5% 62.5% 4.2% 25.0% 12.5% 20.8% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0%

340 131 8 143 20 74 25 78 11 78 4 5
100.0% 38.5% 2.4% 42.1% 5.9% 21.8% 7.4% 22.9% 3.2% 22.9% 1.2% 1.5%

22 7 1 11 0 6 2 3 0 6 0 1
100.0% 31.8% 4.5% 50.0% 0.0% 27.3% 9.1% 13.6% 0.0% 27.3% 0.0% 4.5%

33 13 0 12 2 5 4 6 4 4 1 2
100.0% 39.4% 0.0% 36.4% 6.1% 15.2% 12.1% 18.2% 12.1% 12.1% 3.0% 6.1%

104 34 4 53 4 24 12 28 7 16 3 0
100.0% 32.7% 3.8% 51.0% 3.8% 23.1% 11.5% 26.9% 6.7% 15.4% 2.9% 0.0%

280 128 7 128 18 69 23 63 9 39 3 5
100.0% 45.7% 2.5% 45.7% 6.4% 24.6% 8.2% 22.5% 3.2% 13.9% 1.1% 1.8%

496 193 26 206 36 117 59 84 20 84 7 5
100.0% 38.9% 5.2% 41.5% 7.3% 23.6% 11.9% 16.9% 4.0% 16.9% 1.4% 1.0%

139 51 10 52 10 32 19 28 5 24 2 2
100.0% 36.7% 7.2% 37.4% 7.2% 23.0% 13.7% 20.1% 3.6% 17.3% 1.4% 1.4%

47 22 2 20 3 4 4 13 2 11 1 1
100.0% 46.8% 4.3% 42.6% 6.4% 8.5% 8.5% 27.7% 4.3% 23.4% 2.1% 2.1%

33 15 0 12 3 5 3 5 3 4 0 2
100.0% 45.5% 0.0% 36.4% 9.1% 15.2% 9.1% 15.2% 9.1% 12.1% 0.0% 6.1%

462 173 23 202 27 102 53 100 21 76 7 8
100.0% 37.4% 5.0% 43.7% 5.8% 22.1% 11.5% 21.6% 4.5% 16.5% 1.5% 1.7%

185 77 10 78 7 42 21 30 8 36 4 2
100.0% 41.6% 5.4% 42.2% 3.8% 22.7% 11.4% 16.2% 4.3% 19.5% 2.2% 1.1%

169 69 4 80 11 40 19 29 6 25 2 1
100.0% 40.8% 2.4% 47.3% 6.5% 23.7% 11.2% 17.2% 3.6% 14.8% 1.2% 0.6%

172 77 8 67 16 38 19 40 5 29 2 1
100.0% 44.8% 4.7% 39.0% 9.3% 22.1% 11.0% 23.3% 2.9% 16.9% 1.2% 0.6%

79 33 4 32 11 24 5 17 2 8 1 1
100.0% 41.8% 5.1% 40.5% 13.9% 30.4% 6.3% 21.5% 2.5% 10.1% 1.3% 1.3%

32 14 0 12 2 5 3 5 4 4 0 2
100.0% 43.8% 0.0% 37.5% 6.3% 15.6% 9.4% 15.6% 12.5% 12.5% 0.0% 6.3%

上段：人数
下段：％

全体

性
別

男性

女性

無回答

三世代世帯

その他

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

女性60歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

職
業

自営業・経営者

中濃地域

東濃地域
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問29　外国人の人権を尊重するために必要なこと

合
計

外
国
人
の
文
化
や
生
活
習
慣

な
ど
へ
の
理
解
を
深
め
る

外
国
人
の
た
め
の
住
宅
の

確
保
に
際
し

、

不
利
な
取
扱
い
を
し
な
い

外
国
人
の
子
ど
も
に
対
し

、

自
国
の
言
語
で
教
育
を
受
け
る

こ
と
が
で
き
る
環
境
を
整
備
す
る

外
国
人
の
た
め
の
適
正
な
就
労
の

場
の
確
保
に
理
解
を
す
る

外
国
人
と
の
結
婚
に
対
す
る

偏
見
を
な
く
す

い
わ
ゆ
る
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

な
ど
の
差
別
的
な
発
言
や

行
為
を
な
く
す
こ
と

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 597 123 189 384 67 222 29 175 22 21
100.0% 54.3% 11.2% 17.2% 34.9% 6.1% 20.2% 2.6% 15.9% 2.0% 1.9%

405 227 37 74 152 32 78 16 54 13 6
100.0% 56.0% 9.1% 18.3% 37.5% 7.9% 19.3% 4.0% 13.3% 3.2% 1.5%

601 321 77 101 204 33 129 11 104 7 10
100.0% 53.4% 12.8% 16.8% 33.9% 5.5% 21.5% 1.8% 17.3% 1.2% 1.7%

93 49 9 14 28 2 15 2 17 2 5
100.0% 52.7% 9.7% 15.1% 30.1% 2.2% 16.1% 2.2% 18.3% 2.2% 5.4%

13 7 0 3 4 2 4 0 1 0 0
100.0% 53.8% 0.0% 23.1% 30.8% 15.4% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

81 42 13 16 27 6 18 0 11 2 1
100.0% 51.9% 16.0% 19.8% 33.3% 7.4% 22.2% 0.0% 13.6% 2.5% 1.2%

108 56 17 21 41 2 17 2 14 3 3
100.0% 51.9% 15.7% 19.4% 38.0% 1.9% 15.7% 1.9% 13.0% 2.8% 2.8%

165 85 13 26 57 8 43 6 24 6 1
100.0% 51.5% 7.9% 15.8% 34.5% 4.8% 26.1% 3.6% 14.5% 3.6% 0.6%

194 104 22 30 52 10 47 5 41 3 2
100.0% 53.6% 11.3% 15.5% 26.8% 5.2% 24.2% 2.6% 21.1% 1.5% 1.0%

220 110 28 43 97 11 42 9 28 7 4
100.0% 50.0% 12.7% 19.5% 44.1% 5.0% 19.1% 4.1% 12.7% 3.2% 1.8%

208 130 19 37 76 14 36 5 34 0 3
100.0% 62.5% 9.1% 17.8% 36.5% 6.7% 17.3% 2.4% 16.3% 0.0% 1.4%

81 46 8 10 21 14 11 1 18 0 4
100.0% 56.8% 9.9% 12.3% 25.9% 17.3% 13.6% 1.2% 22.2% 0.0% 4.9%

29 17 3 3 9 0 4 1 4 1 3
100.0% 58.6% 10.3% 10.3% 31.0% 0.0% 13.8% 3.4% 13.8% 3.4% 10.3%

3 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 16 4 4 6 4 5 0 4 1 0
100.0% 59.3% 14.8% 14.8% 22.2% 14.8% 18.5% 0.0% 14.8% 3.7% 0.0%

39 23 5 9 15 0 6 1 2 2 2
100.0% 59.0% 12.8% 23.1% 38.5% 0.0% 15.4% 2.6% 5.1% 5.1% 5.1%

52 23 3 5 21 4 15 4 7 4 1
100.0% 44.2% 5.8% 9.6% 40.4% 7.7% 28.8% 7.7% 13.5% 7.7% 1.9%

79 45 6 15 21 4 18 3 18 1 1
100.0% 57.0% 7.6% 19.0% 26.6% 5.1% 22.8% 3.8% 22.8% 1.3% 1.3%

89 43 6 15 46 3 17 4 11 5 1
100.0% 48.3% 6.7% 16.9% 51.7% 3.4% 19.1% 4.5% 12.4% 5.6% 1.1%

82 52 9 19 29 7 13 4 8 0 0
100.0% 63.4% 11.0% 23.2% 35.4% 8.5% 15.9% 4.9% 9.8% 0.0% 0.0%

34 23 4 6 13 9 3 0 4 0 1
100.0% 67.6% 11.8% 17.6% 38.2% 26.5% 8.8% 0.0% 11.8% 0.0% 2.9%

10 5 0 2 3 1 3 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 20.0% 30.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 22 8 12 18 2 12 0 6 1 1
100.0% 45.8% 16.7% 25.0% 37.5% 4.2% 25.0% 0.0% 12.5% 2.1% 2.1%

58 29 11 12 23 2 11 0 8 1 0
100.0% 50.0% 19.0% 20.7% 39.7% 3.4% 19.0% 0.0% 13.8% 1.7% 0.0%

98 52 9 18 33 4 26 2 14 2 0
100.0% 53.1% 9.2% 18.4% 33.7% 4.1% 26.5% 2.0% 14.3% 2.0% 0.0%

101 53 14 12 28 5 24 2 20 1 1
100.0% 52.5% 13.9% 11.9% 27.7% 5.0% 23.8% 2.0% 19.8% 1.0% 1.0%

122 63 22 25 47 7 22 5 17 2 3
100.0% 51.6% 18.0% 20.5% 38.5% 5.7% 18.0% 4.1% 13.9% 1.6% 2.5%

120 75 10 16 45 7 23 1 24 0 3
100.0% 62.5% 8.3% 13.3% 37.5% 5.8% 19.2% 0.8% 20.0% 0.0% 2.5%

44 22 3 4 7 5 8 1 14 0 2
100.0% 50.0% 6.8% 9.1% 15.9% 11.4% 18.2% 2.3% 31.8% 0.0% 4.5%

93 49 9 14 28 2 15 2 17 2 5
100.0% 52.7% 9.7% 15.1% 30.1% 2.2% 16.1% 2.2% 18.3% 2.2% 5.4%

125 65 16 20 45 5 30 3 16 3 5
100.0% 52.0% 12.8% 16.0% 36.0% 4.0% 24.0% 2.4% 12.8% 2.4% 4.0%

329 174 37 60 110 18 68 13 45 10 5
100.0% 52.9% 11.2% 18.2% 33.4% 5.5% 20.7% 4.0% 13.7% 3.0% 1.5%

パート・アルバイト・ 226 121 27 41 95 15 41 3 32 4 2
非正規雇用者 100.0% 53.5% 11.9% 18.1% 42.0% 6.6% 18.1% 1.3% 14.2% 1.8% 0.9%

24 16 3 7 6 4 5 0 2 0 0
100.0% 66.7% 12.5% 29.2% 25.0% 16.7% 20.8% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

340 191 35 55 109 24 70 9 71 3 4
100.0% 56.2% 10.3% 16.2% 32.1% 7.1% 20.6% 2.6% 20.9% 0.9% 1.2%

22 12 2 2 10 0 3 0 4 1 2
100.0% 54.5% 9.1% 9.1% 45.5% 0.0% 13.6% 0.0% 18.2% 4.5% 9.1%

33 18 3 4 9 1 5 1 5 1 3
100.0% 54.5% 9.1% 12.1% 27.3% 3.0% 15.2% 3.0% 15.2% 3.0% 9.1%

104 50 12 14 41 10 18 3 18 5 1
100.0% 48.1% 11.5% 13.5% 39.4% 9.6% 17.3% 2.9% 17.3% 4.8% 1.0%

280 164 27 46 102 22 56 10 40 5 6
100.0% 58.6% 9.6% 16.4% 36.4% 7.9% 20.0% 3.6% 14.3% 1.8% 2.1%

496 263 59 86 176 25 103 10 79 8 9
100.0% 53.0% 11.9% 17.3% 35.5% 5.0% 20.8% 2.0% 15.9% 1.6% 1.8%

139 72 17 27 41 7 35 4 23 1 2
100.0% 51.8% 12.2% 19.4% 29.5% 5.0% 25.2% 2.9% 16.5% 0.7% 1.4%

47 30 5 11 14 3 6 0 9 2 0
100.0% 63.8% 10.6% 23.4% 29.8% 6.4% 12.8% 0.0% 19.1% 4.3% 0.0%

33 18 3 5 10 0 4 2 6 1 3
100.0% 54.5% 9.1% 15.2% 30.3% 0.0% 12.1% 6.1% 18.2% 3.0% 9.1%

462 222 55 73 167 28 99 15 81 11 12
100.0% 48.1% 11.9% 15.8% 36.1% 6.1% 21.4% 3.2% 17.5% 2.4% 2.6%

185 101 23 25 55 15 39 5 30 4 4
100.0% 54.6% 12.4% 13.5% 29.7% 8.1% 21.1% 2.7% 16.2% 2.2% 2.2%

169 103 15 43 59 8 27 4 24 3 0
100.0% 60.9% 8.9% 25.4% 34.9% 4.7% 16.0% 2.4% 14.2% 1.8% 0.0%

172 95 20 32 60 12 40 2 29 2 1
100.0% 55.2% 11.6% 18.6% 34.9% 7.0% 23.3% 1.2% 16.9% 1.2% 0.6%

79 58 6 13 32 4 13 2 6 1 1
100.0% 73.4% 7.6% 16.5% 40.5% 5.1% 16.5% 2.5% 7.6% 1.3% 1.3%

32 18 4 3 11 0 4 1 5 1 3
100.0% 56.3% 12.5% 9.4% 34.4% 0.0% 12.5% 3.1% 15.6% 3.1% 9.4%

上段：人数
下段：％

無回答

全体

性
別

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

男性

女性

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業

自営業・経営者
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問30　感染症患者等の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

結
婚
問
題
で
周
囲
に

反
対
さ
れ
る
こ
と

就
職
や
職
場
な
ど
で

不
利
な
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と

医
療
機
関
で
治
療
や

入
院
を
断
ら
れ
る
こ
と

無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を

さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

ハ
ン
セ
ン
病
療
養
所
の
外
で

自
立
し
た
生
活
を
営
む
こ
と
が

困
難
な
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

宿
泊
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と

思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 284 501 308 44 460 132 69 35 40 308 9 27
100.0% 25.8% 45.6% 28.0% 4.0% 41.9% 12.0% 6.3% 3.2% 3.6% 28.0% 0.8% 2.5%

405 113 189 119 19 182 54 30 18 22 92 4 7
100.0% 27.9% 46.7% 29.4% 4.7% 44.9% 13.3% 7.4% 4.4% 5.4% 22.7% 1.0% 1.7%

601 148 268 165 18 239 72 36 14 14 192 5 16
100.0% 24.6% 44.6% 27.5% 3.0% 39.8% 12.0% 6.0% 2.3% 2.3% 31.9% 0.8% 2.7%

93 23 44 24 7 39 6 3 3 4 24 0 4
100.0% 24.7% 47.3% 25.8% 7.5% 41.9% 6.5% 3.2% 3.2% 4.3% 25.8% 0.0% 4.3%

13 2 2 5 0 8 1 0 0 0 3 0 0
100.0% 15.4% 15.4% 38.5% 0.0% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

81 27 33 23 7 42 6 3 0 0 20 0 0
100.0% 33.3% 40.7% 28.4% 8.6% 51.9% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 24.7% 0.0% 0.0%

108 28 36 29 4 46 4 8 2 2 35 2 1
100.0% 25.9% 33.3% 26.9% 3.7% 42.6% 3.7% 7.4% 1.9% 1.9% 32.4% 1.9% 0.9%

165 44 83 37 7 78 14 7 7 7 45 1 3
100.0% 26.7% 50.3% 22.4% 4.2% 47.3% 8.5% 4.2% 4.2% 4.2% 27.3% 0.6% 1.8%

194 50 99 59 10 82 22 10 8 4 52 3 1
100.0% 25.8% 51.0% 30.4% 5.2% 42.3% 11.3% 5.2% 4.1% 2.1% 26.8% 1.5% 0.5%

220 52 110 73 7 93 30 18 7 8 58 0 7
100.0% 23.6% 50.0% 33.2% 3.2% 42.3% 13.6% 8.2% 3.2% 3.6% 26.4% 0.0% 3.2%

208 53 93 57 7 78 37 17 7 11 66 2 5
100.0% 25.5% 44.7% 27.4% 3.4% 37.5% 17.8% 8.2% 3.4% 5.3% 31.7% 1.0% 2.4%

81 21 32 20 1 22 18 5 3 4 23 1 6
100.0% 25.9% 39.5% 24.7% 1.2% 27.2% 22.2% 6.2% 3.7% 4.9% 28.4% 1.2% 7.4%

29 7 13 5 1 11 0 1 1 4 6 0 4
100.0% 24.1% 44.8% 17.2% 3.4% 37.9% 0.0% 3.4% 3.4% 13.8% 20.7% 0.0% 13.8%

3 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 6 10 6 4 9 3 3 0 0 9 0 0
100.0% 22.2% 37.0% 22.2% 14.8% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

39 12 10 15 4 14 0 5 2 2 11 1 1
100.0% 30.8% 25.6% 38.5% 10.3% 35.9% 0.0% 12.8% 5.1% 5.1% 28.2% 2.6% 2.6%

52 17 25 7 2 28 3 1 4 4 14 0 0
100.0% 32.7% 48.1% 13.5% 3.8% 53.8% 5.8% 1.9% 7.7% 7.7% 26.9% 0.0% 0.0%

79 26 39 25 4 35 11 4 5 2 16 2 0
100.0% 32.9% 49.4% 31.6% 5.1% 44.3% 13.9% 5.1% 6.3% 2.5% 20.3% 2.5% 0.0%

89 17 47 33 3 48 12 10 4 7 15 0 1
100.0% 19.1% 52.8% 37.1% 3.4% 53.9% 13.5% 11.2% 4.5% 7.9% 16.9% 0.0% 1.1%

82 24 41 23 2 38 13 5 1 4 21 1 2
100.0% 29.3% 50.0% 28.0% 2.4% 46.3% 15.9% 6.1% 1.2% 4.9% 25.6% 1.2% 2.4%

34 11 17 9 0 8 11 2 2 3 6 0 3
100.0% 32.4% 50.0% 26.5% 0.0% 23.5% 32.4% 5.9% 5.9% 8.8% 17.6% 0.0% 8.8%

10 2 2 4 0 6 0 0 0 0 3 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%

48 18 20 15 3 28 3 0 0 0 11 0 0
100.0% 37.5% 41.7% 31.3% 6.3% 58.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.9% 0.0% 0.0%

58 11 22 12 0 27 3 3 0 0 20 1 0
100.0% 19.0% 37.9% 20.7% 0.0% 46.6% 5.2% 5.2% 0.0% 0.0% 34.5% 1.7% 0.0%

98 24 48 27 3 43 10 6 2 3 27 1 3
100.0% 24.5% 49.0% 27.6% 3.1% 43.9% 10.2% 6.1% 2.0% 3.1% 27.6% 1.0% 3.1%

101 22 56 30 5 42 10 5 3 2 30 1 1
100.0% 21.8% 55.4% 29.7% 5.0% 41.6% 9.9% 5.0% 3.0% 2.0% 29.7% 1.0% 1.0%

122 32 56 37 3 41 17 8 3 1 41 0 6
100.0% 26.2% 45.9% 30.3% 2.5% 33.6% 13.9% 6.6% 2.5% 0.8% 33.6% 0.0% 4.9%

120 29 50 32 4 38 23 12 5 7 43 1 3
100.0% 24.2% 41.7% 26.7% 3.3% 31.7% 19.2% 10.0% 4.2% 5.8% 35.8% 0.8% 2.5%

44 10 14 8 0 14 6 2 1 1 17 1 3
100.0% 22.7% 31.8% 18.2% 0.0% 31.8% 13.6% 4.5% 2.3% 2.3% 38.6% 2.3% 6.8%

93 23 44 24 7 39 6 3 3 4 24 0 4
100.0% 24.7% 47.3% 25.8% 7.5% 41.9% 6.5% 3.2% 3.2% 4.3% 25.8% 0.0% 4.3%

125 32 55 34 8 51 14 13 6 3 30 1 3
100.0% 25.6% 44.0% 27.2% 6.4% 40.8% 11.2% 10.4% 4.8% 2.4% 24.0% 0.8% 2.4%

329 90 153 103 14 152 28 16 13 12 80 3 1
100.0% 27.4% 46.5% 31.3% 4.3% 46.2% 8.5% 4.9% 4.0% 3.6% 24.3% 0.9% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 72 109 60 6 103 25 15 1 6 66 1 5
非正規雇用者 100.0% 31.9% 48.2% 26.5% 2.7% 45.6% 11.1% 6.6% 0.4% 2.7% 29.2% 0.4% 2.2%

24 2 8 10 3 13 1 2 0 0 7 0 0
100.0% 8.3% 33.3% 41.7% 12.5% 54.2% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 29.2% 0.0% 0.0%

340 79 153 91 10 117 59 20 13 14 109 2 14
100.0% 23.2% 45.0% 26.8% 2.9% 34.4% 17.4% 5.9% 3.8% 4.1% 32.1% 0.6% 4.1%

22 2 10 4 1 10 4 2 1 0 9 1 0
100.0% 9.1% 45.5% 18.2% 4.5% 45.5% 18.2% 9.1% 4.5% 0.0% 40.9% 4.5% 0.0%

33 7 13 6 2 14 1 1 1 5 7 1 4
100.0% 21.2% 39.4% 18.2% 6.1% 42.4% 3.0% 3.0% 3.0% 15.2% 21.2% 3.0% 12.1%

104 31 52 32 4 46 13 10 3 7 25 3 0
100.0% 29.8% 50.0% 30.8% 3.8% 44.2% 12.5% 9.6% 2.9% 6.7% 24.0% 2.9% 0.0%

280 67 135 83 7 114 49 20 10 9 72 1 10
100.0% 23.9% 48.2% 29.6% 2.5% 40.7% 17.5% 7.1% 3.6% 3.2% 25.7% 0.4% 3.6%

496 133 208 131 19 209 46 24 14 16 156 5 8
100.0% 26.8% 41.9% 26.4% 3.8% 42.1% 9.3% 4.8% 2.8% 3.2% 31.5% 1.0% 1.6%

139 33 73 42 12 57 17 9 4 3 32 0 2
100.0% 23.7% 52.5% 30.2% 8.6% 41.0% 12.2% 6.5% 2.9% 2.2% 23.0% 0.0% 1.4%

47 13 17 13 0 22 7 4 3 1 16 0 2
100.0% 27.7% 36.2% 27.7% 0.0% 46.8% 14.9% 8.5% 6.4% 2.1% 34.0% 0.0% 4.3%

33 7 16 7 2 12 0 2 1 4 7 0 5
100.0% 21.2% 48.5% 21.2% 6.1% 36.4% 0.0% 6.1% 3.0% 12.1% 21.2% 0.0% 15.2%

462 122 207 137 19 197 55 27 12 14 118 5 14
100.0% 26.4% 44.8% 29.7% 4.1% 42.6% 11.9% 5.8% 2.6% 3.0% 25.5% 1.1% 3.0%

185 49 82 48 8 82 19 8 10 8 62 1 3
100.0% 26.5% 44.3% 25.9% 4.3% 44.3% 10.3% 4.3% 5.4% 4.3% 33.5% 0.5% 1.6%

169 44 84 43 4 68 21 12 7 7 47 1 2
100.0% 26.0% 49.7% 25.4% 2.4% 40.2% 12.4% 7.1% 4.1% 4.1% 27.8% 0.6% 1.2%

172 36 75 53 8 68 19 13 3 5 57 1 3
100.0% 20.9% 43.6% 30.8% 4.7% 39.5% 11.0% 7.6% 1.7% 2.9% 33.1% 0.6% 1.7%

79 25 39 22 3 32 18 8 2 2 17 1 0
100.0% 31.6% 49.4% 27.8% 3.8% 40.5% 22.8% 10.1% 2.5% 2.5% 21.5% 1.3% 0.0%

32 8 14 5 2 13 0 1 1 4 7 0 5
100.0% 25.0% 43.8% 15.6% 6.3% 40.6% 0.0% 3.1% 3.1% 12.5% 21.9% 0.0% 15.6%

30歳代

40歳代

男性20歳代

男性30歳代

全体

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

性
別

男性

女性

男性40歳代

70歳代

80歳以上

50歳代

無回答

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性50歳代

男性60歳代

無回答

職
業

自営業・経営者

60歳代

女性18・19歳

女性20歳代

男性70歳代

家
族
構
成

男性80歳以上

女性70歳代

女性80歳以上

女性50歳代

女性60歳代

女性30歳代

女性40歳代

正規の職員・従業員

学生

無職

ひとり暮らし

一世代世帯

西濃地域

無回答

その他

無回答

二世代世帯

三世代世帯

その他

岐阜地域

中濃地域

飛驒地域

無回答

居
住
地
域

東濃地域

上段：人数
下段：％
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問31　職場や地域に感染症患者等がいる場合の接し方

合
計

そ
の
人
の
た
め
に
何
か

支
援
し
よ
う
と
思
う

今
ま
で
ど
お
り

、

普
通
に
接
す
る
と
思
う

な
る
べ
く
関
わ
り
た
く

な
い
と
思
う

絶
対
関
わ
り
た
く

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 62 673 134 7 179 14 30
100.0% 5.6% 61.2% 12.2% 0.6% 16.3% 1.3% 2.7%

405 22 250 60 2 59 3 9
100.0% 5.4% 61.7% 14.8% 0.5% 14.6% 0.7% 2.2%

601 31 367 64 5 110 9 15
100.0% 5.2% 61.1% 10.6% 0.8% 18.3% 1.5% 2.5%

93 9 56 10 0 10 2 6
100.0% 9.7% 60.2% 10.8% 0.0% 10.8% 2.2% 6.5%

13 2 6 3 0 2 0 0
100.0% 15.4% 46.2% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

81 6 53 7 0 15 0 0
100.0% 7.4% 65.4% 8.6% 0.0% 18.5% 0.0% 0.0%

108 5 70 14 2 11 5 1
100.0% 4.6% 64.8% 13.0% 1.9% 10.2% 4.6% 0.9%

165 6 114 17 0 23 2 3
100.0% 3.6% 69.1% 10.3% 0.0% 13.9% 1.2% 1.8%

194 8 130 19 1 31 3 2
100.0% 4.1% 67.0% 9.8% 0.5% 16.0% 1.5% 1.0%

220 11 125 30 2 40 3 9
100.0% 5.0% 56.8% 13.6% 0.9% 18.2% 1.4% 4.1%

208 15 120 27 2 39 1 4
100.0% 7.2% 57.7% 13.0% 1.0% 18.8% 0.5% 1.9%

81 6 39 15 0 15 0 6
100.0% 7.4% 48.1% 18.5% 0.0% 18.5% 0.0% 7.4%

29 3 16 2 0 3 0 5
100.0% 10.3% 55.2% 6.9% 0.0% 10.3% 0.0% 17.2%

3 1 2 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 2 16 4 0 5 0 0
100.0% 7.4% 59.3% 14.8% 0.0% 18.5% 0.0% 0.0%

39 1 28 4 0 4 1 1
100.0% 2.6% 71.8% 10.3% 0.0% 10.3% 2.6% 2.6%

52 1 38 6 0 5 1 1
100.0% 1.9% 73.1% 11.5% 0.0% 9.6% 1.9% 1.9%

79 5 49 10 1 14 0 0
100.0% 6.3% 62.0% 12.7% 1.3% 17.7% 0.0% 0.0%

89 4 53 14 0 14 1 3
100.0% 4.5% 59.6% 15.7% 0.0% 15.7% 1.1% 3.4%

82 5 46 14 1 15 0 1
100.0% 6.1% 56.1% 17.1% 1.2% 18.3% 0.0% 1.2%

34 3 18 8 0 2 0 3
100.0% 8.8% 52.9% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 8.8%

10 1 4 3 0 2 0 0
100.0% 10.0% 40.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

48 3 33 3 0 9 0 0
100.0% 6.3% 68.8% 6.3% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0%

58 3 38 8 2 4 3 0
100.0% 5.2% 65.5% 13.8% 3.4% 6.9% 5.2% 0.0%

98 4 65 9 0 17 1 2
100.0% 4.1% 66.3% 9.2% 0.0% 17.3% 1.0% 2.0%

101 2 70 8 0 16 3 2
100.0% 2.0% 69.3% 7.9% 0.0% 15.8% 3.0% 2.0%

122 6 67 16 2 25 1 5
100.0% 4.9% 54.9% 13.1% 1.6% 20.5% 0.8% 4.1%

120 10 70 11 1 24 1 3
100.0% 8.3% 58.3% 9.2% 0.8% 20.0% 0.8% 2.5%

44 2 20 6 0 13 0 3
100.0% 4.5% 45.5% 13.6% 0.0% 29.5% 0.0% 6.8%

93 9 56 10 0 10 2 6
100.0% 9.7% 60.2% 10.8% 0.0% 10.8% 2.2% 6.5%

125 10 80 17 0 12 3 3
100.0% 8.0% 64.0% 13.6% 0.0% 9.6% 2.4% 2.4%

329 15 223 41 2 43 4 1
100.0% 4.6% 67.8% 12.5% 0.6% 13.1% 1.2% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 11 143 23 1 40 1 7
非正規雇用者 100.0% 4.9% 63.3% 10.2% 0.4% 17.7% 0.4% 3.1%

24 3 12 3 0 6 0 0
100.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

340 20 186 43 4 68 5 14
100.0% 5.9% 54.7% 12.6% 1.2% 20.0% 1.5% 4.1%

22 0 9 5 0 7 1 0
100.0% 0.0% 40.9% 22.7% 0.0% 31.8% 4.5% 0.0%

33 3 20 2 0 3 0 5
100.0% 9.1% 60.6% 6.1% 0.0% 9.1% 0.0% 15.2%

104 6 67 15 0 13 2 1
100.0% 5.8% 64.4% 14.4% 0.0% 12.5% 1.9% 1.0%

280 20 169 32 0 48 3 8
100.0% 7.1% 60.4% 11.4% 0.0% 17.1% 1.1% 2.9%

496 22 313 60 6 76 7 12
100.0% 4.4% 63.1% 12.1% 1.2% 15.3% 1.4% 2.4%

139 5 83 20 0 27 2 2
100.0% 3.6% 59.7% 14.4% 0.0% 19.4% 1.4% 1.4%

47 6 23 5 1 11 0 1
100.0% 12.8% 48.9% 10.6% 2.1% 23.4% 0.0% 2.1%

33 3 18 2 0 4 0 6
100.0% 9.1% 54.5% 6.1% 0.0% 12.1% 0.0% 18.2%

462 21 267 68 4 79 6 17
100.0% 4.5% 57.8% 14.7% 0.9% 17.1% 1.3% 3.7%

185 10 110 22 1 36 2 4
100.0% 5.4% 59.5% 11.9% 0.5% 19.5% 1.1% 2.2%

169 7 125 12 1 23 0 1
100.0% 4.1% 74.0% 7.1% 0.6% 13.6% 0.0% 0.6%

172 12 103 24 0 27 4 2
100.0% 7.0% 59.9% 14.0% 0.0% 15.7% 2.3% 1.2%

79 9 50 6 1 11 2 0
100.0% 11.4% 63.3% 7.6% 1.3% 13.9% 2.5% 0.0%

32 3 18 2 0 3 0 6
100.0% 9.4% 56.3% 6.3% 0.0% 9.4% 0.0% 18.8%

30歳代

40歳代

男性30歳代

全体

無回答

年
齢

18・19歳

性
別

男性

70歳代

80歳以上

無回答

無回答

その他

無回答

50歳代

男性18・19歳

女性70歳代

女性80歳以上

女性60歳代

女性30歳代

岐阜地域

二世代世帯

三世代世帯

その他

ひとり暮らし

一世代世帯

無職

自営業・経営者

正規の職員・従業員

女性40歳代

女性50歳代

女性18・19歳

女性20歳代

男性70歳代

男性80歳以上

男性50歳代

男性60歳代

男性40歳代

男性20歳代

飛驒地域

無回答

居
住
地
域

家
族
構
成

西濃地域

中濃地域

職
業

学生

60歳代

20歳代

女性

東濃地域

無回答

性
別
×
年
齢

上段：人数
下段：％
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問32　ハンセン病患者等の人権尊重や名誉回復のために必要なこと

合
計

ハ
ン
セ
ン
病
に
関
す
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
や

チ
ラ
シ
を
作
成
す
る

新
聞
・
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
等
を

利
用
し
て
普
及
啓
発
を
す
る

ハ
ン
セ
ン
病
週
間
を
中
心
に

、

積
極
的
な
啓
発
活
動
を
行
う

ハ
ン
セ
ン
病
に
関
す
る

講
演
会
を
開
催
す
る

ハ
ン
セ
ン
病
に
関
す
る

副
読
本
を
作
成
す
る

ハ
ン
セ
ン
病
療
養
所
入
所
者
を

訪
問
す
る
機
会
を
つ
く
る

ハ
ン
セ
ン
病
に
関
す
る

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の
機
会
を
つ
く
る

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
の
方
々
と
の

交
流
の
機
会
を
つ
く
る

特
に
重
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 274 450 204 115 121 51 79 178 44 373 24 25
100.0% 24.9% 40.9% 18.6% 10.5% 11.0% 4.6% 7.2% 16.2% 4.0% 33.9% 2.2% 2.3%

405 115 178 101 50 43 22 34 59 24 117 11 7
100.0% 28.4% 44.0% 24.9% 12.3% 10.6% 5.4% 8.4% 14.6% 5.9% 28.9% 2.7% 1.7%

601 145 241 92 58 69 25 38 101 16 227 11 12
100.0% 24.1% 40.1% 15.3% 9.7% 11.5% 4.2% 6.3% 16.8% 2.7% 37.8% 1.8% 2.0%

93 14 31 11 7 9 4 7 18 4 29 2 6
100.0% 15.1% 33.3% 11.8% 7.5% 9.7% 4.3% 7.5% 19.4% 4.3% 31.2% 2.2% 6.5%

13 2 4 1 1 1 0 3 2 0 5 0 0
100.0% 15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0%

81 18 30 9 9 10 5 9 17 3 26 1 0
100.0% 22.2% 37.0% 11.1% 11.1% 12.3% 6.2% 11.1% 21.0% 3.7% 32.1% 1.2% 0.0%

108 22 37 16 11 7 3 9 13 5 41 4 2
100.0% 20.4% 34.3% 14.8% 10.2% 6.5% 2.8% 8.3% 12.0% 4.6% 38.0% 3.7% 1.9%

165 40 65 30 14 14 1 9 22 10 53 6 2
100.0% 24.2% 39.4% 18.2% 8.5% 8.5% 0.6% 5.5% 13.3% 6.1% 32.1% 3.6% 1.2%

194 45 91 39 22 14 8 11 32 4 65 4 1
100.0% 23.2% 46.9% 20.1% 11.3% 7.2% 4.1% 5.7% 16.5% 2.1% 33.5% 2.1% 0.5%

220 65 93 47 28 35 14 17 33 6 71 7 7
100.0% 29.5% 42.3% 21.4% 12.7% 15.9% 6.4% 7.7% 15.0% 2.7% 32.3% 3.2% 3.2%

208 60 90 49 15 27 12 13 38 8 73 2 3
100.0% 28.8% 43.3% 23.6% 7.2% 13.0% 5.8% 6.3% 18.3% 3.8% 35.1% 1.0% 1.4%

81 17 28 9 13 10 7 5 12 6 35 0 5
100.0% 21.0% 34.6% 11.1% 16.0% 12.3% 8.6% 6.2% 14.8% 7.4% 43.2% 0.0% 6.2%

29 5 12 4 2 3 1 3 9 2 4 0 5
100.0% 17.2% 41.4% 13.8% 6.9% 10.3% 3.4% 10.3% 31.0% 6.9% 13.8% 0.0% 17.2%

3 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

27 5 7 6 2 3 2 3 5 2 10 1 0
100.0% 18.5% 25.9% 22.2% 7.4% 11.1% 7.4% 11.1% 18.5% 7.4% 37.0% 3.7% 0.0%

39 8 15 7 4 3 1 4 2 3 12 2 1
100.0% 20.5% 38.5% 17.9% 10.3% 7.7% 2.6% 10.3% 5.1% 7.7% 30.8% 5.1% 2.6%

52 15 19 10 6 3 0 6 5 6 16 2 0
100.0% 28.8% 36.5% 19.2% 11.5% 5.8% 0.0% 11.5% 9.6% 11.5% 30.8% 3.8% 0.0%

79 22 39 23 7 4 3 4 11 1 26 2 0
100.0% 27.8% 49.4% 29.1% 8.9% 5.1% 3.8% 5.1% 13.9% 1.3% 32.9% 2.5% 0.0%

89 31 43 25 18 17 8 10 12 2 21 3 2
100.0% 34.8% 48.3% 28.1% 20.2% 19.1% 9.0% 11.2% 13.5% 2.2% 23.6% 3.4% 2.2%

82 23 40 25 6 9 6 4 17 7 21 1 1
100.0% 28.0% 48.8% 30.5% 7.3% 11.0% 7.3% 4.9% 20.7% 8.5% 25.6% 1.2% 1.2%

34 10 15 5 7 3 2 2 7 3 10 0 3
100.0% 29.4% 44.1% 14.7% 20.6% 8.8% 5.9% 5.9% 20.6% 8.8% 29.4% 0.0% 8.8%

10 1 4 1 1 0 0 2 2 0 4 0 0
100.0% 10.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

48 12 21 2 6 7 3 6 12 1 14 0 0
100.0% 25.0% 43.8% 4.2% 12.5% 14.6% 6.3% 12.5% 25.0% 2.1% 29.2% 0.0% 0.0%

58 13 20 9 6 4 2 3 9 1 25 2 0
100.0% 22.4% 34.5% 15.5% 10.3% 6.9% 3.4% 5.2% 15.5% 1.7% 43.1% 3.4% 0.0%

98 23 42 18 7 10 1 3 14 4 31 3 2
100.0% 23.5% 42.9% 18.4% 7.1% 10.2% 1.0% 3.1% 14.3% 4.1% 31.6% 3.1% 2.0%

101 23 48 14 14 8 5 6 20 3 32 2 1
100.0% 22.8% 47.5% 13.9% 13.9% 7.9% 5.0% 5.9% 19.8% 3.0% 31.7% 2.0% 1.0%

122 31 47 21 9 17 5 7 20 3 47 3 5
100.0% 25.4% 38.5% 17.2% 7.4% 13.9% 4.1% 5.7% 16.4% 2.5% 38.5% 2.5% 4.1%

120 35 47 23 9 16 6 9 21 1 50 1 2
100.0% 29.2% 39.2% 19.2% 7.5% 13.3% 5.0% 7.5% 17.5% 0.8% 41.7% 0.8% 1.7%

44 7 12 4 6 7 3 2 3 3 24 0 2
100.0% 15.9% 27.3% 9.1% 13.6% 15.9% 6.8% 4.5% 6.8% 6.8% 54.5% 0.0% 4.5%

93 14 31 11 7 9 4 7 18 4 29 2 6
100.0% 15.1% 33.3% 11.8% 7.5% 9.7% 4.3% 7.5% 19.4% 4.3% 31.2% 2.2% 6.5%

125 33 54 26 11 11 10 12 22 1 37 3 4
100.0% 26.4% 43.2% 20.8% 8.8% 8.8% 8.0% 9.6% 17.6% 0.8% 29.6% 2.4% 3.2%

329 78 134 63 37 23 11 30 54 16 107 8 0
100.0% 23.7% 40.7% 19.1% 11.2% 7.0% 3.3% 9.1% 16.4% 4.9% 32.5% 2.4% 0.0%

パート・アルバイト・ 226 63 97 45 20 26 11 11 37 7 81 2 5
非正規雇用者 100.0% 27.9% 42.9% 19.9% 8.8% 11.5% 4.9% 4.9% 16.4% 3.1% 35.8% 0.9% 2.2%

24 7 7 3 2 4 0 3 1 1 10 1 0
100.0% 29.2% 29.2% 12.5% 8.3% 16.7% 0.0% 12.5% 4.2% 4.2% 41.7% 4.2% 0.0%

340 82 134 58 41 51 16 19 48 16 126 8 11
100.0% 24.1% 39.4% 17.1% 12.1% 15.0% 4.7% 5.6% 14.1% 4.7% 37.1% 2.4% 3.2%

22 6 9 5 1 2 2 1 6 0 7 2 0
100.0% 27.3% 40.9% 22.7% 4.5% 9.1% 9.1% 4.5% 27.3% 0.0% 31.8% 9.1% 0.0%

33 5 15 4 3 4 1 3 10 3 5 0 5
100.0% 15.2% 45.5% 12.1% 9.1% 12.1% 3.0% 9.1% 30.3% 9.1% 15.2% 0.0% 15.2%

104 33 39 24 14 9 7 10 25 8 36 2 0
100.0% 31.7% 37.5% 23.1% 13.5% 8.7% 6.7% 9.6% 24.0% 7.7% 34.6% 1.9% 0.0%

280 77 122 53 34 36 10 18 46 10 92 4 8
100.0% 27.5% 43.6% 18.9% 12.1% 12.9% 3.6% 6.4% 16.4% 3.6% 32.9% 1.4% 2.9%

496 117 202 93 45 51 25 36 73 20 171 13 7
100.0% 23.6% 40.7% 18.8% 9.1% 10.3% 5.0% 7.3% 14.7% 4.0% 34.5% 2.6% 1.4%

139 31 56 22 13 16 4 7 18 2 50 3 2
100.0% 22.3% 40.3% 15.8% 9.4% 11.5% 2.9% 5.0% 12.9% 1.4% 36.0% 2.2% 1.4%

47 11 19 8 6 6 3 4 7 2 19 2 1
100.0% 23.4% 40.4% 17.0% 12.8% 12.8% 6.4% 8.5% 14.9% 4.3% 40.4% 4.3% 2.1%

33 5 12 4 3 3 2 4 9 2 5 0 7
100.0% 15.2% 36.4% 12.1% 9.1% 9.1% 6.1% 12.1% 27.3% 6.1% 15.2% 0.0% 21.2%

462 106 188 79 45 50 19 27 66 20 159 11 16
100.0% 22.9% 40.7% 17.1% 9.7% 10.8% 4.1% 5.8% 14.3% 4.3% 34.4% 2.4% 3.5%

185 43 68 34 25 25 11 18 36 12 63 2 2
100.0% 23.2% 36.8% 18.4% 13.5% 13.5% 5.9% 9.7% 19.5% 6.5% 34.1% 1.1% 1.1%

169 54 77 35 20 18 6 9 21 6 58 3 0
100.0% 32.0% 45.6% 20.7% 11.8% 10.7% 3.6% 5.3% 12.4% 3.6% 34.3% 1.8% 0.0%

172 42 66 35 16 17 9 17 26 2 66 7 1
100.0% 24.4% 38.4% 20.3% 9.3% 9.9% 5.2% 9.9% 15.1% 1.2% 38.4% 4.1% 0.6%

79 24 39 16 7 8 4 4 20 2 22 1 0
100.0% 30.4% 49.4% 20.3% 8.9% 10.1% 5.1% 5.1% 25.3% 2.5% 27.8% 1.3% 0.0%

32 5 12 5 2 3 2 4 9 2 5 0 6
100.0% 15.6% 37.5% 15.6% 6.3% 9.4% 6.3% 12.5% 28.1% 6.3% 15.6% 0.0% 18.8%

上段：人数
下段：％

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

男性80歳以上

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問33　新型コロナウイルス感染症に関する人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

医
療
機
関
や
そ
の
従
事
者

、
家
族
が

う
わ
さ
を
さ
れ
た
り

、

誹
謗
中
傷
を
受
け
た
り
す
る
こ
と

医
療
機
関
や
そ
の
従
事
者

、
家
族
が
出
勤

、

登
校
等
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

感
染
者
や
そ
の
家
族
が
う
わ
さ
を
さ
れ
た
り

、

誹
謗
中
傷
を
受
け
た
り
す
る
こ
と

感
染
者
や
そ
の
家
族
が
出
勤

、
登
校
等
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

感
染
者
が
発
生
し
た
学
校
・
店
舗
や
そ
の

関
係
者
等
が
誹
謗
中
傷
を
受
け
た
り

、

営
業
が
妨
げ
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

感
染
者
や
そ
の
関
係
者
等
に
関
し
て

、

個
人
情
報
や
誹
謗
中
傷
・
デ
マ
が

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
S
N
S
上
に

拡
散
さ
れ
る
こ
と

外
国
人
で
あ
る
こ
と
を
理
由
と
し
て

、

不
当
な
取
り
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と

県
外
居
住
者
や
県
外
か
ら
の
移
動
者
が

嫌
が
ら
せ
を
受
け
た
り

、

非
難
さ
れ
た
り
す
る
こ
と

様
々
な
事
情
に
よ
り
感
染
症
対
策
等
を

と
れ
な
い
・
と
ら
な
い
人
が
不
当
な
取
り
扱
い
を

さ
れ
た
り

、
誹
謗
中
傷
を
受
け
た
り
す
る
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 679 337 599 139 296 416 27 64 167 33 62 5 18
100.0% 61.8% 30.7% 54.5% 12.6% 26.9% 37.9% 2.5% 5.8% 15.2% 3.0% 5.6% 0.5% 1.6%

405 248 122 217 49 118 154 15 25 64 17 20 4 5
100.0% 61.2% 30.1% 53.6% 12.1% 29.1% 38.0% 3.7% 6.2% 15.8% 4.2% 4.9% 1.0% 1.2%

601 375 196 333 78 156 228 10 31 87 13 38 1 9
100.0% 62.4% 32.6% 55.4% 13.0% 26.0% 37.9% 1.7% 5.2% 14.5% 2.2% 6.3% 0.2% 1.5%

93 56 19 49 12 22 34 2 8 16 3 4 0 4
100.0% 60.2% 20.4% 52.7% 12.9% 23.7% 36.6% 2.2% 8.6% 17.2% 3.2% 4.3% 0.0% 4.3%

13 7 4 7 2 2 5 0 1 2 0 0 0 0
100.0% 53.8% 30.8% 53.8% 15.4% 15.4% 38.5% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 56 18 41 6 29 39 2 6 13 2 2 0 0
100.0% 69.1% 22.2% 50.6% 7.4% 35.8% 48.1% 2.5% 7.4% 16.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0%

108 73 39 64 13 24 45 4 5 13 1 3 4 1
100.0% 67.6% 36.1% 59.3% 12.0% 22.2% 41.7% 3.7% 4.6% 12.0% 0.9% 2.8% 3.7% 0.9%

165 101 50 99 21 43 62 3 10 29 6 5 0 1
100.0% 61.2% 30.3% 60.0% 12.7% 26.1% 37.6% 1.8% 6.1% 17.6% 3.6% 3.0% 0.0% 0.6%

194 121 59 110 27 52 67 4 19 24 3 10 1 0
100.0% 62.4% 30.4% 56.7% 13.9% 26.8% 34.5% 2.1% 9.8% 12.4% 1.5% 5.2% 0.5% 0.0%

220 137 70 122 26 68 78 5 5 31 9 13 0 6
100.0% 62.3% 31.8% 55.5% 11.8% 30.9% 35.5% 2.3% 2.3% 14.1% 4.1% 5.9% 0.0% 2.7%

208 132 70 108 29 51 85 2 11 29 7 14 0 2
100.0% 63.5% 33.7% 51.9% 13.9% 24.5% 40.9% 1.0% 5.3% 13.9% 3.4% 6.7% 0.0% 1.0%

81 42 22 40 10 21 27 5 5 18 3 13 0 4
100.0% 51.9% 27.2% 49.4% 12.3% 25.9% 33.3% 6.2% 6.2% 22.2% 3.7% 16.0% 0.0% 4.9%

29 10 5 8 5 6 8 2 2 8 2 2 0 4
100.0% 34.5% 17.2% 27.6% 17.2% 20.7% 27.6% 6.9% 6.9% 27.6% 6.9% 6.9% 0.0% 13.8%

3 2 2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 19 6 12 2 8 16 0 2 7 1 1 0 0
100.0% 70.4% 22.2% 44.4% 7.4% 29.6% 59.3% 0.0% 7.4% 25.9% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0%

39 25 17 19 5 10 12 3 1 7 1 1 3 1
100.0% 64.1% 43.6% 48.7% 12.8% 25.6% 30.8% 7.7% 2.6% 17.9% 2.6% 2.6% 7.7% 2.6%

52 29 11 33 7 14 21 2 6 6 3 3 0 0
100.0% 55.8% 21.2% 63.5% 13.5% 26.9% 40.4% 3.8% 11.5% 11.5% 5.8% 5.8% 0.0% 0.0%

79 51 28 39 10 22 20 2 7 11 2 4 1 0
100.0% 64.6% 35.4% 49.4% 12.7% 27.8% 25.3% 2.5% 8.9% 13.9% 2.5% 5.1% 1.3% 0.0%

89 54 24 53 10 31 33 4 1 10 6 5 0 1
100.0% 60.7% 27.0% 59.6% 11.2% 34.8% 37.1% 4.5% 1.1% 11.2% 6.7% 5.6% 0.0% 1.1%

82 53 25 44 12 22 38 0 5 14 2 2 0 1
100.0% 64.6% 30.5% 53.7% 14.6% 26.8% 46.3% 0.0% 6.1% 17.1% 2.4% 2.4% 0.0% 1.2%

34 15 9 15 3 11 13 4 2 9 2 4 0 2
100.0% 44.1% 26.5% 44.1% 8.8% 32.4% 38.2% 11.8% 5.9% 26.5% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9%

10 5 2 5 2 2 4 0 0 2 0 0 0 0
100.0% 50.0% 20.0% 50.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 33 12 24 4 19 20 2 4 5 1 1 0 0
100.0% 68.8% 25.0% 50.0% 8.3% 39.6% 41.7% 4.2% 8.3% 10.4% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0%

58 41 19 39 7 13 28 1 2 5 0 1 1 0
100.0% 70.7% 32.8% 67.2% 12.1% 22.4% 48.3% 1.7% 3.4% 8.6% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0%

98 61 34 58 12 25 34 1 3 20 3 2 0 1
100.0% 62.2% 34.7% 59.2% 12.2% 25.5% 34.7% 1.0% 3.1% 20.4% 3.1% 2.0% 0.0% 1.0%

101 61 28 60 15 27 42 2 11 11 1 5 0 0
100.0% 60.4% 27.7% 59.4% 14.9% 26.7% 41.6% 2.0% 10.9% 10.9% 1.0% 5.0% 0.0% 0.0%

122 74 45 63 15 34 41 1 4 21 2 8 0 5
100.0% 60.7% 36.9% 51.6% 12.3% 27.9% 33.6% 0.8% 3.3% 17.2% 1.6% 6.6% 0.0% 4.1%

120 76 43 60 17 28 45 2 4 14 5 12 0 1
100.0% 63.3% 35.8% 50.0% 14.2% 23.3% 37.5% 1.7% 3.3% 11.7% 4.2% 10.0% 0.0% 0.8%

44 24 13 24 6 8 14 1 3 9 1 9 0 2
100.0% 54.5% 29.5% 54.5% 13.6% 18.2% 31.8% 2.3% 6.8% 20.5% 2.3% 20.5% 0.0% 4.5%

93 56 19 49 12 22 34 2 8 16 3 4 0 4
100.0% 60.2% 20.4% 52.7% 12.9% 23.7% 36.6% 2.2% 8.6% 17.2% 3.2% 4.3% 0.0% 4.3%

125 71 38 69 18 47 44 3 7 16 3 7 1 3
100.0% 56.8% 30.4% 55.2% 14.4% 37.6% 35.2% 2.4% 5.6% 12.8% 2.4% 5.6% 0.8% 2.4%

329 214 92 194 47 87 127 7 24 47 10 10 3 1
100.0% 65.0% 28.0% 59.0% 14.3% 26.4% 38.6% 2.1% 7.3% 14.3% 3.0% 3.0% 0.9% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 145 82 134 29 58 82 4 10 32 8 8 0 2
非正規雇用者 100.0% 64.2% 36.3% 59.3% 12.8% 25.7% 36.3% 1.8% 4.4% 14.2% 3.5% 3.5% 0.0% 0.9%

24 17 11 12 4 5 7 1 1 5 0 0 0 1
100.0% 70.8% 45.8% 50.0% 16.7% 20.8% 29.2% 4.2% 4.2% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

340 204 106 169 33 83 138 7 19 55 10 32 0 9
100.0% 60.0% 31.2% 49.7% 9.7% 24.4% 40.6% 2.1% 5.6% 16.2% 2.9% 9.4% 0.0% 2.6%

22 15 3 12 2 9 8 1 1 3 0 3 1 0
100.0% 68.2% 13.6% 54.5% 9.1% 40.9% 36.4% 4.5% 4.5% 13.6% 0.0% 13.6% 4.5% 0.0%

33 13 5 9 6 7 10 4 2 9 2 2 0 2
100.0% 39.4% 15.2% 27.3% 18.2% 21.2% 30.3% 12.1% 6.1% 27.3% 6.1% 6.1% 0.0% 6.1%

104 71 33 52 13 24 41 6 8 19 4 7 1 0
100.0% 68.3% 31.7% 50.0% 12.5% 23.1% 39.4% 5.8% 7.7% 18.3% 3.8% 6.7% 1.0% 0.0%

280 164 92 155 34 75 102 5 21 42 7 20 1 7
100.0% 58.6% 32.9% 55.4% 12.1% 26.8% 36.4% 1.8% 7.5% 15.0% 2.5% 7.1% 0.4% 2.5%

496 317 156 273 62 130 185 9 23 76 17 25 2 4
100.0% 63.9% 31.5% 55.0% 12.5% 26.2% 37.3% 1.8% 4.6% 15.3% 3.4% 5.0% 0.4% 0.8%

139 84 37 82 18 47 61 3 6 16 1 5 0 1
100.0% 60.4% 26.6% 59.0% 12.9% 33.8% 43.9% 2.2% 4.3% 11.5% 0.7% 3.6% 0.0% 0.7%

47 33 13 28 6 12 16 2 4 6 2 3 1 1
100.0% 70.2% 27.7% 59.6% 12.8% 25.5% 34.0% 4.3% 8.5% 12.8% 4.3% 6.4% 2.1% 2.1%

33 10 6 9 6 8 11 2 2 8 2 2 0 5
100.0% 30.3% 18.2% 27.3% 18.2% 24.2% 33.3% 6.1% 6.1% 24.2% 6.1% 6.1% 0.0% 15.2%

462 276 149 246 59 103 177 12 26 74 13 31 2 9
100.0% 59.7% 32.3% 53.2% 12.8% 22.3% 38.3% 2.6% 5.6% 16.0% 2.8% 6.7% 0.4% 1.9%

185 114 58 105 28 53 58 5 9 32 6 11 2 2
100.0% 61.6% 31.4% 56.8% 15.1% 28.6% 31.4% 2.7% 4.9% 17.3% 3.2% 5.9% 1.1% 1.1%

169 112 50 99 23 52 64 2 10 19 9 5 0 1
100.0% 66.3% 29.6% 58.6% 13.6% 30.8% 37.9% 1.2% 5.9% 11.2% 5.3% 3.0% 0.0% 0.6%

172 112 52 90 13 56 74 4 10 24 3 10 1 1
100.0% 65.1% 30.2% 52.3% 7.6% 32.6% 43.0% 2.3% 5.8% 14.0% 1.7% 5.8% 0.6% 0.6%

79 53 23 50 11 26 33 2 7 9 0 3 0 0
100.0% 67.1% 29.1% 63.3% 13.9% 32.9% 41.8% 2.5% 8.9% 11.4% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%

32 12 5 9 5 6 10 2 2 9 2 2 0 5
100.0% 37.5% 15.6% 28.1% 15.6% 18.8% 31.3% 6.3% 6.3% 28.1% 6.3% 6.3% 0.0% 15.6%

性
別

男性

女性

無回答

全体

男性30歳代

男性40歳代

30歳代

40歳代

年
齢

18・19歳

20歳代

無回答

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性20歳代

自営業・経営者

正規の職員・従業員

男性70歳代

男性50歳代

男性60歳代

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

三世代世帯

その他

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

飛驒地域

無回答

中濃地域

無回答

学生

無職

東濃地域

無回答

職
業

女性70歳代

女性80歳以上

その他

無回答

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性18・19歳

男性80歳以上



 

- 345 - 

 

  

問34　罪や非行を犯した人が、罪をつぐない社会復帰する場合、問題があると思うこと

合
計

更
生
し
た
人
た
ち
に
対
す
る
誤

っ
た

認
識
や
偏
見
が
存
在
し
て
い
る
こ
と

就
職
す
る
こ
と
が
難
し
く

、

経
済
的
な
自
立
生
活
が
営
め
な
い
こ
と

就
職
や
職
場
等
で
不
利
な

扱
い
を
さ
れ
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
に
入
居
で
き
な
い
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
悪
質
な

書
込
み
や
嫌
が
ら
せ
を
さ
れ
る
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 473 561 277 43 49 165 43 187 26 22
100.0% 43.0% 51.0% 25.2% 3.9% 4.5% 15.0% 3.9% 17.0% 2.4% 2.0%

405 180 212 120 14 15 59 22 54 12 5
100.0% 44.4% 52.3% 29.6% 3.5% 3.7% 14.6% 5.4% 13.3% 3.0% 1.2%

601 257 304 132 25 31 91 20 119 13 11
100.0% 42.8% 50.6% 22.0% 4.2% 5.2% 15.1% 3.3% 19.8% 2.2% 1.8%

93 36 45 25 4 3 15 1 14 1 6
100.0% 38.7% 48.4% 26.9% 4.3% 3.2% 16.1% 1.1% 15.1% 1.1% 6.5%

13 6 6 4 1 1 2 0 1 0 0
100.0% 46.2% 46.2% 30.8% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

81 32 31 23 3 10 18 8 8 0 0
100.0% 39.5% 38.3% 28.4% 3.7% 12.3% 22.2% 9.9% 9.9% 0.0% 0.0%

108 37 50 27 5 5 17 5 21 6 1
100.0% 34.3% 46.3% 25.0% 4.6% 4.6% 15.7% 4.6% 19.4% 5.6% 0.9%

165 57 93 48 5 6 30 10 22 5 1
100.0% 34.5% 56.4% 29.1% 3.0% 3.6% 18.2% 6.1% 13.3% 3.0% 0.6%

194 78 107 40 9 5 32 7 38 5 0
100.0% 40.2% 55.2% 20.6% 4.6% 2.6% 16.5% 3.6% 19.6% 2.6% 0.0%

220 107 110 56 9 9 32 5 37 7 7
100.0% 48.6% 50.0% 25.5% 4.1% 4.1% 14.5% 2.3% 16.8% 3.2% 3.2%

208 117 118 50 5 6 17 6 39 3 3
100.0% 56.3% 56.7% 24.0% 2.4% 2.9% 8.2% 2.9% 18.8% 1.4% 1.4%

81 28 37 22 5 6 13 1 17 0 5
100.0% 34.6% 45.7% 27.2% 6.2% 7.4% 16.0% 1.2% 21.0% 0.0% 6.2%

29 11 9 7 1 1 4 1 4 0 5
100.0% 37.9% 31.0% 24.1% 3.4% 3.4% 13.8% 3.4% 13.8% 0.0% 17.2%

3 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 14 11 5 1 0 8 2 4 0 0
100.0% 51.9% 40.7% 18.5% 3.7% 0.0% 29.6% 7.4% 14.8% 0.0% 0.0%

39 17 16 11 2 2 4 4 7 2 1
100.0% 43.6% 41.0% 28.2% 5.1% 5.1% 10.3% 10.3% 17.9% 5.1% 2.6%

52 19 25 21 1 2 8 4 6 3 0
100.0% 36.5% 48.1% 40.4% 1.9% 3.8% 15.4% 7.7% 11.5% 5.8% 0.0%

79 27 43 20 4 3 13 5 15 2 0
100.0% 34.2% 54.4% 25.3% 5.1% 3.8% 16.5% 6.3% 19.0% 2.5% 0.0%

89 46 47 25 2 4 12 3 11 4 0
100.0% 51.7% 52.8% 28.1% 2.2% 4.5% 13.5% 3.4% 12.4% 4.5% 0.0%

82 43 48 26 2 1 8 3 8 1 1
100.0% 52.4% 58.5% 31.7% 2.4% 1.2% 9.8% 3.7% 9.8% 1.2% 1.2%

34 13 21 9 2 3 6 1 3 0 3
100.0% 38.2% 61.8% 26.5% 5.9% 8.8% 17.6% 2.9% 8.8% 0.0% 8.8%

10 5 5 1 1 1 2 0 1 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 17 16 15 2 9 9 6 4 0 0
100.0% 35.4% 33.3% 31.3% 4.2% 18.8% 18.8% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0%

58 15 29 13 3 3 11 1 11 4 0
100.0% 25.9% 50.0% 22.4% 5.2% 5.2% 19.0% 1.7% 19.0% 6.9% 0.0%

98 32 59 23 4 4 19 6 13 1 1
100.0% 32.7% 60.2% 23.5% 4.1% 4.1% 19.4% 6.1% 13.3% 1.0% 1.0%

101 46 55 17 5 2 16 2 21 3 0
100.0% 45.5% 54.5% 16.8% 5.0% 2.0% 15.8% 2.0% 20.8% 3.0% 0.0%

122 56 58 28 6 5 18 2 26 3 6
100.0% 45.9% 47.5% 23.0% 4.9% 4.1% 14.8% 1.6% 21.3% 2.5% 4.9%

120 72 67 22 3 5 9 3 29 2 2
100.0% 60.0% 55.8% 18.3% 2.5% 4.2% 7.5% 2.5% 24.2% 1.7% 1.7%

44 14 15 13 1 2 7 0 14 0 2
100.0% 31.8% 34.1% 29.5% 2.3% 4.5% 15.9% 0.0% 31.8% 0.0% 4.5%

93 36 45 25 4 3 15 1 14 1 6
100.0% 38.7% 48.4% 26.9% 4.3% 3.2% 16.1% 1.1% 15.1% 1.1% 6.5%

125 54 63 37 7 6 15 4 19 2 3
100.0% 43.2% 50.4% 29.6% 5.6% 4.8% 12.0% 3.2% 15.2% 1.6% 2.4%

329 134 173 89 12 17 57 19 42 12 1
100.0% 40.7% 52.6% 27.1% 3.6% 5.2% 17.3% 5.8% 12.8% 3.6% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 103 116 49 10 10 34 11 36 4 2
非正規雇用者 100.0% 45.6% 51.3% 21.7% 4.4% 4.4% 15.0% 4.9% 15.9% 1.8% 0.9%

24 13 11 8 3 1 4 0 1 0 0
100.0% 54.2% 45.8% 33.3% 12.5% 4.2% 16.7% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%

340 153 175 80 8 13 46 8 78 4 11
100.0% 45.0% 51.5% 23.5% 2.4% 3.8% 13.5% 2.4% 22.9% 1.2% 3.2%

22 5 11 6 2 1 5 0 5 3 0
100.0% 22.7% 50.0% 27.3% 9.1% 4.5% 22.7% 0.0% 22.7% 13.6% 0.0%

33 11 12 8 1 1 4 1 6 1 5
100.0% 33.3% 36.4% 24.2% 3.0% 3.0% 12.1% 3.0% 18.2% 3.0% 15.2%

104 49 53 24 3 4 19 6 21 4 0
100.0% 47.1% 51.0% 23.1% 2.9% 3.8% 18.3% 5.8% 20.2% 3.8% 0.0%

280 126 137 79 10 8 29 8 53 6 9
100.0% 45.0% 48.9% 28.2% 3.6% 2.9% 10.4% 2.9% 18.9% 2.1% 3.2%

496 206 262 115 21 26 80 20 79 13 5
100.0% 41.5% 52.8% 23.2% 4.2% 5.2% 16.1% 4.0% 15.9% 2.6% 1.0%

139 62 73 39 7 7 22 6 19 2 1
100.0% 44.6% 52.5% 28.1% 5.0% 5.0% 15.8% 4.3% 13.7% 1.4% 0.7%

47 18 25 11 1 3 10 2 11 1 1
100.0% 38.3% 53.2% 23.4% 2.1% 6.4% 21.3% 4.3% 23.4% 2.1% 2.1%

33 12 11 9 1 1 5 1 4 0 6
100.0% 36.4% 33.3% 27.3% 3.0% 3.0% 15.2% 3.0% 12.1% 0.0% 18.2%

462 184 240 120 20 23 65 21 76 14 11
100.0% 39.8% 51.9% 26.0% 4.3% 5.0% 14.1% 4.5% 16.5% 3.0% 2.4%

185 85 91 41 5 11 32 7 30 6 2
100.0% 45.9% 49.2% 22.2% 2.7% 5.9% 17.3% 3.8% 16.2% 3.2% 1.1%

169 75 96 36 11 5 31 8 25 1 2
100.0% 44.4% 56.8% 21.3% 6.5% 3.0% 18.3% 4.7% 14.8% 0.6% 1.2%

172 81 78 46 6 5 18 5 41 3 1
100.0% 47.1% 45.3% 26.7% 3.5% 2.9% 10.5% 2.9% 23.8% 1.7% 0.6%

79 36 45 27 0 4 15 1 10 2 0
100.0% 45.6% 57.0% 34.2% 0.0% 5.1% 19.0% 1.3% 12.7% 2.5% 0.0%

32 12 11 7 1 1 4 1 5 0 6
100.0% 37.5% 34.4% 21.9% 3.1% 3.1% 12.5% 3.1% 15.6% 0.0% 18.8%

全体

年
齢

18・19歳

20歳代

性
別

男性

女性

性
別
×
年
齢

職
業

家
族
構
成

無回答

30歳代

40歳代

70歳代

50歳代

男性30歳代

男性40歳代

60歳代

80歳以上

無回答

男性18・19歳

女性20歳代

男性20歳代

男性70歳代

男性80歳以上

男性50歳代

男性60歳代

女性30歳代

女性18・19歳

正規の職員・従業員

自営業・経営者

その他

無回答

学生

女性80歳以上

無職

ひとり暮らし

女性40歳代

女性70歳代

女性50歳代

女性60歳代

無回答

三世代世帯

その他

一世代世帯

二世代世帯

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

上段：人数
下段：％

西濃地域

飛驒地域

無回答

中濃地域

東濃地域
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問35　日頃親しくしている人が、刑を終えて出所した人だとわかったときの対応

合
計

こ
れ
ま
で
と
同
じ
よ
う
に

、

親
し
く
つ
き
あ

っ
て
い
く

つ
き
あ
い
は
か
わ
ら
な
い
が

、

い
ろ
い
ろ
気
を
つ
か

っ
て

つ
き
あ
う

表
面
上
は
つ
き
あ
う
が

、

で
き
る
だ
け

つ
き
あ
い
を
さ
け
て
い
く

つ
き
あ
い
を
や
め
て
し
ま
う

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 259 492 129 22 146 26 25
100.0% 23.6% 44.8% 11.7% 2.0% 13.3% 2.4% 2.3%

405 99 186 44 11 43 11 11
100.0% 24.4% 45.9% 10.9% 2.7% 10.6% 2.7% 2.7%

601 137 271 74 10 88 11 10
100.0% 22.8% 45.1% 12.3% 1.7% 14.6% 1.8% 1.7%

93 23 35 11 1 15 4 4
100.0% 24.7% 37.6% 11.8% 1.1% 16.1% 4.3% 4.3%

13 3 7 2 0 1 0 0
100.0% 23.1% 53.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

81 21 38 9 1 12 0 0
100.0% 25.9% 46.9% 11.1% 1.2% 14.8% 0.0% 0.0%

108 26 38 20 7 11 5 1
100.0% 24.1% 35.2% 18.5% 6.5% 10.2% 4.6% 0.9%

165 36 81 18 2 16 11 1
100.0% 21.8% 49.1% 10.9% 1.2% 9.7% 6.7% 0.6%

194 52 88 19 2 27 3 3
100.0% 26.8% 45.4% 9.8% 1.0% 13.9% 1.5% 1.5%

220 42 106 24 5 31 5 7
100.0% 19.1% 48.2% 10.9% 2.3% 14.1% 2.3% 3.2%

208 50 93 24 0 34 1 6
100.0% 24.0% 44.7% 11.5% 0.0% 16.3% 0.5% 2.9%

81 24 30 11 4 9 0 3
100.0% 29.6% 37.0% 13.6% 4.9% 11.1% 0.0% 3.7%

29 5 11 2 1 5 1 4
100.0% 17.2% 37.9% 6.9% 3.4% 17.2% 3.4% 13.8%

3 2 1 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 7 15 1 0 4 0 0
100.0% 25.9% 55.6% 3.7% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0%

39 6 16 4 4 4 4 1
100.0% 15.4% 41.0% 10.3% 10.3% 10.3% 10.3% 2.6%

52 13 25 7 0 3 4 0
100.0% 25.0% 48.1% 13.5% 0.0% 5.8% 7.7% 0.0%

79 22 33 9 1 11 1 2
100.0% 27.8% 41.8% 11.4% 1.3% 13.9% 1.3% 2.5%

89 20 44 7 3 10 2 3
100.0% 22.5% 49.4% 7.9% 3.4% 11.2% 2.2% 3.4%

82 17 39 12 0 11 0 3
100.0% 20.7% 47.6% 14.6% 0.0% 13.4% 0.0% 3.7%

34 12 13 4 3 0 0 2
100.0% 35.3% 38.2% 11.8% 8.8% 0.0% 0.0% 5.9%

10 1 6 2 0 1 0 0
100.0% 10.0% 60.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 11 21 7 1 8 0 0
100.0% 22.9% 43.8% 14.6% 2.1% 16.7% 0.0% 0.0%

58 16 21 14 3 3 1 0
100.0% 27.6% 36.2% 24.1% 5.2% 5.2% 1.7% 0.0%

98 20 49 10 2 11 5 1
100.0% 20.4% 50.0% 10.2% 2.0% 11.2% 5.1% 1.0%

101 30 46 8 1 13 2 1
100.0% 29.7% 45.5% 7.9% 1.0% 12.9% 2.0% 1.0%

122 18 59 17 2 20 2 4
100.0% 14.8% 48.4% 13.9% 1.6% 16.4% 1.6% 3.3%

120 30 53 10 0 23 1 3
100.0% 25.0% 44.2% 8.3% 0.0% 19.2% 0.8% 2.5%

44 11 16 6 1 9 0 1
100.0% 25.0% 36.4% 13.6% 2.3% 20.5% 0.0% 2.3%

93 23 35 11 1 15 4 4
100.0% 24.7% 37.6% 11.8% 1.1% 16.1% 4.3% 4.3%

125 29 62 12 3 10 6 3
100.0% 23.2% 49.6% 9.6% 2.4% 8.0% 4.8% 2.4%

329 79 157 41 5 35 10 2
100.0% 24.0% 47.7% 12.5% 1.5% 10.6% 3.0% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 48 106 31 6 29 3 3
非正規雇用者 100.0% 21.2% 46.9% 13.7% 2.7% 12.8% 1.3% 1.3%

24 6 13 2 1 2 0 0
100.0% 25.0% 54.2% 8.3% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0%

340 87 135 39 5 57 4 13
100.0% 25.6% 39.7% 11.5% 1.5% 16.8% 1.2% 3.8%

22 5 6 2 1 6 2 0
100.0% 22.7% 27.3% 9.1% 4.5% 27.3% 9.1% 0.0%

33 5 13 2 1 7 1 4
100.0% 15.2% 39.4% 6.1% 3.0% 21.2% 3.0% 12.1%

104 22 50 11 2 15 4 0
100.0% 21.2% 48.1% 10.6% 1.9% 14.4% 3.8% 0.0%

280 59 138 30 6 34 2 11
100.0% 21.1% 49.3% 10.7% 2.1% 12.1% 0.7% 3.9%

496 126 214 64 8 65 13 6
100.0% 25.4% 43.1% 12.9% 1.6% 13.1% 2.6% 1.2%

139 38 58 16 4 17 4 2
100.0% 27.3% 41.7% 11.5% 2.9% 12.2% 2.9% 1.4%

47 9 19 5 1 9 2 2
100.0% 19.1% 40.4% 10.6% 2.1% 19.1% 4.3% 4.3%

33 5 13 3 1 6 1 4
100.0% 15.2% 39.4% 9.1% 3.0% 18.2% 3.0% 12.1%

462 100 203 60 12 58 16 13
100.0% 21.6% 43.9% 13.0% 2.6% 12.6% 3.5% 2.8%

185 41 80 26 4 28 3 3
100.0% 22.2% 43.2% 14.1% 2.2% 15.1% 1.6% 1.6%

169 48 77 19 1 19 4 1
100.0% 28.4% 45.6% 11.2% 0.6% 11.2% 2.4% 0.6%

172 42 78 18 3 25 2 4
100.0% 24.4% 45.3% 10.5% 1.7% 14.5% 1.2% 2.3%

79 22 42 4 1 10 0 0
100.0% 27.8% 53.2% 5.1% 1.3% 12.7% 0.0% 0.0%

32 6 12 2 1 6 1 4
100.0% 18.8% 37.5% 6.3% 3.1% 18.8% 3.1% 12.5%

全体

年
齢

18・19歳

70歳代

性
別
×
年
齢

20歳代

性
別

男性

女性

職
業

30歳代

40歳代

無回答

50歳代

男性18・19歳

男性70歳代

男性80歳以上

60歳代

無回答

男性60歳代

その他

無回答

無職

男性20歳代

80歳以上

女性30歳代

女性40歳代

男性30歳代

女性20歳代

学生

男性50歳代

女性70歳代

女性50歳代

女性60歳代

無回答

自営業・経営者

女性18・19歳

二世代世帯

三世代世帯

女性80歳以上

その他

男性40歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

正規の職員・従業員

上段：人数
下段：％

飛驒地域

無回答

西濃地域

中濃地域

東濃地域
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問36　「更生保護」活動への参加呼びかけに対する対応

合
計

更
生
保
護
活
動
は
大
切
な

仕
事
で
あ
り

、
そ
う
い
う

仕
事
を
自
分
も
し
た
い
と

思
う

更
生
保
護
活
動
を
す
る
人
は

立
派
だ
と
思
う
が

、

自
分
に
は
で
き
な
い

犯
罪
の
種
類
や
刑
の
重
さ
に

よ

っ
て
違
う
の
で

、

な
ん
と
も
言
え
な
い

特
に
関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 63 511 291 64 123 19 28
100.0% 5.7% 46.5% 26.5% 5.8% 11.2% 1.7% 2.5%

405 22 179 123 26 35 10 10
100.0% 5.4% 44.2% 30.4% 6.4% 8.6% 2.5% 2.5%

601 35 297 143 29 76 8 13
100.0% 5.8% 49.4% 23.8% 4.8% 12.6% 1.3% 2.2%

93 6 35 25 9 12 1 5
100.0% 6.5% 37.6% 26.9% 9.7% 12.9% 1.1% 5.4%

13 1 5 3 1 3 0 0
100.0% 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0%

81 8 29 21 13 10 0 0
100.0% 9.9% 35.8% 25.9% 16.0% 12.3% 0.0% 0.0%

108 6 44 33 12 8 3 2
100.0% 5.6% 40.7% 30.6% 11.1% 7.4% 2.8% 1.9%

165 9 72 52 11 16 4 1
100.0% 5.5% 43.6% 31.5% 6.7% 9.7% 2.4% 0.6%

194 8 92 53 11 22 5 3
100.0% 4.1% 47.4% 27.3% 5.7% 11.3% 2.6% 1.5%

220 12 110 55 8 23 4 8
100.0% 5.5% 50.0% 25.0% 3.6% 10.5% 1.8% 3.6%

208 13 115 43 5 23 2 7
100.0% 6.3% 55.3% 20.7% 2.4% 11.1% 1.0% 3.4%

81 3 37 24 1 14 0 2
100.0% 3.7% 45.7% 29.6% 1.2% 17.3% 0.0% 2.5%

29 3 7 7 2 4 1 5
100.0% 10.3% 24.1% 24.1% 6.9% 13.8% 3.4% 17.2%

3 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 4 9 8 5 1 0 0
100.0% 14.8% 33.3% 29.6% 18.5% 3.7% 0.0% 0.0%

39 2 12 16 3 3 2 1
100.0% 5.1% 30.8% 41.0% 7.7% 7.7% 5.1% 2.6%

52 2 27 11 5 4 3 0
100.0% 3.8% 51.9% 21.2% 9.6% 7.7% 5.8% 0.0%

79 3 30 27 6 9 2 2
100.0% 3.8% 38.0% 34.2% 7.6% 11.4% 2.5% 2.5%

89 5 37 27 3 11 3 3
100.0% 5.6% 41.6% 30.3% 3.4% 12.4% 3.4% 3.4%

82 4 41 24 3 7 0 3
100.0% 4.9% 50.0% 29.3% 3.7% 8.5% 0.0% 3.7%

34 1 22 9 1 0 0 1
100.0% 2.9% 64.7% 26.5% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

10 0 4 2 1 3 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

48 4 18 12 7 7 0 0
100.0% 8.3% 37.5% 25.0% 14.6% 14.6% 0.0% 0.0%

58 4 28 15 6 3 1 1
100.0% 6.9% 48.3% 25.9% 10.3% 5.2% 1.7% 1.7%

98 7 42 32 4 11 1 1
100.0% 7.1% 42.9% 32.7% 4.1% 11.2% 1.0% 1.0%

101 3 55 23 4 12 3 1
100.0% 3.0% 54.5% 22.8% 4.0% 11.9% 3.0% 1.0%

122 6 66 27 5 12 1 5
100.0% 4.9% 54.1% 22.1% 4.1% 9.8% 0.8% 4.1%

120 9 69 18 2 16 2 4
100.0% 7.5% 57.5% 15.0% 1.7% 13.3% 1.7% 3.3%

44 2 15 14 0 12 0 1
100.0% 4.5% 34.1% 31.8% 0.0% 27.3% 0.0% 2.3%

93 6 35 25 9 12 1 5
100.0% 6.5% 37.6% 26.9% 9.7% 12.9% 1.1% 5.4%

125 5 58 42 2 12 2 4
100.0% 4.0% 46.4% 33.6% 1.6% 9.6% 1.6% 3.2%

329 18 150 91 30 29 9 2
100.0% 5.5% 45.6% 27.7% 9.1% 8.8% 2.7% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 16 110 55 16 22 3 4
非正規雇用者 100.0% 7.1% 48.7% 24.3% 7.1% 9.7% 1.3% 1.8%

24 3 8 4 5 4 0 0
100.0% 12.5% 33.3% 16.7% 20.8% 16.7% 0.0% 0.0%

340 17 168 80 9 50 3 13
100.0% 5.0% 49.4% 23.5% 2.6% 14.7% 0.9% 3.8%

22 1 10 8 0 2 1 0
100.0% 4.5% 45.5% 36.4% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0%

33 3 7 11 2 4 1 5
100.0% 9.1% 21.2% 33.3% 6.1% 12.1% 3.0% 15.2%

104 7 43 34 6 10 4 0
100.0% 6.7% 41.3% 32.7% 5.8% 9.6% 3.8% 0.0%

280 12 140 75 15 23 3 12
100.0% 4.3% 50.0% 26.8% 5.4% 8.2% 1.1% 4.3%

496 31 225 129 32 62 9 8
100.0% 6.3% 45.4% 26.0% 6.5% 12.5% 1.8% 1.6%

139 6 72 38 7 14 1 1
100.0% 4.3% 51.8% 27.3% 5.0% 10.1% 0.7% 0.7%

47 4 22 7 2 9 1 2
100.0% 8.5% 46.8% 14.9% 4.3% 19.1% 2.1% 4.3%

33 3 9 8 2 5 1 5
100.0% 9.1% 27.3% 24.2% 6.1% 15.2% 3.0% 15.2%

462 21 213 125 29 49 13 12
100.0% 4.5% 46.1% 27.1% 6.3% 10.6% 2.8% 2.6%

185 14 79 46 14 25 2 5
100.0% 7.6% 42.7% 24.9% 7.6% 13.5% 1.1% 2.7%

169 10 86 48 7 15 2 1
100.0% 5.9% 50.9% 28.4% 4.1% 8.9% 1.2% 0.6%

172 11 77 50 10 20 0 4
100.0% 6.4% 44.8% 29.1% 5.8% 11.6% 0.0% 2.3%

79 4 48 14 2 10 1 0
100.0% 5.1% 60.8% 17.7% 2.5% 12.7% 1.3% 0.0%

32 3 8 8 2 4 1 6
100.0% 9.4% 25.0% 25.0% 6.3% 12.5% 3.1% 18.8%

全体

女性

40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性30歳代

無回答

70歳代

80歳以上

50歳代

男性

無回答

60歳代

男性20歳代

学生

無職

女性20歳代

女性70歳代

女性80歳以上

女性50歳代

女性60歳代

男性18・19歳

女性30歳代

女性40歳代

女性18・19歳

男性40歳代

男性70歳代

男性80歳以上

18・19歳

20歳代

30歳代

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

無回答

無回答

職
業

自営業・経営者

その他

年
齢

性
別

無回答

正規の職員・従業員

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

飛驒地域

無回答

西濃地域

中濃地域

東濃地域

二世代世帯

性
別
×
年
齢

三世代世帯

その他
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問37　犯罪被害者とその家族の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
精
神
的
な

シ

ョ
ッ
ク
を
受
け
る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て

経
済
的
な
負
担
を
受
け
る
こ
と

事
件
の
こ
と
に
関
し
て

、

周
囲
に
う
わ
さ
話
を
さ
れ
る
こ
と

S
N
S
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
上
で

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
こ
と
が

公
表
さ
れ
た
り

、
誹
謗
中
傷
を

受
け
た
り
す
る
こ
と

報
道
に
よ

っ
て
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る

こ
と
が
公
表
さ
れ
た
り

、
取
材
に
よ

っ
て

私
生
活
の
平
穏
が
保
て
な
く
な
る
こ
と

警
察
に
相
談
し
て
も
期
待
ど
お
り
の

結
果
が
得
ら
れ
な
い
こ
と

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て

精
神
的
負
担
を
受
け
る
こ
と

刑
事
裁
判
手
続
に
必
ず
し
も

被
害
者
の
声
が
十
分
反
映
さ
れ
る

わ
け
で
は
な
い
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 444 396 378 533 612 133 90 140 8 90 7 28
100.0% 40.4% 36.0% 34.4% 48.5% 55.7% 12.1% 8.2% 12.7% 0.7% 8.2% 0.6% 2.5%

405 164 161 147 181 218 63 32 65 3 26 4 10
100.0% 40.5% 39.8% 36.3% 44.7% 53.8% 15.6% 7.9% 16.0% 0.7% 6.4% 1.0% 2.5%

601 241 198 204 307 344 61 55 65 5 58 3 13
100.0% 40.1% 32.9% 33.9% 51.1% 57.2% 10.1% 9.2% 10.8% 0.8% 9.7% 0.5% 2.2%

93 39 37 27 45 50 9 3 10 0 6 0 5
100.0% 41.9% 39.8% 29.0% 48.4% 53.8% 9.7% 3.2% 10.8% 0.0% 6.5% 0.0% 5.4%

13 7 3 9 6 5 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 53.8% 23.1% 69.2% 46.2% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 44 22 24 47 50 13 5 7 0 3 1 0
100.0% 54.3% 27.2% 29.6% 58.0% 61.7% 16.0% 6.2% 8.6% 0.0% 3.7% 1.2% 0.0%

108 54 33 32 58 58 16 7 18 1 6 1 1
100.0% 50.0% 30.6% 29.6% 53.7% 53.7% 14.8% 6.5% 16.7% 0.9% 5.6% 0.9% 0.9%

165 66 63 54 97 97 28 13 19 2 7 1 1
100.0% 40.0% 38.2% 32.7% 58.8% 58.8% 17.0% 7.9% 11.5% 1.2% 4.2% 0.6% 0.6%

194 88 82 56 106 110 24 16 16 1 12 1 4
100.0% 45.4% 42.3% 28.9% 54.6% 56.7% 12.4% 8.2% 8.2% 0.5% 6.2% 0.5% 2.1%

220 85 77 85 104 116 17 24 37 0 17 3 8
100.0% 38.6% 35.0% 38.6% 47.3% 52.7% 7.7% 10.9% 16.8% 0.0% 7.7% 1.4% 3.6%

208 77 73 79 70 121 19 15 29 3 27 0 7
100.0% 37.0% 35.1% 38.0% 33.7% 58.2% 9.1% 7.2% 13.9% 1.4% 13.0% 0.0% 3.4%

81 16 31 31 33 41 11 9 7 1 16 0 3
100.0% 19.8% 38.3% 38.3% 40.7% 50.6% 13.6% 11.1% 8.6% 1.2% 19.8% 0.0% 3.7%

29 7 12 8 12 14 3 1 6 0 2 0 4
100.0% 24.1% 41.4% 27.6% 41.4% 48.3% 10.3% 3.4% 20.7% 0.0% 6.9% 0.0% 13.8%

3 2 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 15 8 7 14 16 7 2 3 0 0 1 0
100.0% 55.6% 29.6% 25.9% 51.9% 59.3% 25.9% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

39 16 15 11 21 19 11 3 8 0 1 1 1
100.0% 41.0% 38.5% 28.2% 53.8% 48.7% 28.2% 7.7% 20.5% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6%

52 18 16 23 30 32 11 1 10 1 2 0 0
100.0% 34.6% 30.8% 44.2% 57.7% 61.5% 21.2% 1.9% 19.2% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0%

79 45 39 27 31 42 8 4 9 0 6 0 2
100.0% 57.0% 49.4% 34.2% 39.2% 53.2% 10.1% 5.1% 11.4% 0.0% 7.6% 0.0% 2.5%

89 36 34 30 44 44 8 13 16 0 4 2 3
100.0% 40.4% 38.2% 33.7% 49.4% 49.4% 9.0% 14.6% 18.0% 0.0% 4.5% 2.2% 3.4%

82 26 30 32 28 45 12 4 14 1 10 0 3
100.0% 31.7% 36.6% 39.0% 34.1% 54.9% 14.6% 4.9% 17.1% 1.2% 12.2% 0.0% 3.7%

34 6 18 15 13 18 6 5 5 1 3 0 1
100.0% 17.6% 52.9% 44.1% 38.2% 52.9% 17.6% 14.7% 14.7% 2.9% 8.8% 0.0% 2.9%

10 5 2 7 6 3 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 20.0% 70.0% 60.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 26 13 15 28 31 6 3 3 0 3 0 0
100.0% 54.2% 27.1% 31.3% 58.3% 64.6% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

58 31 17 17 33 33 5 4 9 1 3 0 0
100.0% 53.4% 29.3% 29.3% 56.9% 56.9% 8.6% 6.9% 15.5% 1.7% 5.2% 0.0% 0.0%

98 42 39 25 58 56 16 12 8 1 4 1 1
100.0% 42.9% 39.8% 25.5% 59.2% 57.1% 16.3% 12.2% 8.2% 1.0% 4.1% 1.0% 1.0%

101 39 36 28 64 59 14 12 7 1 6 1 1
100.0% 38.6% 35.6% 27.7% 63.4% 58.4% 13.9% 11.9% 6.9% 1.0% 5.9% 1.0% 1.0%

122 42 39 51 58 68 8 10 21 0 12 1 5
100.0% 34.4% 32.0% 41.8% 47.5% 55.7% 6.6% 8.2% 17.2% 0.0% 9.8% 0.8% 4.1%

120 47 40 46 41 72 6 11 14 2 17 0 4
100.0% 39.2% 33.3% 38.3% 34.2% 60.0% 5.0% 9.2% 11.7% 1.7% 14.2% 0.0% 3.3%

44 9 12 15 19 22 4 3 2 0 13 0 2
100.0% 20.5% 27.3% 34.1% 43.2% 50.0% 9.1% 6.8% 4.5% 0.0% 29.5% 0.0% 4.5%

93 39 37 27 45 50 9 3 10 0 6 0 5
100.0% 41.9% 39.8% 29.0% 48.4% 53.8% 9.7% 3.2% 10.8% 0.0% 6.5% 0.0% 5.4%

125 51 42 48 56 61 16 8 12 3 12 1 3
100.0% 40.8% 33.6% 38.4% 44.8% 48.8% 12.8% 6.4% 9.6% 2.4% 9.6% 0.8% 2.4%

329 151 114 118 179 196 46 25 44 2 14 1 2
100.0% 45.9% 34.7% 35.9% 54.4% 59.6% 14.0% 7.6% 13.4% 0.6% 4.3% 0.3% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 85 102 73 119 121 31 25 19 0 14 1 6
非正規雇用者 100.0% 37.6% 45.1% 32.3% 52.7% 53.5% 13.7% 11.1% 8.4% 0.0% 6.2% 0.4% 2.7%

24 16 7 13 10 14 3 0 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 29.2% 54.2% 41.7% 58.3% 12.5% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

340 123 108 109 143 192 34 31 52 3 46 3 13
100.0% 36.2% 31.8% 32.1% 42.1% 56.5% 10.0% 9.1% 15.3% 0.9% 13.5% 0.9% 3.8%

22 9 8 7 12 12 0 0 5 0 2 1 0
100.0% 40.9% 36.4% 31.8% 54.5% 54.5% 0.0% 0.0% 22.7% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0%

33 9 15 10 14 16 3 1 7 0 2 0 4
100.0% 27.3% 45.5% 30.3% 42.4% 48.5% 9.1% 3.0% 21.2% 0.0% 6.1% 0.0% 12.1%

104 46 39 46 53 65 6 7 13 0 10 1 0
100.0% 44.2% 37.5% 44.2% 51.0% 62.5% 5.8% 6.7% 12.5% 0.0% 9.6% 1.0% 0.0%

280 94 111 107 111 148 31 29 40 2 30 1 12
100.0% 33.6% 39.6% 38.2% 39.6% 52.9% 11.1% 10.4% 14.3% 0.7% 10.7% 0.4% 4.3%

496 207 164 155 256 270 68 40 62 5 36 3 9
100.0% 41.7% 33.1% 31.3% 51.6% 54.4% 13.7% 8.1% 12.5% 1.0% 7.3% 0.6% 1.8%

139 62 52 46 81 87 18 12 13 1 6 0 1
100.0% 44.6% 37.4% 33.1% 58.3% 62.6% 12.9% 8.6% 9.4% 0.7% 4.3% 0.0% 0.7%

47 27 16 15 18 26 7 1 5 0 5 2 2
100.0% 57.4% 34.0% 31.9% 38.3% 55.3% 14.9% 2.1% 10.6% 0.0% 10.6% 4.3% 4.3%

33 8 14 9 14 16 3 1 7 0 3 0 4
100.0% 24.2% 42.4% 27.3% 42.4% 48.5% 9.1% 3.0% 21.2% 0.0% 9.1% 0.0% 12.1%

462 190 154 157 225 256 62 39 61 3 38 3 15
100.0% 41.1% 33.3% 34.0% 48.7% 55.4% 13.4% 8.4% 13.2% 0.6% 8.2% 0.6% 3.2%

185 66 70 70 79 110 25 11 22 2 17 1 4
100.0% 35.7% 37.8% 37.8% 42.7% 59.5% 13.5% 5.9% 11.9% 1.1% 9.2% 0.5% 2.2%

169 82 67 59 95 91 15 15 20 2 7 0 1
100.0% 48.5% 39.6% 34.9% 56.2% 53.8% 8.9% 8.9% 11.8% 1.2% 4.1% 0.0% 0.6%

172 66 55 48 80 94 21 17 24 0 22 2 4
100.0% 38.4% 32.0% 27.9% 46.5% 54.7% 12.2% 9.9% 14.0% 0.0% 12.8% 1.2% 2.3%

79 33 37 33 40 44 7 7 7 1 4 1 0
100.0% 41.8% 46.8% 41.8% 50.6% 55.7% 8.9% 8.9% 8.9% 1.3% 5.1% 1.3% 0.0%

32 7 13 11 14 17 3 1 6 0 2 0 4
100.0% 21.9% 40.6% 34.4% 43.8% 53.1% 9.4% 3.1% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5%

無回答

年
齢

男性70歳代

50歳代

60歳代

男性50歳代

男性60歳代

女性40歳代

30歳代

40歳代

女性18・19歳

一世代世帯

女性20歳代

全体

20歳代

無回答

70歳代

80歳以上

性
別

男性

女性

正規の職員・従業員

女性70歳代

18・19歳

男性20歳代

女性50歳代

無回答

職
業

自営業・経営者

男性80歳以上

三世代世帯

男性30歳代

男性40歳代

二世代世帯

中濃地域

女性80歳以上

その他

無回答

学生

無職

その他

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

女性60歳代

女性30歳代

上段：人数
下段：％

東濃地域

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし
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問38　犯罪被害者とその家族の人権を尊重するために必要なこと

合
計

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
の

た
め
の
人
権
相
談
所
や

電
話
相
談
所
を
充
実
す
る

犯
罪
被
害
者
と

そ
の
家
族
の
た
め
に

経
済
的
な
支
援
を
行
う

精
神
的
被
害
に

対
応
す
る
た
め
の

カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
を
行
う

犯
罪
被
害
者
と

そ
の
家
族
に
理
解
の
あ
る

職
場
環
境
を
確
保
す
る

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
の

人
権
を
守
る
た
め
の
教
育
・

啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
の

人
権
に
配
慮
し
た
報
道
や

取
材
を
行
う

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
の

た
め
の
警
察
官
な
ど
の

教
育
や
訓
練
を
充
実
す
る

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て

犯
罪
被
害
者
等
に
配
慮
し
た

施
策
を
講
じ
る

犯
罪
予
防
・
防
止
の
た
め
の

施
策
を
充
実
さ
せ
る

特
に
必
要
だ
と

思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 286 285 401 263 146 506 90 238 227 7 141 6 25
100.0% 26.0% 25.9% 36.5% 23.9% 13.3% 46.0% 8.2% 21.7% 20.7% 0.6% 12.8% 0.5% 2.3%

405 110 127 135 96 65 184 43 97 87 3 43 3 7
100.0% 27.2% 31.4% 33.3% 23.7% 16.0% 45.4% 10.6% 24.0% 21.5% 0.7% 10.6% 0.7% 1.7%

601 143 136 229 150 69 285 40 127 123 4 88 3 12
100.0% 23.8% 22.6% 38.1% 25.0% 11.5% 47.4% 6.7% 21.1% 20.5% 0.7% 14.6% 0.5% 2.0%

93 33 22 37 17 12 37 7 14 17 0 10 0 6
100.0% 35.5% 23.7% 39.8% 18.3% 12.9% 39.8% 7.5% 15.1% 18.3% 0.0% 10.8% 0.0% 6.5%

13 4 5 8 2 0 6 1 1 2 1 1 0 0
100.0% 30.8% 38.5% 61.5% 15.4% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

81 16 21 33 19 10 44 8 15 11 0 8 2 1
100.0% 19.8% 25.9% 40.7% 23.5% 12.3% 54.3% 9.9% 18.5% 13.6% 0.0% 9.9% 2.5% 1.2%

108 14 34 45 32 10 53 5 21 20 1 14 1 1
100.0% 13.0% 31.5% 41.7% 29.6% 9.3% 49.1% 4.6% 19.4% 18.5% 0.9% 13.0% 0.9% 0.9%

165 32 60 61 40 12 96 16 28 40 1 20 0 0
100.0% 19.4% 36.4% 37.0% 24.2% 7.3% 58.2% 9.7% 17.0% 24.2% 0.6% 12.1% 0.0% 0.0%

194 47 49 76 43 34 87 17 43 30 1 27 0 2
100.0% 24.2% 25.3% 39.2% 22.2% 17.5% 44.8% 8.8% 22.2% 15.5% 0.5% 13.9% 0.0% 1.0%

220 67 59 70 50 28 99 18 60 54 2 23 2 5
100.0% 30.5% 26.8% 31.8% 22.7% 12.7% 45.0% 8.2% 27.3% 24.5% 0.9% 10.5% 0.9% 2.3%

208 73 38 74 52 39 89 12 55 47 0 25 1 7
100.0% 35.1% 18.3% 35.6% 25.0% 18.8% 42.8% 5.8% 26.4% 22.6% 0.0% 12.0% 0.5% 3.4%

81 25 14 26 20 9 21 10 9 19 1 20 0 3
100.0% 30.9% 17.3% 32.1% 24.7% 11.1% 25.9% 12.3% 11.1% 23.5% 1.2% 24.7% 0.0% 3.7%

29 8 5 8 5 4 11 3 6 4 0 3 0 6
100.0% 27.6% 17.2% 27.6% 17.2% 13.8% 37.9% 10.3% 20.7% 13.8% 0.0% 10.3% 0.0% 20.7%

3 1 1 2 0 0 3 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

27 6 9 7 6 4 15 5 6 2 0 4 1 0
100.0% 22.2% 33.3% 25.9% 22.2% 14.8% 55.6% 18.5% 22.2% 7.4% 0.0% 14.8% 3.7% 0.0%

39 5 13 13 14 4 19 1 7 8 0 6 1 1
100.0% 12.8% 33.3% 33.3% 35.9% 10.3% 48.7% 2.6% 17.9% 20.5% 0.0% 15.4% 2.6% 2.6%

52 7 22 17 12 4 35 6 10 16 1 4 0 0
100.0% 13.5% 42.3% 32.7% 23.1% 7.7% 67.3% 11.5% 19.2% 30.8% 1.9% 7.7% 0.0% 0.0%

79 18 22 32 15 13 34 8 17 11 0 13 0 2
100.0% 22.8% 27.8% 40.5% 19.0% 16.5% 43.0% 10.1% 21.5% 13.9% 0.0% 16.5% 0.0% 2.5%

89 32 30 27 18 16 35 9 27 20 1 5 1 2
100.0% 36.0% 33.7% 30.3% 20.2% 18.0% 39.3% 10.1% 30.3% 22.5% 1.1% 5.6% 1.1% 2.2%

82 26 21 23 19 17 33 6 30 20 0 7 0 1
100.0% 31.7% 25.6% 28.0% 23.2% 20.7% 40.2% 7.3% 36.6% 24.4% 0.0% 8.5% 0.0% 1.2%

34 15 9 14 12 7 10 7 0 10 0 4 0 1
100.0% 44.1% 26.5% 41.2% 35.3% 20.6% 29.4% 20.6% 0.0% 29.4% 0.0% 11.8% 0.0% 2.9%

10 3 4 6 2 0 3 0 1 2 0 1 0 0
100.0% 30.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 8 10 25 12 6 25 3 8 9 0 4 1 1
100.0% 16.7% 20.8% 52.1% 25.0% 12.5% 52.1% 6.3% 16.7% 18.8% 0.0% 8.3% 2.1% 2.1%

58 6 18 27 16 6 30 4 13 10 1 6 0 0
100.0% 10.3% 31.0% 46.6% 27.6% 10.3% 51.7% 6.9% 22.4% 17.2% 1.7% 10.3% 0.0% 0.0%

98 19 33 37 25 6 55 9 15 19 0 15 0 0
100.0% 19.4% 33.7% 37.8% 25.5% 6.1% 56.1% 9.2% 15.3% 19.4% 0.0% 15.3% 0.0% 0.0%

101 25 22 37 27 18 46 7 26 17 1 11 0 0
100.0% 24.8% 21.8% 36.6% 26.7% 17.8% 45.5% 6.9% 25.7% 16.8% 1.0% 10.9% 0.0% 0.0%

122 30 29 39 30 10 61 9 30 32 1 17 1 3
100.0% 24.6% 23.8% 32.0% 24.6% 8.2% 50.0% 7.4% 24.6% 26.2% 0.8% 13.9% 0.8% 2.5%

120 44 15 48 31 21 54 6 25 26 0 18 1 6
100.0% 36.7% 12.5% 40.0% 25.8% 17.5% 45.0% 5.0% 20.8% 21.7% 0.0% 15.0% 0.8% 5.0%

44 8 5 10 7 2 11 2 9 8 1 16 0 2
100.0% 18.2% 11.4% 22.7% 15.9% 4.5% 25.0% 4.5% 20.5% 18.2% 2.3% 36.4% 0.0% 4.5%

93 33 22 37 17 12 37 7 14 17 0 10 0 6
100.0% 35.5% 23.7% 39.8% 18.3% 12.9% 39.8% 7.5% 15.1% 18.3% 0.0% 10.8% 0.0% 6.5%

125 42 26 47 19 23 58 14 25 27 2 13 2 2
100.0% 33.6% 20.8% 37.6% 15.2% 18.4% 46.4% 11.2% 20.0% 21.6% 1.6% 10.4% 1.6% 1.6%

329 64 105 123 84 44 167 28 76 64 2 30 2 1
100.0% 19.5% 31.9% 37.4% 25.5% 13.4% 50.8% 8.5% 23.1% 19.5% 0.6% 9.1% 0.6% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 54 67 86 69 24 101 15 40 45 0 32 0 3
非正規雇用者 100.0% 23.9% 29.6% 38.1% 30.5% 10.6% 44.7% 6.6% 17.7% 19.9% 0.0% 14.2% 0.0% 1.3%

24 7 11 11 3 3 11 1 4 5 1 2 0 0
100.0% 29.2% 45.8% 45.8% 12.5% 12.5% 45.8% 4.2% 16.7% 20.8% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0%

340 104 65 119 76 44 145 26 77 76 2 57 1 13
100.0% 30.6% 19.1% 35.0% 22.4% 12.9% 42.6% 7.6% 22.6% 22.4% 0.6% 16.8% 0.3% 3.8%

22 6 5 6 6 2 13 2 9 4 0 4 0 0
100.0% 27.3% 22.7% 27.3% 27.3% 9.1% 59.1% 9.1% 40.9% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

33 9 6 9 6 6 11 4 7 6 0 3 1 6
100.0% 27.3% 18.2% 27.3% 18.2% 18.2% 33.3% 12.1% 21.2% 18.2% 0.0% 9.1% 3.0% 18.2%

104 31 24 48 22 18 43 8 18 24 1 15 3 1
100.0% 29.8% 23.1% 46.2% 21.2% 17.3% 41.3% 7.7% 17.3% 23.1% 1.0% 14.4% 2.9% 1.0%

280 88 67 95 71 37 128 26 54 60 3 39 0 7
100.0% 31.4% 23.9% 33.9% 25.4% 13.2% 45.7% 9.3% 19.3% 21.4% 1.1% 13.9% 0.0% 2.5%

496 110 142 181 119 69 227 37 121 99 3 58 2 7
100.0% 22.2% 28.6% 36.5% 24.0% 13.9% 45.8% 7.5% 24.4% 20.0% 0.6% 11.7% 0.4% 1.4%

139 30 35 47 33 13 81 13 31 30 0 15 1 1
100.0% 21.6% 25.2% 33.8% 23.7% 9.4% 58.3% 9.4% 22.3% 21.6% 0.0% 10.8% 0.7% 0.7%

47 17 11 21 12 5 15 3 5 10 0 10 0 3
100.0% 36.2% 23.4% 44.7% 25.5% 10.6% 31.9% 6.4% 10.6% 21.3% 0.0% 21.3% 0.0% 6.4%

33 10 6 9 6 4 12 3 9 4 0 4 0 6
100.0% 30.3% 18.2% 27.3% 18.2% 12.1% 36.4% 9.1% 27.3% 12.1% 0.0% 12.1% 0.0% 18.2%

462 106 122 166 110 51 215 33 103 97 4 65 4 9
100.0% 22.9% 26.4% 35.9% 23.8% 11.0% 46.5% 7.1% 22.3% 21.0% 0.9% 14.1% 0.9% 1.9%

185 44 48 70 37 25 85 22 37 34 0 28 1 4
100.0% 23.8% 25.9% 37.8% 20.0% 13.5% 45.9% 11.9% 20.0% 18.4% 0.0% 15.1% 0.5% 2.2%

169 56 40 71 45 21 74 9 43 35 1 20 0 1
100.0% 33.1% 23.7% 42.0% 26.6% 12.4% 43.8% 5.3% 25.4% 20.7% 0.6% 11.8% 0.0% 0.6%

172 48 45 55 44 31 79 14 33 44 1 20 0 5
100.0% 27.9% 26.2% 32.0% 25.6% 18.0% 45.9% 8.1% 19.2% 25.6% 0.6% 11.6% 0.0% 2.9%

79 22 25 30 22 13 40 8 15 12 1 5 1 0
100.0% 27.8% 31.6% 38.0% 27.8% 16.5% 50.6% 10.1% 19.0% 15.2% 1.3% 6.3% 1.3% 0.0%

32 10 5 9 5 5 13 4 7 5 0 3 0 6
100.0% 31.3% 15.6% 28.1% 15.6% 15.6% 40.6% 12.5% 21.9% 15.6% 0.0% 9.4% 0.0% 18.8%

男性80歳以上

男性50歳代

男性60歳代

男性40歳代

年
齢

全体

無回答

20歳代

無回答

70歳代

80歳以上

性
別

男性

女性

50歳代

60歳代

女性20歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

無回答

18・19歳

男性70歳代

30歳代

40歳代

男性20歳代

男性30歳代

女性30歳代

一世代世帯

職
業

自営業・経営者

女性70歳代

女性80歳以上

その他

無回答

正規の職員・従業員

学生

無職

女性50歳代

女性60歳代

女性40歳代

女性18・19歳

上段：人数
下段：％

中濃地域

東濃地域

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

飛驒地域

無回答

西濃地域

二世代世帯

三世代世帯

その他

家
族
構
成

ひとり暮らし
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問39　インターネットによる人権侵害で、特に問題があると思うこと

合
計

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表
現
や
差
別
を

助
長
す
る
表
現
な
ど
の
人
権
を

侵
害
す
る
情
報
を
掲
載
す
る
こ
と

S
N
S
に
お
け
る
交
流
や
出
会
い
系

サ
イ
ト
な
ど
が
犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と

な

っ
て
い
る
こ
と

被
害
者
や
加
害
者
の
実
名
や
顔
写
真
等
の

情
報
を
無
断
で
掲
載
す
る
こ
と

ネ

ッ
ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
す
る
こ
と

個
人
情
報
な
ど
が
流
出
し
て
い
る
こ
と

リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ
の
被
害
に
あ
う
こ
と

過
去
の
犯
罪
歴
や
悪
ふ
ざ
け
の
記
録
が

、

将
来
に
わ
た

っ
て
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
上
に

掲
載
さ
れ
続
け
る
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 681 377 349 40 272 28 157 8 80 4 25
100.0% 62.0% 34.3% 31.8% 3.6% 24.7% 2.5% 14.3% 0.7% 7.3% 0.4% 2.3%

405 264 134 132 16 98 12 53 4 26 2 8
100.0% 65.2% 33.1% 32.6% 4.0% 24.2% 3.0% 13.1% 1.0% 6.4% 0.5% 2.0%

601 362 206 189 23 154 15 88 4 49 2 13
100.0% 60.2% 34.3% 31.4% 3.8% 25.6% 2.5% 14.6% 0.7% 8.2% 0.3% 2.2%

93 55 37 28 1 20 1 16 0 5 0 4
100.0% 59.1% 39.8% 30.1% 1.1% 21.5% 1.1% 17.2% 0.0% 5.4% 0.0% 4.3%

13 11 4 5 0 5 0 0 0 0 0 0
100.0% 84.6% 30.8% 38.5% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 57 24 27 3 19 2 14 0 3 0 0
100.0% 70.4% 29.6% 33.3% 3.7% 23.5% 2.5% 17.3% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

108 57 31 38 5 37 6 17 1 4 3 1
100.0% 52.8% 28.7% 35.2% 4.6% 34.3% 5.6% 15.7% 0.9% 3.7% 2.8% 0.9%

165 113 44 64 7 48 5 23 1 6 0 0
100.0% 68.5% 26.7% 38.8% 4.2% 29.1% 3.0% 13.9% 0.6% 3.6% 0.0% 0.0%

194 128 60 62 4 59 8 29 1 10 0 2
100.0% 66.0% 30.9% 32.0% 2.1% 30.4% 4.1% 14.9% 0.5% 5.2% 0.0% 1.0%

220 144 85 68 9 37 5 31 1 20 1 5
100.0% 65.5% 38.6% 30.9% 4.1% 16.8% 2.3% 14.1% 0.5% 9.1% 0.5% 2.3%

208 123 90 57 6 45 1 27 2 19 0 9
100.0% 59.1% 43.3% 27.4% 2.9% 21.6% 0.5% 13.0% 1.0% 9.1% 0.0% 4.3%

81 35 30 20 6 18 1 6 2 16 0 4
100.0% 43.2% 37.0% 24.7% 7.4% 22.2% 1.2% 7.4% 2.5% 19.8% 0.0% 4.9%

29 13 9 8 0 4 0 10 0 2 0 4
100.0% 44.8% 31.0% 27.6% 0.0% 13.8% 0.0% 34.5% 0.0% 6.9% 0.0% 13.8%

3 2 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 17 5 10 1 5 2 8 0 2 0 0
100.0% 63.0% 18.5% 37.0% 3.7% 18.5% 7.4% 29.6% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0%

39 20 10 15 2 11 4 3 1 1 2 1
100.0% 51.3% 25.6% 38.5% 5.1% 28.2% 10.3% 7.7% 2.6% 2.6% 5.1% 2.6%

52 39 17 18 3 14 1 5 1 1 0 0
100.0% 75.0% 32.7% 34.6% 5.8% 26.9% 1.9% 9.6% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0%

79 57 23 22 2 22 3 11 0 5 0 2
100.0% 72.2% 29.1% 27.8% 2.5% 27.8% 3.8% 13.9% 0.0% 6.3% 0.0% 2.5%

89 59 33 29 3 20 1 12 0 6 0 2
100.0% 66.3% 37.1% 32.6% 3.4% 22.5% 1.1% 13.5% 0.0% 6.7% 0.0% 2.2%

82 55 34 24 3 18 0 11 0 6 0 2
100.0% 67.1% 41.5% 29.3% 3.7% 22.0% 0.0% 13.4% 0.0% 7.3% 0.0% 2.4%

34 16 13 13 1 6 1 2 2 5 0 1
100.0% 47.1% 38.2% 38.2% 2.9% 17.6% 2.9% 5.9% 5.9% 14.7% 0.0% 2.9%

10 9 4 4 0 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 90.0% 40.0% 40.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 34 17 15 2 14 0 6 0 1 0 0
100.0% 70.8% 35.4% 31.3% 4.2% 29.2% 0.0% 12.5% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%

58 31 16 20 3 24 2 12 0 2 1 0
100.0% 53.4% 27.6% 34.5% 5.2% 41.4% 3.4% 20.7% 0.0% 3.4% 1.7% 0.0%

98 63 24 41 4 26 3 18 0 4 0 0
100.0% 64.3% 24.5% 41.8% 4.1% 26.5% 3.1% 18.4% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0%

101 64 28 35 1 35 5 16 1 5 0 0
100.0% 63.4% 27.7% 34.7% 1.0% 34.7% 5.0% 15.8% 1.0% 5.0% 0.0% 0.0%

122 79 48 37 6 15 4 18 1 13 1 3
100.0% 64.8% 39.3% 30.3% 4.9% 12.3% 3.3% 14.8% 0.8% 10.7% 0.8% 2.5%

120 65 52 30 3 26 1 15 2 13 0 7
100.0% 54.2% 43.3% 25.0% 2.5% 21.7% 0.8% 12.5% 1.7% 10.8% 0.0% 5.8%

44 16 16 7 5 11 0 4 0 11 0 3
100.0% 36.4% 36.4% 15.9% 11.4% 25.0% 0.0% 9.1% 0.0% 25.0% 0.0% 6.8%

93 55 37 28 1 20 1 16 0 5 0 4
100.0% 59.1% 39.8% 30.1% 1.1% 21.5% 1.1% 17.2% 0.0% 5.4% 0.0% 4.3%

125 74 47 35 4 28 4 22 0 12 1 1
100.0% 59.2% 37.6% 28.0% 3.2% 22.4% 3.2% 17.6% 0.0% 9.6% 0.8% 0.8%

329 225 96 117 11 90 12 48 1 12 1 1
100.0% 68.4% 29.2% 35.6% 3.3% 27.4% 3.6% 14.6% 0.3% 3.6% 0.3% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 149 76 86 9 54 5 32 0 12 0 2
非正規雇用者 100.0% 65.9% 33.6% 38.1% 4.0% 23.9% 2.2% 14.2% 0.0% 5.3% 0.0% 0.9%

24 18 8 7 0 9 1 2 0 0 0 0
100.0% 75.0% 33.3% 29.2% 0.0% 37.5% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

340 185 134 88 15 79 6 42 7 38 2 17
100.0% 54.4% 39.4% 25.9% 4.4% 23.2% 1.8% 12.4% 2.1% 11.2% 0.6% 5.0%

22 15 6 7 1 7 0 1 0 3 0 0
100.0% 68.2% 27.3% 31.8% 4.5% 31.8% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0%

33 15 10 9 0 5 0 10 0 3 0 4
100.0% 45.5% 30.3% 27.3% 0.0% 15.2% 0.0% 30.3% 0.0% 9.1% 0.0% 12.1%

104 65 40 36 3 25 2 12 0 9 1 1
100.0% 62.5% 38.5% 34.6% 2.9% 24.0% 1.9% 11.5% 0.0% 8.7% 1.0% 1.0%

280 174 112 79 10 63 6 32 2 27 0 8
100.0% 62.1% 40.0% 28.2% 3.6% 22.5% 2.1% 11.4% 0.7% 9.6% 0.0% 2.9%

496 302 156 159 18 136 17 69 4 34 3 9
100.0% 60.9% 31.5% 32.1% 3.6% 27.4% 3.4% 13.9% 0.8% 6.9% 0.6% 1.8%

139 96 44 59 6 28 1 27 0 3 0 1
100.0% 69.1% 31.7% 42.4% 4.3% 20.1% 0.7% 19.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.7%

47 28 16 6 3 15 2 7 1 4 0 2
100.0% 59.6% 34.0% 12.8% 6.4% 31.9% 4.3% 14.9% 2.1% 8.5% 0.0% 4.3%

33 16 9 10 0 5 0 10 1 3 0 4
100.0% 48.5% 27.3% 30.3% 0.0% 15.2% 0.0% 30.3% 3.0% 9.1% 0.0% 12.1%

462 295 157 154 15 110 10 61 3 33 2 11
100.0% 63.9% 34.0% 33.3% 3.2% 23.8% 2.2% 13.2% 0.6% 7.1% 0.4% 2.4%

185 110 64 50 8 50 5 22 1 18 1 4
100.0% 59.5% 34.6% 27.0% 4.3% 27.0% 2.7% 11.9% 0.5% 9.7% 0.5% 2.2%

169 116 65 56 6 32 7 26 1 10 1 1
100.0% 68.6% 38.5% 33.1% 3.6% 18.9% 4.1% 15.4% 0.6% 5.9% 0.6% 0.6%

172 96 55 55 9 58 5 24 1 10 0 5
100.0% 55.8% 32.0% 32.0% 5.2% 33.7% 2.9% 14.0% 0.6% 5.8% 0.0% 2.9%

79 50 25 25 2 17 0 14 2 7 0 0
100.0% 63.3% 31.6% 31.6% 2.5% 21.5% 0.0% 17.7% 2.5% 8.9% 0.0% 0.0%

32 14 11 9 0 5 1 10 0 2 0 4
100.0% 43.8% 34.4% 28.1% 0.0% 15.6% 3.1% 31.3% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5%

全体

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

70歳代

40歳代

性
別
×
年
齢

50歳代

60歳代

男性18・19歳

80歳以上

無回答

女性60歳代

女性70歳代

無回答

女性20歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

女性18・19歳

男性70歳代

男性80歳以上

女性80歳以上

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

無回答

無職

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

正規の職員・従業員

学生

その他

その他

職
業

自営業・経営者

上段：人数
下段：％

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問40　インターネットによる人権侵害を解決するために必要なこと

合
計

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
り
人
権
侵
害
を

受
け
た
者
の
た
め
の
人
権
相
談
所
や

電
話
相
談
所
を
充
実
す
る

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
利
用
者
や
プ
ロ
バ
イ
ダ
等
に

対
し
て

、
個
人
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

や
名
誉
に

関
す
る
正
し
い
理
解
を
深
め
る
た
め
の
教
育
・

啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

企
業
等
が
個
人
情
報
保
護
法
を
正
し
く

理
解
し

、
適
切
な
安
全
対
策
を
講
ず
る

プ
ロ
バ
イ
ダ
等
に
対
し
情
報
の
停
止
・

削
除
を
求
め
る

違
法
な
情
報
発
信
者
に
対
す
る
監
視
・

取
締
り
・
罰
則
を
強
化
す
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 207 313 205 439 626 6 116 16 27
100.0% 18.8% 28.5% 18.7% 39.9% 57.0% 0.5% 10.6% 1.5% 2.5%

405 86 110 74 172 241 4 30 8 9
100.0% 21.2% 27.2% 18.3% 42.5% 59.5% 1.0% 7.4% 2.0% 2.2%

601 105 173 111 227 344 2 78 7 14
100.0% 17.5% 28.8% 18.5% 37.8% 57.2% 0.3% 13.0% 1.2% 2.3%

93 16 30 20 40 41 0 8 1 4
100.0% 17.2% 32.3% 21.5% 43.0% 44.1% 0.0% 8.6% 1.1% 4.3%

13 3 2 3 4 6 0 1 0 0
100.0% 23.1% 15.4% 23.1% 30.8% 46.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

81 19 28 16 26 44 1 6 0 0
100.0% 23.5% 34.6% 19.8% 32.1% 54.3% 1.2% 7.4% 0.0% 0.0%

108 13 31 22 48 63 0 9 6 1
100.0% 12.0% 28.7% 20.4% 44.4% 58.3% 0.0% 8.3% 5.6% 0.9%

165 15 46 36 79 108 1 10 6 1
100.0% 9.1% 27.9% 21.8% 47.9% 65.5% 0.6% 6.1% 3.6% 0.6%

194 30 55 33 95 116 1 15 0 4
100.0% 15.5% 28.4% 17.0% 49.0% 59.8% 0.5% 7.7% 0.0% 2.1%

220 48 61 28 99 129 2 24 2 5
100.0% 21.8% 27.7% 12.7% 45.0% 58.6% 0.9% 10.9% 0.9% 2.3%

208 49 63 43 66 109 1 29 1 9
100.0% 23.6% 30.3% 20.7% 31.7% 52.4% 0.5% 13.9% 0.5% 4.3%

81 23 18 20 14 38 0 20 1 3
100.0% 28.4% 22.2% 24.7% 17.3% 46.9% 0.0% 24.7% 1.2% 3.7%

29 7 9 4 8 13 0 2 0 4
100.0% 24.1% 31.0% 13.8% 27.6% 44.8% 0.0% 6.9% 0.0% 13.8%

3 0 0 1 2 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 8 9 4 9 14 1 3 0 0
100.0% 29.6% 33.3% 14.8% 33.3% 51.9% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0%

39 5 9 9 18 22 0 2 4 1
100.0% 12.8% 23.1% 23.1% 46.2% 56.4% 0.0% 5.1% 10.3% 2.6%

52 5 14 10 26 36 1 1 3 0
100.0% 9.6% 26.9% 19.2% 50.0% 69.2% 1.9% 1.9% 5.8% 0.0%

79 16 20 14 43 41 0 6 0 2
100.0% 20.3% 25.3% 17.7% 54.4% 51.9% 0.0% 7.6% 0.0% 2.5%

89 22 23 11 36 58 2 7 1 2
100.0% 24.7% 25.8% 12.4% 40.4% 65.2% 2.2% 7.9% 1.1% 2.2%

82 20 26 13 31 51 0 7 0 2
100.0% 24.4% 31.7% 15.9% 37.8% 62.2% 0.0% 8.5% 0.0% 2.4%

34 11 9 12 7 17 0 4 0 2
100.0% 32.4% 26.5% 35.3% 20.6% 50.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9%

10 3 2 2 2 5 0 1 0 0
100.0% 30.0% 20.0% 20.0% 20.0% 50.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 11 17 10 15 27 0 2 0 0
100.0% 22.9% 35.4% 20.8% 31.3% 56.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%

58 7 19 10 25 36 0 5 2 0
100.0% 12.1% 32.8% 17.2% 43.1% 62.1% 0.0% 8.6% 3.4% 0.0%

98 8 29 22 44 64 0 8 2 1
100.0% 8.2% 29.6% 22.4% 44.9% 65.3% 0.0% 8.2% 2.0% 1.0%

101 13 29 16 45 67 1 8 0 2
100.0% 12.9% 28.7% 15.8% 44.6% 66.3% 1.0% 7.9% 0.0% 2.0%

122 24 34 16 57 69 0 16 1 3
100.0% 19.7% 27.9% 13.1% 46.7% 56.6% 0.0% 13.1% 0.8% 2.5%

120 28 34 29 32 57 1 22 1 7
100.0% 23.3% 28.3% 24.2% 26.7% 47.5% 0.8% 18.3% 0.8% 5.8%

44 10 9 6 7 20 0 16 1 1
100.0% 22.7% 20.5% 13.6% 15.9% 45.5% 0.0% 36.4% 2.3% 2.3%

93 16 30 20 40 41 0 8 1 4
100.0% 17.2% 32.3% 21.5% 43.0% 44.1% 0.0% 8.6% 1.1% 4.3%

125 32 35 23 54 65 1 14 1 2
100.0% 25.6% 28.0% 18.4% 43.2% 52.0% 0.8% 11.2% 0.8% 1.6%

329 44 99 63 153 208 1 18 8 1
100.0% 13.4% 30.1% 19.1% 46.5% 63.2% 0.3% 5.5% 2.4% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 39 62 43 91 137 1 24 2 4
非正規雇用者 100.0% 17.3% 27.4% 19.0% 40.3% 60.6% 0.4% 10.6% 0.9% 1.8%

24 6 7 7 8 10 0 1 0 0
100.0% 25.0% 29.2% 29.2% 33.3% 41.7% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%

340 76 95 60 115 176 3 54 4 16
100.0% 22.4% 27.9% 17.6% 33.8% 51.8% 0.9% 15.9% 1.2% 4.7%

22 3 4 4 9 16 0 3 0 0
100.0% 13.6% 18.2% 18.2% 40.9% 72.7% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0%

33 7 11 5 9 14 0 2 1 4
100.0% 21.2% 33.3% 15.2% 27.3% 42.4% 0.0% 6.1% 3.0% 12.1%

104 22 31 16 50 58 0 11 3 0
100.0% 21.2% 29.8% 15.4% 48.1% 55.8% 0.0% 10.6% 2.9% 0.0%

280 61 71 49 110 163 2 34 2 9
100.0% 21.8% 25.4% 17.5% 39.3% 58.2% 0.7% 12.1% 0.7% 3.2%

496 77 141 103 198 289 3 47 8 11
100.0% 15.5% 28.4% 20.8% 39.9% 58.3% 0.6% 9.5% 1.6% 2.2%

139 23 49 22 59 79 0 13 2 1
100.0% 16.5% 35.3% 15.8% 42.4% 56.8% 0.0% 9.4% 1.4% 0.7%

47 16 11 10 13 22 0 8 1 2
100.0% 34.0% 23.4% 21.3% 27.7% 46.8% 0.0% 17.0% 2.1% 4.3%

33 8 10 5 9 15 1 3 0 4
100.0% 24.2% 30.3% 15.2% 27.3% 45.5% 3.0% 9.1% 0.0% 12.1%

462 88 129 83 177 268 4 49 8 11
100.0% 19.0% 27.9% 18.0% 38.3% 58.0% 0.9% 10.6% 1.7% 2.4%

185 25 47 40 73 106 0 22 6 5
100.0% 13.5% 25.4% 21.6% 39.5% 57.3% 0.0% 11.9% 3.2% 2.7%

169 37 49 27 76 100 1 17 0 3
100.0% 21.9% 29.0% 16.0% 45.0% 59.2% 0.6% 10.1% 0.0% 1.8%

172 32 53 33 75 96 0 15 2 4
100.0% 18.6% 30.8% 19.2% 43.6% 55.8% 0.0% 8.7% 1.2% 2.3%

79 18 24 18 27 42 1 11 0 0
100.0% 22.8% 30.4% 22.8% 34.2% 53.2% 1.3% 13.9% 0.0% 0.0%

32 7 11 4 11 14 0 2 0 4
100.0% 21.9% 34.4% 12.5% 34.4% 43.8% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5%

全体

性
別

男性

女性

無回答

50歳代

女性60歳代

女性70歳代

60歳代

20歳代

男性80歳以上

30歳代

70歳代

年
齢

18・19歳

無回答

無回答

その他

男性60歳代

男性70歳代

80歳以上

男性50歳代

40歳代

男性40歳代

男性20歳代

男性30歳代

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

女性80歳以上

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

無職

女性18・19歳

その他

女性20歳代

無回答

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問41　ホームレスの人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

ホ
ー

ム
レ
ス
に
対
す
る

誤
解
や
偏
見
が
あ
る

嫌
が
ら
せ
や
暴
力
を
受
け
る

医
療
機
関
に
お
い
て

、
診
療
拒
否

な
ど
の
差
別
的
な
扱
い
を
受
け
る

就
職
す
る
こ
と
が
難
し
く

、

経
済
的
な
自
立
生
活
が
営
め
な
い

ア
パ
ー

ト
な
ど
の
住
宅
へ
の

入
居
が
困
難

特
に
問
題
が
あ
る
と

思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 315 496 88 523 157 30 183 10 23
100.0% 28.7% 45.1% 8.0% 47.6% 14.3% 2.7% 16.7% 0.9% 2.1%

405 128 186 30 190 68 15 59 5 5
100.0% 31.6% 45.9% 7.4% 46.9% 16.8% 3.7% 14.6% 1.2% 1.2%

601 167 265 52 290 79 13 112 4 13
100.0% 27.8% 44.1% 8.7% 48.3% 13.1% 2.2% 18.6% 0.7% 2.2%

93 20 45 6 43 10 2 12 1 5
100.0% 21.5% 48.4% 6.5% 46.2% 10.8% 2.2% 12.9% 1.1% 5.4%

13 5 5 0 5 0 0 3 0 0
100.0% 38.5% 38.5% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

81 21 40 6 44 12 3 8 0 0
100.0% 25.9% 49.4% 7.4% 54.3% 14.8% 3.7% 9.9% 0.0% 0.0%

108 30 54 10 46 8 4 17 2 1
100.0% 27.8% 50.0% 9.3% 42.6% 7.4% 3.7% 15.7% 1.9% 0.9%

165 32 84 14 85 25 5 26 2 1
100.0% 19.4% 50.9% 8.5% 51.5% 15.2% 3.0% 15.8% 1.2% 0.6%

194 52 91 18 95 26 3 32 1 2
100.0% 26.8% 46.9% 9.3% 49.0% 13.4% 1.5% 16.5% 0.5% 1.0%

220 67 95 21 99 40 4 40 3 6
100.0% 30.5% 43.2% 9.5% 45.0% 18.2% 1.8% 18.2% 1.4% 2.7%

208 76 89 11 104 34 5 33 2 4
100.0% 36.5% 42.8% 5.3% 50.0% 16.3% 2.4% 15.9% 1.0% 1.9%

81 25 27 6 35 7 5 21 0 4
100.0% 30.9% 33.3% 7.4% 43.2% 8.6% 6.2% 25.9% 0.0% 4.9%

29 7 11 2 10 5 1 3 0 5
100.0% 24.1% 37.9% 6.9% 34.5% 17.2% 3.4% 10.3% 0.0% 17.2%

3 2 1 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 11 12 2 14 5 1 2 0 0
100.0% 40.7% 44.4% 7.4% 51.9% 18.5% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0%

39 11 20 4 15 3 3 5 1 1
100.0% 28.2% 51.3% 10.3% 38.5% 7.7% 7.7% 12.8% 2.6% 2.6%

52 12 26 4 28 8 2 8 0 0
100.0% 23.1% 50.0% 7.7% 53.8% 15.4% 3.8% 15.4% 0.0% 0.0%

79 23 38 6 33 14 0 14 0 1
100.0% 29.1% 48.1% 7.6% 41.8% 17.7% 0.0% 17.7% 0.0% 1.3%

89 33 42 3 40 19 2 14 2 2
100.0% 37.1% 47.2% 3.4% 44.9% 21.3% 2.2% 15.7% 2.2% 2.2%

82 26 35 6 40 14 4 10 2 0
100.0% 31.7% 42.7% 7.3% 48.8% 17.1% 4.9% 12.2% 2.4% 0.0%

34 10 12 5 19 5 3 6 0 1
100.0% 29.4% 35.3% 14.7% 55.9% 14.7% 8.8% 17.6% 0.0% 2.9%

10 3 4 0 3 0 0 3 0 0
100.0% 30.0% 40.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%

48 10 24 4 26 6 2 6 0 0
100.0% 20.8% 50.0% 8.3% 54.2% 12.5% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0%

58 16 31 5 27 5 1 8 1 0
100.0% 27.6% 53.4% 8.6% 46.6% 8.6% 1.7% 13.8% 1.7% 0.0%

98 18 48 9 50 16 2 16 1 1
100.0% 18.4% 49.0% 9.2% 51.0% 16.3% 2.0% 16.3% 1.0% 1.0%

101 26 45 11 52 11 3 17 1 1
100.0% 25.7% 44.6% 10.9% 51.5% 10.9% 3.0% 16.8% 1.0% 1.0%

122 32 49 17 56 19 2 25 1 4
100.0% 26.2% 40.2% 13.9% 45.9% 15.6% 1.6% 20.5% 0.8% 3.3%

120 47 52 5 61 20 1 22 0 4
100.0% 39.2% 43.3% 4.2% 50.8% 16.7% 0.8% 18.3% 0.0% 3.3%

44 15 12 1 14 2 2 15 0 3
100.0% 34.1% 27.3% 2.3% 31.8% 4.5% 4.5% 34.1% 0.0% 6.8%

93 20 45 6 43 10 2 12 1 5
100.0% 21.5% 48.4% 6.5% 46.2% 10.8% 2.2% 12.9% 1.1% 5.4%

125 42 57 10 54 9 3 25 1 3
100.0% 33.6% 45.6% 8.0% 43.2% 7.2% 2.4% 20.0% 0.8% 2.4%

329 83 163 30 160 47 10 44 3 1
100.0% 25.2% 49.5% 9.1% 48.6% 14.3% 3.0% 13.4% 0.9% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 66 102 16 113 35 6 40 1 3
非正規雇用者 100.0% 29.2% 45.1% 7.1% 50.0% 15.5% 2.7% 17.7% 0.4% 1.3%

24 8 11 2 12 1 0 3 0 0
100.0% 33.3% 45.8% 8.3% 50.0% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

340 105 139 27 160 55 10 62 5 11
100.0% 30.9% 40.9% 7.9% 47.1% 16.2% 2.9% 18.2% 1.5% 3.2%

22 3 13 1 12 4 0 5 0 0
100.0% 13.6% 59.1% 4.5% 54.5% 18.2% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0%

33 8 11 2 12 6 1 4 0 5
100.0% 24.2% 33.3% 6.1% 36.4% 18.2% 3.0% 12.1% 0.0% 15.2%

104 35 43 9 46 13 5 21 1 1
100.0% 33.7% 41.3% 8.7% 44.2% 12.5% 4.8% 20.2% 1.0% 1.0%

280 82 121 24 130 43 5 51 1 9
100.0% 29.3% 43.2% 8.6% 46.4% 15.4% 1.8% 18.2% 0.4% 3.2%

496 136 224 32 249 73 16 76 7 5
100.0% 27.4% 45.2% 6.5% 50.2% 14.7% 3.2% 15.3% 1.4% 1.0%

139 34 75 16 64 19 3 23 0 1
100.0% 24.5% 54.0% 11.5% 46.0% 13.7% 2.2% 16.5% 0.0% 0.7%

47 20 20 5 21 4 0 9 1 1
100.0% 42.6% 42.6% 10.6% 44.7% 8.5% 0.0% 19.1% 2.1% 2.1%

33 8 13 2 13 5 1 3 0 6
100.0% 24.2% 39.4% 6.1% 39.4% 15.2% 3.0% 9.1% 0.0% 18.2%

462 133 218 31 212 55 14 77 4 12
100.0% 28.8% 47.2% 6.7% 45.9% 11.9% 3.0% 16.7% 0.9% 2.6%

185 52 77 16 84 30 9 34 2 2
100.0% 28.1% 41.6% 8.6% 45.4% 16.2% 4.9% 18.4% 1.1% 1.1%

169 45 78 18 86 25 4 26 2 2
100.0% 26.6% 46.2% 10.7% 50.9% 14.8% 2.4% 15.4% 1.2% 1.2%

172 50 73 13 89 28 1 31 1 2
100.0% 29.1% 42.4% 7.6% 51.7% 16.3% 0.6% 18.0% 0.6% 1.2%

79 28 37 8 39 13 1 12 1 0
100.0% 35.4% 46.8% 10.1% 49.4% 16.5% 1.3% 15.2% 1.3% 0.0%

32 7 13 2 13 6 1 3 0 5
100.0% 21.9% 40.6% 6.3% 40.6% 18.8% 3.1% 9.4% 0.0% 15.6%

全体

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

職
業

30歳代

70歳代

性
別
×
年
齢

80歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性18・19歳

女性80歳以上

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

無職

無回答

自営業・経営者

女性60歳代

女性70歳代

正規の職員・従業員

学生

その他

無回答

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

上段：人数
下段：％

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問42　ホームレスへの人権問題を解決するために必要なこと

合
計

ホ
ー

ム
レ
ス
に
対
す
る
誤
解
や

偏
見
を
解
消
す
る
た
め
の
教
育
・

啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

安
定
し
た
住
居
を
確
保
す
る

雇
用
主
に
対
す
る
啓
発
活
動
を

行
い

、
就
業
機
会
を
確
保
す
る

ホ
ー

ム
レ
ス
の
た
め
の

人
権
相
談
体
制
を
充
実
す
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 203 506 477 271 34 201 19 27
100.0% 18.5% 46.0% 43.4% 24.7% 3.1% 18.3% 1.7% 2.5%

405 92 180 178 101 16 71 10 6
100.0% 22.7% 44.4% 44.0% 24.9% 4.0% 17.5% 2.5% 1.5%

601 99 287 267 144 14 120 7 12
100.0% 16.5% 47.8% 44.4% 24.0% 2.3% 20.0% 1.2% 2.0%

93 12 39 32 26 4 10 2 9
100.0% 12.9% 41.9% 34.4% 28.0% 4.3% 10.8% 2.2% 9.7%

13 2 2 2 6 0 4 0 0
100.0% 15.4% 15.4% 15.4% 46.2% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0%

81 14 38 41 12 4 12 1 1
100.0% 17.3% 46.9% 50.6% 14.8% 4.9% 14.8% 1.2% 1.2%

108 13 46 40 22 4 24 6 1
100.0% 12.0% 42.6% 37.0% 20.4% 3.7% 22.2% 5.6% 0.9%

165 23 76 69 41 8 27 7 3
100.0% 13.9% 46.1% 41.8% 24.8% 4.8% 16.4% 4.2% 1.8%

194 27 97 81 47 4 39 0 2
100.0% 13.9% 50.0% 41.8% 24.2% 2.1% 20.1% 0.0% 1.0%

220 44 108 105 54 4 39 3 7
100.0% 20.0% 49.1% 47.7% 24.5% 1.8% 17.7% 1.4% 3.2%

208 60 97 101 59 3 33 1 2
100.0% 28.8% 46.6% 48.6% 28.4% 1.4% 15.9% 0.5% 1.0%

81 15 31 29 24 5 21 0 4
100.0% 18.5% 38.3% 35.8% 29.6% 6.2% 25.9% 0.0% 4.9%

29 5 11 9 6 2 2 1 7
100.0% 17.2% 37.9% 31.0% 20.7% 6.9% 6.9% 3.4% 24.1%

3 1 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 5 11 14 6 1 5 0 0
100.0% 18.5% 40.7% 51.9% 22.2% 3.7% 18.5% 0.0% 0.0%

39 6 17 9 8 3 11 4 1
100.0% 15.4% 43.6% 23.1% 20.5% 7.7% 28.2% 10.3% 2.6%

52 9 25 18 16 4 7 3 0
100.0% 17.3% 48.1% 34.6% 30.8% 7.7% 13.5% 5.8% 0.0%

79 14 41 29 13 1 19 0 1
100.0% 17.7% 51.9% 36.7% 16.5% 1.3% 24.1% 0.0% 1.3%

89 27 37 44 20 2 15 2 3
100.0% 30.3% 41.6% 49.4% 22.5% 2.2% 16.9% 2.2% 3.4%

82 22 34 45 25 2 10 1 0
100.0% 26.8% 41.5% 54.9% 30.5% 2.4% 12.2% 1.2% 0.0%

34 8 14 18 12 3 4 0 1
100.0% 23.5% 41.2% 52.9% 35.3% 8.8% 11.8% 0.0% 2.9%

10 1 1 1 5 0 4 0 0
100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 50.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

48 8 24 25 5 2 7 1 0
100.0% 16.7% 50.0% 52.1% 10.4% 4.2% 14.6% 2.1% 0.0%

58 5 25 27 12 0 11 2 0
100.0% 8.6% 43.1% 46.6% 20.7% 0.0% 19.0% 3.4% 0.0%

98 13 45 46 21 4 17 3 2
100.0% 13.3% 45.9% 46.9% 21.4% 4.1% 17.3% 3.1% 2.0%

101 13 48 44 28 3 20 0 1
100.0% 12.9% 47.5% 43.6% 27.7% 3.0% 19.8% 0.0% 1.0%

122 16 67 60 30 2 23 1 4
100.0% 13.1% 54.9% 49.2% 24.6% 1.6% 18.9% 0.8% 3.3%

120 37 62 53 33 1 21 0 2
100.0% 30.8% 51.7% 44.2% 27.5% 0.8% 17.5% 0.0% 1.7%

44 6 15 11 10 2 17 0 3
100.0% 13.6% 34.1% 25.0% 22.7% 4.5% 38.6% 0.0% 6.8%

93 12 39 32 26 4 10 2 9
100.0% 12.9% 41.9% 34.4% 28.0% 4.3% 10.8% 2.2% 9.7%

125 27 53 49 33 2 23 3 4
100.0% 21.6% 42.4% 39.2% 26.4% 1.6% 18.4% 2.4% 3.2%

329 53 165 137 73 13 54 9 4
100.0% 16.1% 50.2% 41.6% 22.2% 4.0% 16.4% 2.7% 1.2%

パート・アルバイト・ 226 36 99 115 53 9 44 2 3
非正規雇用者 100.0% 15.9% 43.8% 50.9% 23.5% 4.0% 19.5% 0.9% 1.3%

24 7 5 7 8 0 5 0 0
100.0% 29.2% 20.8% 29.2% 33.3% 0.0% 20.8% 0.0% 0.0%

340 71 161 148 88 8 69 3 9
100.0% 20.9% 47.4% 43.5% 25.9% 2.4% 20.3% 0.9% 2.6%

22 3 11 11 7 0 4 1 0
100.0% 13.6% 50.0% 50.0% 31.8% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0%

33 6 12 10 9 2 2 1 7
100.0% 18.2% 36.4% 30.3% 27.3% 6.1% 6.1% 3.0% 21.2%

104 21 40 44 34 3 22 2 1
100.0% 20.2% 38.5% 42.3% 32.7% 2.9% 21.2% 1.9% 1.0%

280 52 137 128 59 5 53 4 9
100.0% 18.6% 48.9% 45.7% 21.1% 1.8% 18.9% 1.4% 3.2%

496 95 230 209 126 18 90 10 7
100.0% 19.2% 46.4% 42.1% 25.4% 3.6% 18.1% 2.0% 1.4%

139 18 66 63 33 6 24 1 1
100.0% 12.9% 47.5% 45.3% 23.7% 4.3% 17.3% 0.7% 0.7%

47 12 20 23 12 0 9 1 1
100.0% 25.5% 42.6% 48.9% 25.5% 0.0% 19.1% 2.1% 2.1%

33 5 13 10 7 2 3 1 8
100.0% 15.2% 39.4% 30.3% 21.2% 6.1% 9.1% 3.0% 24.2%

462 72 215 202 112 14 88 7 11
100.0% 15.6% 46.5% 43.7% 24.2% 3.0% 19.0% 1.5% 2.4%

185 32 85 82 43 13 35 4 3
100.0% 17.3% 45.9% 44.3% 23.2% 7.0% 18.9% 2.2% 1.6%

169 32 84 75 51 3 26 1 4
100.0% 18.9% 49.7% 44.4% 30.2% 1.8% 15.4% 0.6% 2.4%

172 48 69 72 35 0 35 5 2
100.0% 27.9% 40.1% 41.9% 20.3% 0.0% 20.3% 2.9% 1.2%

79 13 40 35 23 2 15 1 0
100.0% 16.5% 50.6% 44.3% 29.1% 2.5% 19.0% 1.3% 0.0%

32 6 13 11 7 2 2 1 7
100.0% 18.8% 40.6% 34.4% 21.9% 6.3% 6.3% 3.1% 21.9%

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

40歳代

50歳代

60歳代

18・19歳

性
別
×
年
齢

年
齢

無回答

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

20歳代

30歳代

女性20歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

70歳代

無回答

その他

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

男性18・19歳

女性70歳代

その他

無回答

無回答

女性80歳以上

男性80歳以上

女性18・19歳

女性60歳代

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問43　性的少数者の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

性
的
少
数
者
に
対
す
る
社
会
的
理
解
度
が

低
い
た
め

、
世
間
か
ら
誤
解
を
受
け
た
り

、

好
奇
又
は
偏
見
の
目
で
見
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

就
職
や
仕
事
の
内
容

、
待
遇
な
ど
で

、

不
利
な
条
件
に
お
か
れ
て
い
る
こ
と

地
域
社
会
・
職
場
・
家
庭
・
学
校
な
ど
で

孤
立

、
排
除
さ
れ
る
こ
と

性
的
少
数
者
で
あ
る
こ
と
を
理
由
と
し
て

嫌
が
ら
せ
を
受
け
た
り

、
蔑
称
で
呼
ば
れ
る
な
ど

冷
や
か
し
の
対
象
と
な
る
こ
と

性
的
少
数
者
の
人
権
を
擁
護
す
る
法
律
が

整
備
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

同
性
の
パ
ー

ト
ナ
ー

と
の
関
係
が

認
め
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

ト
イ
レ

、
服
装

、
言
葉
づ
か
い
な
ど
自
ら
が

認
識
す
る
性
と
は
異
な
る
性
の
ふ
る
ま
い
を

強
要
さ
れ
る
こ
と

提
出
書
類
等
に
性
別
の
記
入
を
求
め
ら
れ
る
こ
と

カ
ミ
ン
グ
ア
ウ
ト
し
た
後
に
周
囲
か
ら

否
定
的
な
態
度
が
と
ら
れ
た
り

、

周
囲
へ
の
カ
ミ
ン
グ
ア
ウ
ト
を
強
要
さ
れ
た
り
す
る
こ
と

ア
ウ
テ
ィ
ン
グ
の
被
害
に
あ
う
こ
と

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
が
あ
る
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 607 151 186 368 233 176 131 42 147 79 59 33 223 11 21
100.0% 55.2% 13.7% 16.9% 33.5% 21.2% 16.0% 11.9% 3.8% 13.4% 7.2% 5.4% 3.0% 20.3% 1.0% 1.9%

405 218 54 78 140 95 50 47 14 52 27 20 16 89 6 3
100.0% 53.8% 13.3% 19.3% 34.6% 23.5% 12.3% 11.6% 3.5% 12.8% 6.7% 4.9% 4.0% 22.0% 1.5% 0.7%

601 338 87 96 201 123 110 68 23 84 46 33 15 120 4 14
100.0% 56.2% 14.5% 16.0% 33.4% 20.5% 18.3% 11.3% 3.8% 14.0% 7.7% 5.5% 2.5% 20.0% 0.7% 2.3%

93 51 10 12 27 15 16 16 5 11 6 6 2 14 1 4
100.0% 54.8% 10.8% 12.9% 29.0% 16.1% 17.2% 17.2% 5.4% 11.8% 6.5% 6.5% 2.2% 15.1% 1.1% 4.3%

13 7 2 4 5 2 6 1 0 2 0 0 0 1 0 0
100.0% 53.8% 15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 46.2% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

81 51 13 12 32 10 25 15 3 13 13 3 1 7 0 0
100.0% 63.0% 16.0% 14.8% 39.5% 12.3% 30.9% 18.5% 3.7% 16.0% 16.0% 3.7% 1.2% 8.6% 0.0% 0.0%

108 55 10 18 45 21 34 21 4 24 4 6 2 12 2 1
100.0% 50.9% 9.3% 16.7% 41.7% 19.4% 31.5% 19.4% 3.7% 22.2% 3.7% 5.6% 1.9% 11.1% 1.9% 0.9%

165 88 17 29 59 31 29 16 8 33 15 4 6 27 2 1
100.0% 53.3% 10.3% 17.6% 35.8% 18.8% 17.6% 9.7% 4.8% 20.0% 9.1% 2.4% 3.6% 16.4% 1.2% 0.6%

194 113 30 33 64 36 24 23 8 29 20 11 6 32 2 0
100.0% 58.2% 15.5% 17.0% 33.0% 18.6% 12.4% 11.9% 4.1% 14.9% 10.3% 5.7% 3.1% 16.5% 1.0% 0.0%

220 125 40 39 72 55 22 22 9 21 12 16 6 50 2 5
100.0% 56.8% 18.2% 17.7% 32.7% 25.0% 10.0% 10.0% 4.1% 9.5% 5.5% 7.3% 2.7% 22.7% 0.9% 2.3%

208 118 26 38 64 55 21 19 5 17 9 12 7 59 1 6
100.0% 56.7% 12.5% 18.3% 30.8% 26.4% 10.1% 9.1% 2.4% 8.2% 4.3% 5.8% 3.4% 28.4% 0.5% 2.9%

81 36 11 10 22 17 7 10 3 4 3 5 5 32 1 4
100.0% 44.4% 13.6% 12.3% 27.2% 21.0% 8.6% 12.3% 3.7% 4.9% 3.7% 6.2% 6.2% 39.5% 1.2% 4.9%

29 14 2 3 5 6 8 4 2 4 3 2 0 3 1 4
100.0% 48.3% 6.9% 10.3% 17.2% 20.7% 27.6% 13.8% 6.9% 13.8% 10.3% 6.9% 0.0% 10.3% 3.4% 13.8%

3 2 1 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 18 3 4 11 2 5 4 1 3 5 1 0 4 0 0
100.0% 66.7% 11.1% 14.8% 40.7% 7.4% 18.5% 14.8% 3.7% 11.1% 18.5% 3.7% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0%

39 17 5 5 18 5 11 5 2 7 2 2 2 5 1 1
100.0% 43.6% 12.8% 12.8% 46.2% 12.8% 28.2% 12.8% 5.1% 17.9% 5.1% 5.1% 5.1% 12.8% 2.6% 2.6%

52 22 7 11 16 8 5 5 1 11 5 0 3 14 1 0
100.0% 42.3% 13.5% 21.2% 30.8% 15.4% 9.6% 9.6% 1.9% 21.2% 9.6% 0.0% 5.8% 26.9% 1.9% 0.0%

79 39 12 14 27 19 10 11 3 11 8 4 2 13 1 0
100.0% 49.4% 15.2% 17.7% 34.2% 24.1% 12.7% 13.9% 3.8% 13.9% 10.1% 5.1% 2.5% 16.5% 1.3% 0.0%

89 51 12 15 33 29 8 9 3 13 3 7 3 20 1 0
100.0% 57.3% 13.5% 16.9% 37.1% 32.6% 9.0% 10.1% 3.4% 14.6% 3.4% 7.9% 3.4% 22.5% 1.1% 0.0%

82 48 7 20 23 20 7 10 2 7 4 5 3 22 1 1
100.0% 58.5% 8.5% 24.4% 28.0% 24.4% 8.5% 12.2% 2.4% 8.5% 4.9% 6.1% 3.7% 26.8% 1.2% 1.2%

34 21 7 7 11 11 4 2 2 0 0 1 3 11 1 1
100.0% 61.8% 20.6% 20.6% 32.4% 32.4% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 8.8% 32.4% 2.9% 2.9%

10 5 1 2 4 1 6 0 0 2 0 0 0 1 0 0
100.0% 50.0% 10.0% 20.0% 40.0% 10.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 29 9 6 19 8 19 10 2 8 7 2 1 3 0 0
100.0% 60.4% 18.8% 12.5% 39.6% 16.7% 39.6% 20.8% 4.2% 16.7% 14.6% 4.2% 2.1% 6.3% 0.0% 0.0%

58 32 5 12 21 14 22 13 2 14 2 4 0 5 1 0
100.0% 55.2% 8.6% 20.7% 36.2% 24.1% 37.9% 22.4% 3.4% 24.1% 3.4% 6.9% 0.0% 8.6% 1.7% 0.0%

98 54 9 18 40 20 21 9 5 20 10 3 3 11 1 1
100.0% 55.1% 9.2% 18.4% 40.8% 20.4% 21.4% 9.2% 5.1% 20.4% 10.2% 3.1% 3.1% 11.2% 1.0% 1.0%

101 67 15 15 34 15 11 10 5 18 11 6 3 16 1 0
100.0% 66.3% 14.9% 14.9% 33.7% 14.9% 10.9% 9.9% 5.0% 17.8% 10.9% 5.9% 3.0% 15.8% 1.0% 0.0%

122 71 26 23 35 25 14 11 5 8 8 9 2 28 1 5
100.0% 58.2% 21.3% 18.9% 28.7% 20.5% 11.5% 9.0% 4.1% 6.6% 6.6% 7.4% 1.6% 23.0% 0.8% 4.1%

120 66 18 17 38 34 14 8 3 10 5 7 4 36 0 5
100.0% 55.0% 15.0% 14.2% 31.7% 28.3% 11.7% 6.7% 2.5% 8.3% 4.2% 5.8% 3.3% 30.0% 0.0% 4.2%

44 14 4 3 10 6 3 7 1 4 3 2 2 20 0 3
100.0% 31.8% 9.1% 6.8% 22.7% 13.6% 6.8% 15.9% 2.3% 9.1% 6.8% 4.5% 4.5% 45.5% 0.0% 6.8%

93 51 10 12 27 15 16 16 5 11 6 6 2 14 1 4
100.0% 54.8% 10.8% 12.9% 29.0% 16.1% 17.2% 17.2% 5.4% 11.8% 6.5% 6.5% 2.2% 15.1% 1.1% 4.3%

125 65 22 21 38 31 19 16 3 18 5 10 3 23 1 3
100.0% 52.0% 17.6% 16.8% 30.4% 24.8% 15.2% 12.8% 2.4% 14.4% 4.0% 8.0% 2.4% 18.4% 0.8% 2.4%

329 179 40 55 108 67 60 47 12 64 36 12 9 48 4 1
100.0% 54.4% 12.2% 16.7% 32.8% 20.4% 18.2% 14.3% 3.6% 19.5% 10.9% 3.6% 2.7% 14.6% 1.2% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 137 31 39 90 45 43 24 6 22 18 15 8 39 0 3
非正規雇用者 100.0% 60.6% 13.7% 17.3% 39.8% 19.9% 19.0% 10.6% 2.7% 9.7% 8.0% 6.6% 3.5% 17.3% 0.0% 1.3%

24 14 5 7 12 4 6 3 2 3 2 0 0 2 0 0
100.0% 58.3% 20.8% 29.2% 50.0% 16.7% 25.0% 12.5% 8.3% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

340 185 48 56 107 74 37 35 15 33 15 16 13 101 4 10
100.0% 54.4% 14.1% 16.5% 31.5% 21.8% 10.9% 10.3% 4.4% 9.7% 4.4% 4.7% 3.8% 29.7% 1.2% 2.9%

22 12 3 5 7 5 2 2 1 1 0 3 0 6 1 0
100.0% 54.5% 13.6% 22.7% 31.8% 22.7% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 27.3% 4.5% 0.0%

33 15 2 3 6 7 9 4 3 6 3 3 0 4 1 4
100.0% 45.5% 6.1% 9.1% 18.2% 21.2% 27.3% 12.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 12.1% 3.0% 12.1%

104 57 15 18 40 29 16 7 2 13 10 9 4 26 2 0
100.0% 54.8% 14.4% 17.3% 38.5% 27.9% 15.4% 6.7% 1.9% 12.5% 9.6% 8.7% 3.8% 25.0% 1.9% 0.0%

280 159 36 54 83 54 34 28 11 20 18 13 9 75 4 6
100.0% 56.8% 12.9% 19.3% 29.6% 19.3% 12.1% 10.0% 3.9% 7.1% 6.4% 4.6% 3.2% 26.8% 1.4% 2.1%

496 271 67 85 170 108 80 64 19 81 35 23 13 85 4 8
100.0% 54.6% 13.5% 17.1% 34.3% 21.8% 16.1% 12.9% 3.8% 16.3% 7.1% 4.6% 2.6% 17.1% 0.8% 1.6%

139 78 22 21 52 28 26 20 6 23 11 8 6 20 0 1
100.0% 56.1% 15.8% 15.1% 37.4% 20.1% 18.7% 14.4% 4.3% 16.5% 7.9% 5.8% 4.3% 14.4% 0.0% 0.7%

47 26 9 4 18 6 12 8 1 6 2 4 1 13 0 1
100.0% 55.3% 19.1% 8.5% 38.3% 12.8% 25.5% 17.0% 2.1% 12.8% 4.3% 8.5% 2.1% 27.7% 0.0% 2.1%

33 16 2 4 5 8 8 4 3 4 3 2 0 4 1 5
100.0% 48.5% 6.1% 12.1% 15.2% 24.2% 24.2% 12.1% 9.1% 12.1% 9.1% 6.1% 0.0% 12.1% 3.0% 15.2%

462 255 51 75 149 95 82 57 19 59 29 33 15 96 4 12
100.0% 55.2% 11.0% 16.2% 32.3% 20.6% 17.7% 12.3% 4.1% 12.8% 6.3% 7.1% 3.2% 20.8% 0.9% 2.6%

185 99 31 33 64 38 28 23 7 22 12 7 8 35 1 2
100.0% 53.5% 16.8% 17.8% 34.6% 20.5% 15.1% 12.4% 3.8% 11.9% 6.5% 3.8% 4.3% 18.9% 0.5% 1.1%

169 93 29 34 65 34 21 14 6 21 12 8 4 37 1 2
100.0% 55.0% 17.2% 20.1% 38.5% 20.1% 12.4% 8.3% 3.6% 12.4% 7.1% 4.7% 2.4% 21.9% 0.6% 1.2%

172 97 26 23 58 38 29 22 5 24 17 7 4 35 3 1
100.0% 56.4% 15.1% 13.4% 33.7% 22.1% 16.9% 12.8% 2.9% 14.0% 9.9% 4.1% 2.3% 20.3% 1.7% 0.6%

79 48 12 18 26 21 7 10 2 16 6 0 2 17 1 0
100.0% 60.8% 15.2% 22.8% 32.9% 26.6% 8.9% 12.7% 2.5% 20.3% 7.6% 0.0% 2.5% 21.5% 1.3% 0.0%

32 15 2 3 6 7 9 5 3 5 3 4 0 3 1 4
100.0% 46.9% 6.3% 9.4% 18.8% 21.9% 28.1% 15.6% 9.4% 15.6% 9.4% 12.5% 0.0% 9.4% 3.1% 12.5%

全体

年
齢

18・19歳

職
業

80歳以上

50歳代

20歳代

性
別

男性

女性

無回答

30歳代

40歳代

70歳代

60歳代

無回答

男性18・19歳

男性30歳代

男性40歳代

学生

男性70歳代

男性50歳代

男性60歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性18・19歳

女性20歳代

無職

無回答

自営業・経営者

正規の職員・従業員

性
別
×
年
齢

女性70歳代

女性80歳以上

女性50歳代

女性60歳代

居
住
地
域

岐阜地域

二世代世帯

その他

無回答

男性20歳代

男性80歳以上

西濃地域

三世代世帯

その他

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

無回答

飛驒地域

無回答

中濃地域

東濃地域

上段：人数
下段：％



 

- 355 - 

 

  

問44　性的少数者への人権問題を解決するために必要なこと

合
計

性
的
少
数
者
の
た
め
の

人
権
相
談
所
や
電
話
相
談
所
を

充
実
す
る

性
的
少
数
者
に
関
す
る
正
し
い

理
解
を
深
め
る
た
め
の
教
育
・

啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す
る

性
的
少
数
者
の
人
権
を
擁
護
す
る

法
律
を
整
備
す
る

パ
ー

ト
ナ
ー

シ

ッ
プ

（
宣
誓

）
制
度

な
ど

、
同
性
カ

ッ
プ
ル
を
公
認
す
る

制
度
を
つ
く
る

性
的
少
数
者
が
働
き
や
す
い

職
場
を
つ
く
る

公
共
施
設
や
店
舗
等
の
ト
イ
レ
や

更
衣
室
な
ど

、
性
的
少
数
者
が

生
活
し
や
す
い
環
境
を
整
備
す
る

公
的
機
関
へ
の
申
請
書
や
ア
ン
ケ
ー

ト
の

性
別
欄
を
性
的
少
数
者
に
配
慮
し
た

も
の
に
す
る

性
的
少
数
者
と
そ
の
支
援
者
の

活
動
を
支
援
す
る

専
門
医
や
専
門
的
な
医
療
機
関
に

つ
い
て
情
報
提
供
す
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 200 417 344 350 207 303 91 46 86 31 245 12 22
100.0% 18.2% 37.9% 31.3% 31.8% 18.8% 27.6% 8.3% 4.2% 7.8% 2.8% 22.3% 1.1% 2.0%

405 84 162 151 111 78 82 35 21 33 18 91 9 4
100.0% 20.7% 40.0% 37.3% 27.4% 19.3% 20.2% 8.6% 5.2% 8.1% 4.4% 22.5% 2.2% 1.0%

601 104 232 169 210 118 202 46 19 44 10 133 2 14
100.0% 17.3% 38.6% 28.1% 34.9% 19.6% 33.6% 7.7% 3.2% 7.3% 1.7% 22.1% 0.3% 2.3%

93 12 23 24 29 11 19 10 6 9 3 21 1 4
100.0% 12.9% 24.7% 25.8% 31.2% 11.8% 20.4% 10.8% 6.5% 9.7% 3.2% 22.6% 1.1% 4.3%

13 3 3 4 9 3 3 1 0 1 1 1 0 0
100.0% 23.1% 23.1% 30.8% 69.2% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

81 15 35 28 50 10 24 5 3 5 0 7 1 0
100.0% 18.5% 43.2% 34.6% 61.7% 12.3% 29.6% 6.2% 3.7% 6.2% 0.0% 8.6% 1.2% 0.0%

108 10 38 36 57 16 32 9 1 5 3 18 2 1
100.0% 9.3% 35.2% 33.3% 52.8% 14.8% 29.6% 8.3% 0.9% 4.6% 2.8% 16.7% 1.9% 0.9%

165 14 69 44 59 30 57 13 12 12 5 29 4 1
100.0% 8.5% 41.8% 26.7% 35.8% 18.2% 34.5% 7.9% 7.3% 7.3% 3.0% 17.6% 2.4% 0.6%

194 34 70 63 58 40 65 10 10 13 5 40 1 1
100.0% 17.5% 36.1% 32.5% 29.9% 20.6% 33.5% 5.2% 5.2% 6.7% 2.6% 20.6% 0.5% 0.5%

220 52 90 71 47 51 51 20 7 18 7 52 3 6
100.0% 23.6% 40.9% 32.3% 21.4% 23.2% 23.2% 9.1% 3.2% 8.2% 3.2% 23.6% 1.4% 2.7%

208 49 77 67 47 38 50 27 8 20 5 62 1 5
100.0% 23.6% 37.0% 32.2% 22.6% 18.3% 24.0% 13.0% 3.8% 9.6% 2.4% 29.8% 0.5% 2.4%

81 20 25 22 12 18 17 2 4 9 3 33 0 4
100.0% 24.7% 30.9% 27.2% 14.8% 22.2% 21.0% 2.5% 4.9% 11.1% 3.7% 40.7% 0.0% 4.9%

29 3 10 9 11 1 4 4 1 3 2 3 0 4
100.0% 10.3% 34.5% 31.0% 37.9% 3.4% 13.8% 13.8% 3.4% 10.3% 6.9% 10.3% 0.0% 13.8%

3 1 1 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 5 13 10 15 3 3 2 1 3 0 3 1 0
100.0% 18.5% 48.1% 37.0% 55.6% 11.1% 11.1% 7.4% 3.7% 11.1% 0.0% 11.1% 3.7% 0.0%

39 3 13 16 20 6 8 4 1 1 3 7 1 1
100.0% 7.7% 33.3% 41.0% 51.3% 15.4% 20.5% 10.3% 2.6% 2.6% 7.7% 17.9% 2.6% 2.6%

52 4 20 12 15 10 11 1 5 6 3 12 3 0
100.0% 7.7% 38.5% 23.1% 28.8% 19.2% 21.2% 1.9% 9.6% 11.5% 5.8% 23.1% 5.8% 0.0%

79 14 28 34 21 12 22 8 5 4 3 17 1 1
100.0% 17.7% 35.4% 43.0% 26.6% 15.2% 27.8% 10.1% 6.3% 5.1% 3.8% 21.5% 1.3% 1.3%

89 22 42 34 15 22 16 10 3 6 3 20 2 0
100.0% 24.7% 47.2% 38.2% 16.9% 24.7% 18.0% 11.2% 3.4% 6.7% 3.4% 22.5% 2.2% 0.0%

82 21 32 32 18 14 15 9 3 8 4 21 1 1
100.0% 25.6% 39.0% 39.0% 22.0% 17.1% 18.3% 11.0% 3.7% 9.8% 4.9% 25.6% 1.2% 1.2%

34 14 13 12 5 10 7 1 3 4 2 11 0 1
100.0% 41.2% 38.2% 35.3% 14.7% 29.4% 20.6% 2.9% 8.8% 11.8% 5.9% 32.4% 0.0% 2.9%

10 2 2 3 7 2 3 1 0 0 1 1 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 30.0% 70.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 9 20 17 33 6 18 2 2 2 0 3 0 0
100.0% 18.8% 41.7% 35.4% 68.8% 12.5% 37.5% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

58 6 24 18 33 9 22 5 0 4 0 7 1 0
100.0% 10.3% 41.4% 31.0% 56.9% 15.5% 37.9% 8.6% 0.0% 6.9% 0.0% 12.1% 1.7% 0.0%

98 8 46 30 38 19 45 8 5 3 2 14 0 1
100.0% 8.2% 46.9% 30.6% 38.8% 19.4% 45.9% 8.2% 5.1% 3.1% 2.0% 14.3% 0.0% 1.0%

101 19 38 24 33 23 39 2 4 8 2 19 0 0
100.0% 18.8% 37.6% 23.8% 32.7% 22.8% 38.6% 2.0% 4.0% 7.9% 2.0% 18.8% 0.0% 0.0%

122 29 47 34 30 28 33 9 3 11 3 30 1 6
100.0% 23.8% 38.5% 27.9% 24.6% 23.0% 27.0% 7.4% 2.5% 9.0% 2.5% 24.6% 0.8% 4.9%

120 27 44 34 29 24 32 18 5 11 1 38 0 4
100.0% 22.5% 36.7% 28.3% 24.2% 20.0% 26.7% 15.0% 4.2% 9.2% 0.8% 31.7% 0.0% 3.3%

44 4 11 9 7 7 10 1 0 5 1 21 0 3
100.0% 9.1% 25.0% 20.5% 15.9% 15.9% 22.7% 2.3% 0.0% 11.4% 2.3% 47.7% 0.0% 6.8%

93 12 23 24 29 11 19 10 6 9 3 21 1 4
100.0% 12.9% 24.7% 25.8% 31.2% 11.8% 20.4% 10.8% 6.5% 9.7% 3.2% 22.6% 1.1% 4.3%

125 30 55 44 42 21 24 11 6 8 1 23 3 4
100.0% 24.0% 44.0% 35.2% 33.6% 16.8% 19.2% 8.8% 4.8% 6.4% 0.8% 18.4% 2.4% 3.2%

329 44 132 99 122 67 105 27 15 24 9 55 6 1
100.0% 13.4% 40.1% 30.1% 37.1% 20.4% 31.9% 8.2% 4.6% 7.3% 2.7% 16.7% 1.8% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 41 87 75 76 40 76 13 11 14 7 43 1 4
非正規雇用者 100.0% 18.1% 38.5% 33.2% 33.6% 17.7% 33.6% 5.8% 4.9% 6.2% 3.1% 19.0% 0.4% 1.8%

24 5 11 9 16 4 4 2 0 2 1 1 0 0
100.0% 20.8% 45.8% 37.5% 66.7% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

340 73 112 101 77 69 83 30 11 32 11 112 2 9
100.0% 21.5% 32.9% 29.7% 22.6% 20.3% 24.4% 8.8% 3.2% 9.4% 3.2% 32.9% 0.6% 2.6%

22 4 9 6 4 5 7 3 1 2 0 7 0 0
100.0% 18.2% 40.9% 27.3% 18.2% 22.7% 31.8% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0% 31.8% 0.0% 0.0%

33 3 11 10 13 1 4 5 2 4 2 4 0 4
100.0% 9.1% 33.3% 30.3% 39.4% 3.0% 12.1% 15.2% 6.1% 12.1% 6.1% 12.1% 0.0% 12.1%

104 26 39 40 33 17 27 9 3 13 2 27 2 0
100.0% 25.0% 37.5% 38.5% 31.7% 16.3% 26.0% 8.7% 2.9% 12.5% 1.9% 26.0% 1.9% 0.0%

280 55 113 80 72 54 64 33 9 27 11 75 2 8
100.0% 19.6% 40.4% 28.6% 25.7% 19.3% 22.9% 11.8% 3.2% 9.6% 3.9% 26.8% 0.7% 2.9%

496 89 188 157 166 97 137 33 23 34 13 100 7 7
100.0% 17.9% 37.9% 31.7% 33.5% 19.6% 27.6% 6.7% 4.6% 6.9% 2.6% 20.2% 1.4% 1.4%

139 19 48 44 49 29 52 10 7 6 3 25 1 1
100.0% 13.7% 34.5% 31.7% 35.3% 20.9% 37.4% 7.2% 5.0% 4.3% 2.2% 18.0% 0.7% 0.7%

47 7 19 12 17 9 19 2 2 3 0 14 0 1
100.0% 14.9% 40.4% 25.5% 36.2% 19.1% 40.4% 4.3% 4.3% 6.4% 0.0% 29.8% 0.0% 2.1%

33 4 10 11 13 1 4 4 2 3 2 4 0 5
100.0% 12.1% 30.3% 33.3% 39.4% 3.0% 12.1% 12.1% 6.1% 9.1% 6.1% 12.1% 0.0% 15.2%

462 75 159 145 141 91 133 40 19 36 12 110 8 12
100.0% 16.2% 34.4% 31.4% 30.5% 19.7% 28.8% 8.7% 4.1% 7.8% 2.6% 23.8% 1.7% 2.6%

185 32 76 55 61 30 51 14 6 18 7 42 1 2
100.0% 17.3% 41.1% 29.7% 33.0% 16.2% 27.6% 7.6% 3.2% 9.7% 3.8% 22.7% 0.5% 1.1%

169 43 62 52 49 36 43 13 11 15 3 38 2 2
100.0% 25.4% 36.7% 30.8% 29.0% 21.3% 25.4% 7.7% 6.5% 8.9% 1.8% 22.5% 1.2% 1.2%

172 26 69 56 63 36 48 13 5 8 5 39 0 2
100.0% 15.1% 40.1% 32.6% 36.6% 20.9% 27.9% 7.6% 2.9% 4.7% 2.9% 22.7% 0.0% 1.2%

79 19 39 25 24 13 24 6 4 5 2 13 1 0
100.0% 24.1% 49.4% 31.6% 30.4% 16.5% 30.4% 7.6% 5.1% 6.3% 2.5% 16.5% 1.3% 0.0%

32 5 12 11 12 1 4 5 1 4 2 3 0 4
100.0% 15.6% 37.5% 34.4% 37.5% 3.1% 12.5% 15.6% 3.1% 12.5% 6.3% 9.4% 0.0% 12.5%

全体

年
齢

18・19歳

70歳代

性
別
×
年
齢

職
業

80歳以上

50歳代

20歳代

性
別

男性

女性

30歳代

40歳代

無回答

60歳代

男性30歳代

男性40歳代

無回答

男性18・19歳

女性18・19歳

男性70歳代

女性60歳代

男性60歳代

女性30歳代

女性40歳代

男性20歳代

女性20歳代

無職

無回答

自営業・経営者

無回答

西濃地域

男性80歳以上

男性50歳代

女性70歳代

女性80歳以上

女性50歳代

居
住
地
域

岐阜地域

二世代世帯

三世代世帯

その他

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

飛驒地域

無回答

その他

無回答

正規の職員・従業員

学生

中濃地域

東濃地域

上段：人数
下段：％
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問45　パートナーシップ（宣誓）制度の認知度

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,099 455 613 31
100.0% 41.4% 55.8% 2.8%

405 151 244 10
100.0% 37.3% 60.2% 2.5%

601 268 319 14
100.0% 44.6% 53.1% 2.3%

93 36 50 7
100.0% 38.7% 53.8% 7.5%

13 5 8 0
100.0% 38.5% 61.5% 0.0%

81 43 38 0
100.0% 53.1% 46.9% 0.0%

108 49 57 2
100.0% 45.4% 52.8% 1.9%

165 82 82 1
100.0% 49.7% 49.7% 0.6%

194 87 102 5
100.0% 44.8% 52.6% 2.6%

220 91 122 7
100.0% 41.4% 55.5% 3.2%

208 71 129 8
100.0% 34.1% 62.0% 3.8%

81 19 59 3
100.0% 23.5% 72.8% 3.7%

29 8 16 5
100.0% 27.6% 55.2% 17.2%

3 2 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

27 13 14 0
100.0% 48.1% 51.9% 0.0%

39 15 23 1
100.0% 38.5% 59.0% 2.6%

52 18 34 0
100.0% 34.6% 65.4% 0.0%

79 35 42 2
100.0% 44.3% 53.2% 2.5%

89 37 49 3
100.0% 41.6% 55.1% 3.4%

82 25 54 3
100.0% 30.5% 65.9% 3.7%

34 6 27 1
100.0% 17.6% 79.4% 2.9%

10 3 7 0
100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

48 26 22 0
100.0% 54.2% 45.8% 0.0%

58 30 28 0
100.0% 51.7% 48.3% 0.0%

98 55 42 1
100.0% 56.1% 42.9% 1.0%

101 47 52 2
100.0% 46.5% 51.5% 2.0%

122 50 68 4
100.0% 41.0% 55.7% 3.3%

120 44 71 5
100.0% 36.7% 59.2% 4.2%

44 13 29 2
100.0% 29.5% 65.9% 4.5%

93 36 50 7
100.0% 38.7% 53.8% 7.5%

125 52 67 6
100.0% 41.6% 53.6% 4.8%

329 160 167 2
100.0% 48.6% 50.8% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 94 128 4
非正規雇用者 100.0% 41.6% 56.6% 1.8%

24 9 15 0
100.0% 37.5% 62.5% 0.0%

340 120 207 13
100.0% 35.3% 60.9% 3.8%

22 10 12 0
100.0% 45.5% 54.5% 0.0%

33 10 17 6
100.0% 30.3% 51.5% 18.2%

104 50 54 0
100.0% 48.1% 51.9% 0.0%

280 103 166 11
100.0% 36.8% 59.3% 3.9%

496 219 265 12
100.0% 44.2% 53.4% 2.4%

139 58 79 2
100.0% 41.7% 56.8% 1.4%

47 17 29 1
100.0% 36.2% 61.7% 2.1%

33 8 20 5
100.0% 24.2% 60.6% 15.2%

462 184 260 18
100.0% 39.8% 56.3% 3.9%

185 74 108 3
100.0% 40.0% 58.4% 1.6%

169 82 85 2
100.0% 48.5% 50.3% 1.2%

172 72 97 3
100.0% 41.9% 56.4% 1.7%

79 33 46 0
100.0% 41.8% 58.2% 0.0%

32 10 17 5
100.0% 31.3% 53.1% 15.6%

全体

女性

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

無回答

70歳代

80歳以上

50歳代

性
別

男性

無回答

女性30歳代

女性40歳代

男性30歳代

男性40歳代

60歳代

東濃地域

女性18・19歳

女性20歳代

無職

無回答

男性20歳代

男性18・19歳

男性70歳代

男性80歳以上

女性60歳代

男性50歳代

男性60歳代

職
業

自営業・経営者

女性70歳代

女性80歳以上

女性50歳代

性
別
×
年
齢

居
住
地
域

岐阜地域

二世代世帯

三世代世帯

その他

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

無回答

飛驒地域

無回答

その他

無回答

正規の職員・従業員

学生

西濃地域

中濃地域

上段：人数
下段：％
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問46　パートナーシップ（宣誓）制度の導入についての考え

合
計

導
入
し
た
ほ
う
が

い
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

導
入
し
た
ほ
う
が

い
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

導
入
し
な
い
ほ
う
が

い
い
と
思
う

導
入
し
な
い
ほ
う
が

い
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,099 386 351 44 38 253 27
100.0% 35.1% 31.9% 4.0% 3.5% 23.0% 2.5%

405 122 127 31 24 92 9
100.0% 30.1% 31.4% 7.7% 5.9% 22.7% 2.2%

601 231 196 11 9 141 13
100.0% 38.4% 32.6% 1.8% 1.5% 23.5% 2.2%

93 33 28 2 5 20 5
100.0% 35.5% 30.1% 2.2% 5.4% 21.5% 5.4%

13 7 5 0 0 1 0
100.0% 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

81 50 20 0 1 9 1
100.0% 61.7% 24.7% 0.0% 1.2% 11.1% 1.2%

108 56 28 5 3 15 1
100.0% 51.9% 25.9% 4.6% 2.8% 13.9% 0.9%

165 67 63 3 5 26 1
100.0% 40.6% 38.2% 1.8% 3.0% 15.8% 0.6%

194 68 67 4 5 48 2
100.0% 35.1% 34.5% 2.1% 2.6% 24.7% 1.0%

220 62 73 9 8 61 7
100.0% 28.2% 33.2% 4.1% 3.6% 27.7% 3.2%

208 52 66 19 8 57 6
100.0% 25.0% 31.7% 9.1% 3.8% 27.4% 2.9%

81 11 23 4 7 32 4
100.0% 13.6% 28.4% 4.9% 8.6% 39.5% 4.9%

29 13 6 0 1 4 5
100.0% 44.8% 20.7% 0.0% 3.4% 13.8% 17.2%

3 2 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 13 10 0 1 3 0
100.0% 48.1% 37.0% 0.0% 3.7% 11.1% 0.0%

39 18 9 3 3 5 1
100.0% 46.2% 23.1% 7.7% 7.7% 12.8% 2.6%

52 17 21 2 3 9 0
100.0% 32.7% 40.4% 3.8% 5.8% 17.3% 0.0%

79 29 20 4 3 22 1
100.0% 36.7% 25.3% 5.1% 3.8% 27.8% 1.3%

89 23 29 6 4 24 3
100.0% 25.8% 32.6% 6.7% 4.5% 27.0% 3.4%

82 18 24 14 5 19 2
100.0% 22.0% 29.3% 17.1% 6.1% 23.2% 2.4%

34 2 13 2 5 10 2
100.0% 5.9% 38.2% 5.9% 14.7% 29.4% 5.9%

10 5 4 0 0 1 0
100.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

48 34 7 0 0 6 1
100.0% 70.8% 14.6% 0.0% 0.0% 12.5% 2.1%

58 34 16 1 0 7 0
100.0% 58.6% 27.6% 1.7% 0.0% 12.1% 0.0%

98 44 38 0 2 13 1
100.0% 44.9% 38.8% 0.0% 2.0% 13.3% 1.0%

101 35 42 0 1 22 1
100.0% 34.7% 41.6% 0.0% 1.0% 21.8% 1.0%

122 38 40 3 2 35 4
100.0% 31.1% 32.8% 2.5% 1.6% 28.7% 3.3%

120 33 39 5 3 36 4
100.0% 27.5% 32.5% 4.2% 2.5% 30.0% 3.3%

44 8 10 2 1 21 2
100.0% 18.2% 22.7% 4.5% 2.3% 47.7% 4.5%

93 33 28 2 5 20 5
100.0% 35.5% 30.1% 2.2% 5.4% 21.5% 5.4%

125 48 42 2 7 22 4
100.0% 38.4% 33.6% 1.6% 5.6% 17.6% 3.2%

329 134 111 14 10 59 1
100.0% 40.7% 33.7% 4.3% 3.0% 17.9% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 81 76 7 6 53 3
非正規雇用者 100.0% 35.8% 33.6% 3.1% 2.7% 23.5% 1.3%

24 12 9 0 0 3 0
100.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

340 93 97 21 14 102 13
100.0% 27.4% 28.5% 6.2% 4.1% 30.0% 3.8%

22 5 9 0 0 8 0
100.0% 22.7% 40.9% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0%

33 13 7 0 1 6 6
100.0% 39.4% 21.2% 0.0% 3.0% 18.2% 18.2%

104 36 32 5 5 25 1
100.0% 34.6% 30.8% 4.8% 4.8% 24.0% 1.0%

280 79 86 18 10 76 11
100.0% 28.2% 30.7% 6.4% 3.6% 27.1% 3.9%

496 183 157 17 20 113 6
100.0% 36.9% 31.7% 3.4% 4.0% 22.8% 1.2%

139 57 56 3 1 19 3
100.0% 41.0% 40.3% 2.2% 0.7% 13.7% 2.2%

47 18 12 1 1 14 1
100.0% 38.3% 25.5% 2.1% 2.1% 29.8% 2.1%

33 13 8 0 1 6 5
100.0% 39.4% 24.2% 0.0% 3.0% 18.2% 15.2%

462 154 154 23 13 106 12
100.0% 33.3% 33.3% 5.0% 2.8% 22.9% 2.6%

185 52 64 4 11 50 4
100.0% 28.1% 34.6% 2.2% 5.9% 27.0% 2.2%

169 65 56 9 5 33 1
100.0% 38.5% 33.1% 5.3% 3.0% 19.5% 0.6%

172 72 47 4 5 39 5
100.0% 41.9% 27.3% 2.3% 2.9% 22.7% 2.9%

79 30 23 4 2 20 0
100.0% 38.0% 29.1% 5.1% 2.5% 25.3% 0.0%

32 13 7 0 2 5 5
100.0% 40.6% 21.9% 0.0% 6.3% 15.6% 15.6%

全体

性
別

男性

女性

無回答

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

上段：人数
下段：％

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代
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問47　アイヌの人々の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

ア
イ
ヌ
の
人
々
に
つ
い
て
の
理
解
や

認
識
が
十
分
で
な
い
こ
と

結
婚
や
就
職
に
お
い
て

不
利
な
条
件
に
お
か
れ
て
い
る
こ
と

住
宅

、
生
活
環
境
な
ど

生
活
水
準
が
低
い
こ
と

差
別
的
な
言
動
が
あ
る
こ
と

独
自
の
文
化
や
伝
統
の
保
存

、

伝
承
が
図
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と

思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 550 56 54 160 244 74 411 10 25
100.0% 50.0% 5.1% 4.9% 14.6% 22.2% 6.7% 37.4% 0.9% 2.3%

405 216 24 25 54 102 30 141 4 6
100.0% 53.3% 5.9% 6.2% 13.3% 25.2% 7.4% 34.8% 1.0% 1.5%

601 287 25 27 92 120 41 238 6 15
100.0% 47.8% 4.2% 4.5% 15.3% 20.0% 6.8% 39.6% 1.0% 2.5%

93 47 7 2 14 22 3 32 0 4
100.0% 50.5% 7.5% 2.2% 15.1% 23.7% 3.2% 34.4% 0.0% 4.3%

13 6 1 0 4 1 1 3 0 0
100.0% 46.2% 7.7% 0.0% 30.8% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0%

81 41 3 5 14 16 1 32 0 0
100.0% 50.6% 3.7% 6.2% 17.3% 19.8% 1.2% 39.5% 0.0% 0.0%

108 40 7 9 15 15 7 49 1 1
100.0% 37.0% 6.5% 8.3% 13.9% 13.9% 6.5% 45.4% 0.9% 0.9%

165 80 6 6 25 36 15 63 2 1
100.0% 48.5% 3.6% 3.6% 15.2% 21.8% 9.1% 38.2% 1.2% 0.6%

194 102 11 3 30 30 11 79 1 3
100.0% 52.6% 5.7% 1.5% 15.5% 15.5% 5.7% 40.7% 0.5% 1.5%

220 117 12 15 32 61 14 71 3 7
100.0% 53.2% 5.5% 6.8% 14.5% 27.7% 6.4% 32.3% 1.4% 3.2%

208 116 8 12 28 62 16 74 2 6
100.0% 55.8% 3.8% 5.8% 13.5% 29.8% 7.7% 35.6% 1.0% 2.9%

81 34 5 3 8 15 8 34 1 3
100.0% 42.0% 6.2% 3.7% 9.9% 18.5% 9.9% 42.0% 1.2% 3.7%

29 14 3 1 4 8 1 6 0 4
100.0% 48.3% 10.3% 3.4% 13.8% 27.6% 3.4% 20.7% 0.0% 13.8%

3 2 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 15 0 2 3 7 0 11 0 0
100.0% 55.6% 0.0% 7.4% 11.1% 25.9% 0.0% 40.7% 0.0% 0.0%

39 13 4 2 6 3 4 19 0 1
100.0% 33.3% 10.3% 5.1% 15.4% 7.7% 10.3% 48.7% 0.0% 2.6%

52 22 1 2 9 16 6 19 2 0
100.0% 42.3% 1.9% 3.8% 17.3% 30.8% 11.5% 36.5% 3.8% 0.0%

79 44 9 3 11 13 1 31 0 1
100.0% 55.7% 11.4% 3.8% 13.9% 16.5% 1.3% 39.2% 0.0% 1.3%

89 50 5 9 9 27 8 24 1 3
100.0% 56.2% 5.6% 10.1% 10.1% 30.3% 9.0% 27.0% 1.1% 3.4%

82 55 2 6 12 28 5 23 1 0
100.0% 67.1% 2.4% 7.3% 14.6% 34.1% 6.1% 28.0% 1.2% 0.0%

34 15 3 1 3 8 6 14 0 1
100.0% 44.1% 8.8% 2.9% 8.8% 23.5% 17.6% 41.2% 0.0% 2.9%

10 4 1 0 3 1 1 3 0 0
100.0% 40.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

48 24 2 3 11 7 1 19 0 0
100.0% 50.0% 4.2% 6.3% 22.9% 14.6% 2.1% 39.6% 0.0% 0.0%

58 22 3 6 8 11 3 25 1 0
100.0% 37.9% 5.2% 10.3% 13.8% 19.0% 5.2% 43.1% 1.7% 0.0%

98 48 4 4 13 16 9 37 0 1
100.0% 49.0% 4.1% 4.1% 13.3% 16.3% 9.2% 37.8% 0.0% 1.0%

101 52 2 0 18 14 9 41 1 2
100.0% 51.5% 2.0% 0.0% 17.8% 13.9% 8.9% 40.6% 1.0% 2.0%

122 63 6 6 19 32 6 45 2 4
100.0% 51.6% 4.9% 4.9% 15.6% 26.2% 4.9% 36.9% 1.6% 3.3%

120 58 6 6 16 32 10 48 1 6
100.0% 48.3% 5.0% 5.0% 13.3% 26.7% 8.3% 40.0% 0.8% 5.0%

44 16 1 2 4 7 2 20 1 2
100.0% 36.4% 2.3% 4.5% 9.1% 15.9% 4.5% 45.5% 2.3% 4.5%

93 47 7 2 14 22 3 32 0 4
100.0% 50.5% 7.5% 2.2% 15.1% 23.7% 3.2% 34.4% 0.0% 4.3%

125 66 4 6 18 26 5 47 1 3
100.0% 52.8% 3.2% 4.8% 14.4% 20.8% 4.0% 37.6% 0.8% 2.4%

329 164 24 19 48 61 20 122 2 3
100.0% 49.8% 7.3% 5.8% 14.6% 18.5% 6.1% 37.1% 0.6% 0.9%

パート・アルバイト・ 226 111 10 8 35 44 18 92 2 3
非正規雇用者 100.0% 49.1% 4.4% 3.5% 15.5% 19.5% 8.0% 40.7% 0.9% 1.3%

24 12 1 2 7 5 1 7 0 0
100.0% 50.0% 4.2% 8.3% 29.2% 20.8% 4.2% 29.2% 0.0% 0.0%

340 170 14 18 45 94 27 123 5 11
100.0% 50.0% 4.1% 5.3% 13.2% 27.6% 7.9% 36.2% 1.5% 3.2%

22 10 0 0 3 5 1 13 0 0
100.0% 45.5% 0.0% 0.0% 13.6% 22.7% 4.5% 59.1% 0.0% 0.0%

33 17 3 1 4 9 2 7 0 5
100.0% 51.5% 9.1% 3.0% 12.1% 27.3% 6.1% 21.2% 0.0% 15.2%

104 52 8 7 17 23 11 40 1 0
100.0% 50.0% 7.7% 6.7% 16.3% 22.1% 10.6% 38.5% 1.0% 0.0%

280 144 12 15 44 80 21 93 1 11
100.0% 51.4% 4.3% 5.4% 15.7% 28.6% 7.5% 33.2% 0.4% 3.9%

496 247 23 21 72 95 32 191 5 7
100.0% 49.8% 4.6% 4.2% 14.5% 19.2% 6.5% 38.5% 1.0% 1.4%

139 69 8 7 15 28 5 56 2 2
100.0% 49.6% 5.8% 5.0% 10.8% 20.1% 3.6% 40.3% 1.4% 1.4%

47 22 2 3 8 8 4 23 1 1
100.0% 46.8% 4.3% 6.4% 17.0% 17.0% 8.5% 48.9% 2.1% 2.1%

33 16 3 1 4 10 1 8 0 4
100.0% 48.5% 9.1% 3.0% 12.1% 30.3% 3.0% 24.2% 0.0% 12.1%

462 227 29 25 61 102 30 170 6 13
100.0% 49.1% 6.3% 5.4% 13.2% 22.1% 6.5% 36.8% 1.3% 2.8%

185 98 4 5 27 43 14 72 0 3
100.0% 53.0% 2.2% 2.7% 14.6% 23.2% 7.6% 38.9% 0.0% 1.6%

169 84 5 8 20 35 16 67 0 3
100.0% 49.7% 3.0% 4.7% 11.8% 20.7% 9.5% 39.6% 0.0% 1.8%

172 84 12 14 32 31 10 65 4 2
100.0% 48.8% 7.0% 8.1% 18.6% 18.0% 5.8% 37.8% 2.3% 1.2%

79 42 3 1 15 24 3 29 0 0
100.0% 53.2% 3.8% 1.3% 19.0% 30.4% 3.8% 36.7% 0.0% 0.0%

32 15 3 1 5 9 1 8 0 4
100.0% 46.9% 9.4% 3.1% 15.6% 28.1% 3.1% 25.0% 0.0% 12.5%

全体

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

職
業

30歳代

70歳代

性
別
×
年
齢

80歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性18・19歳

女性80歳以上

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

無職

無回答

自営業・経営者

女性60歳代

女性70歳代

正規の職員・従業員

学生

その他

無回答

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

上段：人数
下段：％

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問48　アイヌの人々の人権を尊重するために必要なこと

合
計

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
た
め
の

人
権
相
談
所
や
電
話
相
談
所
を

充
実
す
る

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
独
自
の
文
化
や

伝
統
に
つ
い
て
認
識
を
深
め
る
た
め
の

教
育
・
啓
発
活
動
を
推
進
す
る

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
就
職
の
機
会
を

確
保
す
る

各
種
相
談
や
情
報
提
供
を
充
実
す
る

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 167 576 184 157 42 381 18 26
100.0% 15.2% 52.4% 16.7% 14.3% 3.8% 34.7% 1.6% 2.4%

405 67 217 79 66 18 133 9 6
100.0% 16.5% 53.6% 19.5% 16.3% 4.4% 32.8% 2.2% 1.5%

601 89 313 90 78 21 218 7 15
100.0% 14.8% 52.1% 15.0% 13.0% 3.5% 36.3% 1.2% 2.5%

93 11 46 15 13 3 30 2 5
100.0% 11.8% 49.5% 16.1% 14.0% 3.2% 32.3% 2.2% 5.4%

13 1 6 2 0 1 5 0 0
100.0% 7.7% 46.2% 15.4% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0% 0.0%

81 6 38 17 12 2 31 0 1
100.0% 7.4% 46.9% 21.0% 14.8% 2.5% 38.3% 0.0% 1.2%

108 9 46 18 17 5 44 1 1
100.0% 8.3% 42.6% 16.7% 15.7% 4.6% 40.7% 0.9% 0.9%

165 13 90 23 23 8 59 6 1
100.0% 7.9% 54.5% 13.9% 13.9% 4.8% 35.8% 3.6% 0.6%

194 21 96 22 31 6 76 5 2
100.0% 10.8% 49.5% 11.3% 16.0% 3.1% 39.2% 2.6% 1.0%

220 38 117 52 33 7 71 4 8
100.0% 17.3% 53.2% 23.6% 15.0% 3.2% 32.3% 1.8% 3.6%

208 58 126 28 31 6 61 1 5
100.0% 27.9% 60.6% 13.5% 14.9% 2.9% 29.3% 0.5% 2.4%

81 18 41 14 9 5 30 1 3
100.0% 22.2% 50.6% 17.3% 11.1% 6.2% 37.0% 1.2% 3.7%

29 3 16 8 1 2 4 0 5
100.0% 10.3% 55.2% 27.6% 3.4% 6.9% 13.8% 0.0% 17.2%

3 0 2 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

27 2 12 6 4 1 10 0 0
100.0% 7.4% 44.4% 22.2% 14.8% 3.7% 37.0% 0.0% 0.0%

39 4 16 8 6 4 15 1 1
100.0% 10.3% 41.0% 20.5% 15.4% 10.3% 38.5% 2.6% 2.6%

52 4 28 11 10 2 19 3 0
100.0% 7.7% 53.8% 21.2% 19.2% 3.8% 36.5% 5.8% 0.0%

79 9 38 11 15 2 31 2 1
100.0% 11.4% 48.1% 13.9% 19.0% 2.5% 39.2% 2.5% 1.3%

89 15 51 22 13 4 25 2 3
100.0% 16.9% 57.3% 24.7% 14.6% 4.5% 28.1% 2.2% 3.4%

82 26 50 11 11 3 23 1 0
100.0% 31.7% 61.0% 13.4% 13.4% 3.7% 28.0% 1.2% 0.0%

34 7 20 10 7 2 9 0 1
100.0% 20.6% 58.8% 29.4% 20.6% 5.9% 26.5% 0.0% 2.9%

10 1 4 2 0 1 4 0 1
100.0% 10.0% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0%

48 4 24 10 7 1 18 0 0
100.0% 8.3% 50.0% 20.8% 14.6% 2.1% 37.5% 0.0% 0.0%

58 4 26 9 9 1 24 0 0
100.0% 6.9% 44.8% 15.5% 15.5% 1.7% 41.4% 0.0% 0.0%

98 9 52 12 9 6 33 2 1
100.0% 9.2% 53.1% 12.2% 9.2% 6.1% 33.7% 2.0% 1.0%

101 12 52 10 13 3 38 3 1
100.0% 11.9% 51.5% 9.9% 12.9% 3.0% 37.6% 3.0% 1.0%

122 20 61 29 20 3 44 1 5
100.0% 16.4% 50.0% 23.8% 16.4% 2.5% 36.1% 0.8% 4.1%

120 31 73 16 18 3 36 0 5
100.0% 25.8% 60.8% 13.3% 15.0% 2.5% 30.0% 0.0% 4.2%

44 8 21 2 2 3 21 1 2
100.0% 18.2% 47.7% 4.5% 4.5% 6.8% 47.7% 2.3% 4.5%

93 11 46 15 13 3 30 2 5
100.0% 11.8% 49.5% 16.1% 14.0% 3.2% 32.3% 2.2% 5.4%

125 21 66 18 12 6 44 2 3
100.0% 16.8% 52.8% 14.4% 9.6% 4.8% 35.2% 1.6% 2.4%

329 31 166 56 64 12 114 6 3
100.0% 9.4% 50.5% 17.0% 19.5% 3.6% 34.7% 1.8% 0.9%

パート・アルバイト・ 226 33 110 37 24 9 90 6 3
非正規雇用者 100.0% 14.6% 48.7% 16.4% 10.6% 4.0% 39.8% 2.7% 1.3%

24 2 14 5 2 2 9 0 0
100.0% 8.3% 58.3% 20.8% 8.3% 8.3% 37.5% 0.0% 0.0%

340 73 189 57 50 11 110 4 11
100.0% 21.5% 55.6% 16.8% 14.7% 3.2% 32.4% 1.2% 3.2%

22 3 14 2 2 0 9 0 0
100.0% 13.6% 63.6% 9.1% 9.1% 0.0% 40.9% 0.0% 0.0%

33 4 17 9 3 2 5 0 6
100.0% 12.1% 51.5% 27.3% 9.1% 6.1% 15.2% 0.0% 18.2%

104 19 50 21 16 9 37 3 0
100.0% 18.3% 48.1% 20.2% 15.4% 8.7% 35.6% 2.9% 0.0%

280 55 164 46 40 8 88 2 9
100.0% 19.6% 58.6% 16.4% 14.3% 2.9% 31.4% 0.7% 3.2%

496 64 257 78 71 19 175 10 8
100.0% 12.9% 51.8% 15.7% 14.3% 3.8% 35.3% 2.0% 1.6%

139 15 66 24 17 2 57 2 2
100.0% 10.8% 47.5% 17.3% 12.2% 1.4% 41.0% 1.4% 1.4%

47 10 21 7 11 2 18 1 2
100.0% 21.3% 44.7% 14.9% 23.4% 4.3% 38.3% 2.1% 4.3%

33 4 18 8 2 2 6 0 5
100.0% 12.1% 54.5% 24.2% 6.1% 6.1% 18.2% 0.0% 15.2%

462 66 245 80 64 16 155 9 12
100.0% 14.3% 53.0% 17.3% 13.9% 3.5% 33.5% 1.9% 2.6%

185 28 92 28 30 7 70 3 3
100.0% 15.1% 49.7% 15.1% 16.2% 3.8% 37.8% 1.6% 1.6%

169 28 83 20 26 12 63 1 3
100.0% 16.6% 49.1% 11.8% 15.4% 7.1% 37.3% 0.6% 1.8%

172 27 87 35 24 3 63 4 2
100.0% 15.7% 50.6% 20.3% 14.0% 1.7% 36.6% 2.3% 1.2%

79 15 52 13 12 2 24 1 0
100.0% 19.0% 65.8% 16.5% 15.2% 2.5% 30.4% 1.3% 0.0%

32 3 17 8 1 2 6 0 6
100.0% 9.4% 53.1% 25.0% 3.1% 6.3% 18.8% 0.0% 18.8%

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

40歳代

50歳代

60歳代

18・19歳

性
別
×
年
齢

年
齢

無回答

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

20歳代

30歳代

女性20歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

70歳代

無回答

その他

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

男性18・19歳

女性70歳代

その他

無回答

無回答

女性80歳以上

男性80歳以上

女性18・19歳

女性60歳代

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問49　職場での人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

長
時
間
労
働
が
長
期
化
し

仕
事
と
生
活
の
調
和
が
保
て
な
い
こ
と

非
正
規
雇
用
の
割
合
が
高
く
な
り

待
遇
の
差
が
大
き
く
な

っ
て
い
る
こ
と

職
場
内
で
パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
が

あ
る
こ
と

職
場
内
で
セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

が
あ
る
こ
と

不
当
に
解
雇
さ
れ
る
こ
と
や

本
人
の
適
性
や
能
力
以
外
の
面
で

評
価
さ
れ
る
こ
と

採
用
や
昇
進
等
に
お
い
て

本
人
の
適
性
や
能
力
以
外
の
面
で

評
価
さ
れ
る
こ
と

心
の
病
等
の
健
康
に
関
し
て

相
談
す
る
体
制
が

十
分
に
整
備
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

障
が
い
の
あ
る
人

、
高
齢
者

、

妊
婦
等
に
対
し
て

十
分
な
配
慮
が
行
き
届
か
な
い
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 407 442 439 92 205 228 234 174 53 137 20 23
100.0% 37.0% 40.2% 39.9% 8.4% 18.7% 20.7% 21.3% 15.8% 4.8% 12.5% 1.8% 2.1%

405 172 162 175 37 78 95 82 61 24 33 10 6
100.0% 42.5% 40.0% 43.2% 9.1% 19.3% 23.5% 20.2% 15.1% 5.9% 8.1% 2.5% 1.5%

601 209 243 228 49 108 116 136 100 25 91 9 11
100.0% 34.8% 40.4% 37.9% 8.2% 18.0% 19.3% 22.6% 16.6% 4.2% 15.1% 1.5% 1.8%

93 26 37 36 6 19 17 16 13 4 13 1 6
100.0% 28.0% 39.8% 38.7% 6.5% 20.4% 18.3% 17.2% 14.0% 4.3% 14.0% 1.1% 6.5%

13 6 2 6 2 5 2 1 4 0 1 0 0
100.0% 46.2% 15.4% 46.2% 15.4% 38.5% 15.4% 7.7% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

81 54 16 32 10 11 20 22 17 2 5 0 1
100.0% 66.7% 19.8% 39.5% 12.3% 13.6% 24.7% 27.2% 21.0% 2.5% 6.2% 0.0% 1.2%

108 53 30 51 11 14 22 23 18 4 12 6 0
100.0% 49.1% 27.8% 47.2% 10.2% 13.0% 20.4% 21.3% 16.7% 3.7% 11.1% 5.6% 0.0%

165 68 62 80 13 28 49 41 20 10 7 3 0
100.0% 41.2% 37.6% 48.5% 7.9% 17.0% 29.7% 24.8% 12.1% 6.1% 4.2% 1.8% 0.0%

194 61 64 81 17 47 43 43 20 9 23 6 1
100.0% 31.4% 33.0% 41.8% 8.8% 24.2% 22.2% 22.2% 10.3% 4.6% 11.9% 3.1% 0.5%

220 58 115 87 17 39 43 45 41 13 30 2 5
100.0% 26.4% 52.3% 39.5% 7.7% 17.7% 19.5% 20.5% 18.6% 5.9% 13.6% 0.9% 2.3%

208 73 109 71 16 42 34 39 40 9 35 2 7
100.0% 35.1% 52.4% 34.1% 7.7% 20.2% 16.3% 18.8% 19.2% 4.3% 16.8% 1.0% 3.4%

81 27 32 23 5 13 10 14 8 4 22 1 4
100.0% 33.3% 39.5% 28.4% 6.2% 16.0% 12.3% 17.3% 9.9% 4.9% 27.2% 1.2% 4.9%

29 7 12 8 1 6 5 6 6 2 2 0 5
100.0% 24.1% 41.4% 27.6% 3.4% 20.7% 17.2% 20.7% 20.7% 6.9% 6.9% 0.0% 17.2%

3 1 1 2 1 2 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 18 5 11 3 1 7 10 5 2 3 0 0
100.0% 66.7% 18.5% 40.7% 11.1% 3.7% 25.9% 37.0% 18.5% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0%

39 25 11 23 7 5 12 3 3 1 2 4 0
100.0% 64.1% 28.2% 59.0% 17.9% 12.8% 30.8% 7.7% 7.7% 2.6% 5.1% 10.3% 0.0%

52 20 14 27 4 11 19 15 6 6 2 1 0
100.0% 38.5% 26.9% 51.9% 7.7% 21.2% 36.5% 28.8% 11.5% 11.5% 3.8% 1.9% 0.0%

79 27 24 34 5 21 19 15 6 3 8 3 1
100.0% 34.2% 30.4% 43.0% 6.3% 26.6% 24.1% 19.0% 7.6% 3.8% 10.1% 3.8% 1.3%

89 28 49 43 11 13 20 14 16 6 4 1 2
100.0% 31.5% 55.1% 48.3% 12.4% 14.6% 22.5% 15.7% 18.0% 6.7% 4.5% 1.1% 2.2%

82 34 40 28 5 21 15 17 19 5 7 1 2
100.0% 41.5% 48.8% 34.1% 6.1% 25.6% 18.3% 20.7% 23.2% 6.1% 8.5% 1.2% 2.4%

34 19 18 7 1 4 3 8 5 1 7 0 1
100.0% 55.9% 52.9% 20.6% 2.9% 11.8% 8.8% 23.5% 14.7% 2.9% 20.6% 0.0% 2.9%

10 5 1 4 1 3 2 1 3 0 1 0 0
100.0% 50.0% 10.0% 40.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 32 10 18 6 10 13 11 12 0 1 0 0
100.0% 66.7% 20.8% 37.5% 12.5% 20.8% 27.1% 22.9% 25.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%

58 23 15 24 3 9 10 19 13 3 6 2 0
100.0% 39.7% 25.9% 41.4% 5.2% 15.5% 17.2% 32.8% 22.4% 5.2% 10.3% 3.4% 0.0%

98 45 42 45 9 14 25 23 12 3 5 1 0
100.0% 45.9% 42.9% 45.9% 9.2% 14.3% 25.5% 23.5% 12.2% 3.1% 5.1% 1.0% 0.0%

101 32 36 41 9 23 20 25 14 5 13 3 0
100.0% 31.7% 35.6% 40.6% 8.9% 22.8% 19.8% 24.8% 13.9% 5.0% 12.9% 3.0% 0.0%

122 28 60 41 6 24 20 30 24 7 23 1 3
100.0% 23.0% 49.2% 33.6% 4.9% 19.7% 16.4% 24.6% 19.7% 5.7% 18.9% 0.8% 2.5%

120 37 66 40 11 18 19 21 21 4 27 1 5
100.0% 30.8% 55.0% 33.3% 9.2% 15.0% 15.8% 17.5% 17.5% 3.3% 22.5% 0.8% 4.2%

44 7 13 15 4 7 7 6 1 3 15 1 3
100.0% 15.9% 29.5% 34.1% 9.1% 15.9% 15.9% 13.6% 2.3% 6.8% 34.1% 2.3% 6.8%

93 26 37 36 6 19 17 16 13 4 13 1 6
100.0% 28.0% 39.8% 38.7% 6.5% 20.4% 18.3% 17.2% 14.0% 4.3% 14.0% 1.1% 6.5%

125 46 50 48 11 25 19 23 25 10 17 2 2
100.0% 36.8% 40.0% 38.4% 8.8% 20.0% 15.2% 18.4% 20.0% 8.0% 13.6% 1.6% 1.6%

329 153 90 156 28 58 101 78 42 15 19 11 2
100.0% 46.5% 27.4% 47.4% 8.5% 17.6% 30.7% 23.7% 12.8% 4.6% 5.8% 3.3% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 68 115 82 14 39 41 46 37 12 28 2 0
非正規雇用者 100.0% 30.1% 50.9% 36.3% 6.2% 17.3% 18.1% 20.4% 16.4% 5.3% 12.4% 0.9% 0.0%

24 11 7 11 6 8 4 3 6 0 2 0 0
100.0% 45.8% 29.2% 45.8% 25.0% 33.3% 16.7% 12.5% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

340 118 154 118 28 66 53 71 51 13 67 3 12
100.0% 34.7% 45.3% 34.7% 8.2% 19.4% 15.6% 20.9% 15.0% 3.8% 19.7% 0.9% 3.5%

22 3 12 13 4 3 5 6 7 0 2 1 1
100.0% 13.6% 54.5% 59.1% 18.2% 13.6% 22.7% 27.3% 31.8% 0.0% 9.1% 4.5% 4.5%

33 8 14 11 1 6 5 7 6 3 2 1 6
100.0% 24.2% 42.4% 33.3% 3.0% 18.2% 15.2% 21.2% 18.2% 9.1% 6.1% 3.0% 18.2%

104 34 40 45 12 14 26 18 17 12 15 6 1
100.0% 32.7% 38.5% 43.3% 11.5% 13.5% 25.0% 17.3% 16.3% 11.5% 14.4% 5.8% 1.0%

280 101 137 102 15 54 52 58 42 7 42 2 9
100.0% 36.1% 48.9% 36.4% 5.4% 19.3% 18.6% 20.7% 15.0% 2.5% 15.0% 0.7% 3.2%

496 189 185 202 46 95 110 115 81 19 58 11 5
100.0% 38.1% 37.3% 40.7% 9.3% 19.2% 22.2% 23.2% 16.3% 3.8% 11.7% 2.2% 1.0%

139 58 46 62 15 21 27 26 21 11 11 0 2
100.0% 41.7% 33.1% 44.6% 10.8% 15.1% 19.4% 18.7% 15.1% 7.9% 7.9% 0.0% 1.4%

47 15 19 19 3 14 7 11 7 2 8 1 1
100.0% 31.9% 40.4% 40.4% 6.4% 29.8% 14.9% 23.4% 14.9% 4.3% 17.0% 2.1% 2.1%

33 10 15 9 1 7 6 6 6 2 3 0 5
100.0% 30.3% 45.5% 27.3% 3.0% 21.2% 18.2% 18.2% 18.2% 6.1% 9.1% 0.0% 15.2%

462 170 188 180 47 80 99 98 79 25 51 10 9
100.0% 36.8% 40.7% 39.0% 10.2% 17.3% 21.4% 21.2% 17.1% 5.4% 11.0% 2.2% 1.9%

185 66 73 83 10 31 42 31 35 7 26 4 6
100.0% 35.7% 39.5% 44.9% 5.4% 16.8% 22.7% 16.8% 18.9% 3.8% 14.1% 2.2% 3.2%

169 67 76 65 13 40 32 42 18 10 18 2 2
100.0% 39.6% 45.0% 38.5% 7.7% 23.7% 18.9% 24.9% 10.7% 5.9% 10.7% 1.2% 1.2%

172 67 61 75 17 31 32 36 29 4 28 3 1
100.0% 39.0% 35.5% 43.6% 9.9% 18.0% 18.6% 20.9% 16.9% 2.3% 16.3% 1.7% 0.6%

79 29 31 26 4 16 17 20 7 5 12 1 0
100.0% 36.7% 39.2% 32.9% 5.1% 20.3% 21.5% 25.3% 8.9% 6.3% 15.2% 1.3% 0.0%

32 8 13 10 1 7 6 7 6 2 2 0 5
100.0% 25.0% 40.6% 31.3% 3.1% 21.9% 18.8% 21.9% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 15.6%

全体

性
別

男性

女性

無回答

年
齢

18・19歳

20歳代

職
業

30歳代

70歳代

性
別
×
年
齢

80歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性18・19歳

女性80歳以上

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

無職

無回答

自営業・経営者

女性60歳代

女性70歳代

正規の職員・従業員

学生

その他

無回答

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

上段：人数
下段：％

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問50　災害時の人権問題で、特に問題があると思うこと

合
計

避
難
生
活
で
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が

守
ら
れ
な
い
こ
と

避
難
生
活
の
長
期
化
に
よ
る

ス
ト
レ
ス
に
伴
う
嫌
が
ら
せ
や

い
さ
か
い
が
生
じ
る
こ
と

要
支
援
者
に
対
し
て
十
分
な
配
慮
が

行
き
届
か
な
い
こ
と

女
性
や
子
育
て
家
庭
へ
の

十
分
な
配
慮
が
行
き
届
か
な
い
こ
と

デ
マ
・
風
評
な
ど
に
よ
る
差
別
的
な

言
動
が
起
き
る
こ
と

支
援
や
被
災
状
況
な
ど
の
必
要
な

情
報
が
行
き
届
か
な
い
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 706 491 544 271 299 385 12 88 12 19
100.0% 64.2% 44.7% 49.5% 24.7% 27.2% 35.0% 1.1% 8.0% 1.1% 1.7%

405 260 180 209 101 117 135 4 29 7 7
100.0% 64.2% 44.4% 51.6% 24.9% 28.9% 33.3% 1.0% 7.2% 1.7% 1.7%

601 396 280 297 142 160 223 6 48 5 7
100.0% 65.9% 46.6% 49.4% 23.6% 26.6% 37.1% 1.0% 8.0% 0.8% 1.2%

93 50 31 38 28 22 27 2 11 0 5
100.0% 53.8% 33.3% 40.9% 30.1% 23.7% 29.0% 2.2% 11.8% 0.0% 5.4%

13 7 6 5 4 5 7 0 0 0 0
100.0% 53.8% 46.2% 38.5% 30.8% 38.5% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 50 37 30 21 31 37 0 3 0 1
100.0% 61.7% 45.7% 37.0% 25.9% 38.3% 45.7% 0.0% 3.7% 0.0% 1.2%

108 60 51 51 41 36 34 1 5 3 0
100.0% 55.6% 47.2% 47.2% 38.0% 33.3% 31.5% 0.9% 4.6% 2.8% 0.0%

165 107 82 78 54 46 56 2 6 2 0
100.0% 64.8% 49.7% 47.3% 32.7% 27.9% 33.9% 1.2% 3.6% 1.2% 0.0%

194 126 86 83 41 57 73 2 17 3 1
100.0% 64.9% 44.3% 42.8% 21.1% 29.4% 37.6% 1.0% 8.8% 1.5% 0.5%

220 155 90 123 51 62 83 1 12 3 5
100.0% 70.5% 40.9% 55.9% 23.2% 28.2% 37.7% 0.5% 5.5% 1.4% 2.3%

208 141 91 129 35 45 66 3 26 1 4
100.0% 67.8% 43.8% 62.0% 16.8% 21.6% 31.7% 1.4% 12.5% 0.5% 1.9%

81 46 40 33 16 13 22 3 16 0 3
100.0% 56.8% 49.4% 40.7% 19.8% 16.0% 27.2% 3.7% 19.8% 0.0% 3.7%

29 14 8 12 8 4 7 0 3 0 5
100.0% 48.3% 27.6% 41.4% 27.6% 13.8% 24.1% 0.0% 10.3% 0.0% 17.2%

3 2 1 1 1 1 2 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 16 15 8 6 10 11 0 2 0 1
100.0% 59.3% 55.6% 29.6% 22.2% 37.0% 40.7% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7%

39 19 20 22 17 14 10 0 2 3 0
100.0% 48.7% 51.3% 56.4% 43.6% 35.9% 25.6% 0.0% 5.1% 7.7% 0.0%

52 31 23 19 14 20 19 0 4 2 0
100.0% 59.6% 44.2% 36.5% 26.9% 38.5% 36.5% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0%

79 52 35 37 21 22 26 1 5 1 1
100.0% 65.8% 44.3% 46.8% 26.6% 27.8% 32.9% 1.3% 6.3% 1.3% 1.3%

89 58 37 51 18 27 31 0 4 1 3
100.0% 65.2% 41.6% 57.3% 20.2% 30.3% 34.8% 0.0% 4.5% 1.1% 3.4%

82 58 30 56 16 19 27 0 8 0 1
100.0% 70.7% 36.6% 68.3% 19.5% 23.2% 32.9% 0.0% 9.8% 0.0% 1.2%

34 24 19 15 8 4 9 3 4 0 1
100.0% 70.6% 55.9% 44.1% 23.5% 11.8% 26.5% 8.8% 11.8% 0.0% 2.9%

10 5 5 4 3 4 5 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 40.0% 30.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 30 19 18 12 20 25 0 1 0 0
100.0% 62.5% 39.6% 37.5% 25.0% 41.7% 52.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%

58 37 27 23 23 18 19 1 1 0 0
100.0% 63.8% 46.6% 39.7% 39.7% 31.0% 32.8% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0%

98 65 51 53 35 24 32 1 2 0 0
100.0% 66.3% 52.0% 54.1% 35.7% 24.5% 32.7% 1.0% 2.0% 0.0% 0.0%

101 67 51 42 15 28 43 0 9 2 0
100.0% 66.3% 50.5% 41.6% 14.9% 27.7% 42.6% 0.0% 8.9% 2.0% 0.0%

122 92 47 69 30 31 50 1 7 2 2
100.0% 75.4% 38.5% 56.6% 24.6% 25.4% 41.0% 0.8% 5.7% 1.6% 1.6%

120 79 61 70 17 26 38 3 16 1 3
100.0% 65.8% 50.8% 58.3% 14.2% 21.7% 31.7% 2.5% 13.3% 0.8% 2.5%

44 21 19 18 7 9 11 0 12 0 2
100.0% 47.7% 43.2% 40.9% 15.9% 20.5% 25.0% 0.0% 27.3% 0.0% 4.5%

93 50 31 38 28 22 27 2 11 0 5
100.0% 53.8% 33.3% 40.9% 30.1% 23.7% 29.0% 2.2% 11.8% 0.0% 5.4%

125 80 56 50 29 35 40 3 12 2 3
100.0% 64.0% 44.8% 40.0% 23.2% 28.0% 32.0% 2.4% 9.6% 1.6% 2.4%

329 201 145 154 94 115 132 1 14 5 1
100.0% 61.1% 44.1% 46.8% 28.6% 35.0% 40.1% 0.3% 4.3% 1.5% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 161 116 111 61 53 76 1 14 1 0
非正規雇用者 100.0% 71.2% 51.3% 49.1% 27.0% 23.5% 33.6% 0.4% 6.2% 0.4% 0.0%

24 15 13 7 7 11 11 0 0 0 0
100.0% 62.5% 54.2% 29.2% 29.2% 45.8% 45.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

340 219 140 199 66 73 110 6 43 3 9
100.0% 64.4% 41.2% 58.5% 19.4% 21.5% 32.4% 1.8% 12.6% 0.9% 2.6%

22 14 11 10 5 7 7 1 2 1 0
100.0% 63.6% 50.0% 45.5% 22.7% 31.8% 31.8% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0%

33 16 10 13 9 5 9 0 3 0 6
100.0% 48.5% 30.3% 39.4% 27.3% 15.2% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2%

104 75 38 56 23 27 40 1 12 4 0
100.0% 72.1% 36.5% 53.8% 22.1% 26.0% 38.5% 1.0% 11.5% 3.8% 0.0%

280 172 133 148 61 73 107 2 22 1 7
100.0% 61.4% 47.5% 52.9% 21.8% 26.1% 38.2% 0.7% 7.9% 0.4% 2.5%

496 319 220 234 129 147 167 4 35 5 3
100.0% 64.3% 44.4% 47.2% 26.0% 29.6% 33.7% 0.8% 7.1% 1.0% 0.6%

139 92 66 68 40 40 46 3 9 0 2
100.0% 66.2% 47.5% 48.9% 28.8% 28.8% 33.1% 2.2% 6.5% 0.0% 1.4%

47 32 25 23 8 7 18 2 6 2 2
100.0% 68.1% 53.2% 48.9% 17.0% 14.9% 38.3% 4.3% 12.8% 4.3% 4.3%

33 16 9 15 10 5 7 0 4 0 5
100.0% 48.5% 27.3% 45.5% 30.3% 15.2% 21.2% 0.0% 12.1% 0.0% 15.2%

462 291 200 236 109 108 166 6 43 6 8
100.0% 63.0% 43.3% 51.1% 23.6% 23.4% 35.9% 1.3% 9.3% 1.3% 1.7%

185 122 90 86 41 43 69 3 13 3 4
100.0% 65.9% 48.6% 46.5% 22.2% 23.2% 37.3% 1.6% 7.0% 1.6% 2.2%

169 118 80 75 49 63 57 2 10 2 1
100.0% 69.8% 47.3% 44.4% 29.0% 37.3% 33.7% 1.2% 5.9% 1.2% 0.6%

172 114 74 95 44 49 59 1 13 0 1
100.0% 66.3% 43.0% 55.2% 25.6% 28.5% 34.3% 0.6% 7.6% 0.0% 0.6%

79 45 37 40 19 31 25 0 6 1 0
100.0% 57.0% 46.8% 50.6% 24.1% 39.2% 31.6% 0.0% 7.6% 1.3% 0.0%

32 16 10 12 9 5 9 0 3 0 5
100.0% 50.0% 31.3% 37.5% 28.1% 15.6% 28.1% 0.0% 9.4% 0.0% 15.6%

全体

性
別

男性

女性

無回答

80歳以上

40歳代

50歳代

60歳代

18・19歳

性
別
×
年
齢

年
齢

無回答

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

20歳代

30歳代

女性20歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

70歳代

無回答

その他

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

男性18・19歳

女性70歳代

その他

無回答

無回答

女性80歳以上

男性80歳以上

女性18・19歳

女性60歳代

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

無回答

中濃地域

東濃地域

飛驒地域
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問51　個人情報保護の問題で、特に問題があると思うこと

合
計

知
ら
な
い
企
業
等
か
ら
ダ
イ
レ
ク
ト

メ
ー

ル
が
届
い
た
り

、
訪
問
や

電
話
に
よ
る
勧
誘
を
受
け
る
こ
と

民
間
企
業
や
名
簿
業
者
な
ど
に
よ
り

自
分
に
関
す
る
情
報
が
知
ら
な
い

う
ち
に
集
め
ら
れ

、
管
理
さ
れ
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
掲
示
板
等
へ
の
書
込
み

自
分
や
家
族
の
こ
と
に
つ
い
て

、

他
人
に
言
い
ふ
ら
さ
れ
る
こ
と

第
三
者
に
戸
籍
等
を
不
正
に

取
得
さ
れ
る
こ
と

就
職
や
結
婚
の
際
に
企
業
や
興
信
所
・

探
偵
事
務
所
か
ら
調
査
さ
れ
る
こ
と

行
政
機
関
に
届
出
等
を
す
る
際
に

、

直
接
関
係
の
な
い
こ
と
を
書
か
さ
れ
た
り

、

聞
か
れ
た
り
す
る
こ
と

企
業
や
行
政
機
関
に
お
い
て

、

自
分
に
関
す
る
情
報
や
資
料
を

見
せ
て
も
ら
え
な
い
こ
と

特
に
問
題
が
あ
る
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 839 569 242 244 96 74 102 74 35 97 13 29
100.0% 76.3% 51.8% 22.0% 22.2% 8.7% 6.7% 9.3% 6.7% 3.2% 8.8% 1.2% 2.6%

405 311 223 89 86 31 23 44 38 11 35 6 9
100.0% 76.8% 55.1% 22.0% 21.2% 7.7% 5.7% 10.9% 9.4% 2.7% 8.6% 1.5% 2.2%

601 456 307 129 142 57 44 48 31 21 56 7 15
100.0% 75.9% 51.1% 21.5% 23.6% 9.5% 7.3% 8.0% 5.2% 3.5% 9.3% 1.2% 2.5%

93 72 39 24 16 8 7 10 5 3 6 0 5
100.0% 77.4% 41.9% 25.8% 17.2% 8.6% 7.5% 10.8% 5.4% 3.2% 6.5% 0.0% 5.4%

13 8 9 5 5 0 2 1 1 0 0 0 0
100.0% 61.5% 69.2% 38.5% 38.5% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 56 39 27 20 12 8 8 6 2 4 0 0
100.0% 69.1% 48.1% 33.3% 24.7% 14.8% 9.9% 9.9% 7.4% 2.5% 4.9% 0.0% 0.0%

108 83 50 25 27 10 9 7 6 2 9 4 1
100.0% 76.9% 46.3% 23.1% 25.0% 9.3% 8.3% 6.5% 5.6% 1.9% 8.3% 3.7% 0.9%

165 131 97 39 30 15 8 17 13 3 8 1 2
100.0% 79.4% 58.8% 23.6% 18.2% 9.1% 4.8% 10.3% 7.9% 1.8% 4.8% 0.6% 1.2%

194 155 102 54 43 20 15 23 14 3 13 1 1
100.0% 79.9% 52.6% 27.8% 22.2% 10.3% 7.7% 11.9% 7.2% 1.5% 6.7% 0.5% 0.5%

220 176 116 48 50 15 12 13 10 4 19 6 11
100.0% 80.0% 52.7% 21.8% 22.7% 6.8% 5.5% 5.9% 4.5% 1.8% 8.6% 2.7% 5.0%

208 151 110 27 51 17 13 23 18 14 27 1 6
100.0% 72.6% 52.9% 13.0% 24.5% 8.2% 6.3% 11.1% 8.7% 6.7% 13.0% 0.5% 2.9%

81 59 36 13 15 3 5 7 4 6 16 0 3
100.0% 72.8% 44.4% 16.0% 18.5% 3.7% 6.2% 8.6% 4.9% 7.4% 19.8% 0.0% 3.7%

29 20 10 4 3 4 2 3 2 1 1 0 5
100.0% 69.0% 34.5% 13.8% 10.3% 13.8% 6.9% 10.3% 6.9% 3.4% 3.4% 0.0% 17.2%

3 2 2 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 15 15 8 8 5 3 2 5 0 2 0 0
100.0% 55.6% 55.6% 29.6% 29.6% 18.5% 11.1% 7.4% 18.5% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0%

39 28 25 12 9 1 4 2 2 1 4 1 1
100.0% 71.8% 64.1% 30.8% 23.1% 2.6% 10.3% 5.1% 5.1% 2.6% 10.3% 2.6% 2.6%

52 39 24 16 9 4 4 4 6 2 4 1 0
100.0% 75.0% 46.2% 30.8% 17.3% 7.7% 7.7% 7.7% 11.5% 3.8% 7.7% 1.9% 0.0%

79 68 40 19 13 5 5 12 5 0 7 0 0
100.0% 86.1% 50.6% 24.1% 16.5% 6.3% 6.3% 15.2% 6.3% 0.0% 8.9% 0.0% 0.0%

89 71 50 21 20 7 3 7 5 1 5 4 6
100.0% 79.8% 56.2% 23.6% 22.5% 7.9% 3.4% 7.9% 5.6% 1.1% 5.6% 4.5% 6.7%

82 60 47 8 19 8 1 13 11 4 7 0 1
100.0% 73.2% 57.3% 9.8% 23.2% 9.8% 1.2% 15.9% 13.4% 4.9% 8.5% 0.0% 1.2%

34 28 20 4 7 1 2 3 3 3 6 0 1
100.0% 82.4% 58.8% 11.8% 20.6% 2.9% 5.9% 8.8% 8.8% 8.8% 17.6% 0.0% 2.9%

10 6 7 4 4 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 60.0% 70.0% 40.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 36 22 15 12 6 4 6 1 1 2 0 0
100.0% 75.0% 45.8% 31.3% 25.0% 12.5% 8.3% 12.5% 2.1% 2.1% 4.2% 0.0% 0.0%

58 47 22 10 15 9 5 4 4 0 3 3 0
100.0% 81.0% 37.9% 17.2% 25.9% 15.5% 8.6% 6.9% 6.9% 0.0% 5.2% 5.2% 0.0%

98 77 64 20 19 9 3 11 6 1 3 0 2
100.0% 78.6% 65.3% 20.4% 19.4% 9.2% 3.1% 11.2% 6.1% 1.0% 3.1% 0.0% 2.0%

101 78 55 29 24 15 8 8 7 3 5 1 1
100.0% 77.2% 54.5% 28.7% 23.8% 14.9% 7.9% 7.9% 6.9% 3.0% 5.0% 1.0% 1.0%

122 98 62 26 29 8 9 6 5 3 13 2 5
100.0% 80.3% 50.8% 21.3% 23.8% 6.6% 7.4% 4.9% 4.1% 2.5% 10.7% 1.6% 4.1%

120 86 59 18 32 9 12 9 7 10 20 1 5
100.0% 71.7% 49.2% 15.0% 26.7% 7.5% 10.0% 7.5% 5.8% 8.3% 16.7% 0.8% 4.2%

44 28 16 7 7 1 2 4 1 3 10 0 2
100.0% 63.6% 36.4% 15.9% 15.9% 2.3% 4.5% 9.1% 2.3% 6.8% 22.7% 0.0% 4.5%

93 72 39 24 16 8 7 10 5 3 6 0 5
100.0% 77.4% 41.9% 25.8% 17.2% 8.6% 7.5% 10.8% 5.4% 3.2% 6.5% 0.0% 5.4%

125 97 57 22 25 14 14 15 12 2 7 2 3
100.0% 77.6% 45.6% 17.6% 20.0% 11.2% 11.2% 12.0% 9.6% 1.6% 5.6% 1.6% 2.4%

329 266 170 101 75 26 23 36 20 6 19 3 1
100.0% 80.9% 51.7% 30.7% 22.8% 7.9% 7.0% 10.9% 6.1% 1.8% 5.8% 0.9% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 177 121 40 53 18 16 17 14 5 18 3 6
非正規雇用者 100.0% 78.3% 53.5% 17.7% 23.5% 8.0% 7.1% 7.5% 6.2% 2.2% 8.0% 1.3% 2.7%

24 16 17 8 9 3 2 2 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 70.8% 33.3% 37.5% 12.5% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

340 246 179 60 69 27 16 27 24 20 51 4 12
100.0% 72.4% 52.6% 17.6% 20.3% 7.9% 4.7% 7.9% 7.1% 5.9% 15.0% 1.2% 3.5%

22 14 13 7 8 3 1 1 1 0 1 0 2
100.0% 63.6% 59.1% 31.8% 36.4% 13.6% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1%

33 23 12 4 5 5 2 4 2 2 1 1 5
100.0% 69.7% 36.4% 12.1% 15.2% 15.2% 6.1% 12.1% 6.1% 6.1% 3.0% 3.0% 15.2%

104 76 54 27 33 5 4 9 7 6 12 2 0
100.0% 73.1% 51.9% 26.0% 31.7% 4.8% 3.8% 8.7% 6.7% 5.8% 11.5% 1.9% 0.0%

280 214 154 53 58 26 17 24 14 11 29 2 8
100.0% 76.4% 55.0% 18.9% 20.7% 9.3% 6.1% 8.6% 5.0% 3.9% 10.4% 0.7% 2.9%

496 385 245 113 102 49 41 49 40 10 40 8 8
100.0% 77.6% 49.4% 22.8% 20.6% 9.9% 8.3% 9.9% 8.1% 2.0% 8.1% 1.6% 1.6%

139 105 80 35 32 12 3 12 9 6 7 0 4
100.0% 75.5% 57.6% 25.2% 23.0% 8.6% 2.2% 8.6% 6.5% 4.3% 5.0% 0.0% 2.9%

47 36 24 10 15 0 7 4 1 1 7 1 4
100.0% 76.6% 51.1% 21.3% 31.9% 0.0% 14.9% 8.5% 2.1% 2.1% 14.9% 2.1% 8.5%

33 23 12 4 4 4 2 4 3 1 2 0 5
100.0% 69.7% 36.4% 12.1% 12.1% 12.1% 6.1% 12.1% 9.1% 3.0% 6.1% 0.0% 15.2%

462 350 244 96 97 35 28 33 24 17 41 6 14
100.0% 75.8% 52.8% 20.8% 21.0% 7.6% 6.1% 7.1% 5.2% 3.7% 8.9% 1.3% 3.0%

185 139 93 39 42 17 10 17 16 7 25 3 1
100.0% 75.1% 50.3% 21.1% 22.7% 9.2% 5.4% 9.2% 8.6% 3.8% 13.5% 1.6% 0.5%

169 132 95 46 33 16 10 20 7 4 12 0 6
100.0% 78.1% 56.2% 27.2% 19.5% 9.5% 5.9% 11.8% 4.1% 2.4% 7.1% 0.0% 3.6%

172 134 83 40 45 18 18 21 16 3 12 2 2
100.0% 77.9% 48.3% 23.3% 26.2% 10.5% 10.5% 12.2% 9.3% 1.7% 7.0% 1.2% 1.2%

79 61 43 17 23 6 5 7 9 3 6 2 1
100.0% 77.2% 54.4% 21.5% 29.1% 7.6% 6.3% 8.9% 11.4% 3.8% 7.6% 2.5% 1.3%

32 23 11 4 4 4 3 4 2 1 1 0 5
100.0% 71.9% 34.4% 12.5% 12.5% 12.5% 9.4% 12.5% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 15.6%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答
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問52　一人ひとりの人権は守られているか

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
は
思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,099 78 510 145 72 150 117 27
100.0% 7.1% 46.4% 13.2% 6.6% 13.6% 10.6% 2.5%

405 30 206 50 28 48 33 10
100.0% 7.4% 50.9% 12.3% 6.9% 11.9% 8.1% 2.5%

601 43 261 79 38 95 73 12
100.0% 7.2% 43.4% 13.1% 6.3% 15.8% 12.1% 2.0%

93 5 43 16 6 7 11 5
100.0% 5.4% 46.2% 17.2% 6.5% 7.5% 11.8% 5.4%

13 3 6 1 1 1 1 0
100.0% 23.1% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%

81 2 43 9 8 10 9 0
100.0% 2.5% 53.1% 11.1% 9.9% 12.3% 11.1% 0.0%

108 10 53 22 6 8 8 1
100.0% 9.3% 49.1% 20.4% 5.6% 7.4% 7.4% 0.9%

165 6 77 21 12 30 17 2
100.0% 3.6% 46.7% 12.7% 7.3% 18.2% 10.3% 1.2%

194 11 75 35 14 35 23 1
100.0% 5.7% 38.7% 18.0% 7.2% 18.0% 11.9% 0.5%

220 15 96 23 20 29 26 11
100.0% 6.8% 43.6% 10.5% 9.1% 13.2% 11.8% 5.0%

208 17 109 26 6 26 21 3
100.0% 8.2% 52.4% 12.5% 2.9% 12.5% 10.1% 1.4%

81 12 39 4 3 9 10 4
100.0% 14.8% 48.1% 4.9% 3.7% 11.1% 12.3% 4.9%

29 2 12 4 2 2 2 5
100.0% 6.9% 41.4% 13.8% 6.9% 6.9% 6.9% 17.2%

3 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 2 12 2 7 2 2 0
100.0% 7.4% 44.4% 7.4% 25.9% 7.4% 7.4% 0.0%

39 4 16 9 3 2 4 1
100.0% 10.3% 41.0% 23.1% 7.7% 5.1% 10.3% 2.6%

52 3 29 3 5 9 3 0
100.0% 5.8% 55.8% 5.8% 9.6% 17.3% 5.8% 0.0%

79 3 35 15 4 12 10 0
100.0% 3.8% 44.3% 19.0% 5.1% 15.2% 12.7% 0.0%

89 6 43 10 7 10 7 6
100.0% 6.7% 48.3% 11.2% 7.9% 11.2% 7.9% 6.7%

82 6 49 10 1 10 5 1
100.0% 7.3% 59.8% 12.2% 1.2% 12.2% 6.1% 1.2%

34 5 21 0 1 3 2 2
100.0% 14.7% 61.8% 0.0% 2.9% 8.8% 5.9% 5.9%

10 2 5 0 1 1 1 0
100.0% 20.0% 50.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

48 0 27 6 1 7 7 0
100.0% 0.0% 56.3% 12.5% 2.1% 14.6% 14.6% 0.0%

58 6 31 11 2 6 2 0
100.0% 10.3% 53.4% 19.0% 3.4% 10.3% 3.4% 0.0%

98 3 40 17 7 19 10 2
100.0% 3.1% 40.8% 17.3% 7.1% 19.4% 10.2% 2.0%

101 8 34 16 9 21 12 1
100.0% 7.9% 33.7% 15.8% 8.9% 20.8% 11.9% 1.0%

122 8 49 11 12 19 18 5
100.0% 6.6% 40.2% 9.0% 9.8% 15.6% 14.8% 4.1%

120 10 57 15 4 16 16 2
100.0% 8.3% 47.5% 12.5% 3.3% 13.3% 13.3% 1.7%

44 6 18 3 2 6 7 2
100.0% 13.6% 40.9% 6.8% 4.5% 13.6% 15.9% 4.5%

93 5 43 16 6 7 11 5
100.0% 5.4% 46.2% 17.2% 6.5% 7.5% 11.8% 5.4%

125 11 52 19 8 17 14 4
100.0% 8.8% 41.6% 15.2% 6.4% 13.6% 11.2% 3.2%

329 17 175 47 25 37 28 0
100.0% 5.2% 53.2% 14.3% 7.6% 11.2% 8.5% 0.0%

パート・アルバイト・ 226 15 93 37 15 34 27 5
非正規雇用者 100.0% 6.6% 41.2% 16.4% 6.6% 15.0% 11.9% 2.2%

24 3 11 3 3 2 2 0
100.0% 12.5% 45.8% 12.5% 12.5% 8.3% 8.3% 0.0%

340 28 156 31 18 53 41 13
100.0% 8.2% 45.9% 9.1% 5.3% 15.6% 12.1% 3.8%

22 1 10 4 1 3 3 0
100.0% 4.5% 45.5% 18.2% 4.5% 13.6% 13.6% 0.0%

33 3 13 4 2 4 2 5
100.0% 9.1% 39.4% 12.1% 6.1% 12.1% 6.1% 15.2%

104 3 52 19 1 14 14 1
100.0% 2.9% 50.0% 18.3% 1.0% 13.5% 13.5% 1.0%

280 21 125 29 22 44 32 7
100.0% 7.5% 44.6% 10.4% 7.9% 15.7% 11.4% 2.5%

496 39 241 64 36 58 50 8
100.0% 7.9% 48.6% 12.9% 7.3% 11.7% 10.1% 1.6%

139 10 62 21 4 25 13 4
100.0% 7.2% 44.6% 15.1% 2.9% 18.0% 9.4% 2.9%

47 3 16 8 7 6 5 2
100.0% 6.4% 34.0% 17.0% 14.9% 12.8% 10.6% 4.3%

33 2 14 4 2 3 3 5
100.0% 6.1% 42.4% 12.1% 6.1% 9.1% 9.1% 15.2%

462 34 204 56 37 69 48 14
100.0% 7.4% 44.2% 12.1% 8.0% 14.9% 10.4% 3.0%

185 19 79 25 15 28 17 2
100.0% 10.3% 42.7% 13.5% 8.1% 15.1% 9.2% 1.1%

169 12 84 23 8 23 16 3
100.0% 7.1% 49.7% 13.6% 4.7% 13.6% 9.5% 1.8%

172 7 88 26 7 20 23 1
100.0% 4.1% 51.2% 15.1% 4.1% 11.6% 13.4% 0.6%

79 4 41 11 3 7 11 2
100.0% 5.1% 51.9% 13.9% 3.8% 8.9% 13.9% 2.5%

32 2 14 4 2 3 2 5
100.0% 6.3% 43.8% 12.5% 6.3% 9.4% 6.3% 15.6%

上段：人数
下段：％

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問53　県民一人ひとりの人権意識は5年前に比べて高くなっているか

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
は
思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,099 65 348 100 81 212 265 28
100.0% 5.9% 31.7% 9.1% 7.4% 19.3% 24.1% 2.5%

405 18 125 40 37 72 100 13
100.0% 4.4% 30.9% 9.9% 9.1% 17.8% 24.7% 3.2%

601 40 191 49 39 124 148 10
100.0% 6.7% 31.8% 8.2% 6.5% 20.6% 24.6% 1.7%

93 7 32 11 5 16 17 5
100.0% 7.5% 34.4% 11.8% 5.4% 17.2% 18.3% 5.4%

13 2 4 1 1 0 5 0
100.0% 15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0% 38.5% 0.0%

81 2 25 9 6 11 28 0
100.0% 2.5% 30.9% 11.1% 7.4% 13.6% 34.6% 0.0%

108 4 35 14 10 16 28 1
100.0% 3.7% 32.4% 13.0% 9.3% 14.8% 25.9% 0.9%

165 5 43 13 16 44 42 2
100.0% 3.0% 26.1% 7.9% 9.7% 26.7% 25.5% 1.2%

194 13 65 17 15 46 37 1
100.0% 6.7% 33.5% 8.8% 7.7% 23.7% 19.1% 0.5%

220 13 73 21 17 39 47 10
100.0% 5.9% 33.2% 9.5% 7.7% 17.7% 21.4% 4.5%

208 15 70 17 12 39 51 4
100.0% 7.2% 33.7% 8.2% 5.8% 18.8% 24.5% 1.9%

81 10 26 4 2 14 20 5
100.0% 12.3% 32.1% 4.9% 2.5% 17.3% 24.7% 6.2%

29 1 7 4 2 3 7 5
100.0% 3.4% 24.1% 13.8% 6.9% 10.3% 24.1% 17.2%

3 1 2 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 1 5 6 4 2 9 0
100.0% 3.7% 18.5% 22.2% 14.8% 7.4% 33.3% 0.0%

39 0 12 5 5 3 13 1
100.0% 0.0% 30.8% 12.8% 12.8% 7.7% 33.3% 2.6%

52 3 13 5 6 12 13 0
100.0% 5.8% 25.0% 9.6% 11.5% 23.1% 25.0% 0.0%

79 2 27 8 5 21 16 0
100.0% 2.5% 34.2% 10.1% 6.3% 26.6% 20.3% 0.0%

89 6 26 9 9 15 17 7
100.0% 6.7% 29.2% 10.1% 10.1% 16.9% 19.1% 7.9%

82 1 28 7 7 13 24 2
100.0% 1.2% 34.1% 8.5% 8.5% 15.9% 29.3% 2.4%

34 4 12 0 1 6 8 3
100.0% 11.8% 35.3% 0.0% 2.9% 17.6% 23.5% 8.8%

10 1 2 1 1 0 5 0
100.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 50.0% 0.0%

48 1 17 3 2 7 18 0
100.0% 2.1% 35.4% 6.3% 4.2% 14.6% 37.5% 0.0%

58 4 18 9 4 11 12 0
100.0% 6.9% 31.0% 15.5% 6.9% 19.0% 20.7% 0.0%

98 2 26 7 10 24 27 2
100.0% 2.0% 26.5% 7.1% 10.2% 24.5% 27.6% 2.0%

101 9 31 7 8 25 20 1
100.0% 8.9% 30.7% 6.9% 7.9% 24.8% 19.8% 1.0%

122 5 44 10 8 24 28 3
100.0% 4.1% 36.1% 8.2% 6.6% 19.7% 23.0% 2.5%

120 13 39 9 5 25 27 2
100.0% 10.8% 32.5% 7.5% 4.2% 20.8% 22.5% 1.7%

44 5 14 3 1 8 11 2
100.0% 11.4% 31.8% 6.8% 2.3% 18.2% 25.0% 4.5%

93 7 32 11 5 16 17 5
100.0% 7.5% 34.4% 11.8% 5.4% 17.2% 18.3% 5.4%

125 13 41 12 14 24 18 3
100.0% 10.4% 32.8% 9.6% 11.2% 19.2% 14.4% 2.4%

329 12 101 34 29 67 86 0
100.0% 3.6% 30.7% 10.3% 8.8% 20.4% 26.1% 0.0%

パート・アルバイト・ 226 14 76 19 13 49 50 5
非正規雇用者 100.0% 6.2% 33.6% 8.4% 5.8% 21.7% 22.1% 2.2%

24 2 6 3 2 1 10 0
100.0% 8.3% 25.0% 12.5% 8.3% 4.2% 41.7% 0.0%

340 22 110 25 18 63 87 15
100.0% 6.5% 32.4% 7.4% 5.3% 18.5% 25.6% 4.4%

22 1 5 3 3 4 6 0
100.0% 4.5% 22.7% 13.6% 13.6% 18.2% 27.3% 0.0%

33 1 9 4 2 4 8 5
100.0% 3.0% 27.3% 12.1% 6.1% 12.1% 24.2% 15.2%

104 7 31 11 3 24 28 0
100.0% 6.7% 29.8% 10.6% 2.9% 23.1% 26.9% 0.0%

280 16 94 11 23 56 70 10
100.0% 5.7% 33.6% 3.9% 8.2% 20.0% 25.0% 3.6%

496 34 151 55 42 85 122 7
100.0% 6.9% 30.4% 11.1% 8.5% 17.1% 24.6% 1.4%

139 7 51 15 5 29 28 4
100.0% 5.0% 36.7% 10.8% 3.6% 20.9% 20.1% 2.9%

47 0 13 4 6 13 9 2
100.0% 0.0% 27.7% 8.5% 12.8% 27.7% 19.1% 4.3%

33 1 8 4 2 5 8 5
100.0% 3.0% 24.2% 12.1% 6.1% 15.2% 24.2% 15.2%

462 27 145 35 40 95 105 15
100.0% 5.8% 31.4% 7.6% 8.7% 20.6% 22.7% 3.2%

185 12 60 20 12 41 38 2
100.0% 6.5% 32.4% 10.8% 6.5% 22.2% 20.5% 1.1%

169 12 61 15 11 31 36 3
100.0% 7.1% 36.1% 8.9% 6.5% 18.3% 21.3% 1.8%

172 9 50 16 9 32 54 2
100.0% 5.2% 29.1% 9.3% 5.2% 18.6% 31.4% 1.2%

79 4 25 10 7 10 22 1
100.0% 5.1% 31.6% 12.7% 8.9% 12.7% 27.8% 1.3%

32 1 7 4 2 3 10 5
100.0% 3.1% 21.9% 12.5% 6.3% 9.4% 31.3% 15.6%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答
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問54　人権意識を高める方法

合
計

行
政
に
よ
る
啓
発
活
動

市
民
団
体
に
よ
る

啓
発
活
動

家
庭
で
の
教
育

学
校
で
の
教
育

職
場
で
の
人
権
教
育
・

研
修

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 558 220 456 736 462 72 19 30
100.0% 50.8% 20.0% 41.5% 67.0% 42.0% 6.6% 1.7% 2.7%

405 207 73 153 254 165 28 6 11
100.0% 51.1% 18.0% 37.8% 62.7% 40.7% 6.9% 1.5% 2.7%

601 313 136 266 421 264 36 13 12
100.0% 52.1% 22.6% 44.3% 70.0% 43.9% 6.0% 2.2% 2.0%

93 38 11 37 61 33 8 0 7
100.0% 40.9% 11.8% 39.8% 65.6% 35.5% 8.6% 0.0% 7.5%

13 5 5 4 11 6 0 0 0
100.0% 38.5% 38.5% 30.8% 84.6% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0%

81 31 14 35 61 38 7 0 2
100.0% 38.3% 17.3% 43.2% 75.3% 46.9% 8.6% 0.0% 2.5%

108 41 19 50 74 44 7 5 1
100.0% 38.0% 17.6% 46.3% 68.5% 40.7% 6.5% 4.6% 0.9%

165 84 28 70 118 81 13 5 2
100.0% 50.9% 17.0% 42.4% 71.5% 49.1% 7.9% 3.0% 1.2%

194 110 39 75 132 86 13 2 1
100.0% 56.7% 20.1% 38.7% 68.0% 44.3% 6.7% 1.0% 0.5%

220 109 48 97 149 98 10 6 11
100.0% 49.5% 21.8% 44.1% 67.7% 44.5% 4.5% 2.7% 5.0%

208 116 42 91 133 72 16 1 4
100.0% 55.8% 20.2% 43.8% 63.9% 34.6% 7.7% 0.5% 1.9%

81 52 21 24 39 27 5 0 3
100.0% 64.2% 25.9% 29.6% 48.1% 33.3% 6.2% 0.0% 3.7%

29 10 4 10 19 10 1 0 6
100.0% 34.5% 13.8% 34.5% 65.5% 34.5% 3.4% 0.0% 20.7%

3 1 2 1 3 2 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 33.3% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

27 12 5 10 15 10 3 0 1
100.0% 44.4% 18.5% 37.0% 55.6% 37.0% 11.1% 0.0% 3.7%

39 15 7 18 24 17 4 1 1
100.0% 38.5% 17.9% 46.2% 61.5% 43.6% 10.3% 2.6% 2.6%

52 25 7 20 37 26 4 0 0
100.0% 48.1% 13.5% 38.5% 71.2% 50.0% 7.7% 0.0% 0.0%

79 44 11 29 49 31 6 1 0
100.0% 55.7% 13.9% 36.7% 62.0% 39.2% 7.6% 1.3% 0.0%

89 41 17 32 57 38 5 4 6
100.0% 46.1% 19.1% 36.0% 64.0% 42.7% 5.6% 4.5% 6.7%

82 42 15 34 53 25 5 0 2
100.0% 51.2% 18.3% 41.5% 64.6% 30.5% 6.1% 0.0% 2.4%

34 27 9 9 16 16 1 0 1
100.0% 79.4% 26.5% 26.5% 47.1% 47.1% 2.9% 0.0% 2.9%

10 4 3 3 8 4 0 0 0
100.0% 40.0% 30.0% 30.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 18 7 23 40 26 4 0 1
100.0% 37.5% 14.6% 47.9% 83.3% 54.2% 8.3% 0.0% 2.1%

58 24 10 26 44 25 1 4 0
100.0% 41.4% 17.2% 44.8% 75.9% 43.1% 1.7% 6.9% 0.0%

98 51 20 41 70 50 7 5 2
100.0% 52.0% 20.4% 41.8% 71.4% 51.0% 7.1% 5.1% 2.0%

101 58 28 42 72 46 6 1 1
100.0% 57.4% 27.7% 41.6% 71.3% 45.5% 5.9% 1.0% 1.0%

122 63 30 61 87 57 4 2 4
100.0% 51.6% 24.6% 50.0% 71.3% 46.7% 3.3% 1.6% 3.3%

120 71 27 56 78 46 10 1 2
100.0% 59.2% 22.5% 46.7% 65.0% 38.3% 8.3% 0.8% 1.7%

44 24 11 14 22 10 4 0 2
100.0% 54.5% 25.0% 31.8% 50.0% 22.7% 9.1% 0.0% 4.5%

93 38 11 37 61 33 8 0 7
100.0% 40.9% 11.8% 39.8% 65.6% 35.5% 8.6% 0.0% 7.5%

125 65 28 51 81 51 3 5 3
100.0% 52.0% 22.4% 40.8% 64.8% 40.8% 2.4% 4.0% 2.4%

329 162 52 144 233 156 25 4 2
100.0% 49.2% 15.8% 43.8% 70.8% 47.4% 7.6% 1.2% 0.6%

パート・アルバイト・ 226 108 54 101 160 101 13 2 8
非正規雇用者 100.0% 47.8% 23.9% 44.7% 70.8% 44.7% 5.8% 0.9% 3.5%

24 11 9 8 20 11 1 0 0
100.0% 45.8% 37.5% 33.3% 83.3% 45.8% 4.2% 0.0% 0.0%

340 190 69 133 207 122 28 5 11
100.0% 55.9% 20.3% 39.1% 60.9% 35.9% 8.2% 1.5% 3.2%

22 9 3 8 14 10 1 3 0
100.0% 40.9% 13.6% 36.4% 63.6% 45.5% 4.5% 13.6% 0.0%

33 13 5 11 21 11 1 0 6
100.0% 39.4% 15.2% 33.3% 63.6% 33.3% 3.0% 0.0% 18.2%

104 56 25 40 67 48 5 2 1
100.0% 53.8% 24.0% 38.5% 64.4% 46.2% 4.8% 1.9% 1.0%

280 147 50 132 186 113 17 2 7
100.0% 52.5% 17.9% 47.1% 66.4% 40.4% 6.1% 0.7% 2.5%

496 249 108 208 339 216 35 10 11
100.0% 50.2% 21.8% 41.9% 68.3% 43.5% 7.1% 2.0% 2.2%

139 72 24 51 99 59 8 2 3
100.0% 51.8% 17.3% 36.7% 71.2% 42.4% 5.8% 1.4% 2.2%

47 23 8 15 25 15 4 3 2
100.0% 48.9% 17.0% 31.9% 53.2% 31.9% 8.5% 6.4% 4.3%

33 11 5 10 20 11 3 0 6
100.0% 33.3% 15.2% 30.3% 60.6% 33.3% 9.1% 0.0% 18.2%

462 209 87 175 305 191 35 8 14
100.0% 45.2% 18.8% 37.9% 66.0% 41.3% 7.6% 1.7% 3.0%

185 98 41 75 114 77 9 3 4
100.0% 53.0% 22.2% 40.5% 61.6% 41.6% 4.9% 1.6% 2.2%

169 101 36 81 119 86 7 2 3
100.0% 59.8% 21.3% 47.9% 70.4% 50.9% 4.1% 1.2% 1.8%

172 94 37 76 122 70 16 4 2
100.0% 54.7% 21.5% 44.2% 70.9% 40.7% 9.3% 2.3% 1.2%

79 45 15 38 54 28 4 2 1
100.0% 57.0% 19.0% 48.1% 68.4% 35.4% 5.1% 2.5% 1.3%

32 11 4 11 22 10 1 0 6
100.0% 34.4% 12.5% 34.4% 68.8% 31.3% 3.1% 0.0% 18.8%

上段：人数
下段：％

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-1　【施策】啓発ポスターや車内広告

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 444 304 93 23 148 9 78
100.0% 40.4% 27.7% 8.5% 2.1% 13.5% 0.8% 7.1%

405 169 109 35 14 52 3 23
100.0% 41.7% 26.9% 8.6% 3.5% 12.8% 0.7% 5.7%

601 246 174 49 8 76 5 43
100.0% 40.9% 29.0% 8.2% 1.3% 12.6% 0.8% 7.2%

93 29 21 9 1 20 1 12
100.0% 31.2% 22.6% 9.7% 1.1% 21.5% 1.1% 12.9%

13 8 2 1 0 2 0 0
100.0% 61.5% 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

81 30 27 8 4 9 2 1
100.0% 37.0% 33.3% 9.9% 4.9% 11.1% 2.5% 1.2%

108 46 27 10 6 14 2 3
100.0% 42.6% 25.0% 9.3% 5.6% 13.0% 1.9% 2.8%

165 74 44 11 2 28 1 5
100.0% 44.8% 26.7% 6.7% 1.2% 17.0% 0.6% 3.0%

194 82 54 21 3 30 1 3
100.0% 42.3% 27.8% 10.8% 1.5% 15.5% 0.5% 1.5%

220 84 61 17 5 30 0 23
100.0% 38.2% 27.7% 7.7% 2.3% 13.6% 0.0% 10.5%

208 75 70 15 2 23 1 22
100.0% 36.1% 33.7% 7.2% 1.0% 11.1% 0.5% 10.6%

81 36 14 7 0 8 2 14
100.0% 44.4% 17.3% 8.6% 0.0% 9.9% 2.5% 17.3%

29 9 5 3 1 4 0 7
100.0% 31.0% 17.2% 10.3% 3.4% 13.8% 0.0% 24.1%

3 2 0 0 0 1 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

27 15 6 3 1 1 1 0
100.0% 55.6% 22.2% 11.1% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0%

39 17 9 3 3 5 0 2
100.0% 43.6% 23.1% 7.7% 7.7% 12.8% 0.0% 5.1%

52 23 13 2 2 10 0 2
100.0% 44.2% 25.0% 3.8% 3.8% 19.2% 0.0% 3.8%

79 29 23 11 2 13 0 1
100.0% 36.7% 29.1% 13.9% 2.5% 16.5% 0.0% 1.3%

89 32 26 6 4 14 0 7
100.0% 36.0% 29.2% 6.7% 4.5% 15.7% 0.0% 7.9%

82 35 25 8 2 7 0 5
100.0% 42.7% 30.5% 9.8% 2.4% 8.5% 0.0% 6.1%

34 16 7 2 0 1 2 6
100.0% 47.1% 20.6% 5.9% 0.0% 2.9% 5.9% 17.6%

10 6 2 1 0 1 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 13 20 4 3 6 1 1
100.0% 27.1% 41.7% 8.3% 6.3% 12.5% 2.1% 2.1%

58 23 15 6 3 8 2 1
100.0% 39.7% 25.9% 10.3% 5.2% 13.8% 3.4% 1.7%

98 48 26 8 0 12 1 3
100.0% 49.0% 26.5% 8.2% 0.0% 12.2% 1.0% 3.1%

101 48 28 9 1 14 0 1
100.0% 47.5% 27.7% 8.9% 1.0% 13.9% 0.0% 1.0%

122 50 33 10 1 14 0 14
100.0% 41.0% 27.0% 8.2% 0.8% 11.5% 0.0% 11.5%

120 39 43 6 0 15 1 16
100.0% 32.5% 35.8% 5.0% 0.0% 12.5% 0.8% 13.3%

44 19 7 5 0 6 0 7
100.0% 43.2% 15.9% 11.4% 0.0% 13.6% 0.0% 15.9%

93 29 21 9 1 20 1 12
100.0% 31.2% 22.6% 9.7% 1.1% 21.5% 1.1% 12.9%

125 61 25 11 3 15 2 8
100.0% 48.8% 20.0% 8.8% 2.4% 12.0% 1.6% 6.4%

329 126 91 36 12 58 3 3
100.0% 38.3% 27.7% 10.9% 3.6% 17.6% 0.9% 0.9%

パート・アルバイト・ 226 93 65 15 4 33 1 15
非正規雇用者 100.0% 41.2% 28.8% 6.6% 1.8% 14.6% 0.4% 6.6%

24 12 5 3 0 4 0 0
100.0% 50.0% 20.8% 12.5% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

340 134 104 23 3 33 3 40
100.0% 39.4% 30.6% 6.8% 0.9% 9.7% 0.9% 11.8%

22 9 7 2 0 1 0 3
100.0% 40.9% 31.8% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6%

33 9 7 3 1 4 0 9
100.0% 27.3% 21.2% 9.1% 3.0% 12.1% 0.0% 27.3%

104 38 32 8 2 20 0 4
100.0% 36.5% 30.8% 7.7% 1.9% 19.2% 0.0% 3.8%

280 111 82 25 5 30 4 23
100.0% 39.6% 29.3% 8.9% 1.8% 10.7% 1.4% 8.2%

496 206 143 39 10 70 3 25
100.0% 41.5% 28.8% 7.9% 2.0% 14.1% 0.6% 5.0%

139 58 31 16 2 19 1 12
100.0% 41.7% 22.3% 11.5% 1.4% 13.7% 0.7% 8.6%

47 21 11 1 3 4 1 6
100.0% 44.7% 23.4% 2.1% 6.4% 8.5% 2.1% 12.8%

33 10 5 4 1 5 0 8
100.0% 30.3% 15.2% 12.1% 3.0% 15.2% 0.0% 24.2%

462 198 115 37 9 65 4 34
100.0% 42.9% 24.9% 8.0% 1.9% 14.1% 0.9% 7.4%

185 72 61 16 2 22 3 9
100.0% 38.9% 33.0% 8.6% 1.1% 11.9% 1.6% 4.9%

169 61 48 19 3 24 2 12
100.0% 36.1% 28.4% 11.2% 1.8% 14.2% 1.2% 7.1%

172 74 46 10 6 24 0 12
100.0% 43.0% 26.7% 5.8% 3.5% 14.0% 0.0% 7.0%

79 28 28 8 2 9 0 4
100.0% 35.4% 35.4% 10.1% 2.5% 11.4% 0.0% 5.1%

32 11 6 3 1 4 0 7
100.0% 34.4% 18.8% 9.4% 3.1% 12.5% 0.0% 21.9%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答
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問55-2　【施策】新聞・雑誌等を利用した啓発広報

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 357 332 116 25 144 11 114
100.0% 32.5% 30.2% 10.6% 2.3% 13.1% 1.0% 10.4%

405 134 123 42 15 52 2 37
100.0% 33.1% 30.4% 10.4% 3.7% 12.8% 0.5% 9.1%

601 195 194 61 8 78 7 58
100.0% 32.4% 32.3% 10.1% 1.3% 13.0% 1.2% 9.7%

93 28 15 13 2 14 2 19
100.0% 30.1% 16.1% 14.0% 2.2% 15.1% 2.2% 20.4%

13 4 4 2 0 1 0 2
100.0% 30.8% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 34 22 4 5 10 2 4
100.0% 42.0% 27.2% 4.9% 6.2% 12.3% 2.5% 4.9%

108 40 28 10 4 14 1 11
100.0% 37.0% 25.9% 9.3% 3.7% 13.0% 0.9% 10.2%

165 67 41 15 3 26 1 12
100.0% 40.6% 24.8% 9.1% 1.8% 15.8% 0.6% 7.3%

194 62 59 22 3 36 2 10
100.0% 32.0% 30.4% 11.3% 1.5% 18.6% 1.0% 5.2%

220 59 79 25 4 28 0 25
100.0% 26.8% 35.9% 11.4% 1.8% 12.7% 0.0% 11.4%

208 59 74 22 6 19 3 25
100.0% 28.4% 35.6% 10.6% 2.9% 9.1% 1.4% 12.0%

81 25 21 10 0 7 1 17
100.0% 30.9% 25.9% 12.3% 0.0% 8.6% 1.2% 21.0%

29 7 4 6 0 3 1 8
100.0% 24.1% 13.8% 20.7% 0.0% 10.3% 3.4% 27.6%

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 15 5 2 1 2 1 1
100.0% 55.6% 18.5% 7.4% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7%

39 15 8 4 3 5 0 4
100.0% 38.5% 20.5% 10.3% 7.7% 12.8% 0.0% 10.3%

52 22 10 3 1 12 0 4
100.0% 42.3% 19.2% 5.8% 1.9% 23.1% 0.0% 7.7%

79 25 22 10 3 14 0 5
100.0% 31.6% 27.8% 12.7% 3.8% 17.7% 0.0% 6.3%

89 21 33 11 4 11 0 9
100.0% 23.6% 37.1% 12.4% 4.5% 12.4% 0.0% 10.1%

82 24 32 9 3 7 0 7
100.0% 29.3% 39.0% 11.0% 3.7% 8.5% 0.0% 8.5%

34 11 12 3 0 1 1 6
100.0% 32.4% 35.3% 8.8% 0.0% 2.9% 2.9% 17.6%

10 3 3 2 0 1 0 1
100.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 15 17 2 3 7 1 3
100.0% 31.3% 35.4% 4.2% 6.3% 14.6% 2.1% 6.3%

58 20 18 5 1 9 1 4
100.0% 34.5% 31.0% 8.6% 1.7% 15.5% 1.7% 6.9%

98 42 28 11 1 9 1 6
100.0% 42.9% 28.6% 11.2% 1.0% 9.2% 1.0% 6.1%

101 33 34 10 0 19 1 4
100.0% 32.7% 33.7% 9.9% 0.0% 18.8% 1.0% 4.0%

122 35 45 13 0 15 0 14
100.0% 28.7% 36.9% 10.7% 0.0% 12.3% 0.0% 11.5%

120 33 40 12 3 12 3 17
100.0% 27.5% 33.3% 10.0% 2.5% 10.0% 2.5% 14.2%

44 14 9 6 0 6 0 9
100.0% 31.8% 20.5% 13.6% 0.0% 13.6% 0.0% 20.5%

93 28 15 13 2 14 2 19
100.0% 30.1% 16.1% 14.0% 2.2% 15.1% 2.2% 20.4%

125 48 31 15 3 14 1 13
100.0% 38.4% 24.8% 12.0% 2.4% 11.2% 0.8% 10.4%

329 112 92 35 11 55 4 20
100.0% 34.0% 28.0% 10.6% 3.3% 16.7% 1.2% 6.1%

パート・アルバイト・ 226 72 74 19 5 33 1 22
非正規雇用者 100.0% 31.9% 32.7% 8.4% 2.2% 14.6% 0.4% 9.7%

24 8 6 3 0 4 0 3
100.0% 33.3% 25.0% 12.5% 0.0% 16.7% 0.0% 12.5%

340 101 117 36 6 33 4 43
100.0% 29.7% 34.4% 10.6% 1.8% 9.7% 1.2% 12.6%

22 9 7 2 0 1 0 3
100.0% 40.9% 31.8% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6%

33 7 5 6 0 4 1 10
100.0% 21.2% 15.2% 18.2% 0.0% 12.1% 3.0% 30.3%

104 28 33 10 3 17 1 12
100.0% 26.9% 31.7% 9.6% 2.9% 16.3% 1.0% 11.5%

280 81 102 28 7 31 4 27
100.0% 28.9% 36.4% 10.0% 2.5% 11.1% 1.4% 9.6%

496 164 148 55 12 70 4 43
100.0% 33.1% 29.8% 11.1% 2.4% 14.1% 0.8% 8.7%

139 55 33 14 2 18 1 16
100.0% 39.6% 23.7% 10.1% 1.4% 12.9% 0.7% 11.5%

47 22 11 2 1 5 0 6
100.0% 46.8% 23.4% 4.3% 2.1% 10.6% 0.0% 12.8%

33 7 5 7 0 3 1 10
100.0% 21.2% 15.2% 21.2% 0.0% 9.1% 3.0% 30.3%

462 161 133 45 8 67 3 45
100.0% 34.8% 28.8% 9.7% 1.7% 14.5% 0.6% 9.7%

185 59 56 16 5 26 3 20
100.0% 31.9% 30.3% 8.6% 2.7% 14.1% 1.6% 10.8%

169 47 51 23 5 22 2 19
100.0% 27.8% 30.2% 13.6% 3.0% 13.0% 1.2% 11.2%

172 60 54 17 6 17 1 17
100.0% 34.9% 31.4% 9.9% 3.5% 9.9% 0.6% 9.9%

79 21 33 9 1 9 1 5
100.0% 26.6% 41.8% 11.4% 1.3% 11.4% 1.3% 6.3%

32 9 5 6 0 3 1 8
100.0% 28.1% 15.6% 18.8% 0.0% 9.4% 3.1% 25.0%

上段：人数
下段：％

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-3　【施策】啓発冊子や教材の作成・配布・貸出

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 533 210 67 24 126 17 122
100.0% 48.5% 19.1% 6.1% 2.2% 11.5% 1.5% 11.1%

405 197 74 23 16 48 7 40
100.0% 48.6% 18.3% 5.7% 4.0% 11.9% 1.7% 9.9%

601 302 124 34 6 66 8 61
100.0% 50.2% 20.6% 5.7% 1.0% 11.0% 1.3% 10.1%

93 34 12 10 2 12 2 21
100.0% 36.6% 12.9% 10.8% 2.2% 12.9% 2.2% 22.6%

13 5 1 3 0 1 0 3
100.0% 38.5% 7.7% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1%

81 39 18 4 6 7 2 5
100.0% 48.1% 22.2% 4.9% 7.4% 8.6% 2.5% 6.2%

108 54 19 6 4 12 1 12
100.0% 50.0% 17.6% 5.6% 3.7% 11.1% 0.9% 11.1%

165 83 38 8 2 19 3 12
100.0% 50.3% 23.0% 4.8% 1.2% 11.5% 1.8% 7.3%

194 88 41 16 3 32 2 12
100.0% 45.4% 21.1% 8.2% 1.5% 16.5% 1.0% 6.2%

220 105 45 11 4 26 2 27
100.0% 47.7% 20.5% 5.0% 1.8% 11.8% 0.9% 12.3%

208 110 36 10 4 17 5 26
100.0% 52.9% 17.3% 4.8% 1.9% 8.2% 2.4% 12.5%

81 39 10 5 1 8 1 17
100.0% 48.1% 12.3% 6.2% 1.2% 9.9% 1.2% 21.0%

29 10 2 4 0 4 1 8
100.0% 34.5% 6.9% 13.8% 0.0% 13.8% 3.4% 27.6%

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 17 3 2 1 2 1 1
100.0% 63.0% 11.1% 7.4% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7%

39 18 7 2 3 4 0 5
100.0% 46.2% 17.9% 5.1% 7.7% 10.3% 0.0% 12.8%

52 29 8 1 1 8 1 4
100.0% 55.8% 15.4% 1.9% 1.9% 15.4% 1.9% 7.7%

79 33 16 9 3 12 1 5
100.0% 41.8% 20.3% 11.4% 3.8% 15.2% 1.3% 6.3%

89 37 21 5 4 11 1 10
100.0% 41.6% 23.6% 5.6% 4.5% 12.4% 1.1% 11.2%

82 44 15 3 3 8 2 7
100.0% 53.7% 18.3% 3.7% 3.7% 9.8% 2.4% 8.5%

34 18 3 1 1 3 1 7
100.0% 52.9% 8.8% 2.9% 2.9% 8.8% 2.9% 20.6%

10 4 0 3 0 1 0 2
100.0% 40.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

48 18 15 2 3 5 1 4
100.0% 37.5% 31.3% 4.2% 6.3% 10.4% 2.1% 8.3%

58 29 12 4 1 7 1 4
100.0% 50.0% 20.7% 6.9% 1.7% 12.1% 1.7% 6.9%

98 51 25 5 1 8 2 6
100.0% 52.0% 25.5% 5.1% 1.0% 8.2% 2.0% 6.1%

101 50 22 5 0 19 0 5
100.0% 49.5% 21.8% 5.0% 0.0% 18.8% 0.0% 5.0%

122 66 23 5 0 13 1 14
100.0% 54.1% 18.9% 4.1% 0.0% 10.7% 0.8% 11.5%

120 63 20 7 1 8 3 18
100.0% 52.5% 16.7% 5.8% 0.8% 6.7% 2.5% 15.0%

44 21 7 3 0 5 0 8
100.0% 47.7% 15.9% 6.8% 0.0% 11.4% 0.0% 18.2%

93 34 12 10 2 12 2 21
100.0% 36.6% 12.9% 10.8% 2.2% 12.9% 2.2% 22.6%

125 69 17 6 2 12 5 14
100.0% 55.2% 13.6% 4.8% 1.6% 9.6% 4.0% 11.2%

329 146 71 27 12 45 3 25
100.0% 44.4% 21.6% 8.2% 3.6% 13.7% 0.9% 7.6%

パート・アルバイト・ 226 115 45 6 5 30 3 22
非正規雇用者 100.0% 50.9% 19.9% 2.7% 2.2% 13.3% 1.3% 9.7%

24 10 3 4 1 2 0 4
100.0% 41.7% 12.5% 16.7% 4.2% 8.3% 0.0% 16.7%

340 172 65 19 4 32 4 44
100.0% 50.6% 19.1% 5.6% 1.2% 9.4% 1.2% 12.9%

22 11 6 1 0 1 0 3
100.0% 50.0% 27.3% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6%

33 10 3 4 0 4 2 10
100.0% 30.3% 9.1% 12.1% 0.0% 12.1% 6.1% 30.3%

104 50 20 4 4 14 1 11
100.0% 48.1% 19.2% 3.8% 3.8% 13.5% 1.0% 10.6%

280 142 52 15 6 30 5 30
100.0% 50.7% 18.6% 5.4% 2.1% 10.7% 1.8% 10.7%

496 232 107 32 12 57 7 49
100.0% 46.8% 21.6% 6.5% 2.4% 11.5% 1.4% 9.9%

139 69 25 9 1 17 2 16
100.0% 49.6% 18.0% 6.5% 0.7% 12.2% 1.4% 11.5%

47 30 3 3 1 3 1 6
100.0% 63.8% 6.4% 6.4% 2.1% 6.4% 2.1% 12.8%

33 10 3 4 0 5 1 10
100.0% 30.3% 9.1% 12.1% 0.0% 15.2% 3.0% 30.3%

462 238 86 26 10 46 7 49
100.0% 51.5% 18.6% 5.6% 2.2% 10.0% 1.5% 10.6%

185 86 35 8 6 27 4 19
100.0% 46.5% 18.9% 4.3% 3.2% 14.6% 2.2% 10.3%

169 77 30 12 3 26 2 19
100.0% 45.6% 17.8% 7.1% 1.8% 15.4% 1.2% 11.2%

172 81 36 14 4 16 1 20
100.0% 47.1% 20.9% 8.1% 2.3% 9.3% 0.6% 11.6%

79 39 20 3 1 7 2 7
100.0% 49.4% 25.3% 3.8% 1.3% 8.9% 2.5% 8.9%

32 12 3 4 0 4 1 8
100.0% 37.5% 9.4% 12.5% 0.0% 12.5% 3.1% 25.0%

上段：人数
下段：％

無回答

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

その他

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

50歳代

60歳代

70歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

80歳以上

無回答

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性20歳代

女性30歳代

女性70歳代

女性80歳以上

無回答

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代
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問55-4　【施策】講演会・研修会・セミナー

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 437 327 75 15 92 37 116
100.0% 39.8% 29.8% 6.8% 1.4% 8.4% 3.4% 10.6%

405 171 107 33 7 38 10 39
100.0% 42.2% 26.4% 8.1% 1.7% 9.4% 2.5% 9.6%

601 240 195 32 8 47 23 56
100.0% 39.9% 32.4% 5.3% 1.3% 7.8% 3.8% 9.3%

93 26 25 10 0 7 4 21
100.0% 28.0% 26.9% 10.8% 0.0% 7.5% 4.3% 22.6%

13 7 3 0 0 1 0 2
100.0% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 36 25 5 3 5 3 4
100.0% 44.4% 30.9% 6.2% 3.7% 6.2% 3.7% 4.9%

108 45 31 7 2 9 2 12
100.0% 41.7% 28.7% 6.5% 1.9% 8.3% 1.9% 11.1%

165 66 55 9 1 17 5 12
100.0% 40.0% 33.3% 5.5% 0.6% 10.3% 3.0% 7.3%

194 79 57 17 2 18 8 13
100.0% 40.7% 29.4% 8.8% 1.0% 9.3% 4.1% 6.7%

220 82 69 16 2 22 5 24
100.0% 37.3% 31.4% 7.3% 0.9% 10.0% 2.3% 10.9%

208 80 66 10 5 14 8 25
100.0% 38.5% 31.7% 4.8% 2.4% 6.7% 3.8% 12.0%

81 32 18 6 0 5 4 16
100.0% 39.5% 22.2% 7.4% 0.0% 6.2% 4.9% 19.8%

29 10 3 5 0 1 2 8
100.0% 34.5% 10.3% 17.2% 0.0% 3.4% 6.9% 27.6%

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 14 7 3 0 1 1 1
100.0% 51.9% 25.9% 11.1% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7%

39 16 9 4 1 4 0 5
100.0% 41.0% 23.1% 10.3% 2.6% 10.3% 0.0% 12.8%

52 24 15 1 0 8 1 3
100.0% 46.2% 28.8% 1.9% 0.0% 15.4% 1.9% 5.8%

79 32 24 8 2 7 1 5
100.0% 40.5% 30.4% 10.1% 2.5% 8.9% 1.3% 6.3%

89 31 26 10 2 9 1 10
100.0% 34.8% 29.2% 11.2% 2.2% 10.1% 1.1% 11.2%

82 39 20 3 2 7 4 7
100.0% 47.6% 24.4% 3.7% 2.4% 8.5% 4.9% 8.5%

34 14 5 4 0 2 2 7
100.0% 41.2% 14.7% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 20.6%

10 6 2 0 0 1 0 1
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 20 15 1 3 4 2 3
100.0% 41.7% 31.3% 2.1% 6.3% 8.3% 4.2% 6.3%

58 25 19 3 1 4 2 4
100.0% 43.1% 32.8% 5.2% 1.7% 6.9% 3.4% 6.9%

98 41 33 6 1 7 3 7
100.0% 41.8% 33.7% 6.1% 1.0% 7.1% 3.1% 7.1%

101 42 29 8 0 10 6 6
100.0% 41.6% 28.7% 7.9% 0.0% 9.9% 5.9% 5.9%

122 48 42 6 0 11 4 11
100.0% 39.3% 34.4% 4.9% 0.0% 9.0% 3.3% 9.0%

120 40 42 7 3 7 4 17
100.0% 33.3% 35.0% 5.8% 2.5% 5.8% 3.3% 14.2%

44 18 13 1 0 3 2 7
100.0% 40.9% 29.5% 2.3% 0.0% 6.8% 4.5% 15.9%

93 26 25 10 0 7 4 21
100.0% 28.0% 26.9% 10.8% 0.0% 7.5% 4.3% 22.6%

125 54 30 7 4 10 4 16
100.0% 43.2% 24.0% 5.6% 3.2% 8.0% 3.2% 12.8%

329 132 102 26 6 33 8 22
100.0% 40.1% 31.0% 7.9% 1.8% 10.0% 2.4% 6.7%

パート・アルバイト・ 226 89 73 12 2 24 7 19
非正規雇用者 100.0% 39.4% 32.3% 5.3% 0.9% 10.6% 3.1% 8.4%

24 10 6 2 0 3 0 3
100.0% 41.7% 25.0% 8.3% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

340 133 104 22 3 21 13 44
100.0% 39.1% 30.6% 6.5% 0.9% 6.2% 3.8% 12.9%

22 9 7 1 0 0 2 3
100.0% 40.9% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 13.6%

33 10 5 5 0 1 3 9
100.0% 30.3% 15.2% 15.2% 0.0% 3.0% 9.1% 27.3%

104 37 34 5 0 13 5 10
100.0% 35.6% 32.7% 4.8% 0.0% 12.5% 4.8% 9.6%

280 114 82 20 4 22 11 27
100.0% 40.7% 29.3% 7.1% 1.4% 7.9% 3.9% 9.6%

496 198 154 31 8 41 16 48
100.0% 39.9% 31.0% 6.3% 1.6% 8.3% 3.2% 9.7%

139 51 46 11 2 11 3 15
100.0% 36.7% 33.1% 7.9% 1.4% 7.9% 2.2% 10.8%

47 27 8 3 1 2 0 6
100.0% 57.4% 17.0% 6.4% 2.1% 4.3% 0.0% 12.8%

33 10 3 5 0 3 2 10
100.0% 30.3% 9.1% 15.2% 0.0% 9.1% 6.1% 30.3%

462 193 139 32 6 41 9 42
100.0% 41.8% 30.1% 6.9% 1.3% 8.9% 1.9% 9.1%

185 74 54 12 3 13 9 20
100.0% 40.0% 29.2% 6.5% 1.6% 7.0% 4.9% 10.8%

169 62 55 11 1 18 4 18
100.0% 36.7% 32.5% 6.5% 0.6% 10.7% 2.4% 10.7%

172 64 51 11 4 12 9 21
100.0% 37.2% 29.7% 6.4% 2.3% 7.0% 5.2% 12.2%

79 32 25 4 1 7 3 7
100.0% 40.5% 31.6% 5.1% 1.3% 8.9% 3.8% 8.9%

32 12 3 5 0 1 3 8
100.0% 37.5% 9.4% 15.6% 0.0% 3.1% 9.4% 25.0%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-5　【施策】啓発フェスティバルなどのイベント

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 538 248 41 15 90 35 132
100.0% 49.0% 22.6% 3.7% 1.4% 8.2% 3.2% 12.0%

405 201 89 18 10 36 11 40
100.0% 49.6% 22.0% 4.4% 2.5% 8.9% 2.7% 9.9%

601 300 146 18 5 44 20 68
100.0% 49.9% 24.3% 3.0% 0.8% 7.3% 3.3% 11.3%

93 37 13 5 0 10 4 24
100.0% 39.8% 14.0% 5.4% 0.0% 10.8% 4.3% 25.8%

13 8 1 0 0 1 1 2
100.0% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4%

81 40 26 1 2 4 3 5
100.0% 49.4% 32.1% 1.2% 2.5% 4.9% 3.7% 6.2%

108 49 23 5 2 12 3 14
100.0% 45.4% 21.3% 4.6% 1.9% 11.1% 2.8% 13.0%

165 81 42 4 1 15 5 17
100.0% 49.1% 25.5% 2.4% 0.6% 9.1% 3.0% 10.3%

194 100 43 7 3 19 7 15
100.0% 51.5% 22.2% 3.6% 1.5% 9.8% 3.6% 7.7%

220 107 48 13 2 19 6 25
100.0% 48.6% 21.8% 5.9% 0.9% 8.6% 2.7% 11.4%

208 105 49 5 5 12 6 26
100.0% 50.5% 23.6% 2.4% 2.4% 5.8% 2.9% 12.5%

81 37 13 3 0 6 2 20
100.0% 45.7% 16.0% 3.7% 0.0% 7.4% 2.5% 24.7%

29 11 3 3 0 2 2 8
100.0% 37.9% 10.3% 10.3% 0.0% 6.9% 6.9% 27.6%

3 1 0 0 0 0 1 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

27 15 9 1 0 0 1 1
100.0% 55.6% 33.3% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7%

39 17 7 2 2 5 0 6
100.0% 43.6% 17.9% 5.1% 5.1% 12.8% 0.0% 15.4%

52 27 13 0 0 7 1 4
100.0% 51.9% 25.0% 0.0% 0.0% 13.5% 1.9% 7.7%

79 40 19 3 3 9 0 5
100.0% 50.6% 24.1% 3.8% 3.8% 11.4% 0.0% 6.3%

89 42 19 9 2 7 2 8
100.0% 47.2% 21.3% 10.1% 2.2% 7.9% 2.2% 9.0%

82 44 16 1 3 6 5 7
100.0% 53.7% 19.5% 1.2% 3.7% 7.3% 6.1% 8.5%

34 15 6 2 0 2 1 8
100.0% 44.1% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 2.9% 23.5%

10 7 1 0 0 1 0 1
100.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 22 15 0 2 3 2 4
100.0% 45.8% 31.3% 0.0% 4.2% 6.3% 4.2% 8.3%

58 25 16 3 0 6 3 5
100.0% 43.1% 27.6% 5.2% 0.0% 10.3% 5.2% 8.6%

98 49 27 4 1 5 3 9
100.0% 50.0% 27.6% 4.1% 1.0% 5.1% 3.1% 9.2%

101 56 19 3 0 9 6 8
100.0% 55.4% 18.8% 3.0% 0.0% 8.9% 5.9% 7.9%

122 62 29 4 0 10 4 13
100.0% 50.8% 23.8% 3.3% 0.0% 8.2% 3.3% 10.7%

120 57 32 4 2 6 1 18
100.0% 47.5% 26.7% 3.3% 1.7% 5.0% 0.8% 15.0%

44 22 7 0 0 4 1 10
100.0% 50.0% 15.9% 0.0% 0.0% 9.1% 2.3% 22.7%

93 37 13 5 0 10 4 24
100.0% 39.8% 14.0% 5.4% 0.0% 10.8% 4.3% 25.8%

125 66 23 3 4 10 3 16
100.0% 52.8% 18.4% 2.4% 3.2% 8.0% 2.4% 12.8%

329 159 82 12 5 33 13 25
100.0% 48.3% 24.9% 3.6% 1.5% 10.0% 4.0% 7.6%

パート・アルバイト・ 226 110 57 7 2 22 5 23
非正規雇用者 100.0% 48.7% 25.2% 3.1% 0.9% 9.7% 2.2% 10.2%

24 13 5 0 0 2 1 3
100.0% 54.2% 20.8% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 12.5%

340 168 74 15 4 20 8 51
100.0% 49.4% 21.8% 4.4% 1.2% 5.9% 2.4% 15.0%

22 11 4 1 0 0 2 4
100.0% 50.0% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2%

33 11 3 3 0 3 3 10
100.0% 33.3% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 30.3%

104 46 28 3 1 13 1 12
100.0% 44.2% 26.9% 2.9% 1.0% 12.5% 1.0% 11.5%

280 147 59 12 4 19 9 30
100.0% 52.5% 21.1% 4.3% 1.4% 6.8% 3.2% 10.7%

496 241 123 15 7 42 18 50
100.0% 48.6% 24.8% 3.0% 1.4% 8.5% 3.6% 10.1%

139 63 30 7 2 11 3 23
100.0% 45.3% 21.6% 5.0% 1.4% 7.9% 2.2% 16.5%

47 30 4 1 1 3 1 7
100.0% 63.8% 8.5% 2.1% 2.1% 6.4% 2.1% 14.9%

33 11 4 3 0 2 3 10
100.0% 33.3% 12.1% 9.1% 0.0% 6.1% 9.1% 30.3%

462 234 102 15 6 41 12 52
100.0% 50.6% 22.1% 3.2% 1.3% 8.9% 2.6% 11.3%

185 84 49 4 3 15 8 22
100.0% 45.4% 26.5% 2.2% 1.6% 8.1% 4.3% 11.9%

169 79 39 7 1 16 4 23
100.0% 46.7% 23.1% 4.1% 0.6% 9.5% 2.4% 13.6%

172 89 36 6 4 11 7 19
100.0% 51.7% 20.9% 3.5% 2.3% 6.4% 4.1% 11.0%

79 39 19 6 1 5 1 8
100.0% 49.4% 24.1% 7.6% 1.3% 6.3% 1.3% 10.1%

32 13 3 3 0 2 3 8
100.0% 40.6% 9.4% 9.4% 0.0% 6.3% 9.4% 25.0%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-6　【施策】出前講座など職場等での人権に関する講義

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 547 210 66 16 91 40 129
100.0% 49.8% 19.1% 6.0% 1.5% 8.3% 3.6% 11.7%

405 196 77 28 9 38 15 42
100.0% 48.4% 19.0% 6.9% 2.2% 9.4% 3.7% 10.4%

601 320 116 27 6 44 24 64
100.0% 53.2% 19.3% 4.5% 1.0% 7.3% 4.0% 10.6%

93 31 17 11 1 9 1 23
100.0% 33.3% 18.3% 11.8% 1.1% 9.7% 1.1% 24.7%

13 8 2 0 0 1 0 2
100.0% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 46 14 4 2 7 4 4
100.0% 56.8% 17.3% 4.9% 2.5% 8.6% 4.9% 4.9%

108 46 20 11 2 10 5 14
100.0% 42.6% 18.5% 10.2% 1.9% 9.3% 4.6% 13.0%

165 83 40 9 1 13 4 15
100.0% 50.3% 24.2% 5.5% 0.6% 7.9% 2.4% 9.1%

194 105 27 19 2 20 7 14
100.0% 54.1% 13.9% 9.8% 1.0% 10.3% 3.6% 7.2%

220 111 44 10 5 18 8 24
100.0% 50.5% 20.0% 4.5% 2.3% 8.2% 3.6% 10.9%

208 99 45 8 3 14 8 31
100.0% 47.6% 21.6% 3.8% 1.4% 6.7% 3.8% 14.9%

81 40 14 0 0 7 3 17
100.0% 49.4% 17.3% 0.0% 0.0% 8.6% 3.7% 21.0%

29 9 4 5 1 1 1 8
100.0% 31.0% 13.8% 17.2% 3.4% 3.4% 3.4% 27.6%

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 16 4 2 0 2 2 1
100.0% 59.3% 14.8% 7.4% 0.0% 7.4% 7.4% 3.7%

39 14 6 7 1 5 1 5
100.0% 35.9% 15.4% 17.9% 2.6% 12.8% 2.6% 12.8%

52 27 13 1 0 6 1 4
100.0% 51.9% 25.0% 1.9% 0.0% 11.5% 1.9% 7.7%

79 39 12 11 2 8 1 6
100.0% 49.4% 15.2% 13.9% 2.5% 10.1% 1.3% 7.6%

89 44 16 6 4 7 3 9
100.0% 49.4% 18.0% 6.7% 4.5% 7.9% 3.4% 10.1%

82 40 18 1 2 7 5 9
100.0% 48.8% 22.0% 1.2% 2.4% 8.5% 6.1% 11.0%

34 15 7 0 0 3 2 7
100.0% 44.1% 20.6% 0.0% 0.0% 8.8% 5.9% 20.6%

10 7 1 0 0 1 0 1
100.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 27 9 2 2 3 2 3
100.0% 56.3% 18.8% 4.2% 4.2% 6.3% 4.2% 6.3%

58 25 14 4 1 4 4 6
100.0% 43.1% 24.1% 6.9% 1.7% 6.9% 6.9% 10.3%

98 53 23 5 1 5 3 8
100.0% 54.1% 23.5% 5.1% 1.0% 5.1% 3.1% 8.2%

101 63 10 6 0 11 6 5
100.0% 62.4% 9.9% 5.9% 0.0% 10.9% 5.9% 5.0%

122 64 27 4 1 9 5 12
100.0% 52.5% 22.1% 3.3% 0.8% 7.4% 4.1% 9.8%

120 57 25 6 1 7 3 21
100.0% 47.5% 20.8% 5.0% 0.8% 5.8% 2.5% 17.5%

44 24 7 0 0 4 1 8
100.0% 54.5% 15.9% 0.0% 0.0% 9.1% 2.3% 18.2%

93 31 17 11 1 9 1 23
100.0% 33.3% 18.3% 11.8% 1.1% 9.7% 1.1% 24.7%

125 68 16 8 2 11 6 14
100.0% 54.4% 12.8% 6.4% 1.6% 8.8% 4.8% 11.2%

329 158 65 29 4 35 13 25
100.0% 48.0% 19.8% 8.8% 1.2% 10.6% 4.0% 7.6%

パート・アルバイト・ 226 114 45 10 4 20 8 25
非正規雇用者 100.0% 50.4% 19.9% 4.4% 1.8% 8.8% 3.5% 11.1%

24 15 1 2 0 3 0 3
100.0% 62.5% 4.2% 8.3% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

340 169 75 12 5 20 10 49
100.0% 49.7% 22.1% 3.5% 1.5% 5.9% 2.9% 14.4%

22 13 3 0 0 1 2 3
100.0% 59.1% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 13.6%

33 10 5 5 1 1 1 10
100.0% 30.3% 15.2% 15.2% 3.0% 3.0% 3.0% 30.3%

104 48 22 7 1 13 2 11
100.0% 46.2% 21.2% 6.7% 1.0% 12.5% 1.9% 10.6%

280 139 59 13 4 17 15 33
100.0% 49.6% 21.1% 4.6% 1.4% 6.1% 5.4% 11.8%

496 257 93 30 8 42 18 48
100.0% 51.8% 18.8% 6.0% 1.6% 8.5% 3.6% 9.7%

139 65 25 10 1 15 3 20
100.0% 46.8% 18.0% 7.2% 0.7% 10.8% 2.2% 14.4%

47 28 7 1 1 2 1 7
100.0% 59.6% 14.9% 2.1% 2.1% 4.3% 2.1% 14.9%

33 10 4 5 1 2 1 10
100.0% 30.3% 12.1% 15.2% 3.0% 6.1% 3.0% 30.3%

462 226 93 29 7 42 12 53
100.0% 48.9% 20.1% 6.3% 1.5% 9.1% 2.6% 11.5%

185 96 34 7 2 16 11 19
100.0% 51.9% 18.4% 3.8% 1.1% 8.6% 5.9% 10.3%

169 81 33 10 1 17 5 22
100.0% 47.9% 19.5% 5.9% 0.6% 10.1% 3.0% 13.0%

172 90 28 11 4 10 7 22
100.0% 52.3% 16.3% 6.4% 2.3% 5.8% 4.1% 12.8%

79 42 18 4 1 5 4 5
100.0% 53.2% 22.8% 5.1% 1.3% 6.3% 5.1% 6.3%

32 12 4 5 1 1 1 8
100.0% 37.5% 12.5% 15.6% 3.1% 3.1% 3.1% 25.0%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-7　【施策】パネル展示

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 580 170 61 21 134 9 124
100.0% 52.8% 15.5% 5.6% 1.9% 12.2% 0.8% 11.3%

405 216 60 24 13 50 3 39
100.0% 53.3% 14.8% 5.9% 3.2% 12.3% 0.7% 9.6%

601 332 91 29 8 72 6 63
100.0% 55.2% 15.1% 4.8% 1.3% 12.0% 1.0% 10.5%

93 32 19 8 0 12 0 22
100.0% 34.4% 20.4% 8.6% 0.0% 12.9% 0.0% 23.7%

13 8 2 0 0 1 0 2
100.0% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 46 12 4 3 9 2 5
100.0% 56.8% 14.8% 4.9% 3.7% 11.1% 2.5% 6.2%

108 54 18 9 2 12 1 12
100.0% 50.0% 16.7% 8.3% 1.9% 11.1% 0.9% 11.1%

165 89 30 8 1 24 1 12
100.0% 53.9% 18.2% 4.8% 0.6% 14.5% 0.6% 7.3%

194 101 31 11 4 32 3 12
100.0% 52.1% 16.0% 5.7% 2.1% 16.5% 1.5% 6.2%

220 115 34 13 6 27 1 24
100.0% 52.3% 15.5% 5.9% 2.7% 12.3% 0.5% 10.9%

208 114 30 7 3 22 1 31
100.0% 54.8% 14.4% 3.4% 1.4% 10.6% 0.5% 14.9%

81 42 8 6 2 6 0 17
100.0% 51.9% 9.9% 7.4% 2.5% 7.4% 0.0% 21.0%

29 11 5 3 0 1 0 9
100.0% 37.9% 17.2% 10.3% 0.0% 3.4% 0.0% 31.0%

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 17 4 2 0 2 1 1
100.0% 63.0% 14.8% 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 3.7%

39 20 5 4 1 4 0 5
100.0% 51.3% 12.8% 10.3% 2.6% 10.3% 0.0% 12.8%

52 26 11 0 0 11 0 4
100.0% 50.0% 21.2% 0.0% 0.0% 21.2% 0.0% 7.7%

79 41 13 5 4 11 0 5
100.0% 51.9% 16.5% 6.3% 5.1% 13.9% 0.0% 6.3%

89 46 11 6 5 12 1 8
100.0% 51.7% 12.4% 6.7% 5.6% 13.5% 1.1% 9.0%

82 49 10 3 2 9 1 8
100.0% 59.8% 12.2% 3.7% 2.4% 11.0% 1.2% 9.8%

34 16 5 4 1 1 0 7
100.0% 47.1% 14.7% 11.8% 2.9% 2.9% 0.0% 20.6%

10 7 1 0 0 1 0 1
100.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 26 7 2 3 5 1 4
100.0% 54.2% 14.6% 4.2% 6.3% 10.4% 2.1% 8.3%

58 29 11 5 1 7 1 4
100.0% 50.0% 19.0% 8.6% 1.7% 12.1% 1.7% 6.9%

98 60 16 5 1 9 1 6
100.0% 61.2% 16.3% 5.1% 1.0% 9.2% 1.0% 6.1%

101 57 12 5 0 19 3 5
100.0% 56.4% 11.9% 5.0% 0.0% 18.8% 3.0% 5.0%

122 65 23 7 1 13 0 13
100.0% 53.3% 18.9% 5.7% 0.8% 10.7% 0.0% 10.7%

120 63 18 3 1 13 0 22
100.0% 52.5% 15.0% 2.5% 0.8% 10.8% 0.0% 18.3%

44 25 3 2 1 5 0 8
100.0% 56.8% 6.8% 4.5% 2.3% 11.4% 0.0% 18.2%

93 32 19 8 0 12 0 22
100.0% 34.4% 20.4% 8.6% 0.0% 12.9% 0.0% 23.7%

125 71 16 10 2 12 0 14
100.0% 56.8% 12.8% 8.0% 1.6% 9.6% 0.0% 11.2%

329 165 58 18 7 54 5 22
100.0% 50.2% 17.6% 5.5% 2.1% 16.4% 1.5% 6.7%

パート・アルバイト・ 226 125 33 10 4 29 1 24
非正規雇用者 100.0% 55.3% 14.6% 4.4% 1.8% 12.8% 0.4% 10.6%

24 13 2 2 0 4 0 3
100.0% 54.2% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 12.5%

340 180 55 14 8 33 3 47
100.0% 52.9% 16.2% 4.1% 2.4% 9.7% 0.9% 13.8%

22 14 1 4 0 0 0 3
100.0% 63.6% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%

33 12 5 3 0 2 0 11
100.0% 36.4% 15.2% 9.1% 0.0% 6.1% 0.0% 33.3%

104 53 15 4 0 19 1 12
100.0% 51.0% 14.4% 3.8% 0.0% 18.3% 1.0% 11.5%

280 150 46 11 7 32 2 32
100.0% 53.6% 16.4% 3.9% 2.5% 11.4% 0.7% 11.4%

496 264 79 34 10 58 4 47
100.0% 53.2% 15.9% 6.9% 2.0% 11.7% 0.8% 9.5%

139 75 18 5 3 20 1 17
100.0% 54.0% 12.9% 3.6% 2.2% 14.4% 0.7% 12.2%

47 27 6 4 1 3 1 5
100.0% 57.4% 12.8% 8.5% 2.1% 6.4% 2.1% 10.6%

33 11 6 3 0 2 0 11
100.0% 33.3% 18.2% 9.1% 0.0% 6.1% 0.0% 33.3%

462 255 66 24 9 58 4 46
100.0% 55.2% 14.3% 5.2% 1.9% 12.6% 0.9% 10.0%

185 95 27 8 6 27 0 22
100.0% 51.4% 14.6% 4.3% 3.2% 14.6% 0.0% 11.9%

169 82 33 13 1 18 2 20
100.0% 48.5% 19.5% 7.7% 0.6% 10.7% 1.2% 11.8%

172 92 25 7 4 20 3 21
100.0% 53.5% 14.5% 4.1% 2.3% 11.6% 1.7% 12.2%

79 42 14 6 1 10 0 6
100.0% 53.2% 17.7% 7.6% 1.3% 12.7% 0.0% 7.6%

32 14 5 3 0 1 0 9
100.0% 43.8% 15.6% 9.4% 0.0% 3.1% 0.0% 28.1%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-8　【施策】作文などの募集

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 502 266 68 17 113 8 125
100.0% 45.7% 24.2% 6.2% 1.5% 10.3% 0.7% 11.4%

405 210 73 27 11 39 3 42
100.0% 51.9% 18.0% 6.7% 2.7% 9.6% 0.7% 10.4%

601 259 177 31 6 63 3 62
100.0% 43.1% 29.5% 5.2% 1.0% 10.5% 0.5% 10.3%

93 33 16 10 0 11 2 21
100.0% 35.5% 17.2% 10.8% 0.0% 11.8% 2.2% 22.6%

13 5 5 0 0 1 0 2
100.0% 38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 35 25 6 3 5 2 5
100.0% 43.2% 30.9% 7.4% 3.7% 6.2% 2.5% 6.2%

108 45 27 5 3 14 2 12
100.0% 41.7% 25.0% 4.6% 2.8% 13.0% 1.9% 11.1%

165 69 53 8 2 21 0 12
100.0% 41.8% 32.1% 4.8% 1.2% 12.7% 0.0% 7.3%

194 89 44 19 3 26 1 12
100.0% 45.9% 22.7% 9.8% 1.5% 13.4% 0.5% 6.2%

220 109 50 14 2 19 1 25
100.0% 49.5% 22.7% 6.4% 0.9% 8.6% 0.5% 11.4%

208 102 43 9 2 20 1 31
100.0% 49.0% 20.7% 4.3% 1.0% 9.6% 0.5% 14.9%

81 37 15 4 2 5 0 18
100.0% 45.7% 18.5% 4.9% 2.5% 6.2% 0.0% 22.2%

29 11 4 3 0 2 1 8
100.0% 37.9% 13.8% 10.3% 0.0% 6.9% 3.4% 27.6%

3 0 2 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 16 5 2 1 0 1 2
100.0% 59.3% 18.5% 7.4% 3.7% 0.0% 3.7% 7.4%

39 17 8 1 2 6 0 5
100.0% 43.6% 20.5% 2.6% 5.1% 15.4% 0.0% 12.8%

52 25 13 0 0 10 0 4
100.0% 48.1% 25.0% 0.0% 0.0% 19.2% 0.0% 7.7%

79 38 14 9 3 10 0 5
100.0% 48.1% 17.7% 11.4% 3.8% 12.7% 0.0% 6.3%

89 48 14 9 2 6 1 9
100.0% 53.9% 15.7% 10.1% 2.2% 6.7% 1.1% 10.1%

82 50 11 4 1 7 1 8
100.0% 61.0% 13.4% 4.9% 1.2% 8.5% 1.2% 9.8%

34 16 6 2 2 0 0 8
100.0% 47.1% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5%

10 5 3 0 0 1 0 1
100.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 17 19 3 2 3 1 3
100.0% 35.4% 39.6% 6.3% 4.2% 6.3% 2.1% 6.3%

58 22 18 4 1 7 2 4
100.0% 37.9% 31.0% 6.9% 1.7% 12.1% 3.4% 6.9%

98 42 35 5 2 8 0 6
100.0% 42.9% 35.7% 5.1% 2.0% 8.2% 0.0% 6.1%

101 47 26 8 0 15 0 5
100.0% 46.5% 25.7% 7.9% 0.0% 14.9% 0.0% 5.0%

122 57 36 5 0 11 0 13
100.0% 46.7% 29.5% 4.1% 0.0% 9.0% 0.0% 10.7%

120 49 31 4 1 13 0 22
100.0% 40.8% 25.8% 3.3% 0.8% 10.8% 0.0% 18.3%

44 20 9 2 0 5 0 8
100.0% 45.5% 20.5% 4.5% 0.0% 11.4% 0.0% 18.2%

93 33 16 10 0 11 2 21
100.0% 35.5% 17.2% 10.8% 0.0% 11.8% 2.2% 22.6%

125 65 22 11 2 9 1 15
100.0% 52.0% 17.6% 8.8% 1.6% 7.2% 0.8% 12.0%

329 149 79 24 5 46 4 22
100.0% 45.3% 24.0% 7.3% 1.5% 14.0% 1.2% 6.7%

パート・アルバイト・ 226 99 62 10 4 26 2 23
非正規雇用者 100.0% 43.8% 27.4% 4.4% 1.8% 11.5% 0.9% 10.2%

24 10 6 1 2 2 0 3
100.0% 41.7% 25.0% 4.2% 8.3% 8.3% 0.0% 12.5%

340 155 87 18 4 27 0 49
100.0% 45.6% 25.6% 5.3% 1.2% 7.9% 0.0% 14.4%

22 13 5 1 0 0 0 3
100.0% 59.1% 22.7% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%

33 11 5 3 0 3 1 10
100.0% 33.3% 15.2% 9.1% 0.0% 9.1% 3.0% 30.3%

104 53 21 3 0 15 0 12
100.0% 51.0% 20.2% 2.9% 0.0% 14.4% 0.0% 11.5%

280 138 64 13 5 25 2 33
100.0% 49.3% 22.9% 4.6% 1.8% 8.9% 0.7% 11.8%

496 216 137 32 10 49 4 48
100.0% 43.5% 27.6% 6.5% 2.0% 9.9% 0.8% 9.7%

139 61 31 11 1 18 1 16
100.0% 43.9% 22.3% 7.9% 0.7% 12.9% 0.7% 11.5%

47 23 8 5 1 4 0 6
100.0% 48.9% 17.0% 10.6% 2.1% 8.5% 0.0% 12.8%

33 11 5 4 0 2 1 10
100.0% 33.3% 15.2% 12.1% 0.0% 6.1% 3.0% 30.3%

462 216 114 25 8 46 4 49
100.0% 46.8% 24.7% 5.4% 1.7% 10.0% 0.9% 10.6%

185 84 39 12 6 24 1 19
100.0% 45.4% 21.1% 6.5% 3.2% 13.0% 0.5% 10.3%

169 72 44 13 0 17 2 21
100.0% 42.6% 26.0% 7.7% 0.0% 10.1% 1.2% 12.4%

172 85 37 8 3 18 0 21
100.0% 49.4% 21.5% 4.7% 1.7% 10.5% 0.0% 12.2%

79 32 27 7 0 6 0 7
100.0% 40.5% 34.2% 8.9% 0.0% 7.6% 0.0% 8.9%

32 13 5 3 0 2 1 8
100.0% 40.6% 15.6% 9.4% 0.0% 6.3% 3.1% 25.0%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-9　【施策】県・市町村の相談窓口

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 382 403 40 22 107 18 127
100.0% 34.8% 36.7% 3.6% 2.0% 9.7% 1.6% 11.6%

405 141 135 19 12 48 9 41
100.0% 34.8% 33.3% 4.7% 3.0% 11.9% 2.2% 10.1%

601 212 244 16 10 49 8 62
100.0% 35.3% 40.6% 2.7% 1.7% 8.2% 1.3% 10.3%

93 29 24 5 0 10 1 24
100.0% 31.2% 25.8% 5.4% 0.0% 10.8% 1.1% 25.8%

13 3 6 1 0 1 0 2
100.0% 23.1% 46.2% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 33 32 3 3 3 2 5
100.0% 40.7% 39.5% 3.7% 3.7% 3.7% 2.5% 6.2%

108 34 39 3 4 13 3 12
100.0% 31.5% 36.1% 2.8% 3.7% 12.0% 2.8% 11.1%

165 54 68 5 2 19 3 14
100.0% 32.7% 41.2% 3.0% 1.2% 11.5% 1.8% 8.5%

194 76 61 12 5 24 3 13
100.0% 39.2% 31.4% 6.2% 2.6% 12.4% 1.5% 6.7%

220 81 75 6 4 26 1 27
100.0% 36.8% 34.1% 2.7% 1.8% 11.8% 0.5% 12.3%

208 67 90 5 4 13 3 26
100.0% 32.2% 43.3% 2.4% 1.9% 6.3% 1.4% 12.5%

81 23 28 4 0 6 2 18
100.0% 28.4% 34.6% 4.9% 0.0% 7.4% 2.5% 22.2%

29 11 4 1 0 2 1 10
100.0% 37.9% 13.8% 3.4% 0.0% 6.9% 3.4% 34.5%

3 0 2 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 16 5 3 0 0 2 1
100.0% 59.3% 18.5% 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7%

39 14 8 2 3 6 1 5
100.0% 35.9% 20.5% 5.1% 7.7% 15.4% 2.6% 12.8%

52 13 21 1 0 10 3 4
100.0% 25.0% 40.4% 1.9% 0.0% 19.2% 5.8% 7.7%

79 32 22 6 3 11 0 5
100.0% 40.5% 27.8% 7.6% 3.8% 13.9% 0.0% 6.3%

89 31 27 5 4 13 0 9
100.0% 34.8% 30.3% 5.6% 4.5% 14.6% 0.0% 10.1%

82 28 36 1 2 6 1 8
100.0% 34.1% 43.9% 1.2% 2.4% 7.3% 1.2% 9.8%

34 7 14 1 0 2 2 8
100.0% 20.6% 41.2% 2.9% 0.0% 5.9% 5.9% 23.5%

10 3 4 1 0 1 0 1
100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 15 25 0 3 1 0 4
100.0% 31.3% 52.1% 0.0% 6.3% 2.1% 0.0% 8.3%

58 15 28 1 1 7 2 4
100.0% 25.9% 48.3% 1.7% 1.7% 12.1% 3.4% 6.9%

98 38 42 3 2 6 0 7
100.0% 38.8% 42.9% 3.1% 2.0% 6.1% 0.0% 7.1%

101 40 33 5 2 12 3 6
100.0% 39.6% 32.7% 5.0% 2.0% 11.9% 3.0% 5.9%

122 48 47 1 0 11 1 14
100.0% 39.3% 38.5% 0.8% 0.0% 9.0% 0.8% 11.5%

120 37 52 3 2 7 2 17
100.0% 30.8% 43.3% 2.5% 1.7% 5.8% 1.7% 14.2%

44 16 13 2 0 4 0 9
100.0% 36.4% 29.5% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 20.5%

93 29 24 5 0 10 1 24
100.0% 31.2% 25.8% 5.4% 0.0% 10.8% 1.1% 25.8%

125 57 33 6 2 13 1 13
100.0% 45.6% 26.4% 4.8% 1.6% 10.4% 0.8% 10.4%

329 107 126 12 9 43 7 25
100.0% 32.5% 38.3% 3.6% 2.7% 13.1% 2.1% 7.6%

パート・アルバイト・ 226 75 88 7 6 23 4 23
非正規雇用者 100.0% 33.2% 38.9% 3.1% 2.7% 10.2% 1.8% 10.2%

24 8 9 2 0 2 0 3
100.0% 33.3% 37.5% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 12.5%

340 113 135 12 5 24 5 46
100.0% 33.2% 39.7% 3.5% 1.5% 7.1% 1.5% 13.5%

22 10 7 0 0 0 0 5
100.0% 45.5% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7%

33 12 5 1 0 2 1 12
100.0% 36.4% 15.2% 3.0% 0.0% 6.1% 3.0% 36.4%

104 31 41 4 1 14 1 12
100.0% 29.8% 39.4% 3.8% 1.0% 13.5% 1.0% 11.5%

280 100 112 6 5 22 5 30
100.0% 35.7% 40.0% 2.1% 1.8% 7.9% 1.8% 10.7%

496 174 178 21 15 51 7 50
100.0% 35.1% 35.9% 4.2% 3.0% 10.3% 1.4% 10.1%

139 44 56 5 0 13 4 17
100.0% 31.7% 40.3% 3.6% 0.0% 9.4% 2.9% 12.2%

47 22 11 3 1 4 0 6
100.0% 46.8% 23.4% 6.4% 2.1% 8.5% 0.0% 12.8%

33 11 5 1 0 3 1 12
100.0% 33.3% 15.2% 3.0% 0.0% 9.1% 3.0% 36.4%

462 158 189 14 9 39 7 46
100.0% 34.2% 40.9% 3.0% 1.9% 8.4% 1.5% 10.0%

185 66 60 8 4 20 7 20
100.0% 35.7% 32.4% 4.3% 2.2% 10.8% 3.8% 10.8%

169 51 64 6 4 21 1 22
100.0% 30.2% 37.9% 3.6% 2.4% 12.4% 0.6% 13.0%

172 62 55 7 5 20 2 21
100.0% 36.0% 32.0% 4.1% 2.9% 11.6% 1.2% 12.2%

79 32 30 4 0 5 0 8
100.0% 40.5% 38.0% 5.1% 0.0% 6.3% 0.0% 10.1%

32 13 5 1 0 2 1 10
100.0% 40.6% 15.6% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 31.3%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-10　【施策】インターネットを使った広報

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 552 210 49 20 129 12 127
100.0% 50.2% 19.1% 4.5% 1.8% 11.7% 1.1% 11.6%

405 204 69 26 10 49 5 42
100.0% 50.4% 17.0% 6.4% 2.5% 12.1% 1.2% 10.4%

601 309 126 19 10 68 6 63
100.0% 51.4% 21.0% 3.2% 1.7% 11.3% 1.0% 10.5%

93 39 15 4 0 12 1 22
100.0% 41.9% 16.1% 4.3% 0.0% 12.9% 1.1% 23.7%

13 5 5 0 0 1 0 2
100.0% 38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 35 27 5 2 5 3 4
100.0% 43.2% 33.3% 6.2% 2.5% 6.2% 3.7% 4.9%

108 47 27 5 7 9 2 11
100.0% 43.5% 25.0% 4.6% 6.5% 8.3% 1.9% 10.2%

165 81 35 8 2 23 1 15
100.0% 49.1% 21.2% 4.8% 1.2% 13.9% 0.6% 9.1%

194 96 28 15 4 36 3 12
100.0% 49.5% 14.4% 7.7% 2.1% 18.6% 1.5% 6.2%

220 105 51 9 1 27 1 26
100.0% 47.7% 23.2% 4.1% 0.5% 12.3% 0.5% 11.8%

208 119 30 4 2 20 2 31
100.0% 57.2% 14.4% 1.9% 1.0% 9.6% 1.0% 14.9%

81 47 6 2 2 6 0 18
100.0% 58.0% 7.4% 2.5% 2.5% 7.4% 0.0% 22.2%

29 17 1 1 0 2 0 8
100.0% 58.6% 3.4% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0% 27.6%

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 16 5 3 0 1 1 1
100.0% 59.3% 18.5% 11.1% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7%

39 18 5 3 4 3 1 5
100.0% 46.2% 12.8% 7.7% 10.3% 7.7% 2.6% 12.8%

52 24 9 3 0 11 1 4
100.0% 46.2% 17.3% 5.8% 0.0% 21.2% 1.9% 7.7%

79 37 13 8 2 13 0 6
100.0% 46.8% 16.5% 10.1% 2.5% 16.5% 0.0% 7.6%

89 40 22 5 1 11 1 9
100.0% 44.9% 24.7% 5.6% 1.1% 12.4% 1.1% 10.1%

82 49 11 3 1 8 1 9
100.0% 59.8% 13.4% 3.7% 1.2% 9.8% 1.2% 11.0%

34 19 3 1 2 2 0 7
100.0% 55.9% 8.8% 2.9% 5.9% 5.9% 0.0% 20.6%

10 4 4 0 0 1 0 1
100.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 17 20 2 2 2 2 3
100.0% 35.4% 41.7% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 6.3%

58 24 19 2 3 6 1 3
100.0% 41.4% 32.8% 3.4% 5.2% 10.3% 1.7% 5.2%

98 52 23 4 2 9 0 8
100.0% 53.1% 23.5% 4.1% 2.0% 9.2% 0.0% 8.2%

101 55 11 6 2 21 2 4
100.0% 54.5% 10.9% 5.9% 2.0% 20.8% 2.0% 4.0%

122 63 28 3 0 14 0 14
100.0% 51.6% 23.0% 2.5% 0.0% 11.5% 0.0% 11.5%

120 67 18 1 1 11 1 21
100.0% 55.8% 15.0% 0.8% 0.8% 9.2% 0.8% 17.5%

44 27 3 1 0 4 0 9
100.0% 61.4% 6.8% 2.3% 0.0% 9.1% 0.0% 20.5%

93 39 15 4 0 12 1 22
100.0% 41.9% 16.1% 4.3% 0.0% 12.9% 1.1% 23.7%

125 67 17 10 4 11 2 14
100.0% 53.6% 13.6% 8.0% 3.2% 8.8% 1.6% 11.2%

329 142 79 19 10 53 6 20
100.0% 43.2% 24.0% 5.8% 3.0% 16.1% 1.8% 6.1%

パート・アルバイト・ 226 115 47 8 4 26 2 24
非正規雇用者 100.0% 50.9% 20.8% 3.5% 1.8% 11.5% 0.9% 10.6%

24 9 7 1 0 3 1 3
100.0% 37.5% 29.2% 4.2% 0.0% 12.5% 4.2% 12.5%

340 188 55 9 2 32 1 53
100.0% 55.3% 16.2% 2.6% 0.6% 9.4% 0.3% 15.6%

22 13 4 1 0 1 0 3
100.0% 59.1% 18.2% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6%

33 18 1 1 0 3 0 10
100.0% 54.5% 3.0% 3.0% 0.0% 9.1% 0.0% 30.3%

104 51 18 3 1 17 0 14
100.0% 49.0% 17.3% 2.9% 1.0% 16.3% 0.0% 13.5%

280 148 53 8 3 28 5 35
100.0% 52.9% 18.9% 2.9% 1.1% 10.0% 1.8% 12.5%

496 239 106 26 14 57 6 48
100.0% 48.2% 21.4% 5.2% 2.8% 11.5% 1.2% 9.7%

139 68 26 8 2 20 1 14
100.0% 48.9% 18.7% 5.8% 1.4% 14.4% 0.7% 10.1%

47 27 6 3 0 5 0 6
100.0% 57.4% 12.8% 6.4% 0.0% 10.6% 0.0% 12.8%

33 19 1 1 0 2 0 10
100.0% 57.6% 3.0% 3.0% 0.0% 6.1% 0.0% 30.3%

462 244 85 15 8 58 4 48
100.0% 52.8% 18.4% 3.2% 1.7% 12.6% 0.9% 10.4%

185 88 33 8 5 25 4 22
100.0% 47.6% 17.8% 4.3% 2.7% 13.5% 2.2% 11.9%

169 74 39 9 3 20 3 21
100.0% 43.8% 23.1% 5.3% 1.8% 11.8% 1.8% 12.4%

172 87 33 11 3 16 0 22
100.0% 50.6% 19.2% 6.4% 1.7% 9.3% 0.0% 12.8%

79 40 18 5 1 8 1 6
100.0% 50.6% 22.8% 6.3% 1.3% 10.1% 1.3% 7.6%

32 19 2 1 0 2 0 8
100.0% 59.4% 6.3% 3.1% 0.0% 6.3% 0.0% 25.0%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問55-11　【施策】テレビ・ラジオによる啓発広報

合
計

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る
が
利
用
・

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

役
に
立

っ
た

役
に
立
た
な
か

っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

知

っ
て
い
れ
ば
利
用
・

参
加
し
た
い

無
回
答

1,099 407 282 121 19 135 11 124
100.0% 37.0% 25.7% 11.0% 1.7% 12.3% 1.0% 11.3%

405 144 104 51 13 48 4 41
100.0% 35.6% 25.7% 12.6% 3.2% 11.9% 1.0% 10.1%

601 236 157 64 4 76 4 60
100.0% 39.3% 26.1% 10.6% 0.7% 12.6% 0.7% 10.0%

93 27 21 6 2 11 3 23
100.0% 29.0% 22.6% 6.5% 2.2% 11.8% 3.2% 24.7%

13 6 2 2 0 1 0 2
100.0% 46.2% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

81 40 21 6 3 5 1 5
100.0% 49.4% 25.9% 7.4% 3.7% 6.2% 1.2% 6.2%

108 41 22 15 3 11 3 13
100.0% 38.0% 20.4% 13.9% 2.8% 10.2% 2.8% 12.0%

165 66 36 22 1 24 1 15
100.0% 40.0% 21.8% 13.3% 0.6% 14.5% 0.6% 9.1%

194 75 42 27 3 33 2 12
100.0% 38.7% 21.6% 13.9% 1.5% 17.0% 1.0% 6.2%

220 70 70 18 5 34 0 23
100.0% 31.8% 31.8% 8.2% 2.3% 15.5% 0.0% 10.5%

208 69 72 16 2 18 2 29
100.0% 33.2% 34.6% 7.7% 1.0% 8.7% 1.0% 13.9%

81 30 13 13 1 7 0 17
100.0% 37.0% 16.0% 16.0% 1.2% 8.6% 0.0% 21.0%

29 10 4 2 1 2 2 8
100.0% 34.5% 13.8% 6.9% 3.4% 6.9% 6.9% 27.6%

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 16 3 4 0 2 1 1
100.0% 59.3% 11.1% 14.8% 0.0% 7.4% 3.7% 3.7%

39 13 5 7 3 4 1 6
100.0% 33.3% 12.8% 17.9% 7.7% 10.3% 2.6% 15.4%

52 21 8 7 0 10 1 5
100.0% 40.4% 15.4% 13.5% 0.0% 19.2% 1.9% 9.6%

79 28 19 14 3 10 0 5
100.0% 35.4% 24.1% 17.7% 3.8% 12.7% 0.0% 6.3%

89 26 31 7 5 12 0 8
100.0% 29.2% 34.8% 7.9% 5.6% 13.5% 0.0% 9.0%

82 28 29 6 2 8 1 8
100.0% 34.1% 35.4% 7.3% 2.4% 9.8% 1.2% 9.8%

34 11 8 6 0 2 0 7
100.0% 32.4% 23.5% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 20.6%

10 5 1 2 0 1 0 1
100.0% 50.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

48 21 17 2 2 2 0 4
100.0% 43.8% 35.4% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 8.3%

58 23 14 8 0 7 2 4
100.0% 39.7% 24.1% 13.8% 0.0% 12.1% 3.4% 6.9%

98 42 24 14 1 10 0 7
100.0% 42.9% 24.5% 14.3% 1.0% 10.2% 0.0% 7.1%

101 43 19 11 0 22 1 5
100.0% 42.6% 18.8% 10.9% 0.0% 21.8% 1.0% 5.0%

122 43 37 11 0 20 0 11
100.0% 35.2% 30.3% 9.0% 0.0% 16.4% 0.0% 9.0%

120 40 40 10 0 9 1 20
100.0% 33.3% 33.3% 8.3% 0.0% 7.5% 0.8% 16.7%

44 19 5 6 1 5 0 8
100.0% 43.2% 11.4% 13.6% 2.3% 11.4% 0.0% 18.2%

93 27 21 6 2 11 3 23
100.0% 29.0% 22.6% 6.5% 2.2% 11.8% 3.2% 24.7%

125 51 26 17 3 13 1 14
100.0% 40.8% 20.8% 13.6% 2.4% 10.4% 0.8% 11.2%

329 121 79 43 7 50 4 25
100.0% 36.8% 24.0% 13.1% 2.1% 15.2% 1.2% 7.6%

パート・アルバイト・ 226 82 67 22 2 28 2 23
非正規雇用者 100.0% 36.3% 29.6% 9.7% 0.9% 12.4% 0.9% 10.2%

24 13 2 3 0 3 0 3
100.0% 54.2% 8.3% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

340 121 99 30 6 37 2 45
100.0% 35.6% 29.1% 8.8% 1.8% 10.9% 0.6% 13.2%

22 9 4 4 0 1 0 4
100.0% 40.9% 18.2% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 18.2%

33 10 5 2 1 3 2 10
100.0% 30.3% 15.2% 6.1% 3.0% 9.1% 6.1% 30.3%

104 35 29 9 2 17 0 12
100.0% 33.7% 27.9% 8.7% 1.9% 16.3% 0.0% 11.5%

280 101 80 27 2 33 5 32
100.0% 36.1% 28.6% 9.6% 0.7% 11.8% 1.8% 11.4%

496 181 129 64 11 60 3 48
100.0% 36.5% 26.0% 12.9% 2.2% 12.1% 0.6% 9.7%

139 56 28 17 2 19 1 16
100.0% 40.3% 20.1% 12.2% 1.4% 13.7% 0.7% 11.5%

47 23 11 2 1 4 0 6
100.0% 48.9% 23.4% 4.3% 2.1% 8.5% 0.0% 12.8%

33 11 5 2 1 2 2 10
100.0% 33.3% 15.2% 6.1% 3.0% 6.1% 6.1% 30.3%

462 175 120 46 9 59 3 50
100.0% 37.9% 26.0% 10.0% 1.9% 12.8% 0.6% 10.8%

185 71 46 22 2 21 4 19
100.0% 38.4% 24.9% 11.9% 1.1% 11.4% 2.2% 10.3%

169 55 40 22 2 28 2 20
100.0% 32.5% 23.7% 13.0% 1.2% 16.6% 1.2% 11.8%

172 64 45 21 2 19 0 21
100.0% 37.2% 26.2% 12.2% 1.2% 11.0% 0.0% 12.2%

79 31 26 8 3 5 0 6
100.0% 39.2% 32.9% 10.1% 3.8% 6.3% 0.0% 7.6%

32 11 5 2 1 3 2 8
100.0% 34.4% 15.6% 6.3% 3.1% 9.4% 6.3% 25.0%

上段：人数
下段：％

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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問56　岐阜県人権啓発センターの認知度

合
計

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,099 95 976 28
100.0% 8.6% 88.8% 2.5%

405 36 358 11
100.0% 8.9% 88.4% 2.7%

601 50 541 10
100.0% 8.3% 90.0% 1.7%

93 9 77 7
100.0% 9.7% 82.8% 7.5%

13 2 11 0
100.0% 15.4% 84.6% 0.0%

81 7 73 1
100.0% 8.6% 90.1% 1.2%

108 4 101 3
100.0% 3.7% 93.5% 2.8%

165 8 156 1
100.0% 4.8% 94.5% 0.6%

194 24 170 0
100.0% 12.4% 87.6% 0.0%

220 23 189 8
100.0% 10.5% 85.9% 3.6%

208 16 188 4
100.0% 7.7% 90.4% 1.9%

81 9 68 4
100.0% 11.1% 84.0% 4.9%

29 2 20 7
100.0% 6.9% 69.0% 24.1%

3 1 2 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

27 2 25 0
100.0% 7.4% 92.6% 0.0%

39 1 36 2
100.0% 2.6% 92.3% 5.1%

52 2 50 0
100.0% 3.8% 96.2% 0.0%

79 11 68 0
100.0% 13.9% 86.1% 0.0%

89 8 76 5
100.0% 9.0% 85.4% 5.6%

82 8 72 2
100.0% 9.8% 87.8% 2.4%

34 3 29 2
100.0% 8.8% 85.3% 5.9%

10 1 9 0
100.0% 10.0% 90.0% 0.0%

48 4 43 1
100.0% 8.3% 89.6% 2.1%

58 2 55 1
100.0% 3.4% 94.8% 1.7%

98 5 92 1
100.0% 5.1% 93.9% 1.0%

101 10 91 0
100.0% 9.9% 90.1% 0.0%

122 15 104 3
100.0% 12.3% 85.2% 2.5%

120 7 111 2
100.0% 5.8% 92.5% 1.7%

44 6 36 2
100.0% 13.6% 81.8% 4.5%

93 9 77 7
100.0% 9.7% 82.8% 7.5%

125 11 111 3
100.0% 8.8% 88.8% 2.4%

329 31 297 1
100.0% 9.4% 90.3% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 13 210 3
非正規雇用者 100.0% 5.8% 92.9% 1.3%

24 4 20 0
100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

340 34 293 13
100.0% 10.0% 86.2% 3.8%

22 0 21 1
100.0% 0.0% 95.5% 4.5%

33 2 24 7
100.0% 6.1% 72.7% 21.2%

104 9 95 0
100.0% 8.7% 91.3% 0.0%

280 25 247 8
100.0% 8.9% 88.2% 2.9%

496 46 442 8
100.0% 9.3% 89.1% 1.6%

139 11 124 4
100.0% 7.9% 89.2% 2.9%

47 2 44 1
100.0% 4.3% 93.6% 2.1%

33 2 24 7
100.0% 6.1% 72.7% 21.2%

462 38 409 15
100.0% 8.2% 88.5% 3.2%

185 18 166 1
100.0% 9.7% 89.7% 0.5%

169 14 152 3
100.0% 8.3% 89.9% 1.8%

172 16 155 1
100.0% 9.3% 90.1% 0.6%

79 7 71 1
100.0% 8.9% 89.9% 1.3%

32 2 23 7
100.0% 6.3% 71.9% 21.9%

上段：人数
下段：％

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性80歳以上

無回答

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

女性18・19歳

全体

性
別

男性

女性

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答
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問57　人権侵害の認識を深めるための人権教育・人権啓発の方法

合
計

啓
発
ポ
ス
タ
ー

等
の

公
募
・
作
成
・
掲
出

冊
子

、
資
料
の
作
成

、
配
布

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ

、
新
聞

、

雑
誌
等
に
よ
る
広
報

講
演
会

、
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
等
の

開
催

学
校
・
職
場
・
地
域
な
ど
の

単
位
で
の
研
修
会
の
開
催

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
Ｅ
メ
ー

ル
を

利
用
し
た
啓
発
広
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
利
用
し
た
啓
発
広
報

交
通
広
告

、
駅
で
の
広
告
等

ワ
ー

ク

シ

ョ
ッ
プ

に
よ
る

研
修
会

特
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,099 56 67 302 33 285 17 60 27 15 20 171 14 32
100.0% 5.1% 6.1% 27.5% 3.0% 25.9% 1.5% 5.5% 2.5% 1.4% 1.8% 15.6% 1.3% 2.9%

405 19 30 114 12 109 10 21 9 5 10 52 7 7
100.0% 4.7% 7.4% 28.1% 3.0% 26.9% 2.5% 5.2% 2.2% 1.2% 2.5% 12.8% 1.7% 1.7%

601 36 33 169 18 152 4 31 16 9 7 106 6 14
100.0% 6.0% 5.5% 28.1% 3.0% 25.3% 0.7% 5.2% 2.7% 1.5% 1.2% 17.6% 1.0% 2.3%

93 1 4 19 3 24 3 8 2 1 3 13 1 11
100.0% 1.1% 4.3% 20.4% 3.2% 25.8% 3.2% 8.6% 2.2% 1.1% 3.2% 14.0% 1.1% 11.8%

13 1 0 3 0 2 1 3 0 0 0 3 0 0
100.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

81 1 2 9 3 28 0 19 4 2 1 9 1 2
100.0% 1.2% 2.5% 11.1% 3.7% 34.6% 0.0% 23.5% 4.9% 2.5% 1.2% 11.1% 1.2% 2.5%

108 5 1 20 3 38 1 14 3 2 1 15 3 2
100.0% 4.6% 0.9% 18.5% 2.8% 35.2% 0.9% 13.0% 2.8% 1.9% 0.9% 13.9% 2.8% 1.9%

165 7 7 37 7 55 5 10 3 2 3 26 2 1
100.0% 4.2% 4.2% 22.4% 4.2% 33.3% 3.0% 6.1% 1.8% 1.2% 1.8% 15.8% 1.2% 0.6%

194 9 9 65 1 45 2 7 3 2 3 43 2 3
100.0% 4.6% 4.6% 33.5% 0.5% 23.2% 1.0% 3.6% 1.5% 1.0% 1.5% 22.2% 1.0% 1.5%

220 11 18 57 8 65 5 2 3 5 2 33 5 6
100.0% 5.0% 8.2% 25.9% 3.6% 29.5% 2.3% 0.9% 1.4% 2.3% 0.9% 15.0% 2.3% 2.7%

208 19 22 76 5 35 1 1 10 1 5 26 1 6
100.0% 9.1% 10.6% 36.5% 2.4% 16.8% 0.5% 0.5% 4.8% 0.5% 2.4% 12.5% 0.5% 2.9%

81 3 7 33 6 11 2 1 0 0 3 12 0 3
100.0% 3.7% 8.6% 40.7% 7.4% 13.6% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 3.7% 14.8% 0.0% 3.7%

29 0 1 2 0 6 0 3 1 1 2 4 0 9
100.0% 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 20.7% 0.0% 10.3% 3.4% 3.4% 6.9% 13.8% 0.0% 31.0%

3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

27 0 2 3 1 8 0 6 2 1 1 2 1 0
100.0% 0.0% 7.4% 11.1% 3.7% 29.6% 0.0% 22.2% 7.4% 3.7% 3.7% 7.4% 3.7% 0.0%

39 2 1 6 0 12 0 7 2 0 1 7 1 0
100.0% 5.1% 2.6% 15.4% 0.0% 30.8% 0.0% 17.9% 5.1% 0.0% 2.6% 17.9% 2.6% 0.0%

52 3 1 11 2 18 4 2 1 0 1 8 1 0
100.0% 5.8% 1.9% 21.2% 3.8% 34.6% 7.7% 3.8% 1.9% 0.0% 1.9% 15.4% 1.9% 0.0%

79 5 4 23 0 22 1 3 0 1 2 17 0 1
100.0% 6.3% 5.1% 29.1% 0.0% 27.8% 1.3% 3.8% 0.0% 1.3% 2.5% 21.5% 0.0% 1.3%

89 3 10 24 3 28 3 1 0 2 2 8 3 2
100.0% 3.4% 11.2% 27.0% 3.4% 31.5% 3.4% 1.1% 0.0% 2.2% 2.2% 9.0% 3.4% 2.2%

82 6 7 30 3 16 1 0 4 1 2 8 1 3
100.0% 7.3% 8.5% 36.6% 3.7% 19.5% 1.2% 0.0% 4.9% 1.2% 2.4% 9.8% 1.2% 3.7%

34 0 5 17 3 5 1 0 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 14.7% 50.0% 8.8% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9%

10 1 0 3 0 2 1 1 0 0 0 2 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

48 1 0 6 2 17 0 10 2 1 0 7 0 2
100.0% 2.1% 0.0% 12.5% 4.2% 35.4% 0.0% 20.8% 4.2% 2.1% 0.0% 14.6% 0.0% 4.2%

58 3 0 14 1 20 1 6 1 2 0 6 2 2
100.0% 5.2% 0.0% 24.1% 1.7% 34.5% 1.7% 10.3% 1.7% 3.4% 0.0% 10.3% 3.4% 3.4%

98 4 6 21 4 31 0 8 2 2 2 16 1 1
100.0% 4.1% 6.1% 21.4% 4.1% 31.6% 0.0% 8.2% 2.0% 2.0% 2.0% 16.3% 1.0% 1.0%

101 4 4 37 1 21 0 3 3 1 0 23 2 2
100.0% 4.0% 4.0% 36.6% 1.0% 20.8% 0.0% 3.0% 3.0% 1.0% 0.0% 22.8% 2.0% 2.0%

122 8 8 29 5 37 1 1 3 3 0 24 1 2
100.0% 6.6% 6.6% 23.8% 4.1% 30.3% 0.8% 0.8% 2.5% 2.5% 0.0% 19.7% 0.8% 1.6%

120 13 14 44 2 18 0 1 5 0 3 17 0 3
100.0% 10.8% 11.7% 36.7% 1.7% 15.0% 0.0% 0.8% 4.2% 0.0% 2.5% 14.2% 0.0% 2.5%

44 2 1 15 3 6 1 1 0 0 2 11 0 2
100.0% 4.5% 2.3% 34.1% 6.8% 13.6% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 4.5% 25.0% 0.0% 4.5%

93 1 4 19 3 24 3 8 2 1 3 13 1 11
100.0% 1.1% 4.3% 20.4% 3.2% 25.8% 3.2% 8.6% 2.2% 1.1% 3.2% 14.0% 1.1% 11.8%

125 8 13 41 5 32 3 5 1 1 1 12 2 1
100.0% 6.4% 10.4% 32.8% 4.0% 25.6% 2.4% 4.0% 0.8% 0.8% 0.8% 9.6% 1.6% 0.8%

329 21 12 70 10 105 5 25 7 6 7 55 5 1
100.0% 6.4% 3.6% 21.3% 3.0% 31.9% 1.5% 7.6% 2.1% 1.8% 2.1% 16.7% 1.5% 0.3%

パート・アルバイト・ 226 7 12 65 6 60 1 11 5 4 3 42 2 8
非正規雇用者 100.0% 3.1% 5.3% 28.8% 2.7% 26.5% 0.4% 4.9% 2.2% 1.8% 1.3% 18.6% 0.9% 3.5%

24 1 1 4 0 5 1 7 1 0 0 4 0 0
100.0% 4.2% 4.2% 16.7% 0.0% 20.8% 4.2% 29.2% 4.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

340 19 26 109 12 72 7 9 12 3 7 48 4 12
100.0% 5.6% 7.6% 32.1% 3.5% 21.2% 2.1% 2.6% 3.5% 0.9% 2.1% 14.1% 1.2% 3.5%

22 0 2 9 0 4 0 0 0 0 0 5 1 1
100.0% 0.0% 9.1% 40.9% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 4.5% 4.5%

33 0 1 4 0 7 0 3 1 1 2 5 0 9
100.0% 0.0% 3.0% 12.1% 0.0% 21.2% 0.0% 9.1% 3.0% 3.0% 6.1% 15.2% 0.0% 27.3%

104 8 8 28 3 28 2 5 3 2 1 15 1 0
100.0% 7.7% 7.7% 26.9% 2.9% 26.9% 1.9% 4.8% 2.9% 1.9% 1.0% 14.4% 1.0% 0.0%

280 20 22 92 6 62 4 8 5 7 4 37 1 12
100.0% 7.1% 7.9% 32.9% 2.1% 22.1% 1.4% 2.9% 1.8% 2.5% 1.4% 13.2% 0.4% 4.3%

496 21 25 128 18 143 7 30 14 3 10 82 8 7
100.0% 4.2% 5.0% 25.8% 3.6% 28.8% 1.4% 6.0% 2.8% 0.6% 2.0% 16.5% 1.6% 1.4%

139 5 8 36 2 39 3 14 2 2 2 21 3 2
100.0% 3.6% 5.8% 25.9% 1.4% 28.1% 2.2% 10.1% 1.4% 1.4% 1.4% 15.1% 2.2% 1.4%

47 2 3 15 3 7 1 0 2 0 1 10 1 2
100.0% 4.3% 6.4% 31.9% 6.4% 14.9% 2.1% 0.0% 4.3% 0.0% 2.1% 21.3% 2.1% 4.3%

33 0 1 3 1 6 0 3 1 1 2 6 0 9
100.0% 0.0% 3.0% 9.1% 3.0% 18.2% 0.0% 9.1% 3.0% 3.0% 6.1% 18.2% 0.0% 27.3%

462 19 32 130 12 114 7 25 15 5 6 74 7 16
100.0% 4.1% 6.9% 28.1% 2.6% 24.7% 1.5% 5.4% 3.2% 1.1% 1.3% 16.0% 1.5% 3.5%

185 14 12 44 6 47 3 7 7 4 6 32 1 2
100.0% 7.6% 6.5% 23.8% 3.2% 25.4% 1.6% 3.8% 3.8% 2.2% 3.2% 17.3% 0.5% 1.1%

169 9 7 58 8 45 1 11 1 2 2 21 1 3
100.0% 5.3% 4.1% 34.3% 4.7% 26.6% 0.6% 6.5% 0.6% 1.2% 1.2% 12.4% 0.6% 1.8%

172 11 10 46 4 45 5 11 1 2 2 29 4 2
100.0% 6.4% 5.8% 26.7% 2.3% 26.2% 2.9% 6.4% 0.6% 1.2% 1.2% 16.9% 2.3% 1.2%

79 3 5 22 3 27 1 3 2 1 1 10 1 0
100.0% 3.8% 6.3% 27.8% 3.8% 34.2% 1.3% 3.8% 2.5% 1.3% 1.3% 12.7% 1.3% 0.0%

32 0 1 2 0 7 0 3 1 1 3 5 0 9
100.0% 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 21.9% 0.0% 9.4% 3.1% 3.1% 9.4% 15.6% 0.0% 28.1%

上段：人数
下段：％

職
業

自営業・経営者

正規の職員・従業員

学生

無職

その他

無回答

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳代

性
別
×
年
齢

男性18・19歳

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳代

男性80歳以上

居
住
地
域

岐阜地域

西濃地域

中濃地域

東濃地域

飛驒地域

無回答

家
族
構
成

ひとり暮らし

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

女性18・19歳

女性80歳以上

無回答

18・19歳

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答


